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Akimov, Iakov S.
     "Ne mogu molchat'!".
N'iu-Iork. 1912
Books & Pamphlets; predislovie L. Men'shchikova;
47 p.; 18 cm; Printed red wrappers.
     Reel: 1, No. 1

[Aksel'rod, Liubov' Isaakovna] 1868-1946.
     O "problemakh idealizma.".
Zheneva, Tip. partii. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 36 p.; 21
cm; At head of title: Ortodoks [pseud.]. "Ottisk iz No.
5 Zari." Contrary to what this statement might lead
one to believe, No. 5 of Zaria never appeared. Other
articles which were to have appeared in No. 5 were
also published separately. Anderson 7.
     Reel: 1, No. 2

Aksel'rod, Pavel Borisovich, 1850-1928.
     Bor'ba sotsialisticheskikh i burzhuaznykh
tendentsii v russkom revoliutsionnom dvizhenii.
Zheneva, Tip. partii. [1905]
Books & Pamphlets; Izdanie Zagranichnoi ligi; [i], v,
96 p.; 21 cm; Printed red wrappers; Cover-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial' demokraticheskaia
rabochaia partiia.
     Reel: 1, No. 3

Aksel'rod, Pavel Borisovich, 1850-1928.
     Istoricheskoe polozhenie i vzaimnoe otnoshenie
liberal'noi i sotsialististicheskoi [sic] demokratii v
Rossii.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; [i], 34 p.;
15.5 cm; Printed green wrappers; First appeared in
Nos. 30 and 31 of Die neue Zeit, 1898. Translated
into Russian by G. Antonov [pseud. of A.V.
Lunacharskii].
     Reel: 1, No. 4

Aksel'rod, Pavel Borisovich, 1850-1928.
     K voprosu o sovremennykh zadachakh i taktike
russkikh sotsial'-demokratov.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'-demokratov.
1898
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh sotsial'-
demokratov; [i], 34 p.; 16 cm; Printed brown
wrappers.
     Reel: 1, No. 5

Aksel'rod, Pavel Borisovich, 1850-1928.
     Narodnaia duma i rabochii s'ezd. Izdanie Iskry.
Zheneva, Tip. 1905
Books & Pamphlets; partii; 15 p.; 18 cm.
     Reel: 1, No. 6

[Aksel'rod, Pavel Borisovich] 1850-1928.
     Ob'iavlenie o vozobnovlenii izdanii gruppy
Osvobozhdenie truda.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1900
Books & Pamphlets; 8 p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. At end: Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov pod redaktsiei Osvobozhdenie
truda. Kamenev p. 10. By Aksel'rod and Plekhanov.
     Reel: 1, No. 7

[Aksel'rod, Pavel Borisovich] 1850-1928.
     Pis'mo v redaktsiiu Rabochago dela.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1899
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov, pod redaktsiei gruppy
Osvobozhdeniia truda; [i], 22 p.; 16 cm; Signed at
end: P. Aksel'rod.
     Reel: 1, No. 8

Aksel'rod, Pavel Borisovich, 1850-1928.
     Rabochee dvizhenie i sotsial'naia demokratiia.
Genève, Gruppa Osvobozhdenie truda. 1884
Books & Pamphlets; [v]-xvi, 148 p.; 15.5 cm; Printed
gray wrappers, front wrapper lacking. (Rabochaia
biblioteka, no. 1); Lacks title-page and, apparently,
one other preliminary leaf. Title and imprint taken
from Nypl catalog; "Ob izdanii rabochei biblioteki"
by Aksel'rod and Plekhanov: pp. [v]-xvi.
     Reel: 1, No. 9

[Aleksandrov, Mikhail Stepanovich] 1863-1933.
     Doloi bonapartizm!.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 23 p.; 18 cm; Printed green
wrappers. ([Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina,
Izdaniia] 1); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Galerka
[pseud.]. Prr p. 369.
     Reel: 1, No. 10

[Aleksandrov, Mikhail Stepanovich] 1863-1933.
     Na novyi put'.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 54 p.; 18.5 cm; Printed orange
wrappers. ([Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina.
Izdaniia] 6); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Galerka
[pseud.]. Prr p. 369.
     Reel: 1, No. 11

[Aleksandrov, Mikhail Stepanovich] 1863-1933.
     Nashi nedorazumeniia.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie avtorov; [93] p.; 18 cm;
Printed red wrappers. ([Izdatel'stvo
sotsial'demokraticheskoi partiinoi literatury V.
Bonch-Bruevicha i N. Lenina. Izdaniia] 2); At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Galerka [pseud.] i Riadovoi [pseud.
of Malinovskii, A. A.]. Prr p. 369.
     Reel: 1, No. 12
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Alekseev, Petr Alekseevich, 1849-1891.
     Rech' P.A. Alekseeva.
Zheneva, Izd. Russkago sotsial'-demokraticheskago
soiuza. 1889
Books & Pamphlets; [i], 13 p.; 19 cm; (Rabochaia
biblioteka, no. 3); Introduction by Plekhanov: pp. [1]-
6. Vaganian 79.
     Reel: 1, No. 13

Alekseev, Petr Alekseevich, 1849-1891.
     Rech' na sude.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 7 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 12).
     Reel: 1, No. 14

Aleksinskii, Grigorii Alekseevich, b.1879.
     Dva techeniia v dumskoi taktike Rossiiskoi
sotsial-demokratii; doklad na londonskom s"ezde
R.S.D.R.P. s predisloviem avtora i prilozheniem
rezoliutsii s"ezda i postanovlenii mestnykh
organizatsii R.S.D.R.P.
[n.p.]. 1907
Books & Pamphlets; [i], ix, [52] p.; 21.5 cm.
     Reel: 1, No. 15

[Aleksinskii, Grigorii Alekseevich] b.1879.
     Nasha programma; programma maksimum i
minimum R.S.D.R.P.
Moskva, Tip. A. Pechkovskii, P. Bulanzhe i ko. 1906
Books & Pamphlets; 40 p.; 19 cm; Printed green
wrappers. (Lektsii i referaty po voprosam programmy
i taktiki sotsial'demokratii, 4); At head of title: Petr
A1; Inscribed by the author. Prr p. 363.
     Reel: 1, No. 16

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Aleksandr II osvoboditel'; perevedeno na
frantsuzskii i ital'ianskii iazyki.
Genève, Impr. russe. [1879]
Books & Pamphlets; 24 p.; 12 cm; Caption-title.
Dated at end: Dec. 1879; French and Italian eds.
appeared the same year; see no. 32 for the French ed.
Klevenskii 15.
     Reel: 1, No. 17

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Bozhestvennoe maslo.
London. 1883
Books & Pamphlets; 14 p.; 14.5 cm.
     Reel: 1, No. 18

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Fedor Mikhailovich Dostoevskii; primechanie k
ovatsiiam.
Genève, Impr. russe. [1881]
Books & Pamphlets; 15 p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Feb. 20, 1881.
     Reel: 1, No. 19

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Franko-russkaia nedelia.
London. [1891?]
Books & Pamphlets; 30 p.; 15 cm; Another ed. was
published in 1901 in London and Geneva by H.
Georg.
     Reel: 1, No. 20

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Ia predpochitaiu Tsitovichei.
Genève, Impr. russe. [1881]
Books & Pamphlets; 15 p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Jan. 1, 1881.
     Reel: 1, No. 21

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Iashchik Pandory ili Prelesti samoderzhaviia.
London. 1896
Books & Pamphlets; 48 p.; 21.5 cm; Printed blue
wrappers; Anderson 88.
     Reel: 1, No. 22

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Lavry i rozy.
[n.p., i.e. London, Vol'naia russkaia tip.]. [1882]
Books & Pamphlets; 23 p.; 14 cm; Caption-title.
Dated at end: Oct. 1882.
     Reel: 1, No. 23

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Mochlivyi imperator.
Genève, Impr. A. Troussoff. [1877]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Sept. 1877. Klevenskii
16.
     Reel: 1, No. 24

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Neskol'ko slov o romane Nov I. Turgeneva.
Genève [etc.] H. Georg. 1877
Books & Pamphlets; 15 p.; 21 cm; "Pis'mo
konservatora k Katkovu," signed M***: pp. [11]-15.
Klevenskii 17.
     Reel: 1, No. 25

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Parole d'un révolté par P. Kropotkine;
kriticheskaia zametka.
[n.p.]. [1886?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 15 cm; Caption-title.
     Reel: 1, No. 26

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Protsess 196.
Genève, Impr. russe. [1877?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Dec. 15, 1877.
Klevenskii 19.
     Reel: 1, No. 27

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Protsess 16.
Genève, Impr. russe. 1880
Books & Pamphlets; 15 p.; 16 cm.
     Reel: 1, No. 28
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Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Rekviem.
Genève, Impr. russe. [1877?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Dec. 20, 1877.
Klevenskii 20.
     Reel: 1, No. 29

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Rossiiskoe brozhenie, obnaruzhennoe s
pomoshch'iu mikroskopa.
Genève, Impr. russe (libre). [1878]
Books & Pamphlets; 15 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: March 18, 1878.
"Shpion (roman F. Kupera)" also, apparently, by
Alisov: pp. [14]-15. Klevenskii 21.
     Reel: 1, No. 30

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     S.M. Alexandre II le libérateur; essai
biographique.
[Bordighera, Impr. Giribaldi]. [1879]
Books & Pamphlets; 20 p.; 17.5 cm; Imprint at end.
See no. 17 for the Russian edition.
     Reel: 1, No. 31

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Spasenie otechestva s vydacheiu 100.000 rublei
vpered.
Genève, Impr. russe. 1880
Books & Pamphlets; 15 p.; 15 cm.
     Reel: 1, No. 32

[Alisov, Petr Fedoseevich] b.1847.
     Tsar'-nigilist.
London, Vol'naia russkaia tip. [1894]
Books & Pamphlets; 16 p.; 16.5 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end. Dated at end: Nov.
1894. Anderson 82.
     Reel: 1, No. 33

Alisov, Petr Fedoseevich, b.1847.
     Velikaia kazn'; pribavlenie k broshiure: Aleksandr
II osvoboditel'.
London, Vol'naia russkaia tip. 1881
Books & Pamphlets; 13 p.; 16 cm.
     Reel: 1, No. 34

[Alisov, Petr Fedoseevich] b.1847.
     Zakoldovannyi krug.
London, Vol'naia russkaia tip. [1882]
Books & Pamphlets; 15 p.; 16.5 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end. Dated at end: April
1882.
     Reel: 1, No. 35

[Amfiteatrov, Aleksandr Valentinovich] 1862-
1923.
     Gospoda Obmanovy.
[n.p.]. [n.d.]
Books & Pamphlets; 2 pts. (each 4 p.); 22-24.5 cm;
Caption-title. [Pt. 1] signed at end: Old Gentleman.
Also at end of [pt. 1]: Iz gazety Rossiia no. 975; First
recorded ed., Berlin, 1902. Does this precede the
Berlin ed.?.
     Reel: 1, No. 36

Amfiteatrov, Aleksandr Valentinovich, 1862-1923.
     Iskusstvo i russkaia sovremennost'; lektsiia v
Vysshei russkoi shkole obshchestvennykh nauk v
Parizhe, prochitannaia v pol'zu parizhskoi kassy
russkikh emigrantov.
Zheneva, Izd. avtora. 1905
Books & Pamphlets; 46 p.; 17 cm; Printed on very
thin paper.
     Reel: 1, No. 37

Anseele, Edouard, 1856-1938.
     Kooperatsiia i sotsializm; dve rechi, perevod s
frantsuzskago A. Dneprovoi.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 43 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 40).
     Reel: 1, No. 38

Arnould, Arthur, 1833-1895.
     Mertvetsy Kommuny.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 16 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 8).
     Reel: 1, No. 39

[Babushkin, Ivan Vasil'evich] 1873-1906.
     V zashchitu ivanovo-voznesenskikh rabochikh.
[Munich] Tip. Iskry. [1901]
Books & Pamphlets; 24 p.; 14.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed at end: Rabochii za rabochikh;
At head of title: Prilozhenie k No. 9 Iskry. Kamenev
p. 37.
     Reel: 1, No. 40

Bakai, Mikhail Efimovich.
     O razoblachiteliakh i razoblachitel'stve; pis'mo k
V. Burtsevu, s vstupitel'noi zametkoi L.
Men'shchikova.
N'iu Iork. 1912
Books & Pamphlets; 64 p.; 18 cm; Printed tan
wrappers.
     Reel: 1, No. 41

[Bakh, Aleksei Nikolaevich] 1857-1946.
     Tsar'-golod.
[n.p.]. 1902
Books & Pamphlets; [113] p.; 16 cm; Printed pink
wrappers. (Biblioteka Narodnago dela, 1); At head of
title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov; First ed.,
1883. A Moscow, 1906 ed. published under the title:
Ekonomicheskie ocherki. Anderson 3197, 3270.
Zaleski 1231.
     Reel: 1, No. 42
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Bakunin, Mikhail Aleksandrovich, 1814-1876.
     L'empire knouto-germanique et la révolution
sociale.
Genève, Impr. coopérative. 1871
Books & Pamphlets; [iv], 119 p.; 19.5 cm; Printed
purple wrappers; Cover-title. Imprint from title-page.
The title on the title-page is La révolution sociale ou
La dictature militaire. Upon receiving the proof
sheets, Bakunin decided to change the title, but the
printer refused to make the change. Instead, he added
a note to the errata page and printed the wrapper with
Bakunin's preferred title.
     Reel: 1, No. 43

Bakunin, Mikhail Aleksandrovich, 1814-1876.
     Narodnoe delo.
London, Trübner & co. 1862
Books & Pamphlets; Romanov, Pugachev, ili
Pestel'?; 48 p.; 14 cm; Printed blue wrappers;
Klevenskii 33.
     Reel: 1, No. 44

Bakunin, Mikhail Aleksandrovich, 1814-1876.
     Nauka i nasushchnoe revoliutsionnoe delo.
[Genève, Impr. Czerniecki]. 1870
Books & Pamphlets; Vypusk I-i; 32 p.; 18.5 cm;
Printed purple wrappers; Cover-title. Imprint on back
wrapper; date on front wrapper. Klevenskii 34.
     Reel: 1, No. 45

Bakunin, Mikhail Aleksandrovich, 1814-1876.
     Risposta d'un internazionale a Giuseppe Mazzini.
Milano, Presso l'amministrazione del Gazzettino rosa.
1871
Books & Pamphlets; 32 p.; 18 cm; Printed orange
wrappers; "Supplemento al N. 227 del giornale Il
gazzettino rosa.".
     Reel: 1, No. 46

Bakunin, Mikhail Aleksandrovich, 1814-1876.
     Russkim, pol'skim i vsem slavianskim druz'iam.
Genève, M. Elpidine. 1888
Books & Pamphlets; [32] p.; 16 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. Caption-title on p. [1]:
Russkim, pol'skim i vsem slavianskim zemliam. "Ot
izdatelia" p. [32]. First ed., 1862 (Klevenskii 35).
     Reel: 1, No. 47

Bakunin, Mikhail Aleksandrovich, 1814-1876.
     Vsesvetnyi revoliutsionnyi soiuz sotsial'noi
demokratii, russkoe otdelenie.
Genève, M. Elpidine. 1888
Books & Pamphlets; K russkoi molodezhi; 61 p.; 16
cm; Printed green wrappers; First ed., 1870
(Klevenskii 29).
     Reel: 2, No. 48

[Ballod, Carl] 1864-1931.
     Marksizm ili teoriia naivysshei proizvoditel'nosti?.
S.-Peterburg, Tip. t-va Obshchestvennaia pol'za. 1907
Books & Pamphlets; Perevod s nemetskoi rukopisi
Ia. E. Libermana; 105 p.; 19.5 cm; Printed white
wrappers, back wrapper lacking; At head of title:
Atlantikus [pseud.].
     Reel: 2, No. 49

Bardina, Sofiia Illarionovna, 1853-1883.
     Rech' na sude.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 8 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 11);
Cover-title. Published in 1877 in Dragomanov's
Detoubiistvo sovershaem russkim pravitel'stvom.
     Reel: 2, No. 50

Barykova, Anna Pavlovna (Kamenskaia), 1839-
1893.
     Skazka pro to kak tsar' Akhreian khodil Bogu
zhalovat'sia.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 16 p.; 18 cm; Printed gray
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 5); Sometimes
mistakenly ascribed to Tolstoi, Aleksei
Konstantinovich, graf, 1817-1875. See Vol'naia
russkaia poeziia pp. 815-816.
     Reel: 2, No. 51

[Basov-Verkhoiantsev, Sergei Aleksandrovich]
1869-1952.
     Chernaia sotnia.
[Moscow] Izd. L. Gorbunovoi i Kn. S.
Shakhovskogo. 1905
Books & Pamphlets; 15 p.; 18.5 cm; Prr p. 240.
     Reel: 2, No. 52

Batumskaia boinia; obvinitel'nyi akt po delu
batumspkh [sic] rabochikh.
[n.p.]. 1902
Books & Pamphlets; S predisloviem; [i], 22 p.; 16.5
cm; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov; Zaleski 1241 attributes to A.
Bubnov, but Bin feels that Bubnov could not have
been the author.
     Reel: 2, No. 53

Bebel', August, 1840-1913.
     Bebel' o Bernshteine; rech' Avgusta Bebelia,
proiznessennaia na gannoverskom parteitage 10
oktiabria 1899 goda.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 70 p.; port. 18 cm; Printed gray
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 2); Translated by V.
Posse. Kamenev p. 25. Posse, Moi zhiznennyi put'
(Moskva, 1929), p. 281.
     Reel: 2, No. 54

Bebel', August, 1840-1913.
     Khristianstvo i sotsializm; perepiska mezhdu
sviashchennikom Gogofom i sotsial'-demokratom
Avgustom Bebelem, perevod s nemetskago L.
Kruchininoi [pseud. of L.P. Mandel'shtam].
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1905
Books & Pamphlets; S predisloviem redaktsii
Vpered. Izdatel'stov Vpered; iv, 24 p.; 17.5 cm;
(Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi partiinoi
literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina, izdaniia
19); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 2, No. 55
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Bebel', August, 1840-1913.
     Professional'noe dvizhenie i politicheskiia partii;
perevod s nemetskago Mikh.
[Spb., Izd. t-va Znanie]. [1906]
Books & Pamphlets; Ol'gina pod redaktsiei V.
Velichkinoi [maiden name of Bonch-Bruevich, Vera
Mikhailovna (Velichkina) 1868-1918]; 40 p.; 21.5
cm; Printed red wrappers. (Deshevaia biblioteka
tovarishchestva Znanie, 211); Imprint from front
wrapper.
     Reel: 2, No. 56

Bebel', August, 1840-1913.
     Sotsialisticheskoe obshchestvo; perevod s
nemetskago.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 78 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Reel: 2, No. 57

Becker, Johann Philipp, 1809-1886.
     Manifest k zemledel'cheskomu naseleniiu.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 13 p.; 17 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 16); First
appeared in 1870 (Klevenskii 46a).
     Reel: 2, No. 58

Belinskii, Vissarion Grigor'evich, 1811-1848.
     Pis'mo V.G. Belinskago k N.V. Gogoliu; s
predisloviem M. Dragomanova.
Zheneva, Tip. Rabotnika i Gromady. 1880
Books & Pamphlets; Izdanie redaktsii ukrainskago
sbornika Gromada; xx, 10 p.; 20 cm; Printed orange
wrappers; Imprint of H. Georg on front wrapper.
     Reel: 2, No. 59

Beloruss, M.
     Rabochie i intelligentsiia.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1904
Books & Pamphlets; [i], 59 p.; 17 cm; (Biblioteka
russkago proletariia, 42).
     Reel: 2, No. 60

Bernstein, Eduard, 1850-1932.
     Usloviia vozmozhnosti sotsializma i zadachi
sotsialdemokratii; perevod s nemetskago.
London, Published by the Russian free press fund.
1900
Books & Pamphlets; [vii], 235 p.; 18 cm; Printed
gray wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy,
27); First German ed., 1899.
     Reel: 2, No. 61

[Bervi, Vasilii Vasil'evich] 1829-1918.
     Sovremennaia zapadno-evropeiskaia tsivilizatsiia.
London, Published by the Fund of the Russian free
press. 1894
Books & Pamphlets; N. Flerovskago [pseud.]; 3 v.
([iv], 32 p., pp. [5]-147, [1], 13, ii; [viii], 130, ii; [iv],
235, [1], iii p.); 18 cm; Printed gray wrappers.
(Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 10-12);
Contents.--v. [1]. Greko-rimskaia tsivilizatsiia;
srednie veka; vozrozhdenie nauk.--v. [2]. xvii i xviii
veka.--v. [3]. xix vek; At head of title: Azbuka
sotsial'nykh nauk.
     Reel: 2, No. 62

Besedy o sovremennykh sobytiakh.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 32 p.; 12 cm; Caption-title.
Imprint at end. Anderson 2029; Prr p. 225.
     Reel: 2, No. 63

[Bleklov, Stepan Mikhailovich] 1860-1913.
     Zakon o krest'ianskom razorenii.
Paris, Tribune russe. 1909
Books & Pamphlets; Izdanie partii Sotsialistov-
revoliutsionerov; [66] p.; 18.5 cm; Printed gray
wrappers; Signed at end: M. Steblev [pseud.]. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Prr
p. 37.
     Reel: 2, No. 64

[Blium, Oskar] b.1886.
     Iz zapisnoi knizhki marksista.
Zheneva, Impr. Fr. Weber. 1906
Books & Pamphlets; 24 p.; 18 cm; Printed blue
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Lomov [pseud.]; Pt. 1 only. Prr. p. 413.
     Reel: 2, No. 65

[Blium, Oskar] b.1886.
     K filosofii marksizma; dve stat'i o russkikh
empiriokritikakh.
Zheneva, Tip. rue de la Coulouvrenière. 1906
Books & Pamphlets; [vii], 52 p.; 21 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Rakhmetov [pseud.] Kamenev p. 21. Prr p.
582.
     Reel: 2, No. 66

Boevoi klich rabochago klassa.
[n.p.] Tip. Rabochago znameni. 1900
Books & Pamphlets; Vtoroe izdanie; 15 p.; 12.5 cm;
"Perepechatano iz pervago nomera gazety Rabochee
znamia."; First ed., 1899. Anderson 2052; Kamenev
p. 24.
     Reel: 2, No. 67
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[Bogdanovich, Angel Ivanovich] 1860-1907.
     Nasushchnyi vopros.
London, Published by the Russian free press fund.
1895
Books & Pamphlets; 32 p.; 18 cm; Printed tan
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 17);
According to the introduction, this was first
published in Russia in the fall of 1894 by the party
Narodnoe pravo. Obshchestvennoe dvizhenie v
Rossii, vol. I, p. 374.
     Reel: 2, No. 68

Bolezn' i smert' Aleksandra III; pravdivyia zametki.
London. 1900
Books & Pamphlets; 20 p.; 18.5 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. Anderson 2054.
     Reel: 2, No. 69

Bolezn' i smert' Aleksandra III; pravdivyia zametki.
London. 1902
Books & Pamphlets; 20 p.; 19.5 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. First ed., 1900, also in the
collection.
     Reel: 2, No. 70

[Bonch-Bruevich, Vera Mikhailovna (Velichkina)]
1868-1918.
     Pered razsvetom; sbornik revoliutsionnykh pesen i
stikhotvorenii.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Sostavila V. Perova [pseud.].
Izd. Iskry; [i], 106 p.; 18 cm; Printed pink wrappers;
Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 2, No. 71

Bonch-Bruevich, Vladimir Dmitrievich, 1873-
1955.
     Znachenie sektantstva dlia sovremennoi Rossii.
Zheneva, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; Pp. [293]-334.; 17.5 cm; Printed
orange wrappers. (Biblioteka Zhizni, 17); Cover-title.
"Otdel'nyi ottisk iz No 1 Zhizni.".
     Reel: 2, No. 72

Bracke, Wilhelm, 1842-1880.
     "Doloi sotsial'demokratov!".
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Perevod s nemetskago. Izdanie
Soiuza russkikh sots.-demokratov; [32] p.; 15.5 cm;
At head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia.
     Reel: 2, No. 73

Breshko-Breshkovskaia, Ekaterina
Konstantinovna, 1844-1934.
     Ippolit Myshkin i arkhangel'skii kruzhok E.
Breshkovskoi.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1904
Books & Pamphlets; 70 p.; port. 17 cm; Printed red
wrappers. (Russkie revoliutsionery, 3); Cover-title.
At head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 2, No. 74

[Broido, Eva L'vovna (Gordon)] b.1878.
     Zhenskaia dolia.
Genève, Tip. partii. [1905]
Books & Pamphlets; 16 p.; 18 cm; Caption-title.
Imprint at end. At end: Izdanie Iskry; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Prr p. 406.
     Reel: 2, No. 75

Burtsev, Vladimir L'vovich, 1862-1942.
     The czar's responsibility; an address delivered by
Vladimir Bourtzeff at a public meeting held at
Cooper Union, New York, April 25th, 1910, under
the auspices of Friends of Russian Freedom.
[New York?]. [1910]
Books & Pamphlets; 15 p.; 22 cm; See no. 79 below
for the Russian ed.
     Reel: 2, No. 76

Burtsev, Vladimir L'vovich, 1862-1942.
     Doloi tsaria!.
London. [1902]
Books & Pamphlets; 56, 56 p.; 16 cm; Printed pink
wrappers; Most of the articles in this pamphlet had
appeared in Narodovolets. Three had appeared
separately as pamphlets in 1901 (Anderson 194-196).
Anderson 193.
     Reel: 2, No. 77

[Burtsev, Vladimir L'vovich] 1862-1942.
     K voprosu--chto delat'?.
[n.p.]. [1901]
Books & Pamphlets; 9 p.; 17 cm; Signed at end.
Caption-title. "Iz 1 No. Narodovoletsa." "Otdel'nyi
ottisk iz broshiury Vl. Burtseva Doloi tsaria! 1901
g.".
     Reel: 2, No. 78

Burtsev, Vladimir L'vovich, 1862-1942.
     Otvetstvennost' tsaria; rech', proiznesennaia V.
Burtsevym na mitinge v Kuper-Iunion v N'iu-Iorke
25-go aprelia 1910 g., ustroennom Obshchestvom
amerikanskikh druzei russkoi svobody.
Parizh, Izd. red. zhurnala Byloe. 1910
Books & Pamphlets; 16 p.; 22 cm; Printed red
wrappers; According to the introd., English, French
and German eds. had already appeared. See no. 76
above for English ed.
     Reel: 2, No. 79

[Burtsev, Vladimir L'vovich] 1862-1942.
     Po povodu sbornika Za sto let, Istorii revoliuts.
[London]. [1903]
Books & Pamphlets; dvizheniia i nekotorykh drugikh
istoricheskikh izdanii; [8] p.; 17.5 cm; Signed at end.
Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz No. 3 Bylogo.".
     Reel: 2, No. 80
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[Burtsev, Vladimir L'vovich] 1862-1942.
     Ubiistvo politicheskikh ssyl'nykh v Iakutske 22
marta.
[n.p.] Vol'naia tip. 1890
Books & Pamphlets; 45 p.; 19 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. "Otdel'nyi ottisk iz broshiury
Belyi terror;" but, apparently Belyi terror was never
published. Attributed to Burtsev by Bin.
     Reel: 2, No. 81

Burtsev, Vladimir L'vovich, 1862-1942.
     Za sto let (1800-1896); sbornik po istorii
politicheskikh i obshchestvennykh dvizhenii v Rossii,
sostavil V1.
London, Published by the Russian free press fund.
1897
Books & Pamphlets; Burtsev pri redaktsionnom
uchastii S.M. Kravchinskago; 2 v. (xii, 267; iii, 164
p.); 18 cm; Printed gray wrappers. (Izdanii Fonda
vol'noi russkoi pressy, 23).
     Reel: 2, No. 82

Cheban, Eremei.
     O svobode very.
[n.p.]. [190-]
Books & Pamphlets; Pochemu ia ostavil
pravoslavnuiu veru; iz zapisok krest'ianina Eremeia
Chebana; 8 p.; 17.5 cm; Caption-title. At head of
title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 3, No. 83

Cherkezov, Varlaam Nikolaevich, 1846-1925.
     Doktriny marksizma.
Zheneva, Izd. gruppy russkikh kommunistov-
anarkhistov. 1903
Books & Pamphlets; Vypusk pervyi; nauka-li eto?;
86 p.; 19 cm; Printed gray wrappers; The front
wrapper is dated 1904. Anderson 1772.
     Reel: 3, No. 84

Cherkezov, Varlaam Nikolaevich, 1846-1925.
     Dragomanov iz Gadiacha v bor'be s russkimi
sotsialistami.
Zheneva, Impr. russe. 1882
Books & Pamphlets; 63 p.; 20 cm; Printed yellow
wrappers; Anderson 1773.
     Reel: 3, No. 85

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     Chuzhimi putiami; sbornik statei.
Genève, Impr. Chaulmontet. 1916
Books & Pamphlets; Izd. gazety Zhizn'; 95 p.; 18 cm;
At head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
Iu. Gardenin [pseud.]. Some sources give 1873 as the
date of Chernov's birth.
     Reel: 3, No. 86

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     Iubilei Nikolaia posledniago (1894-1904 gg.).
[n.p.] Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 31 p.; 14.5 cm; Caption-title.
Signed at end: Iu. Gardenin [pseud.].
     Reel: 3, No. 87

Chernov, Viktor Mikhailovich, 1875-1952.
     Iz praktiki sotsialisticheskago dvizheniia v
Vengrii i Italii.
Moskva, Kn-vo E.D. Miagkova "Kolokol". 1905
Books & Pamphlets; [63] p.; 18 cm; Printed tan
wrappers. (Vtoraia biblioteka, 8).
     Reel: 3, No. 88

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     K. Marks i F. Engels o krest'ianstve;
istorikokriticheskii ocherk.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; [i], 120, [ii] p.; 17.5 cm; At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Iu.
Gardenin [pseud.].
     Reel: 3, No. 89

Chernov, Viktor Mikhailovich, 1876-1952.
     Krest'ianin i rabochii, kak ekonomicheskaia
kategorii.
Moskva, Kn-vo Novoe tovarishchestvo. 1905
Books & Pamphlets; 44 p.; 23 cm; Printed green
wrappers.
     Reel: 3, No. 90

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     Nashim obviniteliam; s prilozheniem Otkrytago
pis'ma byvsh. tov. Levensonu.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; 39 p.; 16 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. At head of title: Iu. Gardenin
[pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz No 4 Vestn. russk.
revol.; No 62 Rev. Ross.".
     Reel: 3, No. 91

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     Ocherednoi vopros revoliutsionnago dela.
London, Russian free press fund. 1900
Books & Pamphlets; Izd. Agrarno-sotsialisticheskoi
ligi; 28 p.; 18.5 cm; Printed tan wrappers; back
wrapper lacking; Prr p. 190.
     Reel: 3, No. 92

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     Pamiati Egora Sazonova.
[Paris]. [1911]
Books & Pamphlets; 7 p.; 24.5 cm; Signed at end.
Caption-title. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. "Ottisk iz No. 33 Znameni truda.".
     Reel: 3, No. 93

[Chernov, Viktor Mikhailovich] 1876-1952.
     Progulka po sadam ortodoksal'noi slovesnosti.
[n.p.] Izd. avtora. 1904
Books & Pamphlets; 20 p.; 17 cm; At head of title:
Sotsialist-Revoliutsioner [pseud.]. The "p" of
Progulka on the t.-p. is upside down. Prr p. 214.
     Reel: 3, No. 94

Chernyi peredel.
     Iz programmnykh statei Chernago peredela.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; [39] p.; 18 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 18).
     Reel: 3, No. 95
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Chernyshevskii, Nikolai Gavrilovich, 1828-1889.
     Antropologicheskii printsip v filosofii.
Genève [etc.] H. Georg. 1875
Books & Pamphlets; [ii], 103 p.; 21.5 cm; Printed
brown wrappers, back wrapper lacking. (Russkaia
sotsial'no-demokraticheskaia biblioteka, 2); First
published in Sovremennik in 1860. Klevenskii 671.
     Reel: 3, No. 96

Chernyshevskii, Nikolai Gavrilovich, 1828-1889.
     Bor'ba partii vo Frantsii pri Liudovike XVIII i
Karle X.
Genève [etc.] H. Georg. 1875
Books & Pamphlets; [vii], 119 p.; 20 cm; Printed
brown wrappers. (Russkaia sotsial'no-
demokraticheskaia biblioteka, 3); Klevenskii 672.
     Reel: 3, No. 97

Chernyshevskii, Nikolai Gavrilovich, 1828-1889.
     Iul'skaia monarkhiia.
Genève [etc.] H. Georg. 1876
Books & Pamphlets; [iv], 195 p.; 20 cm; Printed
brown wrappers. (Russkaia sotsial'no-
demokraticheskaia biblioteka, 4); Klevenskii 673.
     Reel: 3, No. 98

Chernyshevskii, Nikolai Gavrilovich, 1828-1889.
     Kaven'iak.
Zheneva, Tip. A. Trusova. 1874
Books & Pamphlets; [i], iv, 89 p.; 20.5 cm; Printed
brown wrappers. (Russkaia sotsial'no-
demokraticheskaia biblioteka, 1); Klevenskii 674.
     Reel: 3, No. 99

Chernyshevskii, Nikolai Gavrilovich, 1828-1889.
     Nauchilis'-li?.
Genève [etc.] M. Elpidine. 1898
Books & Pamphlets; Pp. [3]-29.; 15 cm; Printed
yellow wrappers; Cover-title. First ed., Geneva, M.
Elpidine, 1879 (Klevenskii 676).
     Reel: 3, No. 100

Chernyshevskii, Nikolai Gavrilovich, 1828-1889.
     Zagovorshchiki i soumyshlenniki Liudovika
Bonaparte v 1851 godu; izlozhenie po Kingleku N.G.
Chernyshevskago s ego primechaniiami.
Genève, M. Elpidine. 1890
Books & Pamphlets; Kharakteristika lits,
uchastvovavshikh v epokhu 1848-1851; [i], 83 p.; 20
cm; Printed gray wrappers; "Ne izdannaia rukopis.".
     Reel: 3, No. 101

Chetyre politicheskiia napravleniia russkoi
intelligentsii.
Leiptsig, E.L. Kasprovich. 1883-1884
Books & Pamphlets; [129] p.; 21 cm; Anderson
3222.
     Reel: 3, No. 102

Chicherin, Boris Nikolaevich, 1828-1904.
     Rech' B.N. Chicherina moskovskago gorodskago
golovy, 16-go maia 1883 g.; epizod iz istorii
koronatsii v Moskve, s predisloviem R.R.
Berlin, B. Behr's Verlag (E. Bock). 1883
Books & Pamphlets; [iii], 23 p.; 18.5 cm; Anderson
1829.
     Reel: 3, No. 103

[Chicherin, Boris Nikolaevich] 1828-1904.
     Rossiia nakanune dvadtsatago stoletiiz.
Berlin, Izd. Gugo Shteinitsa. 1901
Books & Pamphlets; Chetvertoe izdanie; 160 p.; 19.5
cm; Printed gray wrappers. (Izvestneishaia russkaia
biblioteka, 19); Signed at end: Russkii Patriot
[pseud.]. First ed. published by Shteinits in 1900.
Anderson 1828.
     Reel: 3, No. 104

Chto delat' krest'ianam?.
[n.p.] Izd. tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov. [1906]
Books & Pamphlets; Po povodu ukaza 9 noiabria
1906 goda; 4 p.; 29 cm; Caption-title. Imprint at end.
At head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 3, No. 105

Chto proizoshlo vo Vladivostoke 10/23 i 11/24
ianvaria.
[Nagasaki] Izd. Sotsialistov revoliutsionerov. [1906]
Books & Pamphlets; 6 p.; 17.5 cm; Caption-title.
Publisher at end. Prr p. 119.
     Reel: 3, No. 106

Chto takoe gosudarstvennyi prestupnik,
revoliutsioner i sotsialist.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1899
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 32 p.; 16 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. A broadside of this title (but not the same
text) by Ivan Babushkin was published by the St.
Petersburg Soiuz bor'by za osvobozhdenie rabochago
klassa in 1896. It is perhaps due to confusion with the
1896 broadside that Zaleski 1002 attributes this
pamphlet to Babushkin.
     Reel: 3, No. 107

[Clemens, Samuel Langhorne] 1835-1910.
     Samoderzhets vserossiiskii. Soderzhanie: ...
Monolog Nikolaia II.
[n.p.] Pechatano v tip. P.S.-R. 1905
Books & Pamphlets; Marka Tvena [pseud.]; 8 p.;
15.5 cm; Printed green wrappers; Cover-title. At head
of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov;
"Monolog Nikolaia II:" pp. 3-8. This is the first
appearance in book form of Mark Twain's The czar's
soliloguy which was first published in The North
American review for March, 1905. Another ed. with
additional material, published in Berlin in 1896 by
Shteinits. See Carpenter, Kenneth E., "An
Unrecorded Mark Twain" in Papers of the
Bibliographical Society of America, vol. 55 (Third
Quarter, 1961) pp. 236-239.
     Reel: 3, No. 108
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[Dan, Fedor Il'ich] 1871-1947.
     Krizis, bezrabotitsa, voina.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 18 cm; Caption-title.
Signed and dated at end: Redaktsiia Iskry. aprel' 1904
g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Listok
No. 12. Birman 733. Attributed to Dan by Bin.
     Reel: 3, No. 109

Dan, Fedor Il'ich, 1871-1947.
     Novyi izbiratel'nyi zakon 3-go iiunia 1907 goda.
[St. Petersburg]. [1907]
Books & Pamphlets; 47 p.; 20 cm.
     Reel: 3, No. 110

Dan, Fedor Il'ich, 1871-1947.
     Sotsialdemokratiia v rezoliutsiiakh londonskago
s"ezda; mysli i zametki.
[St. Petersburg] Tip. Svet. 1907
Books & Pamphlets; [iii], 106 p.; 21.5 cm; Printed
green wrappers; Imprint on front wrapper: Izd-vo
Gudok.
     Reel: 3, No. 111

Dan, Fedor Il'ich, 1871-1947.
     Vsenarodnoe uchreditel'noe sobranie.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; [56] p.; 18 cm;
Printed green wrappers, back wrapper lacking; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia.
     Reel: 3, No. 112

Debogorii-Mokrievich, Vladimir Karpovich, 1848-
1926.
     Bunt v Goranakh; razskaz.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 74 p.; 17.5 cm; Printed gray
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 14).
     Reel: 4, No. 113

Delo pavlovskih krest'ian; offitsial'nye dokumenty, s
predisloviem Vladimira Bonch-Bruevicha.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; xii, 56 p.; plate. 18 cm; Printed
green wrappers. (Biblioteka Zhizni, 7); Kamenev p.
26; Prr p. 427.
     Reel: 4, No. 114

[Dementev, Peter Alekseevich] 1850-1923.
     Po oshibke; razskaz P.A. Tverskago [pseud.].
London, Published by the Russian free press fund.
1896
Books & Pamphlets; 32 p.; 18 cm; Printed tan
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 21);
Anderson 426.
     Reel: 4, No. 115

Demonstranty pered sudom; delo o saratovskoi
demonstratsii s prilozheniem izvlechenii iz obvinit.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1902
Books & Pamphlets; aktov o nizhegorodskoi i
sormovskoi demonstratsiiakh; 32 p.; 17 cm; Printed
gray wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Anderson 2915; Prr p.
427.
     Reel: 4, No. 116

[Denisov, -----].
     Sotsial'demokraty na sude.
[Geneva] Tip. Iskry. [1903]
Books & Pamphlets; [4] p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz No. 43 Iskry.";
Birman 612. The speech of the worker, Denisov, in
court concerning the 1st of May demonstrations in
Saratov in 1902.
     Reel: 4, No. 117

[Deutsch, Lev Grigor'evich] 1855-1941.
     V Sibir' i obratno; vospominaniia 1884-1891 gg.
Zheneva, Tip. Ligi russk. revoliuts. sots.-dem. 1903
Books & Pamphlets; Vypusk I. Izdanie Ligi russkoi
revoliutsionnoi sotsial'demokratii; [i], 126 p.; 18 cm;
Printed green wrappers; Cover-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Only one part published.
     Reel: 4, No. 118

Dviatoe ianvaria.
[Paris]. 1914
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy Vpered; [4] p.;
20 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1090.
     Reel: 4, No. 119

Dickstein, Szymon Rafalovich, 1858-1884.
     Kto chem zhivet.
London, Published by the Russian free press fund.
1893
Books & Pamphlets; 63 p.; 15 cm; Printed gray
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 9);
"Prilozhenie" signed at end: G[eorgii] P[lekhanov]:
pp. 57-63; First published in Polish in Warsaw in
1881 (Korman p. 130). First Russian ed., 1885, with
introd. and supplement by Plenkhanov (Vaganian
54). Other Russian eds., 1898, 1901, 1905 (two 1905
eds.--one 40 p., published by the Central Committee
of the R.S.D.R.P.: another 48 p., published by Iskra).
     Reel: 4, No. 120

Dickstein, Szymon Rafalovich, 1858-1884.
     Kto chem zhivet.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 39 p.; port. 15.5 cm; Printed gray
wrappers. (Rabochaia biblioteka, 2); The supplement
is by Plekhanov.
     Reel: 4, No. 121



Russian Revolutionary Literature
Reel Listing

10

Dickstein, Szymon Rafalovich, 1858-1884.
     Kto chem zhivet.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Tsentral'nago komiteta
R.S.D.R.P; 40 p.; 19 cm; Printed blue wrappers; The
supplement is by Plekhanov.
     Reel: 4, No. 122

[Dillon, Emile Joseph] 1855-1933.
     Tsar'; kharakteristika, perevod s angliiskago.
[n.p.] Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; iv, 28 p.; 16.5 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Translated from The
Quarterly review, July 1904, pp. 180-209, with the
addition of an introduction. The author of the article
is E.J. Dillon, according to a letter to the compiler
from Sir John Murray, editor of The Quarterly
review.
     Reel: 4, No. 123

[Dmitrieva, Valentina Iovovna] 1859-1948.
     Lipochka-Popovna.
[n.p.]. 1902
Books & Pamphlets; 72 p.; 15.5 cm; Printed red
wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. O. Ioann Novokreshchenskii
[pseud.]. Dmitrieva's revolutionary name was
Erskova; "Otdel'nyi ottisk iz No. 3 Vestnika russkoi
revoliutsii.' Prr p. 453.
     Reel: 4, No. 124

[Dmitrieva, Valentina Iovovna] 1859-1948.
     Za veru, tsaria i otechestvo; razskaz.
[n.p., Izd. partii Sotsialistov-revoliutsionerov i
Agrarno-sotsialisticheskoi ligi]. 1902
Books & Pamphlets; 63 p.; 17 cm; Printed red
wrappers. (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka,
10); At head of title: Ivan Vol'nyi [pseud.]. Imprint
from front wrapper. Prr p. 456.
     Reel: 4, No. 125

Dobrov, N.
     Rossiiskii parlament i taktika proletariata.
Zheneva, Tip. Bunda. 1906
Books & Pamphlets; Izdanie avtora; 70 p.; 18.5 cm;
Printed orange wrappers; Printed on very thin paper.
Prr p. 382.
     Reel: 4, No. 126

[Dobrovol'skii, Ivan Ivanovich] 1850-1933.
     Nachalo kontsa; kriticheskii moment v zhizni
naroda i sotsial'no-revoliutsionnoi partii.
Zheneva, Tip. Rabotnika i Gromady. 1881
Books & Pamphlets; I. Borisov [pseud.]; 72 p.; 17.5
cm; Printed blue wrappers; Burtsev, Za sto let, pt. 2,
p. 105.
     Reel: 4, No. 127

Doklad po evreiskomu voprosu ts.
[Berne?] Izd. Zagranichnago komiteta Bunda. 1916
Books & Pamphlets; komiteta partii K.-D; prikazy
vlastei; raznye dokumenty; istoriia odnogo pogroma;
63 p.; 18.5 cm; At head of title: Rossiiskaia S.-D.
rabochaia partiia. Vseobshchii evreiskii rabochii
soiuz v Litve, Pol'she i Rossii.
     Reel: 4, No. 128

Doklady mezhdunarodnomu revoliutsionnomu
rabochemu kongressu 1900-go goda.
London, Printed by the Russian free press fund. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy russkikh
kommunistov-anarkhistov; vii, 119 p.; 18 cm; Printed
brown wrappers; Consists of papers to have been
read at a congress in Paris which was not held due to
the opposition of the French government.
     Reel: 4, No. 129

Dolgorukov, Petr Vladimirovich, 1817-1868.
     Correspondance du Prince Pierre Dolgoroukow
avec le gouvernement russe.
Londres. 1860
Books & Pamphlets; 14 p.; 13 cm.
     Reel: 4, No. 130

Dolgorukov, Petr Vladimirovich, 1817-1868.
     O peremene obraza pravleniia v Rossii.
Leipzig, A. Franck'sche Verlags-Buchhandlung. 1862
Books & Pamphlets; [iii], 136 p.; 16 cm; Printed
yellow wrappers; Klevenskii 190.
     Reel: 4, No. 131

Doloi chastnuiu sobstvennost'!.
[London] Izd. zhurnala K oruzhiiu. [1903 or 1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 13.5 cm; Caption-title. By
Burtsev? K oruzhiiu was edited by Burtsev and
published during 1903 and 1904.
     Reel: 4, No. 132

Doloi proizvol i nasilie nad grazhdanami.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; (Neprikosnovennost' lichnosti,
zhilishcha i perepiski.) Izdanie Iskry; 50, vi p.; 18
cm; (Nashi trebovaniia, 3); At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 2219; Kamenev p. 19; Prr p. 407.
     Reel: 4, No. 133

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Bylo by boloto, a cherti budut!.
[Geneva?]. [1880]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Dated at end: Geneva, May 15, 1880. "Iz Obshchago
dela, no. 35.".
     Reel: 4, No. 134
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[Dragomanov, Mikhail Petrovich] 1841-1895, ed.
     Detoubiistvo sovershaemoe russkim
provitel'stvom. Zhenshchiny protsessa moskovskikh
sotsialistov.
Zhenev Impr. du Rabotnik. 1877
Books & Pamphlets; Izdanie redaktsii ukrainskago
sbornika Gromada (Obshchina); 16 p.; 17.5 cm;
Contents.--Introduction signed at end by
Dragomanov, pp. [1]-8--Speech of Sofiia
Illarionovna Bardina, pp. 9-12--Unsigned poetry, pp.
13-16. Klevenskii 185. All the poetry is by Bardina
except "K sud'iam," by Aleksandr L'vovich
Borovikovskii, 1844-1905. See Vol'naia russkaia
poeziia, pp. 772-773.
     Reel: 4, No. 135

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Dionizii III sankt-peterburgskii i Platon II
moskovskii; sravnitel'no-istoricheskaia igra prirody.
Zheneva, Tip. Vol'nago slova. 1882
Books & Pamphlets; 47 p.; 14 cm; Printed gray
wrappers; "Otdel'nyi ottisk iz Vol'nago slova, No.
27.".
     Reel: 4, No. 136

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Do chego dovoevalis'?.
Zheneva, Georg. 1878
Books & Pamphlets; 26 p.; 10.5 cm; Unprinted white
wrappers; Klevenskii 196.
     Reel: 4, No. 137

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     K biografii A.I. Zheliabova.
Genève, Impr. de La parole libre. 1882
Books & Pamphlets; 48 p.; 13 cm; Caption-title.
Imprint at end; "Otdel'n. ottisk iz Vol'nago slova
No.No. 39 i 40.".
     Reel: 4, No. 138

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Liberalizm i zemstvo v Rossii.
Genève, H. Georg. 1889
Books & Pamphlets; 64 p.; 20 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. "Otdel'nyi ottisk iz 1-go No.-r
Svobodnoi Rossii.".
     Reel: 4, No. 139

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Na kanune novykh smut.
[Geneva?]. [1886]
Books & Pamphlets; 24 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Dated at end: Geneva, May 25, 1886.
     Reel: 4, No. 140

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Narodnaia Volia; o tsentralizatsii revoliutsionnoi
bor'by v Rossii.
Genève, Impr. de La parole libre. [1882]
Books & Pamphlets; 32 p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Otdel'n. ottisk iz Vol'nago slova
No.No. 37 i 38.".
     Reel: 4, No. 141

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     O nevole very.
[London?] Izd. F. Volkhovskii. 1903
Books & Pamphlets; 24 p.; 16.5 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. Written in 1895 for the
Russian free press fund, but never published by them.
It was first published in Ukrainian in L'vov by M.
Pavlyk under the title Pro voliu viry.
     Reel: 4, No. 142

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Opyt ukrainskoi politiko-sotsial'no programmy;
svod i ob"iasneniia M. Dragomanova.
Zheneva, Tip. Gromady. 1884
Books & Pamphlets; [111] p.; 18.5 cm; Printed gray
wrappers; On front wrapper: Izdanie russkoe. At head
of title: Vol'nyi soiuz--Vil'na spilka.
     Reel: 4, No. 143

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Propashchyi chas; Ukraintsi pid Moskovs'kym
tsarstvom, 1654-1876, z peredmovoiu Mykhaila
Pavlyka.
L'viv, Pros'vity. 1909
Books & Pamphlets; 38 p.; 24 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking.
     Reel: 4, No. 144

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Solov'ia basniami ne kormiat; pis'mo k Generalu
Lorisu-Melikovu.
[Geneva] Impr. du Rabotnik et de la Hromada.
[1880]
Books & Pamphlets; 8 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Geneva, March 4, 1880.
     Reel: 4, No. 145

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Terrorizm i svoboda; murav'i i korova; otvet na
otvet Golosa.
[Geneva] Impr. du Rabotnik et de la Hromada.
[1880]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Geneva June 3, 1880;
Two copies in the collection. In one the date is
changed by hand to July 3, 1880.
     Reel: 4, No. 146

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Turki vnutrennie i vneshnie; pis'mo k izdateliu
Novago vremeni.
Genève [etc.] H. Georg. 1876
Books & Pamphlets; 30 p.; 20.5 cm; Printed blue
wrappers; Klevenskii 199.
     Reel: 4, No. 147

Dragomanov, Mikhail Petrovich, 1841-1895.
     Vnutrennee rabstvo i voina za osvobozhdenie.
Genève [etc.] H. Georg. 1877
Books & Pamphlets; 34 p.; 17 cm; Printed brown
wrappers; Klevenskii 194.
     Reel: 4, No. 148
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Dvadtsat' Sem' Fevralia 1855 g. Narodnyi skhod v
pamiat' perevorota 1848 v St. Martin's Hall, Long
Acre v Londone.
London, Vol'naia ruskaia [sic] knigopechatnia. 1855
Books & Pamphlets; 62, [2] p.; 12 cm; Contains
speeches by Herzen, Alfred Talande and others;
Klevenskii 183.
     Reel: 4, No. 149

Ekh, pora by, brattsy, vziat'sia vam za um!
(Soldatskoe chtenie).
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 16 p.; 13 cm; (Ot Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
2); Caption-title. Imprint at end.
     Reel: 4, No. 150

Engels, Friedrich, 1820-1895.
     Krest'ianskii vopros vo Frantsii i Germanii;
perevod s nemetskago V. Perovoi [pseud. of Vera
Mikhailovna (Velichkina) Bonch-Bruevich]; pod
redaktsiei i s predisloviem G. Plekhanova.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 40 p.; 18
cm; Printed green wrappers; Introduction, pp. [3]-19.
Vaganian 249. Prr 656.
     Reel: 4, No. 151

Engels, Friedrich, 1820-1895.
     Razvitie nauchnago sotsializma; perevod so 2-go
nemetskago izdaniia 1883 g.
Zheneva, Tip. gruppy Osvobozhdenie truda. 1884
Books & Pamphlets; [2], ix, 84, 3 p.; 18.5 cm;
(Biblioteka sovremennago sotsializma, 2); Translated
by Vera Zasulich with an introd. signed by her V.Z.
Kamenev p. 5.
     Reel: 4, No. 152

Enski.
     Otkrytyia pis'ma Enskago k gg. Katkovu i
Aksakovu.
Leiptsig, E.L. Kasprovich. 1883
Books & Pamphlets; 40 p.; 21.5 cm; Anderson 2007.
     Reel: 4, No. 153

[Ermanskii, Osip Arkad'evich] 1867-1941.
     Dve Evropy.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 16 p.; 18.5
cm; Printed green wrappers; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. K.L. Prr p. 415. Ermanskii, Iz perezhitogo
(1887-1921 gg.) (Moskva, Gos. izd-vo) p. 78. Some
sources give 1866 as Ermanskii's date of birth.
     Reel: 4, No. 154

[Ermanskii, Osip Arkad'evich] 1867-1941.
     Klassovaia bor'ba v Krimmichau.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 32 p.; 18
cm; Ermanskii, Iz perezhitogo (1887-1921 gg.)
(Moskva, Gos. izd-vo) p. 78.
     Reel: 4, No. 155

[Ermanskii, Osip Arkad'evich] 1867-1941.
     Oni zagovorili.
Genève, Tip. partii. [1905]
Books & Pamphlets; 15 p.; 18.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz No. 4
Sotsial'demokrat." An ed. was also printed in Russia
in 1905 (Prr p. 407).
     Reel: 4, No. 156

[Ermanskii, Osip Arkad'evich] 1867-1941.
     Otchet s"ezda iuzhnykh komitetov i organizatsii
R.S.-D.R.P.
[n.p.]. [1902]
Books & Pamphlets; Pp. [3]-14.; 16 cm; Caption-
title. Signed and dated at end: Tsentral'nyi komitet
Soiuza iuzhnykh komitetov i organizatsii Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. 1902 g;
Lacks title page. This could be one of two eds. One
has the imprint: Zheneva, Izd. gruppy Bor'ba, 1902;
the other has the imprint: Zheneva, Tip. Soiuza,
1902. Prr p. 371.
     Reel: 4, No. 157

[Ermanskii, Osip Arkad'evich] 1867-1941.
     Tsar'-poslednysh; nadgrobnoe slovo
samoderzhaviiu; k desiatiletiiu tsarstvovaniia
Nikolaia II.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 56 p.; 18
cm; Printed green wrappers; Prr p. 65. Ermanskii, Iz
perezhitogo (1887-1921 gg.) (Moskva, Gos. izd-vo,
1927) p. 78. Reprint of articles from Nos. 2-4 of
Sotsial'demokrat.
     Reel: 4, No. 158

[Ermanskii, Osip Arkad'evich] 1867-1941.
     Tsarskaia kazna i narodnyi karman.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Doloi kosvennye nalogi!
Izdanie Iskry; [ii], 35 p.; 18 cm; (Nashi trebovaniia,
11); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Kamenev
p. 18 attributes to Ermanskii. Ermanskii claims
authorship in his Iz perezhitogo (Moskva, Gos. izd-
vo, 1927) p. 78. Prr p. 410 attributes to Iu. Ravitskii
and lists a 1907 edition with his name on the title-
page.
     Reel: 4, No. 159
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[Ershova, Aleksandra Alekseevna (Shteven)].
     Otkrytoe pis'mo Imperatoru Nikolaiu II.
Carouge [etc.] M. Elpidine. [1896]
Books & Pamphlets; 12 p.; 17.5 cm; Printed tan
wrappers; Cover-title. Signed at end: Russkii. Dated
at end: May 1, 1896. Struve wrote a piece with the
same title; see No. 907 among the broadsides.
Masanov II, p. 40.
     Reel: 4, No. 160

[Ershova, Aleksandra Alekseevna (Shteven)].
     Otkrytoe pis'mo Imperatoru Nikolaiu II.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1901
Books & Pamphlets; 16 p.; 16 cm; Printed green
wrappers; Signed at end: Russkii. Dated at end: May
1, 1896.
     Reel: 4, No. 161

Fal'shivye monetchiki ili agenty russkago
pravitel'stva; perevod s nemetskago.
Genève [etc.] H. Georg. 1875
Books & Pamphlets; [i], vi, 63 p.; 20.5 cm; Printed
brown wrappers; This is an abridged reprint of Die
polnische Fälscher-bande und die russischen
Staatsräthe und deren Agenten published in Zurich in
1874 by the Polish emigrants, Stan. Krupski,
Kurowski and Wysocki. The 6 pp. introd. is by the
editors, P. Tkachev and Elpidine. Klevenskii 648.
     Reel: 4, No. 162

[Fedorchenko, Leonid Semenovich] 1874-1929.
     Buntuiut; razskaz.
Zheneva, Izd. G. A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 23 p.; 17 cm; Printed orange
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 3); At
head of title: P. Svobodin [pseud.]. Prr p. 459.
     Reel: 5, No. 163

[Feinberg, Lev Borisovich].
     Rabochee dvizhenie v Khar'kove.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1900
Books & Pamphlets; 15 p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. Also at end: Izdanie Soiuza russkikh
sotsialdemokratov. At head of title: Rossiiskaia
sotsialdemokraticheskaia rabochaia partiia. P. 1: Etot
otchet prislan nam Khar'kovskim komitetom
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii,
kak material dlia obshchago doklada russkoi
delegatsii mezhdunarodnomu sotsialisticheskomu
kogressu [sic] v Parizhe. Prr p. 174.
     Reel: 5, No. 164

Fruma Frumkina; biograficherkiia [sic] dannyia i
otchet o protsesse.
[n.p.]. [1904 or 1905]
Books & Pamphlets; 16 p.; 16 cm; Caption-title. At
head of title: "Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
"Avtobiograficheskiia dannyia", pp. [1]-5.
     Reel: 5, No. 165

G.A. Gershuni.
Nagasaki, Izd. gazety Volia. 1906
Books & Pamphlets; [i], 58 p.; port. 13 cm; Printed
red wrappers; Prr p. 217.
     Reel: 5, No. 166

Gapon, Georgii Apollonovich, 1870-1906.
     Ko vsemu krest'ianskomu liudu; vozzvanie.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 16 p.; 16.5 cm; Caption-title.
Imprint at end.
     Reel: 5, No. 167

Gapon, Georgii Apollonovich, 1870-1906.
     Poslanie k russkomu krest'ianskomu i rabochemu
narodu.
[n.p.]. 1905
Books & Pamphlets; 24 p.; illus. 19 cm; Printed pink
wrappers.
     Reel: 5, No. 168

Gershuni, Grigorii Andreevich, 1870-1908.
     Iz nedavniago proshlago.
Paris, Tribune russe. 1908
Books & Pamphlets; Izdanie Tsentral'nago komiteta
partii Sotsialistov-revoliutsionerov; [iii], 247 p.; port.
19.5 cm; Printed white wrappers; First published in
St. Petersburg, 1907 (Prr p. 216).
     Reel: 5, No. 169

Gheusi, Pierre Barthélemy, 1865-1943.
     Blagotvoritel'nost'; razskaz P. Gezi; perev. s
frantsuzskago A.M.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsial'demokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 14 p.; 18 cm; Printed gray
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 6).
     Reel: 5, No. 170

[Ginzburg, Boris Abramovich] 1863-1920.
     Professional'nye soiuzy i rabochaia partiia.
[Geneva]. [1905]
Books & Pamphlets; 11 p.; 19 cm; Caption-title.
"Otdel'noe prilozhenie k No. 10 Sotsial'demokrata."
Prr p. 397.
     Reel: 5, No. 171

[Ginzburg, Boris Abramovich] 1863-1920.
     Tri zakona.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 32 p.; 16 cm; Printed white
wrappers; Cover-title. At head of title: D. Kol'tsov
[pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz Rabotnika." Kamenev p.
8; Prr p. 667.
     Reel: 5, No. 172

[Ginzburg, Boris Abramovich] 1863-1920.
     Tsarskoe pravitel'stvo i rabochie.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1896
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 44 p.; 17 cm; Printed white
wrappers; Cover-title. At head of title: D. Kol'tsov
[pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz Rabotnika." Kamenev p.
8.
     Reel: 5, No. 173
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[Ginzburg, Boris Abramovich] 1863-1920.
     Zakon 2-go iiunia o prodolzhitel'nosti i
raspredelenii rabochago vremeni v zavedeniiakh
fabrichno-zavodskoi promyshlennosti.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 48 p.; 15.5 cm; Printed tan
wrappers; Cover-title. At head of title: D. Kol'tsov
[pseud.]. Kamenev p. 8.
     Reel: 5, No. 174

[Glebov, Nikolai Nikolaevich] b.1883.
     "Cherez plotinu intelligenshchiny;" pis'mo
rabochago k intelligentam i rabochim nashei partii, s
predisloviem G.V. Plekhanova.
[Paris] Izd. avtora. 1908
Books & Pamphlets; xviii, 90 p.; 18.5 cm; Printed
green wrappers; At head of title: K Rossiiskoi sots.-
dem. rabochei partii. Stepan Golub [pseud.].
Inscribed by the author on the front wrapper:
Krichevskomu. Uvazhaemomu tovarishchu ot avtora
19/1/1909. Vaganian 375.
     Reel: 5, No. 175

[Gogelia, Georgii Il'ich].
     Kak i iz chego razvilsia revoliutsionnyi
sindikalizm, s predisloviem P.A. Kropotkina.
[n.p.] Izd. gruppy anarkhistov-kommunistov. 1909
Books & Pamphlets; 104 p.; 19.5 cm; Printed brown
wrappers; At head of title: K. Orgeiani [pseud.]. See
Prr p. 565; Masanov II, 300.
     Reel: 5, No. 176

[Gol'dendach, David Borisovich] 1870-1938.
     Deviatnadtsat'-oe fevralia (osvobozhdenie
krest'ian).
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Tsentral'nago komiteta
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii;
39 p.; 18 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Riazanov [pseud.]. Some sources give 1942 as
Gol'dendach's date of death.
     Reel: 5, No. 177

[Gol'dendach, David Borisovich] 1870-1938.
     K kritike programmy Rossiiskoi sotsialdemokratii.
Izdanie 2-e. S.-Peterburg, Kn-vo Mysl'. 1906
Books & Pamphlets; vii, [316] p.; 21.5 cm; Printed
gray wrappers; At head of title: N. Riazanov [pseud.].
This is another ed. of the author's Proekt programmy
Iskry i zadachi russkikh sotsial'demokratov.
     Reel: 5, No. 178

[Gol'dendach, David Borisovich] 1870-1938.
     Novaia programma Rabochago dela. N. Riazanov
[pseud.].
Zheneva, Izd. gruppy Bor'ba. 1902
Books & Pamphlets; 54 p.; 18 cm; Printed red
wrappers. (Materialy dlia vyrabotki partiinoi
programmy, 1); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Kamenev
p. 25.
     Reel: 5, No. 179

[Gol'dendach, David Borisovich] 1870-1938.
     Obukhovskoe delo, s prilozheniem sudebnago
prigovora.
S.-Peterburg, Kn-vo Biblioteka marksizta. 1906
Books & Pamphlets; Materialy dlia istorii rabochago
dvizheniia v Rossii. Vtoroe izdanie; 54 p.; 19.5 cm;
Printed pink wrappers; At head of title: N. Riazanov
[pseud.].
     Reel: 5, No. 180

[Gol'dendach, David Borisovich] 1870-1938.
     Proekt programmy Iskry i zadachi russkikh
sotsial'demokratov.
Zheneva, Izd. gruppy Bor'ba. 1903
Books & Pamphlets; N. Riazanov [pseud.]; 302 p.; 19
cm; Printed red wrappers. (Materialy dlia vyrabotki
partiinoi programmy, 2); Cover-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Reel: 5, No. 181

[Gol'dendach, David Borisovich] 1870-1938.
     Razbityia illiuzii; k voprosu o prichinakh krizisa v
nashei partii.
Zheneva, Izd. avtora. 1904
Books & Pamphlets; [117] p.; 18 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Riazanov [pseud.].
     Reel: 5, No. 182

[Goldschmidt, Mariia Isidorovna] 1872-1933.
     Revoliutsionnyi sindikalizm i sotsialisticheskiia
partii.
London. 1907
Books & Pamphlets; 36 p.; 18.5 cm; (Izdanie listkov
Khleb i volia, 4); At head of title: M. Izidin [pseud.].
     Reel: 5, No. 183

Golos iz russkoi armii; razoblacheniia.
Berlin, Izd. Ioanna Rede. [1902]
Books & Pamphlets; [2], 66, iv p.; 19 cm; Printed
gray wrappers; Anderson 2160.
     Reel: 5, No. 184

Goneniia na dukhobortsev s zakliucheniem Grafa
L.N. Tolstogo.
London, Published by the Russian free press fund.
1895
Books & Pamphlets; 40 p.; 18 cm; Printed brown
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 19);
Front wrapper is dated 1896. The introd. is signed
S.S., i.e. Sergei Stepniak [Pseud. of Kravchinskii].
"Gonenie Khristian v Rossii": pp. 9-31 is by a deputy
sent by Tolstoi to investigate the situation of the
Dukhobors. A letter of Tolstoi to the editor of the
Times is also printed. Elpidine published another ed.
during 1895.
     Reel: 5, No. 185

Gore russkoi zemli.
London, Izd. avtora. 1893
Books & Pamphlets; 23 p.; 18.5 cm; Printed gray
wrappers; Anderson 2162.
     Reel: 5, No. 186
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Goriachkovskaia, Mariia Alekseevna.
     Poslednii den' Krovavago Tsaria; dramaticheskaia
fantaziia v 1 deistvii i 7 kartinakh.
Parizh, Tip. Geimanna i Gelisa. 1905
Books & Pamphlets; 44 p.; 21.5 cm; Printed red
wrappers.
     Reel: 5, No. 187

Goriushko; pesnia o russko-iaponskoi voine na motiv
"derevenski muzhiki.".
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 18 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov.
     Reel: 5, No. 188

[Gor'kii, Maksim] 1868-1936.
     O pisatele, kotoryi zaznalsia; fantaziia.
Genève, Redaktor-izdatel' P. Biriukov. [1902?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 14.5 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end. Dated at end: Moscow,
1901. "Prilozhenie k No. 14 Svobodnoi mysli." First
ed., lithographed, 1901.
     Reel: 5, No. 189

Gromozova, Liudmilla Konstantinovna, 1879-
1927.
     Rech'.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 7 p.; 19 cm; Printed green
wrappers. ([Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevich i N. Lenina.
Izdaniia] 7); Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 5, No. 190

[Guesde, Jules] 1845-1922.
     Chego khotiat sotsial'-demokraty; perevod s
frantsuzskago.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie tsentr. kom. R.S.D.R.P;
32 p.; 18 cm; Printed gray wrappers; Cover-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Also written by Paul Lafargue,
1842-1911; First ed., 1888, has introd. and notes by
Plekhanov (Vaganian 61). This ed. does not have
Plekhanov's introd.
     Reel: 5, No. 191

Guesde, Jules, 1845-1922.
     Kollektivizm; perevod s frantsuzskago.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 24 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 19).
     Reel: 5, No. 192

Gusli; sbornik narodnykh pesen (s golosami).
[n.p.] Pechatano v tip. p. Sots.-rev. 1905
Books & Pamphlets; 88, iii p.; 16.5 cm; Printed
orange wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov Prr p. 448.
     Reel: 5, No. 193

[Helphand, Alexander] 1867-1924.
     Rossiia i revoliutsiia.
S.-Peterburg, Izd. N. Glagoleva. [1906]
Books & Pamphlets; 264 p.; 22.5 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Parvus [pseud.].
     Reel: 5, No. 194

[Helphand, Alexander] 1867-1924.
     V chem my raskhodimsia?.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Otvet Leninu na ego stat'i v
"Proletarie". Izd. Iskry; [i], 28 p.; 21.5 cm; Cover-
title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Parvus
[pseud.].
     Reel: 5, No. 195

[Herzen, Aleksandr Ivanovich] 1812-1870.
     Russkii narod i sotsializm; pis'mo k I. Mishli
Iskandera [pseud.]; perevod s frantsuzskago.
London, Triubner. 1858
Books & Pamphlets; [iii], 49 p.; 16 cm; Printed blue
wrappers; First ed., in French, 1851; 2nd ed., in
French, 1853. Klevenskii 135. For other works of
Herzen at Harvard, see The Kilgour Collection of
Russian Literature (Cambridge, Mass., 1959).
     Reel: 6, No. 196

Iadrintsev, Nikolai Mikhailovich, 1842-1894.
     Illiuzii velichiia i nichtozhestvo; Rossiiu piatiat
nazad.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1897
Books & Pamphlets; Vtoroe izdanie; 32 p.; 20.5 cm;
Printed gray wrappers; The first ed., published by
Elpidine, appeared anonymously in 1891 (Anderson
1897).
     Reel: 6, No. 197

[Iakovlev, Vasilii Iakovlevich] 1861-1915, ed.
     Literatura sotsial'no-revoliutsionnoi partii
"Narodnoi voli.".
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; [ii], ii, 978 p.; 18.5 cm; At head
of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 6, No. 198

[Iakovlev, Vasilii Iakovlevich] 1861-1915.
     Revoliutsionnaia zhurnalistika semidesiatykh
godov pod redaktsiei B. Bazilevskago [pseud.].
Paris, Société nouvelle de libraire et d'édition. 1905
Books & Pamphlets; iv, 514, [2], 8 p.; 18.5 cm;
Printed gray wrappers. (Russkaia istoricheskaia
biblioteka, 3).
     Reel: 6, No. 199

Ingber, M.
     Lichnoe zaiavlenie M. Ingbera byv. sekretaria
Rus. v. shkoly obshch. nauk v Par.
Genève, Impr. Cooperative. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 28 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: June 22, 1904; For more
publications about the Russkaia vysshaia shkola
obshchestvennykh nauk in Paris see among the
broadsides.
     Reel: 6, No. 200
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International (Second).
     Mezhdunarodnye sotsialisticheskie kongressy;
ocherednye voprosy i postanovleniia sobrany
mezhdunarodnym sotsialisticheskim biuro v
Briussele; perevod s frantsuzskago.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 72 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 2);
Anderson 2509; Kamenev p. 27.
     Reel: 6, No. 201

Interpellation à la Douma sur la politique du
gouvernement dans la question juive (séance du
11/24 août 1915).
[Paris?] Impr. I. Rirachovski. [1915]
Books & Pamphlets; [4] p.; 27 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: La ligue pour la
défense des juifs opprimés; Includes speeches by
Chkheidze and Zhubinskii.
     Reel: 6, No. 202

Iskra do i posle "reformy.".
Genève, Impr. israélite. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 28 cm; Caption-title.
Imprint at end. At end: Izdanie Zagranichnago
komiteta Bunda. "Otdel'nyi ottisk iz No. 1 Vestnika
Bunda." Prr p. 195.
     Reel: 6, No. 203

Itogi londonskago s"ezda R.S.-D.R.P.; sbornik statei.
S.-Peterburg, Tip. Prokhorova. 1907
Books & Pamphlets; [i], 130 p.; 20.5 cm; Printed
gray wrappers; There are articles by Lenin and
Zinoviev among others. Lenin 2415.
     Reel: 6, No. 204

Itogi terroristicheskoi bor'by.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 8 p.; 20.5 cm; illus; Caption-
title. Imprint at end. At head of title: Otdel'nyi ottisk
iz No. 77 Revoliutsionnoi Rossii. No. 2. noiabr' 1905
g. Prr p. 220.
     Reel: 6, No. 205

[Iudelevskii, Iakov Lazarevich] b.1868.
     Sud nad azefshchinoiu.
Paris, Impr. A. Gnatowsky. 1911
Books & Pamphlets; Izdanie parizhskoi gruppy
Sotsialistov-revoliutsionerov; [121] p.; 18.5 cm;
Printed gray wrappers; At head of title: A. Lipin
[pseud.]. Prr p. 257.
     Reel: 6, No. 206

[Iudelevskii, Iakov Lazarevich] b.1868.
     Voprosy mirosozertsaniia i taktiki russkikh
revoliutsionerov.
London. 1903
Books & Pamphlets; 70 p.; 18.5 cm; Printed pink
wrappers; Cover-title. At head of title: A. I. Komov
[pseud.]. Zaleski 1449.
     Reel: 6, No. 207

Iuzhanin, N.
     Voennaia shkola revoliutsii.
[n.p.]. 1897
Books & Pamphlets; 36 p.; 17 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. There is no party designation,
but at head of title is the slogan: Proletarii vsekh stran
soediniaites'!.
     Reel: 6, No. 208

Ivan Platonovich Kaliaev.
[n.p.] Tip. partii Sotsial.-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; 48 p.; ports. 17.5 cm; Printed
red wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. "Otdel'nyi ottisk iz
Rev. Ross." Prr p. 217.
     Reel: 6, No. 209

Iz rabochago dvizheniia za nevskoi zastavoi v 70-kh i
80-kh godakh; iz vospominanii starago rabochago.
[Geneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov].
[1900]
Books & Pamphlets; Pp. [3]-16.; 15.5 cm; Caption-
title. Lacks t.-p. Imprint taken from Zaleski 1081.
     Reel: 6, No. 210

Iz revoliutsionnoi russkoi literatury.
Berlin, Izd. Gugo Shteinitsa. 1902
Books & Pamphlets; 149 p.; 19 cm; Printed brown
wrappers. (Izvestneishaia russkaia biblioteka, 29);
Most of the material reprinted here is from Social
Democratic publications. Anderson 2345.
     Reel: 6, No. 211

Izbienie russkoi molodezhi; dokumental'nyia
podrobnosti poslednikh studencheskikh bezporiadkov
v Peterburge, Moskve i Kieve, s vstupital'nym
pis'mom P. Karpovicha.
Berlin, Izd. Ionna Rede. 1902
Books & Pamphlets; 80 p.; 19 cm; Printed tan
wrappers; Prr p. 423.
     Reel: 6, No. 212

Izbiratel'noe pravo i izbiratel'noe bezpravie;
vseobshchee, ravnoe, priamoe, tainoe!.
[Vienna] Izd. redaktsii Pravdy. [1911]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsialdemokraticheskaia rabochaia
partiia. K vyboram v 4-uiu Dumu; Zaleski 3162;
Anderson 2317.
     Reel: 6, No. 213

Izveshchenie.
[Paris]. [1912]
Books & Pamphlets; [4] p.; 22 cm; Caption-title.
Signed at end on p. [2]: Rossiiskaia organizatsionnaia
kommissiia po sozyvu obshchepartiinoi konferentsii
R.S.D.R.P. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia;
"Rezoliutsii Rossiiskoi organizatsionnoi kommissii
po sozyvu obshchepartiinoi konferentsii", pp. [3-4] is
by Lenin. Lenin 2923. "Otdel'nyi ottisk iz No. 25
Sotsial'demokrata." Birman 571.
     Reel: 6, No. 214
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Izveshchenie o bernskoi konferentsii.
[Bern]. [1914]
Books & Pamphlets; (obshchestudencheskaia
zapadno-evropeiskaia uchreditel'naia konferentsiia);
8 p.; 22.5 cm; Caption-title. Signed & dated at end:
Tsentral'nyi komitet zapadno-evropeiskago soiuza
uchashchikhsia iz Rossii; For a briefer account of the
conference, see among the broadsides, no. 828 in the
collection, Ko vsemu studenchestvu iz Rossii v
zapadnoi Evrope.
     Reel: 6, No. 215

Izveshchenie tsentral'nago komiteta o provokatsii
E.F. Azeva.
[n.p.]. [1909]
Books & Pamphlets; 4 p.; 26 cm; Caption-title.
Signed and dated at end: Tsentral'nyi komitet P.S.-R.
7 (20) ianvaria 1909 g. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Anderson 2331. Prr p.
259 records a 16 p. publication with this title.
     Reel: 6, No. 216

Izveshcheniia parizhskoi gruppy Sotsialistov-
revoliutsionerov; o provokatore Azeve.
[Paris?]. [1909]
Books & Pamphlets; 3 p.; 28 cm; Caption-title. At
head of title: Listok No. 1. Dated at end: Jan. 1 (13)
1909. Anderson 2329.
     Reel: 6, No. 217

Izvlechenie iz programmy sotsialistov-
obshchinnikov. Izdanie Pravdy.
Zheneva, Impr. russe. 1883
Books & Pamphlets; 53 p.; 13.5 cm; Printed yellow
wrappers; Cover-title. Anderson 2320. Not a true
piece of revolutionary literature, in that Pravda was
edited by the agent provocateur Klimov.
     Reel: 6, No. 218

Iz-za reshetki; sbornik stikhotvorenii russkikh
zakliuchennikov po politicheskim prichinam v period
1873-77 g.g., osuzhdennykh i ozhidaiushchikh
"suda.".
Zheneva, Tip. gazety Rabotnik. 1877
Books & Pamphlets; [xii], xxxii, 144 p.; 14 cm;
Printed gray wrappers; A collection of poems by
Verbochanin [pseud. of S.S. Sinegub], A. Chornyi
[pseud. of F.V. Volkhovskii], Kar [pseud. of L.A.
Tikhomirov], M.N. [pseud. of N.A. Morozov], Gr.
Em [pseud. of Grigorii Mikhailov], and others.
Klevenskii 232; Vol'naia russkaia poeziia p. 775
states that G.A. Lopatin wrote the preface.
     Reel: 6, No. 219

K grazhdanam vsei Rossii.
[London] Tip. Iskry. [1902]
Books & Pamphlets; [4] p.; 20 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed and dated at end: Donskoi
komitet Ros. sots.-dem. rab. partii. noiabr' 1902 g.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 31 Iskry." Kamenev p. 13.
     Reel: 6, No. 220

K narodnym uchiteliam i uchitel'nitsam.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed and dated at end:
Voronezhskii komitet Sotsialistov-revoliutsionerov.
sentiabr' 1904 goda. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 6, No. 221

K obshchepartiinoi konferentsii; platforma
men'shevikov-partiitsev.
[Geneva] Izd. Dnevnika Sotsial'demokrata. [1911]
Books & Pamphlets; 4 p.; 23 cm; Caption-title.
Imprint at end: Sept. 1911. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 1113.
     Reel: 6, No. 222

K rabochim i rabotnitsam!.
[n.p.] Izd. gazety Proletarskoe delo. [n.d.]
Books & Pamphlets; 4 p.; 19 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed at end: Gruppa rabochikh
kommunistov. A May first publication.
     Reel: 6, No. 223

K soldatam.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 17.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov.
     Reel: 6, No. 224

K sotsial'demokratam, rabotaiushchim zagranitsei.
[n.p.]. [1905]
Books & Pamphlets; 4 p.; 22 cm; Caption-title.
Signed at end: Komitet Zagr. organizatsii R.S.-D.R.P.
partii. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1358; An appeal for support for the decisions of the
third congress and for a unified party abroad.
     Reel: 7, No. 225

K soznatel'nomu trudiashchemusia naseleniiu Rossii.
[Paris, Impr. des langues étrangères idéal]. [1915]
Books & Pamphlets; [4] p.; 28 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed & dated at end: Chleny
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii i
partii Sotsialistov-revoliutsionerov: G. Plekhanov, A.
Bakh, L. Deutsch, E. Zinov'eva-Deutsch, I.
Aksel'rod, I. Bunakov, N. Avksent'ev, A. Liubimov
(Mark Z-r), B. Voronov, A. Argunov. Chleny 2-oi
Gosud. Dumy: G. Belousov i G. Aleksinskii. 10
sentiabria 1915 goda. Birman 1121; On the question
of the war; with an appeal to struggle for victory over
Ger many.
     Reel: 7, No. 226

K ubiistvu polkovnika Karpova.
[n.p.]. [1910]
Books & Pamphlets; 4 p.; 27.5 cm; Caption-title. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 25 Znameni truda." Anderson
2458.
     Reel: 7, No. 227
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K voprosu o natsional'noi avtonomii i preobrazovanii
Ros.
London, Tip. Vseobshch. evr. rab. soiuza (Bunda).
1902
Books & Pamphlets; sots.-demokr. rabochei partii na
federativnykh nachalakh. Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
23 p.; 20.5 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsialdemokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 7, No. 228

K voprosu o tak nazyvaemoi vserossiiskoi
konferentsii.
Paris, Impr. Union. [1912]
Books & Pamphlets; [Izd. Dnevnika
sotsial'demokrata]; [4] p.; 32.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1115; Against the Prague conference and that being
prepared in Vienna.
     Reel: 7, No. 229

K voprosu ob organizatsii demonstratsii i
prazdnovaniia l maia.
London, Tip. Bunda. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
31 p.; 14 cm; Printed brown wrappers; Cover-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. "Perevod s evr. (Iz NoNo. 27, 29 i
31 Arbeiterstimme)." Prr p. 195.
     Reel: 7, No. 230

[Kachorovskii, Karl Romanovich] b.1870.
     Ko vsemu russkomu krest'ianstvu.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1902
Books & Pamphlets; Ot Krest'ianskago soiuza partii
Sotsialistov-revoliutsionerov; 32 p.; 13 cm; Printed
pink wrappers; Cover-title. Prr p. 227; Concerning
the disturbances in the guberniia of Kharkov and
Poltava.
     Reel: 7, No. 231

[Kachorovskii, Karl Romanovich] b.1870.
     Ko vsemu russkomu krest'ianstvu.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; Ot Krest'ianskago soiuza partii
Sotsialistov-revoliutsionerov. Izdanie vtoroe; 32 p.;
16.5 cm; Printed pink wrappers; Cover-title. See No.
231 in the collection for the firs ed.
     Reel: 7, No. 232

[Kachorovskii, Karl Romanovich] b.1870.
     Ko vsemu russkomu krest'ianstvu.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [n.d.]
Books & Pamphlets; Ot Krest'ianskago soiuza P.S.-
R; 31 p.; 12.5 cm; Caption-title. Imprint at end. The
quality of the printing indicates that perhaps this
pamphlet was printed in Russia. See Nos. 231 and
232 above for other eds.
     Reel: 7, No. 233

Kak dobyvat' zemliu i voliu?.
[n.p.] Tip. Partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 8 p.; 12.5 cm; (Ot tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
3); Caption-title. Imprint at end. Anderson 2378.
     Reel: 7, No. 234

Kak popy obmanyvaiut narod.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 22 p.; 12.5 cm; (Ot tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
14); Caption-title. Imprint at end. Prr p. 228.
     Reel: 7, No. 235

Kak ssylaiut za novoe uchenie.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1893
Books & Pamphlets; 16 p.; 18.5 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. Anderson 2384.
     Reel: 7, No. 236

Kak tsar' liubit svoikh detei.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1898
Books & Pamphlets; 2-e izdanie; 13 p.; 19.5 cm;
Printed green wrappers; Anderson 2387. First ed.
published by Elpidine in 1889 (Anderson 2386).
     Reel: 7, No. 237

Kalendar' Narodnoi voli na 1883 god.
Zheneva. 1883
Books & Pamphlets; [xxiv], [183] p.; plates. 15 cm;
Printed red wrappers; Anderson 2388. Vaganian 36.
Edited by L.A. Tikhomirov according to his
Vospominaniia (Moskva, 1927), p. 469; but see also
V.I. Iokhel'son, "Kalendar' Narodnoi voli" in Muzei
revoliutsii, sbornik I (Petrograd, 1923), p. 44-51. He
claims to have been the compiler of a large portion of
the Kalendar', as well as the publisher.
     Reel: 7, No. 238

Kalendar' Narodnoi voli na 1898 god.
Zheneva. [1898]
Books & Pamphlets; [xx], [183] p.; plates. 15 cm;
Printed red wrappers; Printed from the plates of No.
238 above with the ommission of the introd.
Anderson 2389.
     Reel: 7, No. 239

Kamenev, Lev Borisovich, 1883-1936.
     Ob A.I. Gertsen i N.G. Chernyshevskom.
Petrograd, Kn-vo Zhizh' i Znanie. 1916
Books & Pamphlets; 142 p.; 20.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka obshchestvovedeniia, 22).
     Reel: 7, No. 240

Kampffmeyer, Paul, 1864-1945.
     Sotsial'demokratiia pri svete istorii kul'tury.
S.-Peterburg, Kn-vo E.D. Miagkova Kolokol. 1906
Books & Pamphlets; [ii], 93 p.; 20.5 cm; Printed
green wrappers.
     Reel: 7, No. 241
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Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Dvizhushchiia sily i perspektivy russkoi
revoliutsii; perevod s nemetskago Neue Zeit, NoNo 9
i 10-25 Jahrg.
Moskva, Kn-vo Novaia epokha. 1907
Books & Pamphlets; Bd. I, pod redakts. i s predsl. N.
Lenina; [i], 32 p.; 19.5 cm; Printed gray wrappers;
Errata slip tipped in on t.-p. Table of contents on
back wrapper. Lenin 2237.
     Reel: 7, No. 242

Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Ekonomicheskiia ucheniia Karla Marksa v
populiarnom izlozhenii; perevod s nemetskago pod
redaktsiei, s predisloviem i primechaniiami K.
Tarasova [pseud. of N.S. Rusan Vypusk I.].
Zheneva, Russkaia tip. 1888
Books & Pamphlets; [iv], xxiv, 81 p.; 18.5 cm; At
head of title: Sotsialisticheskaia biblioteka. Izdanie
kruzhka narodovol'tsev na sredstva sotsialistiches
kago literaturnago fonda.
     Reel: 7, No. 243

[Kautsky, Karl Johann] 1854-1938.
     Idei marksizma v germanskoi rabochei partii;
perevod s nemetskago.
S.-Peterburg, Kn-vo Molot. 1905
Books & Pamphlets; 90, iv p.; 19 cm; Printed gray
wrappers; A translation of Grundsätze und
Forderungen der Sozialdemokratie; Erläuterungen
zum Erfurter Program (Berlin, 1892) by Kautsky and
Bruno Schönlank, 1859-1901.
     Reel: 7, No. 244

Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Kishinevskaia reznia i evreiskii vopros; perevod s
nemetskago.
[Geneva] Tip. Iskry. [1903]
Books & Pamphlets; 8 p.; 15 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz No. 42 Iskry."
Kamenev p. 13; Prr p. 104.
     Reel: 7, No. 245

Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Pariia sredi proletariev; pis'mo Karla Kautskago v
redaktsiiu Arbeiterstimme po povodu vykhoda 25-go
nomera.
[London]. [1901]
Books & Pamphlets; [4] p.; 15.5 cm; Caption-title.
Prr p. 105; On the situation of the Jewish proletariat
in Russia.
     Reel: 7, No. 246

Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Zakonodatel'naia okhrana truda i 8-i chasovoi
rabochii den'; perevod s nemetskago D. Potemkina.
[Odessa] Kn-vo G.K. Kipera. [1906]
Books & Pamphlets; 60 p.; 20 cm; Printed brown
wrappers.
     Reel: 7, No. 247

Kennan, George, 1854-1924.
     Sibir' i ssylka; vtoroe ispravlennoe izdanie s
portretom avtora.
London, Published by the Russian Free Press Fund.
1901
Books & Pamphlets; Perevod iz Century Magazine;
Vol. 2 only.; 18 cm; Printed gray wrappers. (Izdanii
Fonda vol'noi russkoi pressy, 29).
     Reel: 7, No. 248

[Kerzhentsev, Platon Mikhailovich] 1881-1940.
     Biblioteka sotsial'demokrata; sistematicheskii
ukazatel' sotsial'-demokraticheskoi literatury s
prilozheniem program dlia chteniia, primernykh
bibliotek, spiskov knig po trudnosti i poverochnykh
voprosov.
Nizhnii-Novgorod, Tipolit. t-va pech. dela N.I.
Volkov i ko. [1906]
Books & Pamphlets; Izdanie 2-3, pererabotannoe i
znachital'no dopolnennoe; 112 p.; 18 cm; Printed red
wrappers; At head of title: Platon Lebedev [pseud.].
Prr p. 413.
     Reel: 7, No. 249

[Khilkov, Dmitrii Aleksandrovich, kniaz] 1858-
1914.
     O svobode i o tom, kak ona dobyvaetsia.
[n.p.]. [1905]
Books & Pamphlets; 47 p.; 12.5 cm; Signed at end.
Caption-title. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Prr p. 215.
     Reel: 7, No. 250

[Khilkov, Dmitrii Aleksandrovich, kniaz] 1858-
1914.
     Ob ulichnykh bezporiadkak; mysli voennago.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 24 p.; 12.5 cm; Signed at end.
"Pervoe izdanie bylo v serii Narodnykh listkov
(nepartiinoe izdanie). Nastoiashchee izdanie
znachitel'no dopolneno." Prr p. 215.
     Reel: 7, No. 251

[Khilkov, Dmitrii Aleksandrovich, kniaz] 1858-
1914.
     Revoliutsiia i sektanty.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 40 p.; 12.5 cm; Signed at end.
Prr p. 229.
     Reel: 7, No. 252

Khilkov, Dmitrii Aleksandrovich, kniaz, 1858-
1914.
     Terror i massovaia bor'ba.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1904
Books & Pamphlets; [i], 47 p.; 13.5 cm; "Otdel'nyi
ottisk iz No. 4 Vestnika russkoi revoliutsi: Prr p. 223.
     Reel: 7, No. 253
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Khodataistvo russkikh literatorov ob oblegchenii
tsenzury.
London, Published by the Russian free press fund.
1895
Books & Pamphlets; 32 p.; 14 cm; Printed tan
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 18);
Anderson 3181.
     Reel: 7, No. 254

Khristoforov, Aleksandr Khristoforovich, 1838-
1913.
     Reaktsionnye Donkikhoty.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1903
Books & Pamphlets; Akh! kakoi passazh!; vi, 31 p.;
15.5 cm; Printed green wrappers; Contents.--
"Reaktsionnye Donkikhoty," by A. Khr. [pseud. of
Aleksandr Khristoforov], pp. [7]-17.--"Akh! kakoi
passazh!" by V.A. Zaitsev, pp. [21]-28; On front
wrapper: Christoforoff et Zaizeff sur Mesenzoff.
Mezentsev was head of the Third Section. Both
articles reprinted from Obshchee delo, no. 14, Aug.
1878.
     Reel: 7, No. 255

Khudiakov, Ivan Aleksandrovich, 1842-1876.
     Ivan Aleksandrovich Khudiakov; opyt
avtobiografii.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1882
Books & Pamphlets; xii, [184] p.; 17 cm; Printed
gray wrappers; Anderson 1753.
     Reel: 7, No. 256

[Kirillovskii, Iakov].
     Iz programmy sindikal'nago anarkhizma.
[Odessa]. 1907
Books & Pamphlets; 192 p.; 22 cm; At head of title:
Novomirskii [pseud.]. Avrich, Paul, The Russian
anarchists (Princeton, N. J., 1967), p. 275-76.
     Reel: 7, No. 257

Kishinevskii pogrom, s chetyr'mia snimkami s
fotografii.
Stuttgart, J.H.W. Dietz. 1903
Books & Pamphlets; viii, 40 p.; plates. 23 cm;
Printed brown wrappers; At head of title: Izdanie
redaktsii Osvobozhdeniia. Introd. by P.S. [Petr
Struve]. Prr p. 101.
     Reel: 7, No. 258

[Klements, Dmitrii Aleksandrovich] 1848-1914.
     Ob"iavlenie o vykhode s 15-go ianvaria 1878 g.
sotsial'no-revoliutsionnago zhurnala Obshchina.
Zheneva, Tip. gazety Rabotnik. [1878]
Books & Pamphlets; 8 p.; 21.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At end, as "Managing the affairs of
the journal," are the names N. [sic] Aksel'rod, N.
Zhukovskii, D. Klemens [sic] and Z. Ralli. Klements,
however, was the author. Klevenskii 403.
     Reel: 7, No. 259

Ko vsem chlenam partii.
Paris, Koop. tip. soiuz. [1912]
Books & Pamphlets; 4 p.; 21.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Signed at
end: Gruppa Vpered. Birman 1085; Concerning
factional differences and the necessity for quickly
calling a conference.
     Reel: 7, No. 260

Ko vsem zagranichnym gruppam sodeistvii [sic]
R.S.-D.R.P.
[Paris] Izd. z. biuro ts. k. [1910]
Books & Pamphlets; 4 p.; 35.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
Zagranichnoe biuro Tsentral'nago komiteta. Birman
1434; Concerning the activities of the Foreign Bureau
of the Central Committee.
     Reel: 7, No. 261

Ko vsem krest'ianam boriushchimsia za zemliu i
voliu.
[n.p.] Tip. tsentral'nago komiteta P.S.-R. [1908]
Books & Pamphlets; [4] p.; 28 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov; Propaganda in the form of a
questionnaire concerning agrarian conditions.
     Reel: 7, No. 262

Ko vsem rabotnikam revoliutsionnago sotsializma v
Rossii; ot Krest'ianskago soiuza partii Sotsialistov-
revoliutsionerov.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1902
Books & Pamphlets; 32 p.; 18 cm; Printed red
wrappers; Prr p. 212.
     Reel: 7, No. 263

Ko vsemu rabochemu narodu!.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 29.5 cm; Caption-title.
Signed at end: Redaktsiia Iskry. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 681.
     Reel: 7, No. 264

[Kollontai, Aleksandra Mikhailovna] 1872-1952.
     Komu nuzhna voina?.
[Berne?] Izd. ts. k. R.S.D.R.P. 1916
Books & Pamphlets; 20 p.; 18 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. A.K. [pseud.]. Masanov I, p. 43.
     Reel: 7, No. 265

Kolossov, A.
     Ego velichestvo!.
Berlin, Izd. Ioanna Rede. 1902
Books & Pamphlets; [i], [100] p.; 19 cm; Printed pale
green wrappers; Anderson 564.
     Reel: 7, No. 266
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Komitet pomoshchi katorzhanam, osnovannyi v
Parizhe V.N. Figner v ianvare 1910 goda.
[Paris]. [1911]
Books & Pamphlets; 4 p.; 22 cm; Caption-title.
     Reel: 7, No. 267

Komu pomogat'?.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 20.5 cm; Caption-title.
Signed at end: Redaktsiia Iskry. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 697; Concerning gifts to the Red
Cross.
     Reel: 7, No. 268

[Korobov, Aleksandr Mikhailovich].
     Manifest narodam naseliaiushchim territoriu
rossiiskoi imperii.
Genève, Redaction du journal Le messager de la
vérité. [188-?]
Books & Pamphlets; 14 p.; 30 cm; Signed at end.
     Reel: 7, No. 269

Korolenko, Vladimir Galaktionovich, 1853-1921.
     Chudnaia; ocherk.
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1893
Books & Pamphlets; 25 p.; 12 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking. (Izdanii Fonda
vol'noi russkoi pressy, 5).
     Reel: 7, No. 270

Korolenko, Vladimir Galaktionovich, 1853-1921.
     Dom No. 13; epizod iz kishinevskago pogroma.
London, Izd. Vseobshch. evr. rab. soiuza v Litve,
Pol'she i Rossii. 1903
Books & Pamphlets; 2-oe izdanie; [i], 26 p.; 13 cm;
Prr p. 101.
     Reel: 7, No. 271

Korolenko, Vladimir Galaktionovich, 1853-1921.
     Vospominaniia o N.G. Chernyshevskom.
London. Published by the Fund of the Russian free
press. 1894
Books & Pamphlets; 33 p.; port. 18.5 cm; Printed
gray wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy,
14).
     Reel: 8, No. 272

Kovalevskaia, Sof'ia Vasil'evna, 1850-1891.
     Nigilistka.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1892
Books & Pamphlets; iv, 112 p.; 20.5 cm; Printed
purple wrappers; Anderson 557.
     Reel: 8, No. 273

[Kovalevskii, Maksim Maksimovich] 1851-1916.
     Konstitutsiia Grafa Loris-Melikova.
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1893
Books & Pamphlets; [iv], 43 p.; 18 cm; Printed green
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 7);
On title-page: 5-aia tysiacha. Anderson 3303. Lenin,
Sochineniia, 5th ed., v. 5, p. 470.
     Reel: 8, No. 274

Kovalevskii, Mikhail Evgrafovich, 1829-1884.
     Docheri orenburgskago gener. gubernatora
Kryzhanovskago ili raskhishchenie russkoi zemli;
doklad senatora M.E. Kovalevskago.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1898
Books & Pamphlets; 16 p.; 20 cm; Printed brown
wrappers; Cover-title. Title on title-page is: Docheri
gen. gubernatora Kryzhanovskago ili raskhishchenie
russkoi zemli. The title page does not have the
author's name or date of publication.
     Reel: 8, No. 275

[Krasikov, Petr Anan'evich] 1870-1939.
     Pis'mo k tovarishcham o vtorom s"ezda R.S.-
D.R.P.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; 23 p.; 17.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Pavlovich [pseud.]. Prr p. 373.
     Reel: 8, No. 276

Krasnoe znamia; sbornik na le maia 1905 goda.
[n.p.]. [1905]
Books & Pamphlets; 80 p.; ports. 16.5 cm; Printed
red wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. There are articles by
Volkhovskii, Gershuni and others. Prr p. 93.
     Reel: 8, No. 277

Krasnoe znamia; sbornik na le maia 1905 goda.
[n.p.]. [1905]
Books & Pamphlets; 80 p.; 16.5 cm; Printed white
wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. There are articles by
Volkhovskii, Gershuni and others. Prr p. 93; A
second copy of No. 277 above.
     Reel: 8, No. 278

Kravchinskii, Sergei Mikhailovich, 1851-1895.
     Andrei Kozhukhov. Zheneva, Tip. Soiuza
russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; xii, 380 p.; 18 cm; "Sergei
Stepniak," by Georges Brandes, pp. [vi]-x Written in
English, this first appeared in 1889 under the title,
The career of a nihilist. Kravchinskii himself
translated into Russian the first four chapters of part
3, which were published in No. 2 of Sotsial'demokrat
in 1890. The remainder was translated under the
editorship of Kropotkin.
     Reel: 8, No. 279

[Kravchinskii, Sergei Mikhailovich] 1851-1895.
     Chego nam nuzhno i nachalo kontsa S. Stepniaka
[pseud.]. Vtoroe prosmotrennoe izdanie.
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1892
Books & Pamphlets; 46 p.; 12 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking. (Izdanii Fonda
vol'noi russkoi pressy, 1); On title-page: 4-aia
tysiacha. Zaleski 771; Spiridovich p. 56.
     Reel: 8, No. 280
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[Kravchinskii, Sergei Mikhailovich] 1851-1895.
     Podpol'naia Rossiia S. Stepniaka [pseud.].
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1893
Books & Pamphlets; [iv], [190] p.; 18 cm; Printed
gray wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy,
6); Anderson 608. Italian, English, German, French
and Dutch eds. had already appeared.
     Reel: 8, No. 281

[Kravchinskii, Sergei Mikhailovich] 1851-1895.
     Sof'ia Illarionova Bardina.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; 30 p.; 15.5 cm; Printed tan
wrappers; At head of title: Stepniak [pseud.]. First ed.
appeared anonymously in Geneva in 1883.
     Reel: 8, No. 282

[Kravchinskii, Sergei Mikhailovich] 1851-1895.
     Sofiia L'vovna Perovskaia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 41 p.; port. 17.5 cm; Printed
green wrappers. (Russkie revoliutsionery, 1); Mainly
reprinted from Kravchinskii's Podpol'naia Rossiia
with the addition of some documents about the trial.
     Reel: 8, No. 283

[Kravchinskii, Sergei Mikhailovich] 1851-1895.
     Zagranichnaia agitatsiia. S. Stepniaka [pseud.].
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1892
Books & Pamphlets; [43] p.; 12 cm; Printed green
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 2);
Anderson 604. Inscribed by the author: P. L. Lavrovu
ot avtora.
     Reel: 8, No. 284

[Kravchinskii, Sergei Mikhailovich] 1851-1895.
     Zagranichnaia agitatsiia S. Stepniaka [pseud.].
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1892
Books & Pamphlets; 42, [1] p.; 12 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking. (Izdanii Fonda
vol'noi russkoi pressy, 2); On title page: 3-aia
tysiacha.
     Reel: 8, No. 285

[Kremer, Aaron Ioselev] 1865-1935.
     Ob agitatsii; s poslesloviem P. Aksel'roda. Izdanie
Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1896
Books & Pamphlets; 43 p.; 17 cm; Printed white
wrappers; Edited by Martov. First circulated in
hectographed form; Kremer's first name is variously
given, sometimes as Arkadii or Aleksandr.
     Reel: 8, No. 286

Krest'ianskie soiuzy v Sitsilii. Izdanie 3-e.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; 62 p.; 15.5 cm; First ed., 1900;
second ed., 1902. Also published under the title: Pod
solntsem iuga; see No. 533 below.
     Reel: 8, No. 287

[Krichevskii, Boris Naumovich] 1866-1919.
     Doklad o russkom sotsial'demokratich. dvizhenii
Mezhdunarodnomu sotsialistich.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1901
Books & Pamphlets; kongressu v Parizhe 1900 g.;
istoriia evreiskago rabochago dvizheniia v Rossii i
Pol'she. Izdanie Soiuza russkikh sotsial'demokratov;
134 p.; 15.5 cm; Printed pink wrappers; Cover-title.
At head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia; Contents. Doklad o russkom
sotsial'demokraticheskom dvizhenii, signed: Soiuz
russkikh sotsial'demokratov, redaktsiia Rabochago
dela is by Krichevskii, pp. [3]-38.--Istoriia evreiskago
rabochago dvizheniia v Rossii i Pol'she, pp. [40]-134.
Kamenev p. 11.
     Reel: 8, No. 288

[Krichevskii, Boris Naumovich] 1866-1919.
     Kto vydumal plokhuiu vydumku?.
[Geneva] Tip. Soiuza. [1901]
Books & Pamphlets; [4] p.; 22.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed at end: Soiuz russkikh
sotsial'demokratov. Birman 1290. Attributed to
Krichevskii by Bin.
     Reel: 8, No. 289

[Krichevskii, Boris Naumovich] 1866-1919.
     Otvet redaktsii Rabochago dela na Pis'mo P.
Aksel'roda.
[Geneva]. [1900]
Books & Pamphlets; 80 p.; 15.5 cm; Caption-title.
Title-page lacking? Nevskii, V. I. Gruppa
Osvobozhdenie truda; bibliografiia za 50 let
(Moskva, 1934), p. 73.
     Reel: 8, No. 290

[Krichevskii, Boris Naumovich] 1866-1919.
     Pervoe maia 1901 goda. Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1901
Books & Pamphlets; 24 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Prr p. 252.
     Reel: 8, No. 291

[Krichevskii, Boris Naumovich] 1866-1919.
     Programma periodicheskago organa Soiuza
russkikh sotsial'demokratov Rabochee delo.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1899
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
Sotsial'demokratov; [i], 9 p.; 15.5 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. "Ottisk iz No. 1-go Rabochago dela." Nypl, v.
11, p. 10236.
     Reel: 8, No. 292

Krizis i bezrabotitsa.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 24 p.; 15.5 cm; Printed gray
wrappers. (Biblioteka narodnago dela, 2); Imprint
from front wrapper. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. A translation of Hood's
"Song of the Shirt," pp. [21]-24. See No. 294 below
for another edition.
     Reel: 8, No. 293
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Krizis i bezrabotitsa.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [n.d.]
Books & Pamphlets; 16 p.; 16.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. In addition to the 1903 edition (see
preceding entry) Prr p. 226 records a 19 p. 1905
edition.
     Reel: 8, No. 294

Kropotkin, Petr Alekseevich, kniaz', 1842-1921.
     L'anarchie: sa philosophie, son idéal; conférence
qui devait être faite le 6 mars 1896 dans la salle du
Tivoli-Vauxhall à Paris.
Paris, P.V. Stock. 1896
Books & Pamphlets; 59 p.; 18.5 cm; Printed red
wrappers; The first Russian ed. did not appear until
1900; Inscribed by the author: A Monsieur Emile
Zola. Hommage a l'auteur, Pierre Kropotkine.
     Reel: 8, No. 295

Kropotkin, Petr Alekseevich, kniaz', 1842-1921.
     Gosudarstvo, ego rol' v istorii; perevod pod
redaktsiei avtora.
Zheneva. 1904
Books & Pamphlets; 75 p.; 16.5 cm; Printed purple
wrappers; At head of title: Izdanie gruppy Khleb i
volia.
     Reel: 8, No. 296

Kropotkin, Petr Alekseevich, kniaz', 1842-1921.
     Raspadenie sovremennago stroia.
[n.p.]. 1905
Books & Pamphlets; 56 p.; 16.5 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. At head of title: Izdanie
gruppy Khleb i volia. An ed. was published in
Geneva in 1896. Anderson 634.
     Reel: 8, No. 297

[Kropotkin, Petr Alekseevich, kniaz'] 1842-1921.
     Rasprostranenie radikal'no-sotsialisticheskikh idei.
[n.p.]. [n.d.]
Books & Pamphlets; 7 p.; 19 cm; Signed at end.
Caption-title.
     Reel: 8, No. 298

Kropotkin, Petr Alekseevich, kniaz', 1842-1921.
     Russkaia revoliutsiia i anarkhizm; doklady
chitannye na s"ezda kommunistov-anarkhistov, v
oktiabre 1906 goda.
London [Tip. Listkov khleb i volia]. 1907
Books & Pamphlets; [88] p.; 18.5 cm; Printed yellow
wrappers; Cover-title. Publisher at end. Edited by
Kropotkin, this pamphlet includes articles by him and
M. Korn and M. Izidin [pseuds. of Goldschmidt,
Mariia Isidorovna], I. Vetrov [pseud. of Blank, Izrail
Solomonovich] and Vl. Zabrezhnev [pseud. of
Vladimir Ivanovich Fedorov].
     Reel: 8, No. 299

Kto vrag? K soldatam i zapasnym.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 8 p.; 18 cm; (Ot tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
6); Caption-title. Imprint at end. Prr p. 228.
     Reel: 8, No. 300

Kuklin, Georgii Arkad'evich, c.1877-1907.
     Idei Zhizni; stranitsa iz istorii russkoi
revoliutsionnoi pechati.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1904
Books & Pamphlets; 30 p.; 17 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 41).
     Reel: 8, No. 301

Kuklin, Georgii Arkad'evich, c.1877-1907.
     Materialy k izucheniiu istorii revoliutsionnago
dvizheniia v Rossii.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1905
Books & Pamphlets; v. 1 only (xi, 500, 16 p.); 18 cm;
Printed green wrappers. (Biblioteka russkago
proletariia, 55); Contents.--v. 1: 1800-1854. The 16
p. at end is: Katalog izdanii G.A. Kuklina i
sotsialdemokraticheskoi organizatsii Zhizn' (1902-
1905 g.g.) No more published.
     Reel: 8, No. 302

Kuklin, Georgii Arkad'evich, c.1877-1907.
     Narodnyia volneniia v tsarstvovanie Nikolaia I.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1904
Books & Pamphlets; 22 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 52);
Cover-title.
     Reel: 9, No. 303

Kuklin, Georgii Arkad'evich, c.1877-1907.
     Neskol'ko slov o prazdnovanii 200-letiia russkoi
pechati.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 15 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 4).
     Reel: 9, No. 304

Kuklin, Georgii Arkad'evich, c.1877-1907.
     Severnyi soiuz russkikh rabochikh i Stepan
Khalturin (1878-1882 gg.).
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1904
Books & Pamphlets; 38 p.; 18 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 51).
     Reel: 9, No. 305

[Kupernik, Lev Abramovich] 1845-1905.
     Proekt russkoi konstitutsii, sostavlennyi v Rossii.
Izdanie vtoroe.
London, Published by the Fund of the Russian free
press. 1895
Books & Pamphlets; So stat'ei S. Stepniaka [pseud.
of S.M. Kravchinskii]; 20, [xii] p.; 21.5 cm; Printed
gray wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy,
16); Bin states that he has Kupernik's correspondence
with the publisher, which proves his authorship.
     Reel: 9, No. 306

[Kuskova, Ekaterina Dmitrievna] 1869-1958.
     Stachka lzhi; volshebnaia skazka.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
[1898]
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 8 p.; 15.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Izdanie vtoroe. The
first ed. was also published in 1898. Kamenev p. 8.
     Reel: 9, No. 307
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Lafargue, Paul, 1842-1911.
     Pravo na lenost'; oproverzhenie "prava na trud"
1848 g.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 40 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 25).
     Reel: 9, No. 308

Lafargue, Paul, 1842-1911.
     Religiia kapitala; perevod s frantsuzskago A.
Dneprovoi.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 47 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 31).
     Reel: 9, No. 309

Lassalle, Ferdinand, 1825-1864.
     O sushchnosti konstitutsii; rech', proiznesennaia v
odnom berlinskom biurgerskom okruzhnom sobranii,
v 1862 godu.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 31 p.; 15.5 cm; Printed tan
wrappers; First Russian ed., 1876 (Klevenskii 300).
     Reel: 9, No. 310

Lassalle, Ferdinand, 1825-1864.
     Programma rabotnikov. Vtoroe russkoe izdanie.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1883
Books & Pamphlets; 46 p.; 18 cm; (Russkaia
sotsial'no-revoliutsionnaia biblioteka, 5); The first
Russian ed., published in Geneva in 1872, was edited
by the Chaikovskii Circle (Klevenskii 301).
     Reel: 9, No. 311

Lassalle, Ferdinand, 1825-1864.
     Programma rabotnikov.
Zheneva, Tip. Ligi. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Ligi russkoi
revoliutsionnoi sotsial'demokratii; 48 p.; 15.5 cm;
Printed tan wrappers. (Rabochaia biblioteka, seriia 2,
vypusk 3); Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 9, No. 312

Lavrov, Petr Lavrovich, 1823-1900.
     Cherez vosem let 1871-1879-1887; rech'.
Zheneva, Acacias. 1900
Books & Pamphlets; 15 p.; 17 cm; The first separate
ed. was published in 1887. In that year it was also
published in the pamphlet Dve rechi.
     Reel: 9, No. 313

Lavrov, Petr Lavrovich, 1823-1900.
     Dve rechi. 1. Rol' i formy sotsialisticheskoi
propagandy. 2. Cherez vosem let 1871-1879-1887.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1887
Books & Pamphlets; 31 p.; 19 cm; At head of title:
Izdanie Russkago rabochago obshchestva v Parizhe.
     Reel: 9, No. 314

[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900.
     Gosudarstvennyi element v budushchem
obshchestve.
London, Nabornia zhurnala Vpered. 1876
Books & Pamphlets; Izdanie zhurnala Vpered; viii,
[200] p.; 18.5 cm; Added title-page reads: Vpered!
Neperiodicheskoe obozrenie. Tom IV (Vypusk
pervyi). Apparently issued both with and without this
title-page. Klevenskii 289.
     Reel: 9, No. 315

Lavrov, Petr Lavrovich, 1823-1900.
     Natsional'nost' i sotsializm; lektsiia, chitannaia v
russkom rabochem obshchestve v Parizhe 16
oktiabria 1886 g.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1887
Books & Pamphlets; 16 p.; 19 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Izdanie Russkago
rabochago obshchestva v Parizhe.
     Reel: 9, No. 316

[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900, ed.
     Novyi sbornik revoliutsionnykh pesen i
stikhotvorenii.
Paris, Impr. J. Allemane. 1898
Books & Pamphlets; 144 p.; 18 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Izd. Gruppy
narodovol'tsev. Dated 1899 on front wrapper.
Vol'naia russkaia poeziia p. 831.
     Reel: 9, No. 317

Lavrov, Petr Lavrovich, 1823-1900.
     Pis'mo tovarishcham v Rossii po povodu
broshiury L.A. Tikhomirova.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. [1888]
Books & Pamphlets; 32 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Aug. 10, 1888;
Tikhomirov's pamphlet is Pochemu ia perestal byt'
revoliutsionerom.
     Reel: 9, No. 318

[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900.
     Po povodu samarskago goloda. Vtoroe izdanie.
London, Izd. zhurnala Vpered. 1874
Books & Pamphlets; [176] p.; 19 cm; Printed gray
wrappers; According to the t.-p., this is the second ed.
However no earlier ed. is recorded. Perhaps the
appearance in Vpered is considered the first ed. On
verso of t.-p: Perepechatano iz II t. zhurnala Vpered s
dopolneniiam. Klevenskii 290.
     Reel: 9, No. 319

Lavrov, Petr Lavrovich, 1823-1900.
     Posledovatel'nyia pokoleniia; v pamiat' G. Z.
Eliseeva i N.V. Shelgunova; prochitano na sobranii 2
iiunia 1891 g. v Parizhe. Iz vospominanii o N.V.
Shelgunova.
Zheneva, Novaia russkaia tip. 1892
Books & Pamphlets; Izdanie Kruzhka narodovl'tsev
[sic]; 64 p.; 15.5 cm; Printed gray wrappers; The
front wrapper is dated 1893. "Iz vospominanii o N.
V. Shelgunove," anon., but by N.S. Rusanov, pp.
[56]-64. Anderson 672.
     Reel: 9, No. 320
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[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900.
     Revoliutsiia ili evoliutsiia?.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. [1888]
Books & Pamphlets; 8 p.; 19 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end. Dated at end: March 10,
1888. Anderson 676.
     Reel: 9, No. 321

[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900.
     Russkaia razvitaia zhenshchina; v pamiat' Sof'i
Vasil'evny Kovalevskoi; prochitano na sobranii 6
aprelia 1891 g. v Parizhe.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. [1891]
Books & Pamphlets; 19 p.; 20.5 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end. Anderson 678.
     Reel: 9, No. 322

[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900.
     Russkoi sotsial'no-revoliutsionnoi molodezhi; po
povodu broshiury: Zadachi revoliutsionnoi
propagandy v Rossii.
London, Nabornia zhurnala Vpered. 1874
Books & Pamphlets; Redaktora zhurnala Vpered;
[61] p.; 19 cm; Printed brown wrappers; Pasted over
the imprint on both the t.-p. and the front wrapper is a
printed slip with the imprint: Carouge [etc.] M.
Elpidine. Another printed slip on the wrapper adds
Lavrov's name as author. Klevenskii 294.
     Reel: 9, No. 323

[Lavrov, Petr Lavrovich] 1823-1900.
     Tsarskie gosti; rech', skazannaia 14 iiunia 1896 g.
v Parizhe v zale Vianey.
Zheneva, Tip. gruppy. 1896
Books & Pamphlets; 4 p.; 20 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end.
     Reel: 9, No. 324

Lavrov, Petr Lavrovich, 1823-1900.
     Vosemnadtsat'  marta 1871 goda.
Zheneva, Tip. Rabotnika i Gromady. 1880
Books & Pamphlets; x, 229, [3] p.; 13 cm; Printed
gray wrappers. (Russkaia sotsial'no-revoliutsionnaia
biblioteka, 1).
     Reel: 9, No. 325

[Lavrov, Vladimir Stepanovich].
     Tainye dokumenty "vostochnoi politiki" tsarskago
pravitel'stva, 1881-90.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 31 p.; 18
cm; Printed green wrappers; At head of title: P.S. [i.e.
P. Strel'skii, pseud. of Lavrov, V.S.]. Compiled from
a German translation of a Bulgarian work entitled:
Documents from the secret archives of the Russian
government, Sofia, 1893. Prr p. 669 Kamenev p. 15.
     Reel: 9, No. 326

[Lavrov, Vladimir Stepanovich].
     Vo chto obkhoditsia russkomu narodu voina.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 16 p.; 18
cm; Printed green wrappers; At head of title: P.S. [i.e.
P. Strel'skii, pseud. of Lavrov, V.S.]. Prr p. 411.
     Reel: 9, No. 327

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Agrarnyi vopros i "kritiki" Marksa.
[Odessa] Kn-vo Burevestnik. [1905]
Books & Pamphlets; [50] p.; 21 cm; Printed white
wrappers; At head of title: N. Lenin. Lenin 432.
     Reel: 9, No. 328

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Bor'ba s golodaiushchimi.
Stutgart, J.H.W. Dietz. [19--]
Books & Pamphlets; 18 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz No. 2-3 Zari."
Lenin 487.
     Reel: 9, No. 329

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Chto delat'?.
N. Lenina. Stuttgart, J.H.W. Dietz. 1902
Books & Pamphlets; nabolevshie voprosy nashego
dvizheniia; vii, 144 p.; 22.5 cm; Printed brown
wrappers; Lenin 495.
     Reel: 9, No. 330

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Doklad ob ob"edinitel'nom s"ezde Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; pis'mo k
peterburgskim rabochim.
Moskva. 1906
Books & Pamphlets; [112] p.; 19.5 cm; Printed
brown wrappers; Cover-title. At head of title: N.
Lenin. Lenin 2163.
     Reel: 9, No. 331

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Doklad 5-mu s"ezdu R.S.-D.R.P. po povodu
peterburgskago raskola i sviazannago s nim
uchrezhdeniia partiinago suda.
Moskva. 1907
Books & Pamphlets; 16 p.; 18.5 cm; At head of title:
Tol'ko dlia chlenov partiinago s"ezda R.S.-D.R.P. N.
Lenin. Lenin 2301.
     Reel: 9, No. 332

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Dve taktiki sotsial'demokratii v iemokraticheskoi
revoliutsii.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie tsentral'nago komiteta
R.S.D.R.P; viii, 108 p.; 18 cm; Printed brown
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N. Lenin.
Lenin 1752.
     Reel: 9, No. 333
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[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Ekonomicheskie etiudy i stat'i.
S.-Peterburg, Tip. A. Leiferta. 1899
Books & Pamphlets; [iii], 290 p.; 19 cm; At head of
title: Vladimir Il'in [pseud.]. Lenin 134.
     Reel: 9, No. 334

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Gosudarstvennaia duma i sotsial'demokratiia.
[S.-Peterburg, Kn-vo Proletarskoe delo]. 1906
Books & Pamphlets; 32 p.; 19 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. Publisher on back wrapper.
Contents. "Gosudarstvennaia duma i
sotsialdemokraticheskaia taktika," by Lenin, pp. [1]-
8. -- "Gosudarstvennaia duma i proletariat," by Dan,
pp. 9-32. Lenin 2021.
     Reel: 9, No. 335

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     K derevenskoi bednote; ob"iasnenie dlia krest'ian,
chego khotiat sotsial'demokraty; s prilozheniem
proekta programmy Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.
Zheneva, Tip. ligi. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Zagran. ligi russk.
revoliutsionnoi sotsial'demokratii; 92 p.; 16 cm;
Printed green wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N. Lenin.
Lenin 756.
     Reel: 9, No. 336

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     K partii.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 16 p.; 17 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. First published as a broadsheet
by the Riga committee of the R.S.D.R.P. It also
appears in [Malinin, N. I.] Bor'ba za s"ezd. Lenin
1225.
     Reel: 9, No. 337

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     K studenchestvu; zadachi revoliutsionnoi
molodezhi.
[Paris]. [1903]
Books & Pamphlets; (Sotsial'demokratiia i
intelligentsiia); [7] p.; 29 cm; Mimeographed pink
wrappers; Cover-title. At head of title: N. Lenin.
Mimeographed. First four lines on p. [7] is a cancel.
The central committee also issued a printed 16 p. ed.,
and a lithographed ed. appeared in Moscow. Lenin
968.
     Reel: 9, No. 338

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     K studenchestvu; zadachi revoliutsionnoi
molodezhi.
[Paris]. [1903]
Books & Pamphlets; (Sotsial'demokratiia i
intelligentsiia); [7] p.; 29 cm; Mimeographed pink
wrappers; Another copy of No. 338 above. First three
lines on p. [7] is a cancel. P. 3 has been
mimeographed from a different stencil.
     Reel: 9, No. 339

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Materializm i empirickrititsizm; kriticheskiia
zametki ob odnoi reaktsionnoi filosofii.
Moskva, Izd. Zveno. 1909
Books & Pamphlets; [iii], iii, [440] p.; 22 cm; At
head of title: V1. Il'in [pseud.]. Lenin 2446.
     Reel: 10, No. 340

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Novyi fabrichnyi zakon.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1899
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi sotsial'
demokraticheskoi rabochei partii; 52 p.; 15 cm;
Printed gray wrappers; Lenin 135.
     Reel: 10, No. 341

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Nuzhdy derevni; k derevenskoi bednote.
S.-Peterburg Kn-vo Molot. 1905
Books & Pamphlets; 62 p.; 19 cm; At head of title: N.
Lenin. This is a reprint of K derevenskoi bednote.
Lenin 756.
     Reel: 10, No. 342

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     O boikote tretei dumy.
Moskva [i.e., S.-Peterburg] Tip. Gorizontova. 1907
Books & Pamphlets; 32 p.; 20 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. Contents. "Protiv boikota," by
Lenin, pp. [1]-24.--"Za boikot," by Iurii K-----v
[pseud. of Kamenev, L.B.], pp. 24-32. Lenin 2360;
Prr p. 393, 666.
     Reel: 10, No. 343

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     O polozhenii del v partii.
Paris. [1911]
Books & Pamphlets; 4 p.; 30.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. "Ottisk iz
No. 19 Sotsial'demokrata." Lenin 2801; Birman
1192B.
     Reel: 10, No. 344

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     O polozhenii del v partii.
Paris. [1911]
Books & Pamphlets; 4 p.; 29.5 cm; Another copy of
No. 344 above. Printed on very thin paper.
     Reel: 10, No. 345

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Ob"iasnenie zakona o shtrafakh, vzimaemykh s
rabochikh na fabrikakh i zavodakh.
Kherson, Tip. K.H. Subbotina [i.e., S.-Peterburg, Tip.
gruppy narodovol'tsev]. 1895
Books & Pamphlets; 56 p.; 18.5 cm; Printed gray
wrappers; Inscribed on front wrapper: Sab, which is
an abbreviation of Sablina, the pseud. of Krupskaia.
Lenin's first printed book. Lenin 53.
     Reel: 10, No. 346
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[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Ob"iasnenie zakona o shtrafakh.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza bor'by za
osvobozhdenie rabochago klassa; 48 p.; 15 cm;
Printed gray wrappers; Cover-title. The second ed.
Lenin 53. See No. 346 above for first ed.
     Reel: 10, No. 347

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Otkrytoe pis'mo predsedateliu soveta R.S.D.R.P.
tov. Plekhanovu.
[n.p.]. [1905]
Books & Pamphlets; 4 p.; 28 cm; Caption-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Dated at end: 23 (10) April 1905.
Lenin 1510; Birman 165.
     Reel: 10, No. 348

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Peresmotr agrarnoi programmy rabochei partii.
S.-Peterburg, Kn-vo Nasha mysl'. 1906
Books & Pamphlets; 31 p.; 19.5 cm; Printed orange
wrappers; At head of title: N. Lenin. Lenin 2080.
     Reel: 10, No. 349

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Pis'mo k tovarishchu o nashikh organizatsionnykh
zadachakh.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; N. Lenina. Izdanie tsentral'nago
komiteta R.S.D.R. partii; 31 p.; 18 cm; This letter,
written in 1902, appeared first in hectographed form.
In 1903, it was printed by the Siberian Unio of the
R.S.D.R.P. The 1904 ed. contains for the first time
the preface and epilogue. Lenin 619, 1141, 1142.
     Reel: 10, No. 350

Lenin, Vladimir, 1870-1924.
     Pis'mo v redaktsiiu Iskry.
Zheneva, Tip. partii. 1903
Books & Pamphlets; N. Lenina; 8 p.; 15.5 cm; Also
appears in Martov's Bor'ba s "osadnym polozheniem"
v Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.
Lenin 1047.
     Reel: 10, No. 351

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Pobeda kadetov i zadachi rabochei partii.
S.-Peterburg, Kn-vo Nasha mysl'. [1906]
Books & Pamphlets; [79] p.; 19.5 cm; Printed tan
wrappers; At head of title: N. Lenin. Lenin 2079.
     Reel: 10, No. 352

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Protest rossiiskikh sotsial'-demokratov s
poslesloviem ot redaktsii Rabochago dela.
Zheneva, Izd. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1899
Books & Pamphlets; [16] p.; 15.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. "Ottisk iz
No. 4-5 Rabochago dela." Lenin 248.
     Reel: 10, No. 353

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Razvitie kapitalizma v Rossii; protsess
obrazovaniia vnutrenniago rynka dlia krupnoi
promyshlennosti.
S.-Peterburg, Izd. M.I. Vodovozovoi. 1899
Books & Pamphlets; [i], ix, iv, [489] p.; 20.5 cm; At
head of title: Vladimir Il'in [pseud.]. Lenin 269.
     Reel: 10, No. 354

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Revoliutsionnyi avantiurizm.
[London] Tip. Iskry. 1902
Books & Pamphlets; 19 p.; 18 cm; At head of title:
Rossiiskaia S.D. rab. partiia. "Otdel'nyi ottisk iz
No.No. 23, 24 Iskry." Lenin 609.
     Reel: 10, No. 355

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Shag vpered, dva shaga nazad; krizis v nashei
partii.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; viii, 172 p.; 21.5 cm; Printed
brown wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N. Lenin.
Lenin 946.
     Reel: 10, No. 356

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Shag vpered, dva shaga nazad; krizis v nashei
partii.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; vii, 172 p.; 21.5 cm; Printed
green wrappers; Another copy of 356 above. Printed
on very thin paper.
     Reel: 10, No. 357

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Usluzhlivyi liberal.
Geneve, Izd-vo sotsial'demokraticheskoi partiinoi
literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 18.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Lenin
1263; Birman 1163.
     Reel: 10, No. 358

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     "Uslyshish' sud gluptsa" ... iz zametok s.-d.
publitsista.
S.-Peterburg, Kn-vo Novaia duma. 1907
Books & Pamphlets; 24 p.; 21 cm; At head of title: N.
Lenin. Lenin 2243.
     Reel: 10, No. 359

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     V zagranichnoe biuro tsentr.
[n.p.]. [1910]
Books & Pamphlets; komiteta R.S.-D.R.P.
Uvazhaemye tovarishchii!; 13 p.; 36.5 cm; Caption-
title. Signed at end: A. Var, G. Zinoviev, N. Lenin.
Dated at end: April 5, 1910. Hectographed. No other
copy of this publication appears to be recorded.
     Reel: 10, No. 360
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Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Vystuplenie Martova i Cherevanina v burzhuaznoi
pechati; razskaz o tom, kak nekie S.-D. pol'zuiutsia
burzhuaznyii, kadetskimi gazetami, v rode
Tovarishcha, a cherez nego i Novago puti, dlia
rasprostraneniia lozhnykh svedenii o revoliutsionnoi
sotsialdemokratii; oproverzhenie; otsenka; vyvody.
S.-Peterburg, Kn-vo Proletarskoe delo. 1906
Books & Pamphlets; 8 p.; 18 cm; At head of title: N.
Lenin. Lenin 2216.
     Reel: 10, No. 361

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Zadachi russkikh sotsial'demokratov s
predisloviem P. Aksel'roda.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 32 p.; 15.5
cm; Printed pink wrappers; Cover-title. Lenin 147.
     Reel: 10, No. 362

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Zadachi russkikh sotsial'demokratov.
Zheneva, Tip. Ligi. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie 2-e; s predisloviem
avtora i P.B. Aksel'roda. Izdanie Zagran. ligi russk.
revoliutsionnoi sotsial'demokratii; xi, 24 p.; 16 cm;
At head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. N. Lenin. Second ed., but first
appearance of Lenin's preface. Lenin 614.
     Reel: 10, No. 363

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Zadachi russkikh sotsial'demokratov.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; 3-'e izdanie. Izdanie Tsentr.
komiteta Ros. sots.-dem. rabochei partii; [i], 37, [3]
p.; 19.5 cm; Printed green wrappers; Cover-title. At
head of title: Rossiiskaia sots.-dem. rabochaia partiia.
N. Lenin. First appearance of Lenin's preface to the
third ed. Lenin 1839.
     Reel: 10, No. 364

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Zaiavlenie i dokumenty o razryve tsentral'nykh
uchrezhdenii s partiei.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1905
Books & Pamphlets; Izdatel'stvo Vpered; 13, [1] p.;
18 cm; Printed green wrappers. ([Izdatel'stvo
sotsial'demokraticheskoi partiinoi literatury V.
Bonch-Bruevicha i N. Lenina. Izdaniia] 13); At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. N. Lenin. Lenin 1286.
     Reel: 10, No. 365

Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924.
     Zemskaia kampaniia i plan Iskry.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 26 p.; 19 cm; Printed green
wrappers. (Izdatel'-stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina.
Izdaniia 9); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N. Lenin.
Also at head of title: Tol'ko dlia chlenov partii; At
foot of p. 26 is tipped in a red piece of paper
containing two paragraphs and dated Dec. 22, 1904.
Lenin 1262.
     Reel: 10, No. 366

[Levina, V.].
     Gore Natal'i; razskaz V.L.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 11 p.; 17.5 cm; Printed gray
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 12); Cover-title.
Masanov I, 195.
     Reel: 10, No. 367

[Levinson, Mendel' Iakovlev] 1870-1941.
     Avtonomiia ili federatsiia? Po povodu stat'i protiv
Bunda v No. 36 Iskry.
London, Tip. Bunda. [1903]
Books & Pamphlets; Izdanie Zagranichnago komiteta
Vseobshch. evr. rabochago soiuza v Litve, Pol'she i
Rossii; 4 p.; 39 cm; Caption-title. Dated at end: April
27 (14) 1903. Prr p. 195, p. 668.
     Reel: 10, No. 368

[Levinson, Mendel' Iakovlev] 1870-1941.
     Razgrom evreev v Rossii.
[n.p.]. 1915
Books & Pamphlets; Vypusk pervyi: vyseleniia.
Izdanie Zagranichnago komiteta Bunda; 46 p.; 18.5
cm; At head of title: Rossiiskaia S.-D. rabochaia
partiia. Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve,
Pol'she i Rossii. V1. Kosovskii [pseud.].
     Reel: 10, No. 369

Libanov, G.M.
     Studencheskoe dvizhenie 1899 g. s
dokumental'nymi prilozheniiami.
London, Russian free press fund. 1901
Books & Pamphlets; 103 p.; 17.5 cm; Printed orange
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 28);
Anderson 704.
     Reel: 10, No. 370

Liebknecht, Wilhelm, 1826-1900.
     Ot oborony k napadeniiu; s predisloviem Iu.
Mottelera.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 63 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 22).
     Reel: 10, No. 371

La Ligue pour la défense des juifs opprimés.
[Paris] Impr. I. Rirachovsky. [1915]
Books & Pamphlets; Statuts; [4] p.; 21 cm; Caption-
title. Imprint at end.
     Reel: 10, No. 372
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[Lineva, Evgeniia Eduardovna (Paprits)] 1854-
1919.
     Ot gruppy rasprostraneniia sotsial'nykh znanii.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1884
Books & Pamphlets; 4 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Concerns the publications of the
Biblioteka sotsialisticheskago znaniia. See Marx and
Engels, Sochineniia, izd. 2oe, Vol. 36, pp. 147-148,
643-644.
     Reel: 10, No. 373

[Lipkin, Fedor Andreevich] 1868-1938.
     Organizatsionnyi vopros; s predisloviem L.
Martova.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 56 p.; 18
cm; Printed green wrappers; At head of title:
Cherevanin [pseud.]. Prr p. 361.
     Reel: 10, No. 374

Liutnia [I]-III; sobranie svobodnykh russkikh pesen i
stikhotvorenii.
Leipzig, E.L. Kasprovich. 1869-1897
Books & Pamphlets; 3 v.; 14 cm; Vol. 2 subtitled
Potaennaia literatura XIX stoletiia. It is designated
the second ed. Issued in [1874?]; Vol. 3 identified as
such on the fly-title. The title page reads: Molodaia
Rossiia v stikhakh. Vol. 3 is the third ed. although not
so identified; The second ed. of Vol. 3, designated
thus on the title-page and front wrapper, is also in the
Houghton Library collection, but has not been
included in the microfilm ed. Both second and third
eds. printed from the same setting of type; Vol'naia
russkaia poeziia p. 830. Klevenskii 332 and 338.
     Reel: 11, No. 375

Longuet, Jean, 1876-1938.
     Sotsializm v Iaponii; perevod s frantsuzskago s
predisloviem V. Zasulich.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 63 p.; 15.5
cm.
     Reel: 11, No. 376

Lopukhin, Aleksei Aleksandrovich, 1864-1928.
     Dokladnaia zapiska direktora departamenta
politsii Lopukhina, razsmotrennaia v komitete
ministrov ianvaria 1905 g.; s predisloviem N. Lenina.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1905
Books & Pamphlets; Izdatel'stvo Vpered; [i], v, 13 p.;
18.5 cm; ([Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina.
Izdaniia] 15); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Prr p.
261. Lenin 1449.
     Reel: 11, No. 377

[Lukomskii, Meer Iakovlevich] 1872-1931.
     Obukhovskaia oborona; posviashchaetsia
geroiam-bortsam.
Zheneva, Tip. ligi. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Zagran. ligi russk.
revoliutsionnoi sotsial'demokratii; [32] p.; 15.5 cm;
Printed yellow wrappers; Cover-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. A. B. [pseud.]. Prr p. 155.
     Reel: 11, No. 378

[Lunacharskii, Anatolii Vasil'evich] 1875-1933.
     Kak peterburgskie rabochie k tsariu khodili.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1905
Books & Pamphlets; Izdatel'stvo Vpered; 23 p.; 18.5
cm; Printed green wrappers. ([Izdatel'stvo
sotsial'demokraticheskoi partiinoi literatury V.
Bonch-Bruevicha i N. Lenina. Izdaniia] 16); At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. V. Voinov [pseud.]. Prr p. 94.
     Reel: 11, No. 379

[Lunkevich, Valentin Viktorovich] b.1866.
     Podvigi tsarizma; krovavye fevral'skie dni v Baku.
Zheneva, Izd. Armianskoi revoliutsionnoi federatsii i
partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; 79 p.; 21 cm; Printed red
wrappers; At head of title: V. Araratskii [pseud.]. Prr
p. 135.
     Reel: 11, No. 380

[Lur'e, Mikhail Aleksandrovich] 1882-1932.
     Pochemu sdalsia Port-Artur?.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; 23 p.; 17.5 cm; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Prr p. 416.
     Reel: 11, No. 381

Luxemburg, Rosa, 1871-1919.
     Vseobshchaia zabastovka i nemetskaia sotsial-
demokratiia s predisloviem avtora k russkomu
izdaniiu; perevod V.S. Maiera.
[Kiev] Izd. E.P. Gorskoi. [1906]
Books & Pamphlets; xv, 108 p.; 20 cm.
     Reel: 11, No. 382

[Makadziub, Mark Saulovich] b.1876.
     Kustarnichestvo i partiinaia organizatsiia.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 35 p.; 17.5
cm; At head of title: M. Panin [pseud.]. Prr p. 360.
     Reel: 11, No. 383

[Makhnovets, Vladimir Petrovich] 1872-1921.
     Kak derzhat' sebia na doprosakh.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie vtoroe. Izdanie Soiuza
russkikh sotsial'demokratov; 40 p.; 15.5 cm; At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. V. Bakharev [pseud.]. First ed.,
1900 (Kamenev p. 10). Prr p. 256.
     Reel: 11, No. 384
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[Makhnovets, Vladimir Petrovich] 1872-1921.
     Mater'ialy dlia kharakteristiki razvitiia Rossiiskoi
sotsialdemokraticheskoi rabochei partii.
Zheneva. 1904
Books & Pamphlets; [139] p.; 18 cm; Printed gray
wrappers; At head of title on wrapper: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Vl.
Akimov [pseud.]. The front wrapper is dated 1905.
Prr p. 333.
     Reel: 11, No. 385

[Makhnovets, Vladimir Petrovich] 1872-1921.
     O shifrakh. Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; [i], 24 p.; 15.5 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. V. Bakharev [pseud.]. Prr p. 402.
     Reel: 11, No. 386

[Malinin, Nikolai Ivanovich] b.1877.
     Bor'ba za s"ezd; sobranie dokumentov.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; [114] p.; 18 cm; Printed gray
wrappers. ([Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina.
Izdaniia] 5); At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Shakhov [pseud.]. The anonymous introd., as well as
much other material, is by Lenin. See Lenin 1072,
1096, 1102, 1162, 1163, 1225, 1240 and 1243.
     Reel: 11, No. 387

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1928.
     Imela li partiia tsentr. kom. v 1906-7 godu?.
[n.p.]. [1907?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 19 cm; Caption-title. At
head of title: Tol'ko dlia chlenov partiinago s"ezda
R.S.-D.R.P. Signed at end: Maksimov [pseud. of
Malinovskii], Zimin [pseud. of Krasin, Leonid
Borisovich, 1870-1926], Stroev [pseud. of Desnitskii,
Vasilii Alekseevich, 1878-1958]. According to Bin,
written by Malinovskii.
     Reel: 11, No. 388

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1928.
     Iz-za chego voina i chemu ona uchit?.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Tsentral'nago komiteta
Ros. sots.-dem. r. partii; 24 p.; 18 cm; Printed green
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Riadovoi
[pseud.]. Prr p. 406.
     Reel: 11, No. 389

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1928.
     Liberaly i sotsialisty.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 31 p.; 15
cm; Prr p. 394.
     Reel: 11, No. 390

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1928.
     O sotsializme.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 18 p.; 18.5 cm; Printed green
wrappers. ([Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina.
Izdaniia] 4); Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Riadovoi
[pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz Razsveta No. 8-9." Prr p.
406.
     Reel: 11, No. 391

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1928.
     Prikliucheniia odnoi filosofskoi shkoly.
S.-Peterburg, Izd. tovarishchestva Znanie. 1908
Books & Pamphlets; [ii], 66 p.; 21 cm; Printed white
wrappers; At head of title: A. Bogdanov [pseud.].
     Reel: 11, No. 392

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1928.
     Sovremennoe polozhenie i zadachi partii;
platforma, vyrabotannaia gruppoi bol'shevikov.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. [1911?]
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy Vpered; 32 p.;
19.5 cm; Printed pink wrappers; Cover-title. At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Attributed to Malinovskii by Bin.
     Reel: 11, No. 393

[Mandel'shtam, Martyn Nikolaevich] 1872-1947.
     Istoriia Rossiiskoi sotsialdemokraticheskoi
rabochei partii.
S.-Peterburg [Kn-vo E.D. Miagkova Kolokol] [Kn-vo
Zerno]. 1906
Books & Pamphlets; 2 v. ([164]; [331] p.); 21.5 cm;
Printed gray (red) wrappers; At head of title: M.
Liadov [pseud.]. Publishers from front wrapper;
Contents.--pt. 1: Vozniknovenie
sotsialdemokraticheskago dvizheniia v Rossii (1883-
1897 g.).--pt. 2: Sozdanie Rossiiskoi
sotsialdemokraticheskoi rabochei partii (1897-1902
goda).
     Reel: 11, No. 394

[Mandel'shtam, Martyn Nikolaevich] 1872-1947.
     Po povodu partiinago krizisa; chastnoe zaiavlenie.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. 1911
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy Vpered; 16 p.;
15.5 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. M.
Liadov [pseud.].
     Reel: 11, No. 395

[Mandel'shtam, Martyn Nikolaevich] 1872-1947.
     Po povodu partiinago krizisa; chastnoe zaiavlenie.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. 1911
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy Vpered; 16 p.;
15.5 cm; Another copy of No. 395 above. Printed on
very thin paper.
     Reel: 11, No. 396
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Mankowski, Mieczyslaw, b.1862.
     Sorok dnei pred kazniami; otryvok iz
vospominanii "proletariatchika.".
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; S pol'skago, perevod avtora; 31
p.; 16.5 cm; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov.
     Reel: 11, No. 397

Mart'ianov, Petr Alekseevich, c.1834-1865.
     Narod i gosudarstvo.
London, Vol'naia russkaia tip. 1862
Books & Pamphlets; 68 p.; 18.5 cm; Printed rust
wrappers; The front wrapper is dated 1863.
Klevenskii 348.
     Reel: 11, No. 398

Martov, Iulii Osipovich, 1873-1923.
     Bor'ba s "osadnym polozheniem" v Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; s
prilozheniem pisem N. Lenina, G. Plekhanova i F.
Dana.
Zheneva [Impr. Ed. Pfeffer]. 1904
Books & Pamphlets; (Otvet na pis'mo N. Lenina);
viii, 96 p.; 18 cm; Printed red wrappers; Publisher
from front wrapper. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. L.
Martov. Errata on inner front wrapper.
     Reel: 11, No. 399

[Martov, Iulii Osipovich] 1873-1923.
     Eshche raz v men'shinstve!.
[n.p.]. [1903]
Books & Pamphlets; 20 p.; 22 cm; Signed at end.
Caption-title. Hectographed. Bourguina p. 68. See
Lenin, Polnoe sobranie sochinenii, fifth ed., vol. 8, p.
573.
     Reel: 11, No. 400

[Martov, Iulii Osipovich] 1873-1923.
     Krasnoe znamia v Rossii; ocherk istorii russkago
rabochago dvizheniia s predisloviem P. Aksel'roda.
Zheneva, Tip. revoliutsionnoi organizatsii
Sotsial'demokrat. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie revoliutsionnoe
organizatsii Sotsial'-demokrat; xii, 64 p.; 15.5 cm;
Printed green wrappers; Cover-title. Kamenev p. 10.
     Reel: 11, No. 401

Martov, Iulii Osipovich, 1873-1923.
     Prostyia rechi o vnutrennikh vragakh.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; 47 p.; 18.5 cm; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. L. Martov.
     Reel: 11, No. 402

Martov, Iulii Osipovich, 1873-1923.
     Rabochee delo v Rossii; vtoroe pererabotannoe
izdanie.
Zheneva, Tip. Ligi russk. revoliuts. sots.-dem. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Ligi russkoi
revoliutsionnoi sotsial'-demokratii; [104] p.; 17.5 cm;
Printed brown wrappers; Cover-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. L. Martov. "Proekt programmy Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii," pp. [96]-
103. First ed. appeared anonymously in 1899
(Kamenev p. 9). Prr p. 364; Bourguina p. 28.
     Reel: 11, No. 403

[Martov, Iulii Osipovich] 1873-1923.
     Sovremennaia Rossiia.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh sotsial'
demokratov; [i], 66 p.; 15.5 cm; Printed green
wrappers; Kamenev p. 9.
     Reel: 11, No. 404

Martov, Iulii Osipovich, 1873-1923.
     Spasiteli ili uprazdniteli?.
Paris, Impr Gnatowsky. 1911
Books & Pamphlets; Kto i kak razrushal R.S.-D.R.P.
Izdanie Golosa sotsial'demokrata; 47 p.; 21 cm; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskai
rabochaia partiia. L. Martov.
     Reel: 12, No. 405

Marx, Karl, 1818-1883.
     Grei, kak predshestvennik Prudona; o svobode
torgovli; teoriia edinitsy denezhnoi mery; perevod s
nemetskago pod redaktsiei M.M. Filippova.
[Nizhni-Novgorod] Izd-vo Proletariat. [1905]
Books & Pamphlets; 47 p.; 18.5 cm; Printed tan
wrappers.
     Reel: 12, No. 406

Marx, Karl, 1818-1883.
     Kapital; kritika politicheskoi ekonomii.
S.-Peterburg, Izd. N.P. Poliakova [Tip. ministerstvo
putei soobshcheniia (A. Benke)]. 1872-[1885]
Books & Pamphlets; 2 v. ([i], [xv], 678; [xxi], 403
p.); 22.5-24 cm; Printed gray wrappers; Vol. 1
translated by Lopatin, German Aleksandrovich,
1845-1918, and by Daniel'son, Nikolai Frantsevich,
1844-1918; vol. 2, translated by Daniel'son. Vol. 3
not in the collection, appeared in 1896 and was
translated by Daniel'son. First Russian ed. See
Karataev, N. K., "K bibliografii russkikh izdanii
Kapitala K. Marksa" in Trudy Biblioteke Akademii.
Nauk Sssr, Vol. 1, 1948, pp. [112]-141.
     Reel: 12, No. 407

Marx, Karl, 1818-1883.
     Kapitalizm i kommunizm; perevod s nemetskago.
Moskva, Kn-vo E.D. Miagkova Kolokol. 1905
Books & Pamphlets; 47 p.; 18.5 cm; Printed gray
wrappers. (Pervaia biblioteka, 13); A translation of
the Communist Manifesto. Andréas 437.
     Reel: 12, No. 408
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Marx, Karl, 1818-1883.
     Liberaly u vlasti; perevod s nemetskago A.R., pod
redaktsiei i s predisloviem A. Lunarcharskago.
S.-Peterburg, Izd. V. Vurblevskago. 1906
Books & Pamphlets; 40 p.; 20.5 cm.
     Reel: 12, No. 409

Marx, Karl, 1818-1883.
     Manifest kommunisticheskoi partii Karla Marksa i
Fr. Engel'sa; perevod s nemetskago izdaniia 1872; s
predisloviem avtorov.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1882
Books & Pamphlets; x, 50 p.; 17.5 cm; Printed blue
wrappers. (Russkaia sotsial'no-revoliutsionnaia
biblioteka, 3); Translated and with an introd. by
Plekhanov. The preface of the authors was written for
this ed. When later published in German, it had to be
re-translated from this ed; This is the most influential
Russian translation of the Communist Manifesto, but
it is not the first. First translated by Bakunin and
issued without imprint or date in 1869. (Andréas 54).
Vaganian 34; Andréas 135.
     Reel: 12, No. 410

Marx, Karl, 1818-1883.
     Manifest kommunisticheskoi partii K. Marksa i F.
Engal'sa; perevod s nemetskago; s predisloviem G.
Plekhanova.
Zheneva, Tip. revoliutsionnoi organizatsii
Sotsial'demokrat. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie revoliutsionnoi
organizatsii Sotsial'demokrat; 78, [1], 48 p.; 22 cm;
Printed gray wrappers, front wrapper lacking.
(Biblioteka sovremennago sotsializma, ser. 2, vyp.
1); Plekhanov contributed a new introd., p. 14-78, to
this ed. Vaganian 161; Andréas 385.
     Reel: 12, No. 411

[Marx, Karl] 1818-1883.
     Manifest kommunisticheskoi partii s
predisloviiami K. Marksa i F. Engel'sa; perevod s
nemetskago V.A. Posse.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 48 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 20);
Andréas 413.
     Reel: 12, No. 412

Marx, Karl, 1818-1883.
     Manifest kommunisticheskoi partii K. Marksa i F.
Engel'sa; perevod i primechaniia V.G. [sic]
Plekhanova.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1905
Books & Pamphlets; Izdatel'stvo Vpered; 46 p.; 19
cm; Printed gray wrappers. ([Izdatel'stvo
sotsial'demokraticheskoi partiinoi literatury V.
Bonch-Bruevicha i N. Lenina. Izdaniia] 14); Andréas
425.
     Reel: 12, No. 413

[Marx, Karl] 1818-1883.
     Manïfest kommunïstychnoï partyï.
L'viv, Vydavnitstvo Ukrain'skoi sotsyialist. partyï.
1902
Books & Pamphlets; 50 p.; 19 cm; Printed gray
wrappers. (Byblioteka ukrain'skogo robitnyka, 1);
Second ed. of the first Ukrainian translation Probably
translated by Larysa Petrivna Kosach, 1871-1913,
revisions by Gankevich. Andréas 403a locates only
one copy, which is in the Soviet Union.
     Reel: 12, No. 414

Marx, Karl, 1818-1883.
     Naemnyi trud i kapital; s vvedeniem F. Engel'sa;
pereve s nemetskago izdaniia 1891 goda B.K. [i.e.
Boris Krichevskii].
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1904
Books & Pamphlets; 48 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 44);
Cover-title. Kamenev p. 28.
     Reel: 12, No. 415

Marx, Karl, 1818-1883.
     Pervyi manifest mezhdunarodnago
tovarishchestva rabochikh (1864 g.).
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 14 p.; 17 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 15).
     Reel: 12, No. 416

Marx, Karl, 1818-1883.
     Rech' o svobode torgovli; perevod s nemetskago
G. Plekhanova.
Zheneva, Tip. gruppy Osvobozhdenie truda. 1885
Books & Pamphlets; xv, 22, 3 p.; 17 cm; (Biblioteka
sovremennago sotsializma, 4); Pp. [iii]-xv is an
introd. by Plekhanov. Pp. [1]-3 at end: Ob izdanii
rabochei biblioteki, signed by Plekhanov and
Aksel'rod, but actually written by Plekhanov, is a
statement about the series. Errata slip tipped in on p.
[3] at front. Vaganian 55.
     Reel: 12, No. 417

Marx, Karl, 1818-1883.
     Vvedenie k kritike filosofii prava Gegelia; s
predisloviem P.L. Lavrova.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1887
Books & Pamphlets; 47 p.; 18.5 cm; At head of title:
Sotsialisticheskaia biblioteka. Izdanie kruzhka
narodovol'tsev. Translated, anonymously, by Lenin's
brother, Aleksandr Ul'ianov, 1866-1887. Itenberg,
B.S. & Cherniak, A. Ia., Aleksandr Ul'ianov (1866-
1887) Moskva, Gos. izd'vo politicheskoi literatury,
1957.
     Reel: 12, No. 418

Mashitskii, Aleksandr Aleksandrovich.
     Iz zhizni soldata; skazka-pravda.
Zheneva, Tip. Ligi russk. revoliuts. sots.-dem. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Ligi russkoi
revoliutsionnoi sotsial'demokratii; 54 p.; 18 cm; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Prr p. 462.
     Reel: 12, No. 419
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Mashitskii, Aleksandr Aleksandrovich.
     Na voinu!.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; 64 p.; 18 cm; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Printed on very thin paper. Prr p.
462.
     Reel: 12, No. 420

Mashitskii, Aleksandr Aleksandrovich.
     V ogne; povest'.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 58 p.; 18
cm; Printed green wrappers, back wrapper lacking;
Prr p. 459.
     Reel: 12, No. 421

Materialy dlia istorii russkago sotsialno-revoliutsion
nago dvizheniia ... S prilozheniem S rodiny i na
rodinu .. Izdanie gruppy starykh narodovol'tsev.
Zheneva, Tip. Gruppy. 1893-96
Books & Pamphlets; 7 pts. in 6.; 17.5 cm; Printed
gray wrappers (on pts. 1, 2, 5, 6-7); Pt. 6-7, double
part. Each part consists of an essay and the
supplement, S rodiny i na rodinu. The supplement
has continuous pagination (531 p.); Contents:--pt. 1
(iv, 42 p.) (Jan. 1893) P. Lavrov, Istoria, sotsializm i
russkoe dvizhenie.--pt. 2 (iv, 28 p.) (March 1893) K.
Tarasov, Usloviia razvitiia i tseli sotsializma.--pt. 3
(iv, 32 p.) (Oct. 1893) I. Rubanovich, Inostrannaia
pressa i russkoe dvizhenie.--pt. 4 (iv, 66 p.) (May
1894) E. Serebriakov, Obshchestvo "Zemlia i volia."-
- pt. 5 (iv, 76 p.) (Aug. 1895) P. Lavrov, Narodniki-
propagandisty 1873-1878 goda, sections 1 and 2.--pt.
6-7 (iv, [77]-292 p.) (Oct. 1896) P. Lavrov,
Narodniki-propagandisty 1873-1878 goda, sections
3-6.
     Reel: 12, No. 422

Materialy dlia kharakteristiki polozheniia russkoi
pechati.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 2 v. ([iii], 106; xii, [63] p.); 22
cm; Printed orange (green) wrappers; Pt. 1 by Vasilii
Vasil'evich Vodovozov, 1864-1933; pt. 2, by Fedor
Pavlovich Elenev, 1828-1902. Anderson 2498.
     Reel: 13, No. 423

Materialy k iakutskomu protsessu.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 62 p.; 18
cm; Printed green wrappers, back wrapper lacking;
At head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Prr p. 428; Kamenev p. 16.
     Reel: 13, No. 424

[Matiushchenko, Afanasii Nikolaevich] 1879-1907.
     Matrosy Chernago moria.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; [ii], 48 p.; 16.5 cm; At head of
title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Prr p. 121.
     Reel: 13, No. 425

Men'shchikov, Leonid Petrovich, b.1871.
     Otkrytoe pis'mo P.A. Stolypinu russkomu prem'er-
ministru.
Paris, Impr. A. Gnatowsky. 1911
Books & Pamphlets; [i], 12 p.; 21 cm; Anderson 778.
     Reel: 13, No. 426

[Mgeladze, Vlas D.] b.1868.
     Kavkazskie sotsial'-demokraty v persidskoi
revoliutsii s predisloviem Volontera [pseud. of
Vel'tman, Mikhail Lazarevich, 1871-1927].
Paris. 1910
Books & Pamphlets; Izdanie tsentral'nago organa
R.S.-D.R.P. Sotsial'demokrat; 16 p.; 21.5 cm; Printed
gray wrappers; Cover-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. V. Tria [pseud.]. Printed on very thin paper;
V. Tria is the pseud. of V.D. Mgeladze, not I.V.
Mgeladze, as Masanov III, p. 174 incorrectly states.
V.D. Mgeladze was a delegate to the fourth congress
of the R.S.D.R.P.; see the 1959 ed. of the minutes of
the fourth congress. Bin confirms that Masanov is in
error.
     Reel: 13, No. 427

Mikhailenko, M.I., b.1872.
     Natsional'ne pytannie v Rossiï i viina.
[n.p.] Vydannie Golovnoï rady partyï Ukraïns'kykh
sotsialïstiv-revoliutsioneriv. 1914
Books & Pamphlets; 16 p.; 20.5 cm; Printed yellow
wrappers; At head of title: Partiia Ukraïns'kykh
sotsiialïstiv-revoliutsioneriv.
     Reel: 13, No. 428

Mikhailenko, M.I., b.1872.
     "Vyzvol'ni manïfesty" rosiis'koho uriadu v
teperishnii viinï.
[n.p.] Naklad i druk partiinoï drukarnï. 1915
Books & Pamphlets; 29 p.; 21 cm; At head of title:
Partiia Ukraïns'kykh sotsiialïstiv-revoliutsioneriv.
     Reel: 13, No. 429

Mikhailov, Aleksandr Dmitrievich, 1855-1884.
     Vospominaniia.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 54 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 30);
Anderson 795. Reprinted from Na Rodine, No. 3,
1883. The notes are by Tikhomirov; see his
Vospominaniia p. 490.
     Reel: 13, No. 430

Millionnoe nasledstvo i akuly Zimniago Dvortsa.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1898
Books & Pamphlets; 23 p.; 15.5 cm; Printed yellow
wrappers; Cover-title. Imprint on t.-p.: Genève, M.
Elpidine, 1882; Anderson 2513.
     Reel: 13, No. 431
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Ministr finansov i administratsiia.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; Tret'e izdanie; 16 p.; 16 cm;
Printed blue wrappers; Cover-title. First ed., 1888 or
1889; second ed., 1891.
     Reel: 13, No. 432

Mironov, K.
     Na rabote; razskaz.
[n.p., Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov]. 1903
Books & Pamphlets; 24 p.; 15.5 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking; Imprint on front
wrapper. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Prr p. 459; Anderson 789.
     Reel: 13, No. 433

Mironov, K.
     Soldatskii podvig; razskaz.
[n.p.]. 1902
Books & Pamphlets; 30 p.; 16.5 cm; Printed white
wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Prr p. 457; Anderson 790.
     Reel: 13, No. 434

Mirovich, Ilia.
     Sophja Perowskaja, die Maertyrerin der russischen
Revolution; biographische Skizze, nach russischen
Quellen von Jlja Mirovicz.
New York, Schaerr & Frantz. 1882
Books & Pamphlets; [iii], 26 p.; illus. 17 cm; Printed
pink wrappers; Cover-title.
     Reel: 13, No. 435

Mogila russkikh bortsov, Shlissel'burgskaia krepost'.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; viii, 24 p.; 16 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. Anderson 2521.
     Reel: 13, No. 436

Morozov, Nikolai Aleksandrovich, 1854-1946.
     Stikhotvoreniia, 1875-1880.
Zheneva, Tip. Rabotnika i Gromady. 1880
Books & Pamphlets; 78, [2] p.; 16.5 cm; Printed gray
wrappers; Vol'naia russkaia poeziia pp. 812-813.
     Reel: 13, No. 437

Morozov, Nikolai Aleksandrovich, 1854-1946.
     Terroristicheskaia bor'ba.
London [i.e. Geneva] Russkaia tip. 1880
Books & Pamphlets; 14 p.; 20 cm; Anderson 800;
Venturi p. 828.
     Reel: 13, No. 438

Na rubezhe; k kharakteristike sovremennykh iskanii;
kriticheskii sbornik.
S.-Peterburg, Kn-vo Nashe vremia. 1909
Books & Pamphlets; [328] p.; 21.5 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking; Contains articles by
Martov, Dan, Martynov [pseud. of Pikker, A.S.],
Potresov and others. Zaleski 3020.
     Reel: 13, No. 439

Na voinu; iz zapisok zapasnogo soldata.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 32 p.; 16.5 cm; Signed at end:
M.N. Caption-title. Imprint at end. Dated at end:
Sept. 1, 1904. Prr p. 462.
     Reel: 13, No. 440

[Nakhamkis, Iurii Mikhailovich] 1873-1941.
     Otkazyvaemsia-li my ot nasledstva?.
Zheneva, Izd. gruppy Bor'ba. 1902
Books & Pamphlets; K voprosu ob istoricheskom
podgotovlenii russkoi sotsial-demokratii; stranichka
iz istorii russkoi revoliutsionnoi mysli Iu. Nevzorova
[pseud.]. S prilozheniem stat'i Dve pravdi N.
Riazonova [pseud. of Gol'dendach, D. B.]; 116 p.; 17
cm; Printed red wrappers; Cover-title. At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 816; Prr p. 682.
     Reel: 13, No. 441

[Nakhamkis, Iurii Mikhailovich] 1873-1941.
     Soldatskaia beseda starago sluzhivago.
Zheneva, Izd. gruppy Bor'ba. 1902
Books & Pamphlets; 54 p.; 17 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Signed at
end: Staryi sluzhivyi [pseud.]. Prr p. 411.
     Reel: 13, No. 442

Narodnaia volia.
     Sbornik program i programmnykh statei partii
Narodnoi voli.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; [52] p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 17).
     Reel: 13, No. 443

Narodnaia volia; sotsial'no-revoliutsionnoe
obozrenie.
Berlin, Izd. Gugo Shteinitsa. [1904]
Books & Pamphlets; 2 v. ([60]; 68 p.); 19.5 cm;
Printed green wrappers; Date taken from front
wrapper; Vols. 1 and 3 only; vol. 2 lacking. A reprint
of Narodnaia volia publications.
     Reel: 13, No. 444

Narodovol'cheskaia programma.
[n.p.]. [188-]
Books & Pamphlets; Izdanie vtoroe; [4] p.; 24 cm;
Caption-title. Imperfect; top left corner missing.
     Reel: 13, No. 445

Nashi posol'stva i konsul'stva; posviashchaetsia
russkim puteshestvennikam.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1894
Books & Pamphlets; Vtoroe izdanie; 24 p.; 20 cm;
Printed purple wrappers; First ed. published by
Elpidine in 1888 (Anderson 2566). Anderson 2567.
     Reel: 13, No. 446
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Nashi zadachi; osnovnyia polozheniia programmy
Soiuza sotsialistov-revoliutsionerov.
London, Russian free press fund. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie vtoroe. S poslesloviem
S. Grigorovicha [pseud. of Zhitlowsky, C.]:
Sotsial'demokraty i sotsialisty-revoliutsionery.
Izdanie Soiuza russkikh sotsialistov-revoliutsionerov;
84 p.; 18 cm; Printed brown wrappers. (Sotsial'no-
revoliutsionnaia biblioteka, 3); "Posleslovie," p. [63]-
84. First published in 1898 in Russia. Anderson 2565.
     Reel: 13, No. 447

Ne pora li?.
London, Vol'naia russkaia tip. 1896
Books & Pamphlets; Ot gruppy ofitserov k russkomu
obshchestvu. Izdanie gruppy ofitserov; 16 p.; 18.5
cm; Introd. by Serebriakov. Anderson 2579.
     Reel: 13, No. 448

Neobkhodimoe dopolnenie k Dnevnikam G.V.
Plekhanova.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. [1910?]
Books & Pamphlets; Izdanie redaktsii Golosa
sotsial'demokrata; [16] p.; 32 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Printed
two columns to the page and each column numbered.
"Soderzhanie nastoiashchago listka opredeliaetsia
kharakterom polemiki t. Plekhanova ..." Plekhanov's
Dnevnik sotsial'demokrata is with the periodicals.
     Reel: 13, No. 449

Neskol'ko slov o legal'noi agitatsii v sovremennoi
Rossii; posviashchaetsia vsem predstaviteliam
russkoi oppozitsii.
Genève, Impr. ukrainienne. [1895?]
Books & Pamphlets; 24 p.; 19 cm; Unprinted white
wrappers; Caption-title. Imprint at end. The wrappers
are stamped with Elpidine's book stamp.
     Reel: 13, No. 450

Nespravedlivosti v zakone ili Chego nam ne delat'.
Leipzig, E.L. Kasprowicz. 1882
Books & Pamphlets; [152] p.; 21 cm; Anderson 2581
records only an 1883 ed.
     Reel: 13, No. 451

"Novyi pokhod protiv Sotsial'demokratii;"
dokumenty po delu N.I. Muzilia.
[n.p.]. 1905
Books & Pamphlets; 42 p.; 17 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. At head of title: Gruppa
russkikh anarkhistov. Prr p. 192. Anderson 2592.
     Reel: 13, No. 452

Nyneshniaia russkaia konstitutsiia; osnovnye zakony.
London, Published by the Russian free press fund.
1897
Books & Pamphlets; 40 p.; 18 cm; Printed tan
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 22);
Anderson 2599.
     Reel: 13, No. 453

O "Fonde narodnago prosveshcheniia;" otvet
tovarishcham rabochim.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov'revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 8 p.; 13.5 cm; (Ot Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
12); Caption-title. Imprint at end. Signed & dated at
end: Putilovskii rabochii S.-R. S.P.B. 7 noiabria 1904
g. Prr p. 228.
     Reel: 13, No. 454

O nakazanii sil'nykh zlodeev.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 8 p.; 13.5 cm; (Ot Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
8); Caption-title. Imprint at end. Prr p. 228.
     Reel: 13, No. 455

Ob"edinennaia organizatsiia rabochikh fereinov i
grupp.
     sodeistviia Bundu zagranitsei, 7th congress, 1909.
Zheneva, Tip. zagr. komiteta Bunda. 1909
Books & Pamphlets; VII-oi s"ezd ob"edinennoi
organizatsii rabochikh fereinov i grupp sodeistviia
Bundu zagranitsei. Izdanie tsentral'nago biuro Ob"ed.
org. rabochikh fereinov i grupp sodeistviia Bundu
zagranitsei; 38 p.; 18.5 cm.
     Reel: 13, No. 456

Obshchestvo imeni A. I. Gertsena.
     Kratkii ocherk vozniknoveniia i razvitiia
Obshchestva imeni A.I. Gertsena v Nitstse.
[Nice]. [1916]
Books & Pamphlets; [12] p.; 18 cm; Caption-title.
     Reel: 13, No. 457

Obukhov, Sergei.
     Ne v mogotu; razskaz.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; 104 p.; 15.5 cm; Printed orange
wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Prr p. 457.
     Reel: 13, No. 458

Obvinitel'nyi akt po zlatoustovskomu delu.
Zheneva, Tip. Iskry. 1903
Books & Pamphlets; [i], 14 p.; 15 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. "Prilozhenie k No. 48 Iskry." Kamenev p. 14;
Prr p. 172.
     Reel: 13, No. 459

Obysk, tiur'ma i ssylka, perevod s latyshskago.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; [45] p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 23);
Anderson 2626; Kamenev p. 28.
     Reel: 13, No. 460
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Ocherki filosofii kollektivizma; sbornik pervyi.
S.-Peterburg, Izd. tovarishchestva Znanie. 1909
Books & Pamphlets; [iii], 403 p.; 21.5 cm; Printed
gray wrappers; The contributors are N. Verner, A.
Bogdanov [pseud. of Malinovskii, A. A.], V. Bazarov
[pseud. of Rudnev, V.A.], A. Lunarcharskii, and
Gor'kii.
     Reel: 14, No. 461

[Ogarev, Nikolai Platonovich] 1813-1877.
     Chto nado delat' voisku.
London, Vol'naia russkaia tip. [1861-1862]
Books & Pamphlets; 8 p.; 21.5 cm; Caption-title. A
lithographed ed. was published in Warsaw in 1861
and a 12 p. undated ed. in London in 1862.
Obruchev, Nikolai Nikolaevich, 1830-1904 is joint
author. Klevenskii 420.
     Reel: 14, No. 462

[Orlov, Nikolai Pavlovich].
     Mirnyi progressist i rytsar' Russkago vestnika.
Genève, M. Elpidine. 1888
Books & Pamphlets; [i], 12 p.; 20.5 cm; Signed at
end: Mirnyi progressist. Masanov II, 189.
     Reel: 14, No. 463

Orlov, Pavel.
     Tsar' Nikolai II; ego streda i sovetniki.
Davos, Izd. Akts. obshch. davosskoi tip. 1905
Books & Pamphlets; 80 p.; 18.5 cm; Printed orange
wrappers. (Russkaia svobodnaia biblioteka, 2);
Anderson 860; Prr p. 65.
     Reel: 14, No. 464

[Osipov, Nikolai Osipovich] 1858-1901.
     Znachenie sotsial'no-demokraticheskoi
propagandy Izgoeva [pseud.].
Genève, M. Elpidine. 1879
Books & Pamphlets; 63 p.; 15.5 cm; Printed purple
wrappers; Cover-title. Klevenskii 425.
     Reel: 14, No. 465

Osvobozhdenie truda.
     Programma i ob"iavlenie o vozobnovlenii izdanii
gruppy Osvobozhdenie truda.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 14 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 7); The
program is by Plekhanov and the announcement
about the resumption of publication is by P.B.
Aksel'rod. Both are anonymous.
     Reel: 14, No. 466

Ot komiteta Obshchestva posobiia politicheskim
izgnannikam iz Rossii.
[Geneva, Tip. gazety Rabotnik]. [1877]
Books & Pamphlets; 4 p.; 22.5 cm; Caption-title.
Signed & dated at end: Mikhail Dragomanov, Zamfir
Ralli, Ivan Steniushkin, Viktor Obnorskii, Nadezhda
Shteinberg. 11 aprelia 1877 g. Klevenskii II, 159.
     Reel: 14, No. 467

Ot studentov k obshchestvu; dokument k istorii
studencheskikh dvizhenii 1882-1883 g.
Zheneva, Elpidine. 1883
Books & Pamphlets; [i], 5 p.; 18 cm; Caption-title:
Russkomu obshchestvu ot kruzhka studentov
peterburgskago universiteta. Anderson 2679.
     Reel: 14, No. 468

Otchego u nas voina i kak ot neia izbavit'sia.
[n.p.]. [1904]
Books & Pamphlets; 12 p.; 16.5 cm; At head of title:
Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. "Otdel'nyi ottisk
iz Narodnago dela No. 5." Anderson 2671; Prr p. 227.
     Reel: 14, No. 469

Otchet parizhskoi emigrantskoi kassy za 1912-i god.
Parizh. 1913
Books & Pamphlets; 11 p.; 22 cm.
     Reel: 14, No. 470

Otkrytoe pis'mo P.B. Aksel'rodu i V. I. Zasulich.
Paris, Impr. Union. [1912]
Books & Pamphlets; 7 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed & dated at end: F. Dan, L.
Martov, A. Martynov [pseud. of Pikker, A.S.]. mart,
1912 g. At head of title: Izdanie avtorov.
     Reel: 14, No. 471

Otkrytoe pis'mo P.L. Lavrovu; v otvet na ego
tovarishcheskii privet ot 1 oktiabria 1886 g.
Genève, Tip. Narodnoi voli. 1891
Books & Pamphlets; 18 p.; 19.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At end: Publikuetsia po porucheniiu
iuzhnorusskoi gruppy narodovol'tsev I.
Emel'ianchenko.
     Reel: 14, No. 472

Otkrytoe pis'mo v rossiiskuiu organizatsionnuiu
komissiiu.
Paris, Koop. tip. Soiuz. [1911]
Books & Pamphlets; [4] p.; 23 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Signed &
dated at end: Zagranichnaia organizatsionnaia
komissiia po sozyvu obshchepartiinoi konfernetsii
[sic]. noiabr' 1911. Birman 569.
     Reel: 14, No. 473

Otkuda poshla russko-iaponskaia voina?.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 16 p.; 15 cm; (Ot Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
5); Caption-title. Imprint at end. Prr p. 228.
     Reel: 14, No. 474

P.K. Dombrovskii, chlen Proletariata (revoliutsioner-
samouchka); biograficheskii ocherk.
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1893
Books & Pamphlets; 46 p.; 12 cm; Printed gray
wrappers, back wrapper lacking. (Izdanii Fonda
vol'noi russkoi pressy, 4); "4-aia tysiacha." Zaleski
782.
     Reel: 14, No. 475
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Padenie samoderzhaviia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 32 p.; 12.5 cm; (Ot
Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov, listovka 13); Caption-title. Imprint
at end. Prr p. 228.
     Reel: 14, No. 476

[Paepe, César de] 1842-1890.
     Obshchestvennaia sluzhba v budushchem
obshchestve; dve zapiski predstavlennyia na
briussel'skii kongress mezhdunarodnoi assotsiatsii
rabochikh v 1875 g.
London, Izd. zhurnala Vpered. 1875
Books & Pamphlets; [sic], perevod s frantsuzskago s
predisloviem i primechaniiami; xiii, 90 p.; 19.5 cm;
Wrappers lacking; Edited by P.L. Lavrov. Klevenskii
437.
     Reel: 14, No. 477

[Palen, K.I.].
     Tainaia dokladnaia zapiska vilenskago
gubernatora o polozhenii evreev v Rossii.
Zheneva, Tip. Bunda. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
73 p.; 13.5 cm; Printed green wrappers; Cover-title.
Anderson 3122, Prr p. 105.
     Reel: 14, No. 478

Palen, Konstantin Ivanovich, graf, 1833-1912.
     Zapiska ministra iustitsii grafa Palena.
Zheneva, Tip. gazety Rabotnik. 1875
Books & Pamphlets; Uspekhi revoliutsionnoi
propagandy v Rossii. Izdanie gazety Rabotnik; 24 p.;
20.5 cm; Printed yellow wrappers; On wrapper:
Izdanie vtoroe. The untitled commentary, p. 17-24,
signed at end: Izdateli gazety "Rabotnik" is by Ralli
(Venturi, p. 506). First ed., 1875. Other eds., 1877,
1878, and 1899. Klevenskii 222.
     Reel: 14, No. 479

Palen, Konstantin Ivanovich, graf, 1833-1912.
     Zapiska ministra iustitsii grafa Palena.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1899
Books & Pamphlets; Uspekhi revoliutsionnoi
propagandy v Rossi. Izdanie gazety Rabotnik; 24 p.;
15.5 cm; For an earlier ed. see No. 478 above.
     Reel: 14, No. 480

Pamiati Grigoriia Andreevicha Gershuni.
Paris, Tribune russe. 1908
Books & Pamphlets; Izdanie Vremennago komiteta
po ustroistvu pokhoron G.A. Gershuni; [vii], 52 p.;
21.5 cm; Printed red wrappers; At head of title:
Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov Prr p. 218.
     Reel: 14, No. 481

Pamiati Leonida Emmanuilovicha Shishko.
[n.p.]. 1910
Books & Pamphlets; [iii], [108] p.; ports. 18.5 cm;
Printed gray wrappers; At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. In addition to the 46
page sketch of the life of Shishko by Volkhovskii,
this pamphlet includes some of Shishko's writings, a
bibliography and speeches and letters about him. Prr
p. 218.
     Reel: 14, No. 482

Pamiati S.V. Balmasheva; sbornik.
[n.p., Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov]. 1902
Books & Pamphlets; 40, 31 p.; ports. 18.5 cm;
Printed red wrappers; Imprint on front wrapper. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
The second section of 31 p. is: Materialy i
dokumenty po delu ob ubiistve Sipiagina.
     Reel: 14, No. 483

Pamiati Stepana Nikolaevicha Sletova.
Parizh. 1916
Books & Pamphlets; [111] p.; illus. 19 cm.
     Reel: 14, No. 484

Pamiatnaia knizhka Sotsialista-revoliutsionera.
[n.p.]. 1911-1914
Books & Pamphlets; 2 v. ([iv], viii, [82]; 88 p.); 13-
18 cm; Printed green wrappers; printed gray
wrappers, back wrapper lacking; At head of title:
Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Prr p. 210.
     Reel: 14, No. 485

Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Rapport du Parti socialiste révolutionnaire de
Russie au Congrès socialiste international
d'Amsterdam.
Paris. 1904
Books & Pamphlets; [48] p.; 18 cm; Printed orange
wrappers. (Bibliothèque de la Tribune russe, 3);
Cover-title.
     Reel: 14, No. 486

Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov, 1st
conference, 1908.
     Protokoly pervoi obshchepartiinoi konferentsii
P.S.-R. avgust 1908.
Paris, Tribune russe. 1908
Books & Pamphlets; Izdanie tsentral'nago komiteta
P.S.-R; 241 p.; 22 cm; Printed red wrappers.
     Reel: 14, No. 487

Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov, 1st congress,
Finliandiia, 1905-06.
     Protokoly pervago s"ezda partii Sotsialistov-
revoliutsionerov.
[n.p.]. [1906]
Books & Pamphlets; 368 p.; chart. 18 cm; Caption-
title. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Prr p. 213.
     Reel: 14, No. 488
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Pered 4-oi dumoi.
Paris, V. Oulianoff [i.e. V. Lenin]. 1911
Books & Pamphlets; 12 p.; 16 cm; (Izdanie Rabochii
gazety, 1); At head of title: Rossiiskaia sots.-
demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 14, No. 489

Pervaia kapituliatsiia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 8 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Otdel'nyi ottisk iz No.
77 Revoliutsionnoi Rossii. No. 1. noiabr' 1905 g.
     Reel: 14, No. 490

Pervaia tsarskaia rech!.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; 40 p.; 15.5 cm; Printed gray
wrappers; First ed. published in 1895 by H. Georg
(Anderson 2710).
     Reel: 14, No. 491

Pervoe maia.
[Geneva] Tip. partii. [1905]
Books & Pamphlets; [4] p.; 19 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. At end:
Izd. Iskry. Birman 901.
     Reel: 14, No. 492

Odin-OE maia i vseobshchii mir.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 17 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov.
     Reel: 14, No. 493

Pervoe maia 1891 goda; chetyre rechi rabochikh
proiznesennyia na tainom sobranii v Peterburge s
prilozheniem adresa peterburgskikh rabochikh N.V.
Shelgunovu i predisloviem G. Plekhanova.
Zheneva, Tip. Sots.-demokrata. 1892
Books & Pamphlets; xvi, 20 p.; 15.5 cm; (Rabochaia
biblioteka, 6); First hectographed in St. Petersburg.
Vaganian 112; This pamphlet is important because it
contains the speeches delivered at the first May Day
demonstration ever held in Russia proper. There is
disagreement about the authorship of the four
speeches; The first was by Fedor Afanas'ev according
to Nevskii, V.I., Deiateli revoliutsionnago dvizhenie
v Rossii, vol. v, pts. 1 and 2: Sotsial-demokraty,
1880-1904 (Moscow, 1931-1933), p. 163. On the
other hand, Sviatlovskii, V.V., "Na zare rossiiskoi
sotsial-demokratii," Byloe, no. 19, 1922, p. 154 says
the first speaker was N.D. Bogdanov; The second
speaker was V. Proshin according to Sviatlovskii, p.
156. Nevskii, vol. v, p. 385 says that the second
speech was by N.D. Bogdanov; According to
Nevskii, vol. v, p. 385, N.D. Bogdanov also delivered
the third speech. Sviatlovskii attributed this speech to
different people at different times and once confessed
that he forgot who wrote it. (See S. Valk, "Materialy
k istorii pervogo maia v Rossii," Krasnaia letopis',
no. 4, 1922, p. 269.) Vlasov, I. I., Tkach Fedor
Afanas'ev (1859-1905); materialy dlia biografii
(Ivanovo-Voznesensk, 1925), p. 63 states that Fedor
Afanas'ev delivered this speech; The fourth speech
was by Egor Afanas'ev according to Sviatlovskii, p.
157. Pipes, R., Social Democracy and the St.
Petersburg labor movement, 1885-1897 (Cambridge,
Mass., 1963), p. 35 states: "Proshin was the fourth
speaker.".
     Reel: 14, No. 494

Pervoe maia 1892 goda; chetyre rechi evreiskikh
rabochikh s predisloviem.
Zheneva, Tip. Sotsial'demokraticheskoi biblioteki.
1893
Books & Pamphlets; xxv, 27 p.; 19 cm; Printed gray
wrappers; The anonymous introd. is by B.
Krichevskii. Kamenev p. 8.
     Reel: 14, No. 495

Pervoe maia 1902.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; [20] p.; illus. 29 cm; Caption-
title. Imprint at end. One of the two illustrations by
Walter Crane was drawn for this publication,
according to an editorial note. Kamenev p. 25;
Anderson 2718.
     Reel: 14, No. 496

[Peskin, Izrail' Moiseevich].
     Professional'nye soiuzy i sotsialdemokraticheskaia
partiia.
S.-Peterburg, Izd. E.D. Kuskovoi. 1907
Books & Pamphlets; [95] p.; 19 cm; Printed red
wrappers; At head of title: S. I. Somov [pseud.].
Masanov III, p. 126.
     Reel: 14, No. 497
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Pesni Zhizni.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 30 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 1).
     Reel: 14, No. 498

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Dva s"ezda; III-i ocherednoi s"ezd Soiuza i
ob"edinitel'nyi s"ezd.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1901
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; [i], 34 p.; 15.5 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Errata slip tipped in on p. 34. Kamenev p. 12;
Prr p. 405.
     Reel: 14, No. 499

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Dve diktatury.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; [71] p.; 21.5
cm; Printed green wrappers; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Martynov [pseud.]. Prr p. 306.
     Reel: 15, No. 500

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Peredovye i otstalye.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; 24 p.; 21.5 cm;
Printed gray wrappers; Cover-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. M. Martynov [pseud.]. Prr p. 385.
     Reel: 15, No. 501

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Pervoe maia 1902 goda.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 16 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Prr p. 252.
     Reel: 15, No. 502

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Rabochie i revoliutsiia.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsotsial'demokratov; 47 p.; 15.5 cm; Printed pink
wrappers; Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
Martynov [pseud.]. Prr p. 396.
     Reel: 15, No. 503

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Sotsial'demokraticheskaia pobedy i burzhuazno-
demokraticheskie revanshi.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; Pp. [35]-61.;
20.5 cm; Printed green wrappers; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Martynov [pseud.]. "Ottisk iz No. 5 Zari." No.
5 of Zaria never appeared. Kamenev p. 16.
     Reel: 15, No. 504

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Sotsial'demokratiia i rabochii klass; dva techeniia
v russkoi Sotsial'demokratii.
Zheneva, Tip. Soiuz. 1901
Books & Pamphlets; 32 p.; 16 cm; Caption-title.
Signed at end: Martynov [pseud.]. Imprint at end.
Also at end: Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov. At head of title: Prilozhenie k no.
11 Rabochago dela. Prr p. 405.
     Reel: 15, No. 505

Pis'mo k moskovskim naborshchikam.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1899
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; [i], 9 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Signed at end: Moskovskii komitet Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. Kamenev p.
9; Anderson 2732.
     Reel: 15, No. 506

Pis'mo v redaktsiiu Vpered iiul' 1876 goda.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1903
Books & Pamphlets; 16 p.; 16 cm; Printed green
wrappers; Signed at end: Chleny Narodnoi partii.
     Reel: 15, No. 507

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Doklad predstavlennyi delegatsiei russk.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1896
Books & Pamphlets; sotsial'demokratov
mezhdunarodnomu rabochemu sotsialisticheskomu
kongressu v Londone v 1896 godu. Izdanie Soiuza
russkikh sotsial'demokratov; 32 p.; 15.5 cm; Printed
brown wrappers; Cover-title. "Agrarnyi vopros i
sotsial'naia demokratiia v Rossii," by P. Struve, p.
[22]-32. Vaganian 133; Kamenev p. 8.
     Reel: 15, No. 508

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Ezhegodnyi prazdnik rabochikh i vos'michasovoi
rabochii den'.
N'iu Iork. 1912
Books & Pamphlets; 24 p.; 18 cm.
     Reel: 15, No. 509
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Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     K voprosu o revoliutsionnoi taktike; sila i nasilie,
perevod s ital'ianskago G. Zil'bera pod redaktsiei
avtora i s ego predisloviem.
[S.-Peterburg] Izd. Biblioteki dlia vsekh O.N.
Rutenberg. [1906]
Books & Pamphlets; 16 p.; 21 cm; Printed green
wrappers; back wrapper lacking; First Russian ed.
Written in French, this pamphlet was first published
in the German Marxist paper Vorwarts in 1894. The
first separate publication was in an Italian translation
published in Milan. Vaganian p. 59.
     Reel: 15, No. 510

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     My i oni; rechi G.V. Plekhanova na londonskom
s"ezde 1907 goda; s ego predisloviem i s
prilozheniem rezoliutsii moskovskago okruzhnogo
komiteta.
Zheneva. 1907
Books & Pamphlets; xiii, 25 p.; 22 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. Vaganian 353.
     Reel: 15, No. 511

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     N.A. Nekrasov.
Zheneva, Izd. Zagranichnoi ligi russkoi
revoliutsionnoi sotsial'demokratii. 1903
Books & Pamphlets; 31 p.; 17 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Vaganian
205.
     Reel: 15, No. 512

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Na dva fronta; sbornik politicheskikh statei.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; xii, [231] p.; 17.5 cm; Printed
tan wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Vaganian
279.
     Reel: 15, No. 513

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Nashi raznoglasiia.
Zheneva, Tip. gruppy Osvobozhdenie truda. 1884
Books & Pamphlets; xxiv, 322 p.; 17 cm; (Biblioteka
sovremennago sotsializma, 3); Vaganian 52.
     Reel: 15, No. 514

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Nashi raznoglasiia.
Zheneva, Tip. gruppy Osvobozhdenie truda. 1885
Books & Pamphlets; [i], xxiv, 322 p.; 17 cm; Printed
gray wrappers. (Biblioteka sovremennago
sotsializma, 3); This printing differs from No. 514
above by the addition of an extra leaf with a half-title
and errata.
     Reel: 15, No. 515

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Novyi pokhod protiv russkoi sotsial'-demokratii.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 55 p.; 15 cm; Printed green
wrappers; Vaganian 138.
     Reel: 15, No. 516

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Novyi zashchitnik samoderzhaviia ili gore g.
Zheneva, Izd. Russkago sotsial'-demokraticheskago
soiuza. 1889
Books & Pamphlets; Tikhomirova; otvet na broshiuru
Pochemu ia perestal byt' revoliutsionerom; [i], 49 p.;
20 cm; Printed gray wrappers. (Biblioteka
sovremennago sotsializma, 9); Cover-title. Vaganian
74.
     Reel: 15, No. 517

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     O moem "sekrete;" prilozhenie k No. 10 Dnevnika
sotsial'demokrata.
Zheneva, Impr. Chaulmontet. 1910
Books & Pamphlets; 30 p.; 22.5 cm; Vaganian 405.
     Reel: 15, No. 518

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     O nashei taktike po otnosheniiu k bor'be
liberal'noi burzhuazii s tsarizmom; pis'mo k tsentr.
komitetu.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 31 p.; 15.5
cm; At head of title: Tol'ko dlia chlenov partii.
Printed on very thin paper. Vaganian 271.
     Reel: 15, No. 519

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     O zadachakh sotsialistov v bor'be s golodom v
Rossii; pis'ma k molodym tovarishcham.
Zheneva, Tip. Sotsial'demokrata. 1892
Books & Pamphlets; [i], [90] p.; 19 cm; (Biblioteka
sovremennago sotsializma, 10); Vaganian 114.
     Reel: 15, No. 520

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Ob izdanii russkoi sotsial'no-revoliutsionnoi
biblioteki.
Zheneva, Tip. Rabotnika i Gromady. [1880]
Books & Pamphlets; 16 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Vaganian 20.
     Reel: 15, No. 521

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Obosnovanie narodnichestva v trudakh g-na
Vorontsova (V.V.); kriticheskii etiud.
S.-Peterburg, Tip. i lit. V.A. Tikhanova. 1896
Books & Pamphlets; [vii], 283, [3] p.; 21.5 cm; At
head of title: A. Volgin [pseud.]. Vaganian 130.
     Reel: 15, No. 522
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Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Osnovnye voprosy marksizma.
S.-Peterburg, Tip. Aktsionernago obshchestva Slovo.
1908
Books & Pamphlets; [iii], 107 p.; 21.5 cm; Printed
orange wrappers; At head of title: Izdanie Knizhnago
magazina Nasha zhizn'. Vaganian 378.
     Reel: 15, No. 523

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Russkii rabochii v revoliutsionnom dvizhenii; po
lichnym vospomianiiam G. Plekhanova.
[n.p.] Tip. Iskry. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie vtoroe, ispravlennoe i
dopolnennoe; viii, 62 p.; 21.5 cm; Printed brown
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. This first
appeared in 1892 in No. 4 of Sotsial'demokrat. It was
published separately in Geneva the same year
(Vaganian 108). Vaganian 200.
     Reel: 15, No. 524

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Sotsializm i politicheskaia bor'ba.
Zheneva, Tip. gruppy Osvobozhdenie truda. 1883
Books & Pamphlets; iv, 78, 4 p.; 17.5 cm; Printed
gray-blue wrappers; "Ob izdanii Biblioteki
sovremennago sotsializma," signed by Plekhanov and
Aksel'rod but written by Plekhanov (Polevoi p. 25):
pp. [1]-4 at end. Vaganian 49.
     Reel: 15, No. 525

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Stoletie velikoi revoliutsii.
S.-Peterburg, Tip. t-va Obshchestvennaia Pol'za.
1906
Books & Pamphlets; 23 p.; 18.5 cm; Printed red
wrappers; This review of Paul Janet's Centenaire de
1789; histoire de la Revolution Francaise first
appeared in Sotsial'demokrat, no. 1, 1890. Vaganian
p. 58.
     Reel: 15, No. 526

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     V.G. Belinskii; rech', proiznesennaia vesnoiu 1898
g. po sluchaiu 50-letiia so dnia smerti Belinskago na
russkikh sobraniiakh v Zheneve, Tsiurikhe i Berne.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1899
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 40 p.; 16
cm; Printed gray wrappers; Cover-title. Vaganian
145.
     Reel: 15, No. 527

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Vademecum dlia redaktsii Rabochago dela;
sbornik materialov izdannyi gruppoi Osvobozhdenie
truda, s predisloviem G. Plekhanova.
Zheneva, Tip. gruppy starykh narodovol'tsev. 1900
Books & Pamphlets; lii, 67 p.; 16 cm; Printed purple
wrappers; Cover-title. Edited by Plekhanov.
Kamenev p. 10; Vaganian 156.
     Reel: 15, No. 528

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Za dvadtsat' let; sbornik statei literaturnykh,
ekonomicheskikh i filosofsko-istoricheskikh.
S.-Peterburg. 1905
Books & Pamphlets; [iii], [648] p.; 24 cm; At head of
title: Bel'tov [pseud.]. Vaganian 280.
     Reel: 16, No. 529

Plekhanov, Georgii Valentinovich, 1856-1918.
     Zametki publitsista; novyia pis'ma o taktike i
beztaktnosti.
S.-Peterburg, Izd. N. Glagoleva. [1907]
Books & Pamphlets; 152 p.; 22.5 cm; Printed tan
wrappers; Vaganian 361.
     Reel: 16, No. 530

Pleve, Viacheslav Konstantinovich, 1846-1904.
     Usilenie gubernatorskoi vlasti; proekt fon Pleve s
predisloviem P. Struve i s prilozheniem dela
orlovskago gubernatora Nekliudova.
Paris, Société nouvelle de libraire et d'édition. 1904
Books & Pamphlets; xiv, 45 p.; 23.5 cm; Printed
brown wrappers; At head of title: Izdanie redaktsii
Osvobozhdeniia.
     Reel: 16, No. 531

Po voprosam programmy i taktiki; sbornik statei iz
Revoliutsionnoi Rossii.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; Vypusk pervyi; [i], [253] p.; 16
cm; Printed gray wrappers; At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Prr p. 214.
     Reel: 16, No. 532

Pod solntsem iuga; povest' iz ital'ianskoi zhizni.
[n.p.] Izd. Postoiannoi komissii narodnykh chtenii.
[1902]
Books & Pamphlets; 62 p.; 16 cm; Printed pink
wrappers; Cover-title. Of course, the imprint is false.
Also published under the title, Krest'ianskie soiuzy v
Sitsilii. See no. 287.
     Reel: 16, No. 533

Podolynskyi, Serhii Andriiovych, 1850-1891.
     Sotsialisty ukraintsy v Avstrii.
Genève, Rédaction de la Hromada. [1880?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20 cm; Caption-title.
Imprint at end.
     Reel: 16, No. 534

Podvigi A.K. Krivosheina byv. min. put. soobshch.;
zhurnal zasedaniia osobago soveshchaniia po
vysochaishemu poveleniiu.
London, Published by the Russian free press fund.
1896
Books & Pamphlets; 31 p.; 12.5 cm; Printed tan
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 20);
"Iz No. 26 L. Listka, s dopolneniem" Anderson 2743.
     Reel: 16, No. 535
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[Pokrovskii, Mikhail Nikolaevich] 1868-1932.
     Krest'ianskaia reforma 19 fevralia 1861 goda; k
50-letiiu.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. 1911
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy Vpered; 16 p.;
16 cm; Printed red wrappers; Cover-title. At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Domov [pseud.]. At end: Ottisk iz sbornika
Vpered. Prr p. 677.
     Reel: 16, No. 536

Poliarnyi plavatel' i nigilisty.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; 16 p.; 16 cm; Printed green
wrappers; Elpidine also published an earlier undated
ed. (Anderson 2781).
     Reel: 16, No. 537

Polivanov, Petr Sergeevich, 1859-1903.
     Alekseevskii ravelin; otryvok iz vospominanii.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov.
[1905?]
Books & Pamphlets; 136, [3] p.; port. 16.5 cm;
Printed red wrappers; Cover-title. At head of title:
Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Dated at end:
Feb. 28, 1903, but on the basis of the list of
publications on the wrappers, it must have been
published in 1905.
     Reel: 16, No. 538

Polivanov, Petr Sergeevich, 1859-1903.
     "Konchilsia;" razskaz.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 32 p.; 16.5 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Anderson 928.
     Reel: 16, No. 539

Polozhenie russkago krest'ianstva.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 8 p.; 12.5 cm; (Ot Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
1); Caption-title. Imprint at end. Prr p. 228.
     Reel: 16, No. 540

Pol'skaia sotsialisticheskaia partiia o evreiskom
rabochem dvizhenii.
London, Tip. Bunda. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
[i], 19 p.; 13 cm; At head of title: Rossiiskaia sots.
demokraticheskaia rabochaia partiia. "Perevod s evr.
(Iz No. 30 Arbeiterstimme)." Kamenev p. 30; Prr p.
196.
     Reel: 16, No. 541

Popov, E.
     Otkrytoe pis'mo k obshchestvu po povodu
pravitel'stvennykh gonenii na liudei
otkazyvaiushchikhsia ot uchastiia v
gosudarstvennykh nasiliiakh.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1896
Books & Pamphlets; 47 p.; 16 cm; Printed green
wrappers.
     Reel: 16, No. 542

Pora!.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 22.5 cm; Caption-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. No. 15. Signed at end: Redaktsiia
Iskry. Birman 763.
     Reel: 16, No. 543

Port-Arturskoe sidenie.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 16 p.; 12.5 cm; (Ot
Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov, listovka 11); Caption-title. Imprint
at end. Prr p. 228.
     Reel: 16, No. 544

Portugal'skaia revoliutsiia.
[n.p.]. [1910]
Books & Pamphlets; [4] p.; 21.5 cm; Caption-title.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 21-go Zemli i voli.".
     Reel: 16, No. 545

[Posse, Vladimir Aleksandrovich] 1864-1940.
     Iz istorii franko-russkago soiuza.
Zheneva, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; Pp. [401]-434.; 17.5 cm; Printed
orange wrappers. (Biblioteka Zhizni, 19); Cover-title.
At head of title: V.P. [i.e. V. Posse]. "Otdel'nyi ottisk
iz No. 1 Zhizni." Kamenev p. 27.
     Reel: 16, No. 546

Posse, Vladimir Aleksandrovich, 1864-1940.
     Kakova dolzhna byt' programma russkikh
proletariev?.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1904-[1905]
Books & Pamphlets; Vypusk tretii [-chetvertyi]; 2 v.
only (v. 3, [2], 297 p.; v. 4, 460, [4] p.); 17.5 cm;
Printed green wrappers on v. 4. (Biblioteka russkago
proletariia, 38, 39); Kamenev p. 29; Prr p. 199.
     Reel: 16, No. 547

[Posse, Vladimir Aleksandrovich] 1864-1940.
     Na priamoi put'!.
Zheneva, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; Pp. [214]-248.; 17.5 cm; Printed
orange wrappers. (Biblioteka Zhizni, 16); Cover-title.
At head of title: W. [pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz No.
1 Zhizni." Kamenev p. 27; Prr p. 113.
     Reel: 16, No. 548

[Posse, Vladimir Aleksandrovich] 1864-1940.
     Proekt programmy Rossiiskoi
sotsialdemokraticheskoi rabochei partii, vyrabotannyi
sotsialdemokraticheskoi organizatsii Zhizn'.
London. [1902]
Books & Pamphlets; 8 p.; 18.5 cm; Captain-title.
Imprint at end. Printed on very thin paper. Kamenev
p. 26; Prr p. 198; Posse's Moi zhiznennyi put'
(Moskva, 1929) p. 295.
     Reel: 16, No. 549
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[Posse, Vladimir Aleksandrovich] 1864-1940.
     Razgrom politiki serdechnago popecheniia.
Zheneva, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; Pp. [335]-352.; 17.5 cm; Printed
orange wrappers. (Biblioteka Zhizni, 18); Cover-title.
At head of title: W. [pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz No.
1 Zhizni." Kamenev p. 27; Prr p. 424.
     Reel: 16, No. 550

Posse, Vladimir Aleksandrovich, 1864-1940.
     Teoriia i praktika proletarskago sotsializma.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1905
Books & Pamphlets; 951 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers; back wrapper lacking. (Biblioteka
russkago proletariia, 45); A reprint of Posse's Kakova
dolzhna byt' programma russkikh proletariev.
Kamenev p. 29; Prr p. 199; Pages 641-672 are
lacking in the microfilm edition.
     Reel: 17, No. 551

Posse, Vladimir Aleksandrovich, 1864-1940.
     Vseobshchiia stachki.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; [101] p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 21);
Kamenev p. 28; Prr p. 160.
     Reel: 17, No. 552

[Potapov, Aleksandr Ivanovich] 1869-1915.
     Chto govoriat sotsial'demokraty Derevenskoi
bednote?.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 54 p.; 17 cm; Printed brown
wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. A. Rudin [pseud.]. Prr
p. 214.
     Reel: 17, No. 553

[Potresov, Aleksandr Nikolaevich] 1869-1934.
     K obshchestvu.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; 8 p.; 21 cm; Caption-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Signed at end: Redaktsiia Iskry.
Potresov, A.N. Posmertnyi sbornik proizvedenii
(Paris, 1937), p. 361.
     Reel: 17, No. 554

Pravdivoe slovo ministra finansov.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 19.5 cm; Caption-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Signed at end: Redaktsiia Iskry.
Birman 703.
     Reel: 17, No. 555

Pritcha o piroge.
[n.p.]. [n.d., i.e. before Jan. 12, 1907]
Books & Pamphlets; 4 p.; 20 cm; Caption-title. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
Anderson 2829.
     Reel: 17, No. 556

Programmy Zhizni, Iskry i Zari s prilozheniem
otzyvov o nikh.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; [47] p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 5);
Kamenev p. 28; Prr p. 199.
     Reel: 17, No. 557

Proletarskiia demonstratii.
Genève, Tip. partii. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 25 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz No. 79 Iskry."
Birman 788.
     Reel: 17, No. 558

Protesty i adresy russkikh kolonii zagranitsei.
[Geneva]. [1901]
Books & Pamphlets; 4 p.; 19 cm; Caption-title.
"Prilozhenie k 6-mu Listku rab. dela." Prr p. 424.
Concerns the induction into the army of 183 students
of Kiev University in Jan. 1901.
     Reel: 17, No. 559

Protsess 21-go s prilozheniem biograficheskoi
zametki o G.A. Lopatine.
Zheneva, Impr. de l'Aurore. 1888
Books & Pamphlets; xxxiv, 50 p.; 15 cm; Printed
pink wrappers; Caption-title. At head of title: Izdanie
kruzhka narodovol'tsev. "Zametka o G. A. Lopatine,"
by P. Lavrov, pp. [i]-xxxiv. Anderson 2871.
     Reel: 17, No. 560

Protsess obukhovskikh rabochikh.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1901
Books & Pamphlets; Izdanie peterburgskago
komiteta Ross. s.-d. rab. partii; 13 p.; 15.5 cm;
Kamenev p. 12; Prr p. 156.
     Reel: 17, No. 561

Protsess piatidesiati, suzhdennykh za sotsial'no-
revoliutsionnuiu propagandu v Ivanovo-
Voznesenske, Tule, Kieve i Moskve.
London, Nabornia Vpered. 1877
Books & Pamphlets; 80 p.; 20.5 cm; Printed brown
wrappers; Cover-title. Klevenskii 467.
     Reel: 17, No. 562

Protsess sotsialistov Valer'iana Osinskago, Sofii
Leshern-fon-Gertsfeld i Vartholomiia Voloshenko;
kratkii otchet zasedaniia kievskago voennokruzhnago
suda 5 maia 1879.
[Geneva, Tip. Rabotnik i Gromady]. 1879
Books & Pamphlets; 16 p.; 20.5 cm; Klevenskii 469.
     Reel: 17, No. 563

Protsess sotsialistov Valer'iana Osinskago, Sofii
Leshern-fon-Gertsfeld i Vartholomiia Voloshenko;
kratkii otchet zasedaniia kievskago voennokruzhnago
suda 5 maia 1879.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1903
Books & Pamphlets; 27 p.; 16 cm; Printed gray
wrappers; See No. 563 above for first ed., 1879.
     Reel: 17, No. 564
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Rabochee delo.
[n.p.]. [n.d.]
Books & Pamphlets; 15 p.; 13.5 cm; Caption-title.
Contains no indication of publisher but appears to
have been printed abroad. Lacking wrappers?.
     Reel: 17, No. 565

Rabochee Znamia.
     Programma Rabochago znameni.
Zheneva, Izd. G A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 12 p.; 17 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 9).
     Reel: 17, No. 566

Rabochee dvizhenie v Ekaterinoslave.
Zheneva, Pechatano v chastnoi tip. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 24 p.; 16 cm; Printed yellow
wrappers; Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Anderson
2904; Kamenev p. 10.
     Reel: 17, No. 567

Rabochee dvizhenie v Kostrome.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 22 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 2906; Prr p. 145.
     Reel: 17, No. 568

Rabochee dvizhenie v Odesse (1894-1896 gg.); iz
vospominanii odessita.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 24 p.; 16.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Kamenev p. 13.
     Reel: 17, No. 569

Rabochie i intelligenty v nashikh organizatsiiakh; s
predisloviem P. Aksel'roda.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 56 p.; 18
cm; Printed green wrappers; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Rabochii [pseud.]. Kamenev p. 16; Prr p. 360.
Aksel'rod's introd., in an earlier form, had appeared
in Iskra; Bourguina p. 40.
     Reel: 17, No. 570

Rabochie o partiinom raskole.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Tsentral'nago komiteta
Ros. sots.-dem. rabochei partii; viii, 9, iv p.; 18.5 cm;
At head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. The introd., signed Redaktsiia
Proletariia, is by Lenin. Kamenev p. 20; Prr p. 360;
Lenin 1781.
     Reel: 17, No. 571

Rabochie soiuzy; perevod s latyshskago.
Zheneva, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 32 p.; 17.5 cm; Printed orange
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 11); Kamenev p. 27;
Prr p. 132; Anderson 2910.
     Reel: 17, No. 572

Rabochie soiuzy ili kak vziat'sia za um.
S. Peterburg, Tip. Departamenta manufaktur i
torgovli. 1896
Books & Pamphlets; Tret'e izdanie; 24 p.; 13.5 cm;
Of course, the imprint is false. Zaleski 903; Anderson
2911.
     Reel: 17, No. 573

Rabochii den'.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsail'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza bor'by za
osvobozhdenie rabochago klassa; 40 p.; 15.5 cm;
Printed pink wrappers; A pamphlet titled Rabochii
den' (this one?) attributed to Viktor Konstantinovich
Kurnatovskii, 1868-1912 in Pankratova, Anna
Mikhailovna, Rabochee dvizhenie v Rossii v XIX
veke; sbornik dokumentov i materialov. Vol. 4: 1895-
1900, part 1 (M., Izd-vo Sotsial'no-ekonomicheskoi
literatury, 1961) p. 935. Also attributed to
Kurnatovskii in Stasova, E. D., "Kak my poluchali i
rasprostraniali nelegal'nyiu literatury" in Iz istorii
nelegal'nykh bibliotek revoliutsionnykh organizatsii v
tsarskoi Rossii; sbornik materialov pod red. E. D.
Stasovoi (M., 1956) p. 17.
     Reel: 17, No. 574

Rabochii den'; peredelka s pol'skago.
Zheneva, Tip. Sotsial'demokrata. 1894
Books & Pamphlets; Izdanie
Sotsial'demokraticheskago soiuza; 59 p.; 18 cm;
Printed gray wrappers. (Rabochaia biblioteka, 8); See
the note under No. 574 concerning a pamphlet with
this title. Perhaps this "Rabochii den" is by Edward
Abramowski, 1868-1918, who did publish a
pamphlet with this title in Polish; see Korman p. 115.
     Reel: 17, No. 575

[Rakitnikov, Nikolai Ivanovich] b.1864.
     Gosudarstvennye idealy liberalizma i novyi proekt
russkoi konstitutsii.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1902
or 1903]
Books & Pamphlets; 32 p.; 16.5 cm; At head of title:
Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Prr p. 233.
     Reel: 17, No. 576

Ralli, Zemfirii Konstantinovich, c.1847-1934.
     Bashi-buzuki Peterburga i sud obshchestvennoi
sovesti.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1897
Books & Pamphlets; Vtoroe izdanie; 42 p.; 16 cm;
Printed gray wrappers; First ed. published
anonymously in 1877 by Rabotnik (Klevenskii 499).
Anderson 1032.
     Reel: 17, No. 577
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[Ralli, Zemfirii Konstantinovich] c.1847-1934.
     Nikolai Petrovich Zubku-Kodreanu;
biograficheskii ocherk; posviashchaetsia chastnoi
bessarabskoi molodezhi.
Zheneva, Izd. tip. Rabotnika i Gromady. 1879
Books & Pamphlets; 16 p.; 21 cm; Printed white
wrappers; Klevenskii 500.
     Reel: 17, No. 578

[Ralli, Zemfirii Konstantinovich] c.1847-1934.
     Sytye i golodnye.
[Geneva] Otpechatano v tipografii gazety Rabotnik.
1875
Books & Pamphlets; S.-Peterburg; iv, [3]-530 p.;
16.5 cm; Printed yellow wrappers; On front wrapper:
Izd. gazety Rabotnik. Pages [1-2] lacking?
Klevenskii 502.
     Reel: 17, No. 579

Rechi nizhegorodskikh rabochikh na sude.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; [i], 29 p.; 16 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Kamenev p. 13; Prr p. 151.
     Reel: 18, No. 580

Une réponse.
[n.p.]. [1902]
Books & Pamphlets; [4] p.; 22 cm; Caption-title. At
head of title: Parti socialiste révolutionnaire russe.
Signed at end: Le Groupe de Combat du Parti
socialiste révolutionnaire. A reply to an article in
Echos de Russie, a French-language journal
published by the Iskra group.
     Reel: 18, No. 581

Revoliutsiia 1848 goda v Vene; s dvumia
prilozheniiami.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 32 p.; 15.5 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. "Maiskii prazdnik i bor'ba za
izbiratel'noe pravo v Avstrii", pp. 20-24.--"K
desiatiletnei godovshchine avstriiskoi
sotsial'demokratii," by Viktor Adler, pp. 25-32.
"Maiskii prazdnik ..." is noted as being from the May
issue of Rabochee delo, but there was no issue of that
date; and this article does not appear to be in some
other issue. Anderson 2936; Kamenev p. 12.
     Reel: 18, No. 582

Revoliutsionnye sysoiki.
London, Mr. A. Nathanson. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie zagranichnago komiteta
Bunda; 4 p.; 27 cm; Caption-title. Imprint at end.
Dated at head of text: Oct. 9 (22) 1903. On the
organizational relationship of the Bund and the
R.S.D.R.P. Prr p. 196.
     Reel: 18, No. 583

Revoliutsionnyi bronenosets; vozstanie v
chernomorskom flote.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; [i], 50, 2 p.; illus.
18.5 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Kamenev
p. 20; Prr p. 122.
     Reel: 18, No. 584

Rezoliutsiia, priniataia na sobranii ideinago kruzhka
bol'shevikov v Zheneve, 1909-IX-29.
[Genève]. [1909]
Books & Pamphlets; 3 p.; 20.5 cm; Caption-title. At
head of title: R.S.D.R.P. Birman 1714.
     Reel: 18, No. 585

[Romanenko, Gerasim Grigorevich] 1855-1928.
     Terrorizm i rutina; po povodu polemiki g.
Dragomanova s Golosom.
London [i.e. Geneva] Russkaia tip. [1881]
Books & Pamphlets; V. Tarnovskago [pseud.]; 24 p.;
21 cm; Another ed., published by Elpidine in 1901, is
in the collection as no. 587; Masanov III, 163.
Venturi p. 828.
     Reel: 18, No. 586

[Romanenko, Gerasim Grigorevich] 1855-1928.
     Terrorizm i rutina.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1901
Books & Pamphlets; V. Tarnovskago [pseud.]; 32 p.;
15.5 cm; Printed pink wrappers; Anderson 1458. See
No. 586 above for first ed.
     Reel: 18, No. 587

[Romanov, Nikolai].
     O Liutsifere, velikom dukhe vozmushcheniia,
"nesoznatel'-nosti," anarkhii i beznachaliia.
[Paris]. 1904
Books & Pamphlets; Pp. [3]-46.; 18.5 cm;
Incomplete? Caption title. At head of title: A. Bidbei
[pseud.].
     Reel: 18, No. 588

Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Proekt programmy Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii,
vyrabotannyi redaktsiei Iskry i Zari.
[London]. [1902]
Books & Pamphlets; 8 p.; 20 cm; Caption-title.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 21 Iskry."; Kamenev p. 12;
Prr p. 366.
     Reel: 18, No. 589

Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Programma Rossiiskoi sotsialdemokraticheskoi
rabochei partii.
Vena, Izd. redaktsii Pravdy. 1912
Books & Pamphlets; 8 p.; 21 cm; (Biblioteka Pravdy,
3).
     Reel: 18, No. 590
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Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Fifth conference, (Obshcherusskaia 1908 g.).
Paris. 1909
Books & Pamphlets; Vserossiiskaia konferentsiia
Ros. sots.-dem. rabochei partii v dekabre 1908 goda.
Izdanie gaz. Proletarii. Paris, 1909; 47 p.; 21.5 cm;
Printed orange wrappers; Cover-title. This is referred
to as the 1909 conference because of calendar
differences. It was held Dec. 21-27, 1908 (Jan. 3-9,
1909).
     Reel: 18, No. 591

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Fifth conference, (Obshcherusskaia 1908 g.).
Paris. 1909
Books & Pamphlets; Kavkazskaia delegatsaia; Otchet
kavkazskoi delegatsii ob obshchepartiinoi
konferentsii. Izdanie tsentral'nago biuro
zagranichnykh grupp R.S.D.R.P; Paris, Rédaction du
socialisme, 1909; 53 p.; 21 cm; Compiled by P.
Aksel'rod, F. Dan and N. Semenov [pseud. of Noi
Vissarionovich Ramishvili, 1881-].
     Reel: 18, No. 592

Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Sixth conference.
Prague. 1912
Books & Pamphlets; Vserossiiskaia konferentsiia
Ros. sots.-dem. rab. partii 1912 goda. Izdanie
Tsentral'nago komiteta. Paris, Kooperativnaia tip.
Ideal, 1912; 34 p.; 19 cm.
     Reel: 18, No. 593

Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     "February" 1913 conference of the Central
Committee with Party Workers.
Cracow. 1913
Books & Pamphlets; Izveshchenie i rezoliutsii
soveshchaniia Tsentral'nago komiteta R.S.-D.R.P. s
partiinymi rabotnikami, fevral', 1913. Izdanie Tsentr.
komiteta R.S.-D.R.P. [Paris, Impr. Étrangère idéal,
1913]; [24] p.; 13.5 cm; Imprint at end. The
conference was held Dec. 26, 1912-Jan. 1, 1913 (Jan.
8-14, 1913). It was called the February conference
for conspiratorial purposes.
     Reel: 18, No. 594

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Second congress.
Brussels, London. 1903
Books & Pamphlets; Izveshchenie o vtorom
ocherednom s"ezde Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. Izdanie
Tsentral'nago komiteta Rossiiskoi sots.-dem.
rabochei partii. Zheneva, Tip. partii, 1903; 31 p.; 18
cm; Prr p. 374.
     Reel: 18, No. 595

Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Second congress.
Brussels, London. 1903
Books & Pamphlets; Polnyi tekst protokolov vtoroi
ocherednoi s"ezd Ross. sots.-dem. rabochei partii.
Izdanie Tsentral'nago komiteta. Genève, Tip. partii.
[1903]; [397], ii p.; 18.5 cm; Printed brown wrappers.
     Reel: 18, No. 596

Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Third congress.
London. 1905
Books & Pamphlets; Tretii ocherednoi s"ezd Ross.
sots.-dem. rabochei partii; polnyi tekst protokolov.
Zheneva, Tip. partii, 1905; [xxxi], [401] p.; 18.5 cm;
Printed brown wrappers.
     Reel: 18, No. 597

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Fourth congress.
Stockholm. 1906
Books & Pamphlets; Protokoly ob"edinitel'nago
s"ezda Rossiiskoi sotsial' demokraticheskoi rabochei
partii, sostoiavshagosia v Stokgol'me v 1906 g.
Moskva, 1907; vi, 420 p.; 21.5 cm.
     Reel: 18, No. 598

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Fifth congress.
London. 1907
Books & Pamphlets; Londonskii s"ezd R.S.D.R.P.
sostoiavshiisia v 1907 g.; polnyi tekst protokolov.
Izdanie tsentral'nago komiteta. Paris, Impr.
Gnatovsky, 1909; [486] p.; 23 cm; Printed orange
wrappers.
     Reel: 18, No. 599

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Obshcherusskaia konferentsiia partiinykh
rabotnikov, first.
Geneva. 1905
Books & Pamphlets; Pervaia Obshcherusskaia
konferentsiia partiinykh rabotnikov. Zheneva, Tip.
partii, 1905; [31] p.; 18 cm; "Otdel'noe prilozhenie k
No. 100 Iskry." Prr p. 372; This should not be
confused with the first regular conference nor the
second (first All-Russian) conference.
     Reel: 18, No. 600
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Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Organizatsionnyi komitet.
[n.p.] Izd. zagr. sekretariata org. komiteta R.S.D.R.P.
[1915]
Books & Pamphlets; Zagranichnvi sekretariat;
Proletariat i voina; proekt platformy, predlozhennyi
organizatsiiam "avgustovskago bloka" zagranichnym
sekretariatom organizatsionnago komiteta; 12 p.; 22
cm; At head of title: Tret'e pis'mo. Imprint at end.
Introductory letter signed & dated: P. Aksel'rod,
Astrov [pseud. of Poves, I.S.], L. Martov, A.
Martynov [pseud. of Pikker, A.S.], S. Semkovskii
[pseud. of Bronshtein, S.I.]. noiabr' 1915 g.
     Reel: 18, No. 601

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     S"ezd zagranichnykh grupp.
Basel. 1909
Books & Pamphlets; Protokoly bazel'skago s"ezda
zagranichnykh grupp R.S.D.R. Izdanie Tsentral'nago
biuro zagranichnykh grupp R.S.D.R.P. Paris,
Rédaction du Socialisme, 1909; 78 p.; 3 charts. 25.5
cm; Printed red wrappers; At head of title: Tol'ko dlia
chlenov partii. Errata slip tipped onto title-page.
     Reel: 18, No. 602

Rossiiskaia sotsial demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Tsentral'noe biuro zagranichnykh grupp
Zagranichnym gruppam R.S.-D.R.P.
[Paris, Tip. Soiuz]. [19--?]
Books & Pamphlets; 7 p.; 25 cm; Signed & dated:
Sekretariat Tsentr. biuro zagr. grupp R.S.-D.R.P.
Parizh, 17 aprelia 1912 g.
     Reel: 18, No. 603

Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Tsentral'nyi komitet.
Paris, Impr. du Parti soc-dem. russe. [1909]
Books & Pamphlets; Izveshchenie Tsentral'nago
komiteta Rossiiskoi S.-D. rabochei partii o
sostoiavsheisia ocherednoi obshchepartiinoi
konferentsii; [8] p.; 30 cm; Caption-title. Imprint at
end. "Dobavlenie k rezoliutsii o dumskoi sotsial-
demokraticheskoi fraktsii," p. 5 and "Direktivy dlia
komissii po organizatsionnomu voprosu," p. 6 are by
Lenin. Lenin 2527, 2531.
     Reel: 18, No. 604

Rostovskiia sobytiia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 23 p.; 17 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. "Otdel'nyi ottisk iz Revoliutsionnoi
Rossii No. 15." Anderson 2958; Prr p. 160.
     Reel: 18, No. 605

[Rozental', Pavel Isakovich] 1872-1924.
     Iakutskaia istoriia.
Zheneva, Impr. israélite. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
2 v. only (32 p., port.; 24 p.); 17.5 cm; Printed gray
wrappers; Contents.--V. [1]. Materialy.--V.3. Sud nad
iakutianami. Prr p. 435.
     Reel: 18, No. 606

[Rozental', Pavel Isakovich] 1872-1924.
     Iakutskii protsess; rechi obviniaemykh P.
Rozentalia, A. Izrail'sona i N. Kagana.
Zheneva, Impr. israélite. 1904
Books & Pamphlets; Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
23 p.; 19 cm; Printed green wrappers; Cover-title.
This is pt. 1. Two other parts were published. Prr p.
429.
     Reel: 19, No. 607

[Rozental', Pavel Isakovich] 1872-1924.
     Kak proiskhodili revoliutsii v zapadnoi Evrope.
Zheneva, Impr. israélite. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
2 v. ([92] p., map; [112] p.); 18 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: P. Anman [pseud.].
Masanov I, 102.
     Reel: 19, No. 608

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Chto takoe Zemskii Sobor i konstitutsiia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 16 p.; 14.5 cm; (Ot
Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov, listovka 4); Caption-title. Imprint at
end. Trudy N. A. Rubakina no. 372.
     Reel: 19, No. 609

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     K soldatam; ot rabochikh Sotsialistov-
revoliutsionerov.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 16 p.; 16 cm; Printed red
wrappers; Cover-title. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Caption-title at head of
p.1: Russkim soldatam ot rabochikh Sotsialistov-
revoliutsionerov. Trudy N.A. Rubakina no. 343.
     Reel: 19, No. 610

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     K soldatam; ot rabochikh Sotsialistov-
revoliutsionerov.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov.
[1903?]
Books & Pamphlets; 16 p.; 16.5 cm; No wrappers are
present; title taken from K soldatam, above. Imprint
at end. Caption-title: Russkim soldatam ot rabochikh
Sotsialistov-revoliutsionerov. A printing of K
soldatam, above, from a different setting.
     Reel: 19, No. 611
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[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Kak ministr zabotitsia o krest'ianakh.
[Geneva] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov.
1903
Books & Pamphlets; Izdanie 3-e partii Sotsialistov-
revoliutsionerov i Agrarno-sotsialisticheskoi ligi; 36
p.; 16.5 cm; Printed red wrappers. (Narodnaia
revoliutsionnaia biblioteka, [1]); Cover-title. First
published in 1901 under the title, Zakony i dlia chego
oni pishutsia. Trudy N.A. Rubakina no. 306; The
attribution of this pamphlet to Sletov in Pamiati
Sletova (Paris, 1916) appears to be in error. The
reason for the attribution to Sletov is that he brought
the manuscript from Russia.
     Reel: 19, No. 612

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Khvatilo li by na vsekh zemli, esli by razverstat'
ee pravil'no?.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 15 p.; 12.5 cm; (Ot
Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov, listovka 7); Caption-title. Imprint at
end. Prr p. 288. Trudy N.A. Rubakina no. 370.
     Reel: 19, No. 613

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Nespravedlivoe ustroistvo russkago gosudarstva
ili Pochemu teper' buntuet narod?.
[n.p.] Izd. Krest'ianskago soiuza partii Sotsialistov-
revoliutsionerov. 1902
Books & Pamphlets; 47 p.; 16.5 cm; Printed red
wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Also published under this title in St.
Petersburg, and in London under another title, in
1902. Trudy N.A. Rubakina no. 325.
     Reel: 19, No. 614

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Nichego s nami ne podelaesh'!.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; Povest' iz zhizni rabochikh
Sergeia Nekrasova [pseud.]. Izdanie vtoroe,
dopolnennoe i ispravlennoe; 122 p.; 17.5 cm; Printed
brown wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. First published in 1900 by the St.
Petersburg Soiuz bor'by za osvobozhdenie rabochago
klassa. Prr p. 459. Trudy N.A. Rubakina no. 297.
     Reel: 19, No. 615

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     O prestupleniiakh protiv sobstvennosti chastnykh
lits.
S.-Peterburg, Izd. neoffitsial'noe. 1899
Books & Pamphlets; 40 p.; 17 cm; Printed pink
wrappers; Cover-title. The imprint is false as well as
the statement on the back wrapper that the pamphlet
was printed by the Ministry of Internal Affairs; For
another edition under a different title, see No. 612,
Trudy N.A. Rubakina no. 306 does not record this 40
p. edition.
     Reel: 19, No. 616

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Tsarskaia milost'.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; [32] p.; 16 cm; Printed red
wrappers. (Biblioteka Narodnago dela, 6); Cover-
title. At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. Prr p. 229. Trudy N.A. Rubakina
no. 345.
     Reel: 19, No. 617

[Rubakin, Nikolai Aleksandrovich] 1862-1946.
     Vory i razboiniki na kazennoi sluzhbe.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1903]
Books & Pamphlets; Izdanie partii Sotsialistov-
revoliutsionerov i Agrarno-sotsialisticheskoi ligi; 30
p.; 16.5 cm; (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka,
14); At head of title: Sergei Nekrasov [pseud.]. Prr p.
261. Trudy N.A. Rubakina no. 334.
     Reel: 19, No. 618

[Rudnev, Vladimir Aleksandrovich] b.1874.
     Ocherki iz istorii angliiskikh rabochikh soiuzov.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 114 p.; 15.5 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Kamenev
p. 10 attributes to V. Bazarov, a pseud. of Rudnev.
     Reel: 19, No. 619

[Rusanov, Nikolai Sergeevich] 1859-1939.
     Biografiia Petra Lavrovicha Lavrova; ocherk ego
zhizni i deiatel'nosti.
[n.p.] Izd. Rabochago znameni. 1899
Books & Pamphlets; 36 p.; port. 14 cm; Printed
orange wrappers; Anderson 2045; Kamenev p. 24.
     Reel: 19, No. 620

[Rusanov, Nikolai Sergeevich] 1859-1939.
     Na rubezhe dvukh tsarstvovanii; Aleksandr III-
Nikolai II. K. Tarasova [pseud.].
Zheneva, Tip. gruppy. 1895
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy starykh
narodovol'tsev; [i], 44 p.; 20.5 cm; Anderson 1056;
Rusanov, V emigratsii, pp. 237-238.
     Reel: 19, No. 621

[Rusanov, Nikolai Sergeevich] 1859-1939.
     Po povodu nedavnikh proklamatsii.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. [1892]
Books & Pamphlets; 8 p.; 21 cm; Caption-title.
Signed at end: Ivan Sergeevskii [pseud.]. Imprint at
end. Dated at end: March 6, 1892. At head of title:
Izdanie kruzhka starykh narodovol'tsev. Zaleski 767;
Masanov III, 108, Rusanov, V emigratsii, pp. 192-
193.
     Reel: 19, No. 622
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[Rusanov, Nikolai Sergeevich] 1859-1939.
     Volia tsarskaia i volia narodnaia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; Izdanie 2-oe ispravlennoe partii
Sotsialistov-revoliutsionerov i Agrarno-
sotsialisticheskoi ligi; 70 p.; 16.5 cm; Printed red
wrappers. (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka, 7);
First ed. published in 1902 (Anderson 2106). Zaleski
1370.
     Reel: 19, No. 623

Russkaia novaia shkola v Zheneve.
     Prospekt Russkoi novoi shkoly v Zheneve.
[Geneva?]. [1907]
Books & Pamphlets; [4] p.; 28 cm; Caption-title.
Dated at end: Aug. 1 (14) 1907. The prospectus states
that the school is not the creature of any political
party but that it hopes to form citizens who will be
worthy of the future free Russia.
     Reel: 19, No. 624

Russkaia tsivilizatsiia v pridunaiskoi oblasti i
vorovstvo. Gurko khrabryi.
Genève, M. Elpidine. 1891
Books & Pamphlets; 15 p.; 20.5 cm; Printed tan
wrappers; Anderson 2969.
     Reel: 19, No. 625

Russkii politicheskii stroi i rabochie.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1901
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 23 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 2980, Kamenev p. 11; Prr p. 410.
     Reel: 19, No. 626

Russkii tkach, Petr Alekseevich Alekseev.
[n.p.] Tip. Rabochago znameni. 1900
Books & Pamphlets; 32 p.; port. 13 cm; At head of
title: Izdanie Rabochago znameni. "Vospominanii o
Petre Alekseeve," by F. Volkhovskii, pp. [5]-22.
Anderson 2981; Kamenev p. 24.
     Reel: 19, No. 627

Russkii zakon i rabochii; s predisloviem P. Struve.
Stuttgart, J.H.W. Dietz. 1902
Books & Pamphlets; vi, 46 p.; 20 cm; Printed brown
wrappers. (Materialy po rabochemu voprosu, 1); At
head of title: Izdanie redaktsii Osvobozhdeniia.
Anderson 2977.
     Reel: 19, No. 628

Ryleev, Kondratii Fedorovich, 1795-1826.
     Dumy; stikhotvoreniia. S predisloviem N.
Ogareva.
London, Trübner & Co. 1860
Books & Pamphlets; Izd. Iskandera [pseud. of
Herzen, A.I.]; [xxxi], [173] p.; 10.5 cm; Printed buff
wrappers; The first ed. published abroad. See the
Kilgour catalog for some other eds. at Harvard.
Klevenskii 529. Vol'naia russkaia poeziia p. 728.
     Reel: 19, No. 629

Saltykov, Mikhail Evgrafovich, 1826-1889.
     Povest' o tom, kak odin muzhik dvukh generalov
prokormil.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 8 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 13).
     Reel: 19, No. 630

Samoderzhavie tsaria ili samoderzhavie naroda?.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Doloi tsarskoi samoderzhavie!
Izdanie Iskry; 48 p.; 18 cm; (Nashi trebovaniia, 2); At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Anderson 3009; Kamenev p. 18;
Prr p. 411.
     Reel: 19, No. 631

Sbornik statei anarkhistov-individualistov.
Moskva. 1907
Books & Pamphlets; No. 2; [96] p.; 19 cm; Printed
green wrappers; back wrapper lacking; Vol. 1
lacking. Prr p. 193.
     Reel: 19, No. 632

[Semashko, Nikolai Aleksandrovich] 1874-1949.
     Sotsial'demokraticheskaia fraktsiia v III
Gosudarstvennoi Dume.
[Paris] Izd. tsentral'nago organa R.S.-D.R.P.
Sotsial'demokrat. 1910
Books & Pamphlets; [104] p.; 21.5 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Aleksandrov [pseud.]. Errata slip tipped in on p. 1.
Prr p. 680.
     Reel: 19, No. 633

[Semenov, A.].
     Za voliu i zemliu.
[n.p.] Izd. partii Sotsialistov-revoliutsionerov i
Agrarno-sotsialisticheskoi ligi. 1903
Books & Pamphlets; 31 p.; 15.5 cm; Printed gray
wrappers. (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka,
11); Cover-title. Prr p. 229.
     Reel: 19, No. 634

Serebriakov, Esper Aleksandrovich, 1854-1921.
     Obshchestvo Zemlia i volia.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 63 p.; 17.5 cm; Printed brown
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 8); First ed., 1894.
     Reel: 19, No. 635

Serebriakov, Esper Aleksandrovich, 1854-1921.
     Otkrytoe pis'mo L'vu Tikhomirovu, avtoru:
Pochemu ia perestal' byt' revoliutsionerom.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. [1888]
Books & Pamphlets; 7 p.; 30 cm; Caption-title.
Imprint at end. Signed at end. Dated at end: Aug. 11,
1888. On p. [1] is pasted down a printed slip with the
imprint: Genève, M. Elpidine. Anderson 1124.
     Reel: 19, No. 636
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Serebriakov, Esper Aleksandrovich, 1854-1921.
     Politika i ofitsery.
Zheneva, Tip Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 16 p.; 17 cm; Printed orange
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 20); First published in
London in 1899 by the journal Nakanune, which
Serebriakov edited. Anderson 1126.
     Reel: 19, No. 637

[Shakh, Vladimir Mikhailovich].
     Postoiannoe voisko ili vooruzhenie vsego naroda?.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Doloi gnet voenshchiny!
Izdanie Iskry; 57, vi p.; 18 cm; (Nashi trebovaniia,
9); Pp. [i]-vi at end is the program adopted at the
second congress; Bin states that Shakh told him he
was the author.
     Reel: 19, No. 638

[Shakhovskoi, Dmitrii Ivanovich, kniaz'] 1861-
1940.
     Adresy zemstve 1894-1895 i ikh politicheskaia
programma.
Zheneva, Ukrainskaia tip. 1896
Books & Pamphlets; Izdanie vtoroe; 24 p.; 21 cm;
Printed gray wrappers; back wrapper lacking.
(Golosa iz Rossii, 1); Cover-title. At head of title: S.
Mirnyi [pseud.]. Masanov II, 188.
     Reel: 19, No. 639

Shakhtery, perevod s pol'skago; drama v trekh
deistviiakh iz zhizni uglekopov.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 26 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 3238; Kamenev p. 10.
     Reel: 19, No. 640

[Shchiglev, Vladimir Romanovich] 1840-1903.
     Zarnitsy; dramaticheskiia stseny N. Starikova
[pseud.].
London, Izdanie Fonda vol'noi russkoi pressy. 1894
Books & Pamphlets; [vii], 39 p.; 12.5 cm; Printed
gray wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy,
13); Masanov III, 131.
     Reel: 19, No. 641

[Shesternin, Sergei Pavlovich] b.1864.
     Desiatiletie morozovskoi stachki.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1897
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza bor'by za
osvobozhdenie rabochago klassa; 39 p.; 15.5 cm;
Printed gray wrappers; back wrapper lacking;
"Zakliuchenie," by V. I. Zasulich, pp. [30]-39.
Shester nin, S. P., Perezhitoe (Ivanovo, 1940), pp.
125-126.
     Reel: 19, No. 642

[Shesternin, Sergei Pavlovich] b.1864.
     Rabochee dvizhenie v Ivanovo-Voznesenskom
raione za poslednie 15 let.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 32 p.; 16 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Shesternin, S. P., Perezhitoe (Ivanovo, 1940),
p. 177.
     Reel: 19, No. 643

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     Besedy o zemle.
[Geneva]. 1902
Books & Pamphlets; 23 p.; 13.5 cm; (Narodnye listki,
14); Caption-title. First ed., 1901. Prr p. 230.
     Reel: 19, No. 644

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     Golod i samoderzhavie ili Po ch'ei vine golodaet
russkii narod.
[n.p.] Izd. Agrarno-sotsialisticheskoi ligi. 1902
Books & Pamphlets; 13 p.; 16 cm; Printed red
wrappers. (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka, 8);
Cover-title. Prr p. 230.
     Reel: 19, No. 645

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1919.
     Gore russkikh soldatikov, ili kak nashi generaly
voiuiut.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 16 p.; 15 cm; (Ot Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov, listovka
9); Caption-title. Imprint at end. On p. 228 of Prr this
is attributed to Shishko but on p. 226 listed by title.
Although this title is not listed in the bibliography of
Shishko in Pamiati Leonida Emmanuilovicha
Shishko, Bin agrees that Prr is correct in attributing it
to Shishko.
     Reel: 19, No. 646

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     K voprosu o blizhaishikh zadachakh nashikh
sotsialisticheskikh partii.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Otdel'nyi ottisk iz No.
77 Revoliutsionnoi Rossii. No. 3. dekabr' 1905 g. Prr
p. 216.
     Reel: 19, No. 647

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     Kak smotriat sotsialisty-revoliutsionery i
sotsialdemokraty na krest'ianstvo i na zemel'nyi
vopros.
[n.p.]. 1904
Books & Pamphlets; 32 p.; 16.5 cm; Caption-title. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
"Otdel'nyi ottisk iz Narodnago dela No. 5." Prr p. 42.
     Reel: 19, No. 648
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[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     O liberalakh i o sotsial'-demokratakh.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Books & Pamphlets; 24 p.; 12.5 cm; (Ot
Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov, listovka 15); Caption-title. Imprint
at end. Prr p. 228.
     Reel: 19, No. 649

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     Razskazy iz russkoi istorii.
[n.p.] Izd. partii Sotsialistov-revoliutsionerov i
Agrarno-sotsialisticheskoi ligi. 1902
Books & Pamphlets; 2 pts. ([ii], 114; [142] p.);
(Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka, 13); Pt. 3 was
published in St. Petersburg in 1906; see Nypl.
     Reel: 19, No. 650

[Shishko, Leonid Emmanuilovich] 1852-1910.
     Sergei Mikhailovich Kravchinskii i kruzhok
chaikovtsev.
[n.p.]. [1902]
Books & Pamphlets; 48 p.; 18.5 cm; Signed at end.
Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz No. 3 Vestnika
russkoi revoliutsii, izdaniia partii Sotsialistov-
revoliutsionerov.".
     Reel: 19, No. 651

Shpion; kartinka iz zhizni.
[n.p.]. 1899
Books & Pamphlets; S pol'skago. Vtoroe izdanie; 31
p.; 13.5 cm; At head of title: Izdanie Rabochago
znameni. Anderson 3241; Kamenev p. 24.
     Reel: 19, No. 652

Sila i pravo.
Genève, Impr. du Réaliste. [1904]
Books & Pamphlets; 4 p.; 18.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. From No. 1 of Realist.
     Reel: 19, No. 653

Skazka o tsare Akakie iurodivom.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1904]
Books & Pamphlets; 15 p.; 12.5 cm; (Ot
Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov, listovka 10); Caption-title. Imprint
at end. Prr p. 228.
     Reel: 19, No. 654

[Sletov, Stepan Nikolaevich] 1876-1915.
     Novoe krepostnoe pravo.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 32 p.; 15.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka Narodnago dela, 3); At head of
title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Printed
from the same setting as the article (also anonymous)
in Narodnoe delo, No. 3, Jan. 1903. Zaleski 1534;
Pamiati Stepana Nikolaevicha Sletova (Parizh, 1916)
p. 106.
     Reel: 19, No. 655

[Smidovich, Inna Germogenovna].
     Nachalo germanskoi sotsial'demokratii.
[Geneva]. [1903]
Books & Pamphlets; [4] p.; 30.5 cm; At head of title:
"Prilozhenie k No. 44 Iskry." Signed at end: P.
[pseud.]. Kamenev p. 40.
     Reel: 19, No. 656

[Smidovich, Inna Germogenovna].
     Protokoly 2-go ocherednogo s"ezda Zagranichnoi
ligi russkoi revoliutsionnoi sots.-demokratii pod
redaktsiei I. Lesenko [pseud.] i F. Dana.
[n.p.] Izd. Zagranichnoi ligi russkoi revoliuts.
sotsial'demokratii. [1904]
Books & Pamphlets; viii, 136 p.; 17.5 cm; Printed red
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
"Predislovie," by F. Dan, pp. [i]-viii. On front
wrapper: Eto izdanie prednaznachaetsia tol'ko dlia
chlenov partii. Kamenev p. 14, 58; Prr p. 404.
     Reel: 19, No. 657

Soiuz ili bor'ba?.
[n.p.]. 1889
Books & Pamphlets; (L. Tikhomirov. Pochemu ia
perestal byt' revoliutsionerom?); 32 p.; 19 cm;
Printed brown wrappers; Cover-title. "Otdel'nyi ottisk
iz 4-go No-ra Samoupravlenie." Anderson 3083.
     Reel: 19, No. 658

Soiuz russkikh sotsial'demokratov.
     V zashchitu Soiuza; otchet komissii Soiuza
russkikh sotsial'demokratov o zakhvate tipografii i
sklada Soiuza.
Zheneva, Izd. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1900
Books & Pamphlets; 16 p.; 16 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Prr p.
405.
     Reel: 19, No. 659

Sredi rabochikh v 1880-84 gg.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1905
Books & Pamphlets; 22 p.; 17 cm; At head of title:
Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Anderson 3092.
     Reel: 19, No. 663

Sotsial-demokraticheskii kalendar na 1902 goda.
Zheneva. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie gruppy Bor'ba; [231] p.;
illus. 17.5 cm; Printed red wrappers; Written
primarily by Nakhamkis and Gol'dendach. Prr p. 27.
     Reel: 20, No. 660

Sotsializm i pervoe maia.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; [31] p.; 16 cm; Printed red
wrappers. (Biblioteka narodnago dela, 5); Cover-title.
At head of title. Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
Anderson 3075; Prr p. 252.
     Reel: 20, No. 661
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Sovremennyia stikhotvoreniia (1881-1884 g.).
Parizh, Tip. A. Reiffa. 1883 [i.e. 1885]
Books & Pamphlets; 40 p.; 13.5 cm; Anderson 3064
records that the wrappers are dated 1885.
     Reel: 20, No. 662

Stachka i boikot; perevod s latyshskago.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 33 p.; 17.5 cm; Printed tan
wrappers. (Biblioteka Zhizni, 10); Anderson 3100;
Kamenev p. 26; Prr p. 133.
     Reel: 20, No. 664

Staraia i novaia programmy Rabochago dela.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 23 p.; 17 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 6);
Kamenev p. 28; Prr p. 405.
     Reel: 20, No. 665

Stefanovich, Iakov Vasilevich, 1853-1915.
     Zloba dnia; deistvuiushchim i gotovym deistvovat'
sotovarishcham moim, moe druzhee [sic] poslanie.
[n.p.]. 1880
Books & Pamphlets; 22 p.; 20 cm.
     Reel: 20, No. 666

Strakhov, Fedor Alekseevich, 1861-1923.
     Pis'mo k prokuroru po povodu gosudarstvennago
nasiliia.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1897
Books & Pamphlets; 24 p.; 16 cm; Printed gray
wrappers; Anderson 1439.
     Reel: 20, No. 667

Striadov, I.
     Ob"edinimsia! Pis'mo studenta-revoliutsionera.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1902
Books & Pamphlets; 14 p.; 16 cm; Printed yellow
wrappers; Anderson 1447.
     Reel: 20, No. 668

[Struve, Petr Berngardovich] 1870-1944.
     Manifest Rossiiskoi sotsialdemokraticheskoi
rabochei partii (1898 g.).
Zheneva, Izd. G. A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 8 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 10);
Cover-title. Also includes some material about the
first congress. Kamenev p. 28.
     Reel: 20, No. 669

Sud nad brianskimi rabochimi; s prilozheniem rechei
zashchitnikov.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1901
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; [i], 34 p.; 15.5 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 3107; Kamenev p. 11.
     Reel: 20, No. 670

Sud nad Karpovichem i Lagovskim s predisloviem.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1901
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 32 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 3108; Kamenev p. 11; Prr p. 222.
     Reel: 20, No. 671

Sukennikov, M.
     Pervyi kongress russkikh studentov i studentok,
uchashchikhsia zagranitsei.
Berlin, Izd. Ioanna Rede. 1902
Books & Pamphlets; 44 p.; 19 cm; Printed tan
wrappers; Anderson 1451; Zaleski 1385.
     Reel: 20, No. 672

Sumbur No. 1.
Shtuttgart, Pridvornaia tip. Guttenberg. K.
Griuninger. 1882
Books & Pamphlets; 16 p.; 17 cm; Printed stiff gray
paper wrappers; Cover-title. Anderson 3115.
     Reel: 20, No. 673

Svoboda koalitsii i petitsionnaia kampaniia.
[Vienna]. [1911]
Books & Pamphlets; 16 p.; 19 cm; Caption-title.
"Prilozhenie k No. 21-mu Pravdy."; Zaleski 3166.
     Reel: 20, No. 674

Svobodnaia pechat' i russkaia emigratsiia.
Genève, M. Elpidine. 1889
Books & Pamphlets; 14 p.; 20.5 cm; Anderson 3024.
     Reel: 20, No. 675

[Syrkin, Nachman] 1868-1924.
     Vozzvanie k evreiskoi molodezhi.
London. 1901
Books & Pamphlets; Izdanie sionistov-sotsialistov;
16 p.; 16.5 cm; Printed green wrappers; Cover-title.
Prr p. 231.
     Reel: 20, No. 676

Tainy nashei gosudarstvennoi politiki v Pol'she;
sbornik sekretnykh dokumentov.
London, Published by the Russian free press fund.
1899
Books & Pamphlets; [iv], 124 p.; 18 cm; Printed pink
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 25);
Published in Polish in London in 1898 and 1899
(Korman p. 131).
     Reel: 20, No. 677

Tainye dokumenty otnoiashchiesia k zakonu 2-go
iiunia 1897 goda.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1898
Books & Pamphlets; 1. Vypuska iz Otcheta po
deloproizvodstvu gosudarstvennago soveta za sessiiu
1896-97 gg. 2. Stenograficheskie otchety komissii
dlia sostavleniia proekta zakona o normirovanii
rabochago vremeni. Izdanie Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 66 p.; 15.5
cm; Printed gray wrappers; Cover-title. "Predislovie",
pp. [1]-10. Kamenev p. 9.
     Reel: 20, No. 678
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[Takhtarev, Konstantin Mikhailovich] 1872-1925.
     Ocherk peterburgskago rabochago dvizheniia 90-
kh godov; po lichnym vospominaniiam.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; [iii], 112 p.; 17.5 cm; Printed
gray wrappers. (Biblioteka Zhizni, 13); At head of
title: Peterburzhets [pseud.]. Pp. 92-95 and 100-104
are by Lenin. See Lenin 49 and 96. Some sources
give 1871 as Takhtarev's date of birth.
     Reel: 20, No. 679

Takticheskaia platforma k predstoiashchemu s"ezdu,
vyrabotannaia Martovym, Danom, Staroverom
[pseud. of Potresov], Martynovym [pseud. of Pikker]
i dr. pri uchastii gruppy men'shevikov praktikov.
[n.p.]. [1907]
Books & Pamphlets; Politicheskoe polozhenie i
zadachi partii; 4 p.; 22.5 cm; Caption-title. Birman
470; Prr p. 385.
     Reel: 20, No. 680

"Tekushchii moment;" sbornik.
Moskva. 1906
Books & Pamphlets; 1 v. (each article paginated
individually); 21.5 cm; Printed green wrappers;
Cover-title.
     Reel: 20, No. 681

[Teplov, Pavel Fedorovich] 1867-1908.
     Studencheskoe dvizhenie v Rossii Sibiriaka
[pseud.].
Zheneva, Tip. Soiuza. 1899
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 24 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Anderson 2000; Kamenev p. 9.
     Reel: 20, No. 682

Thun, Alphons, 1854-1886.
     Istoriia revoliutsionnago dvizheniia v Rossii;
perevod s nemetskago pod redaktsiei i s
primechaniiami L.E. Shishko.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 348 p.; 16 cm; Printed gray
wrappers; At head of title: Partiia Sotsialistov-
revoliutsionerov. The front wrapper is dated 1904.
     Reel: 20, No. 683

[Tikhomirov, Lev Aleksandrovich] 1852-1923.
     Andrei Ivanovich Zheliabov.
London, Vol'naia russkaia tip. 1882
Books & Pamphlets; 47 p.; 17 cm; Printed blue
wrappers; Anderson 1464. Tikhomirov,
Vospominaniia (Moskva, 1927) p. 246.
     Reel: 20, No. 684

[Tikhomirov, Lev Aleksandrovich] 1852-1923.
     Andrei Ivanovich Zheliabov.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1899
Books & Pamphlets; 74 p.; 15.5 cm; Printed gray
wrappers; back wrapper lacking; Anderson 1465.
     Reel: 20, No. 685

[Tikhomirov, Lev Aleksandrovich] 1852-1923.
     Nikolai Ivanovich Kibal'chich.
London [Zagranichnaia tip. Narodnoi voli]. 1882
Books & Pamphlets; 24 p.; 17 cm; Printed orange
wrappers; Imprint on front wrapper. See next entry
for an extended edition; Tikhomirov in his
Vospominaniia (Moskva, 1927) p. 246 mentions
other biographies published in this year and adds
"etc." The "etc." can refer only to this biography.
     Reel: 20, No. 686

[Tikhomirov, Lev Aleksandrovich] 1852-1923.
     Nikolai Ivanovich Kibal'chich.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 50 p.; 17 cm; Printed green
wrappers. (Russkie revoliutsionery, 2); At head of
title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. Contains
the 1882 biography (see above), plus much other
material.
     Reel: 20, No. 687

[Tikhomirov, Lev Aleksandrovich] 1852-1923.
     Sofiia L'vovna Perovskaia.
London, Zagranichnaia tip. Narodnoi voli. 1882
Books & Pamphlets; 24 p.; 17 cm; Printed orange
wrappers; Cover-title. Written by Tikhomirov in
collaboration with others according to his
Vospominaniia (Moskva, 1927) pp. 246, 490.
     Reel: 20, No. 688

[Tikhomirov, Lev Aleksandrovich] 1852-1923.
     Sofiia L'vovna Perovskaia.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1899
Books & Pamphlets; Pp. [3]-30.; 15.5 cm; Printed
green wrappers; Cover-title.
     Reel: 20, No. 689

Tkachev, Petr Nikitich, 1844-1886.
     Anarkhiia mysli; sobranie kriticheskikh ocherkov.
London, Tip. zhurnala Nabat. 1879
Books & Pamphlets; Izdanie zhurnala Nabat; [i], 78
p.; 15 cm; Printed blue wrappers; back wrapper
lacking; Klevenskii 607. Tkachev died in 1885
according to the old style calendar.
     Reel: 20, No. 690

Torzhestvo kliauzy; delo t. Zalevskago.
[n.p.]. [1911?]
Books & Pamphlets; 12 p.; 22.5 cm; Caption-title. At
head of title: Izdanie Golosa sotsial'demokrata. The
letters are by Valentin Iastrebov and K. Zalevskii
[pseud. of Trusevich, Stanislav Stanislavovich, 1871-
1918]. Anderson 3132.
     Reel: 20, No. 691

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     Do deviatago ianvaria; s predisloviem Parvusa
[pseud. of Helphand, A.].
Zheneva, Tip. Partii. 1905
Books & Pamphlets; xiv, 64 p.; 18 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Kamenev p. 17; Prr p. 10.
     Reel: 20, No. 692
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[Trotskii, Lev Davydovich] 1879-1940.
     Doklad sibirskikh delegatov.
[n.p.]. [1903]
Books & Pamphlets; [31] p.; 22.5 cm; Hectographed.
No other copy recorded. This was printed, with
changes, and with the addition of a conclusion as
Vtoroi s"ezd Ros. sots.-dem. rabochei partii; otchet
sibirskoi delegatsii.
     Reel: 20, No. 693

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     Iz istorii odnogo goda. II. Intelligentsiia.
[S.-Peterburg] Kn-vo Novyi mir. [1912?]
Books & Pamphlets; 96 p.; 18.5 cm; Printed tan
wrappers; At head of title: N. Trotskii. First ed., 1906
(Prr p. 114).
     Reel: 20, No. 694

[Trotskii, Lev Davydovich] 1879-1940.
     Iz rabochago dvizheniia v Odesse i Nikolaeve.
Zheneva, Tip. Soiuza. 1900
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov; 30 p.; 15.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Trotskii wrote the section on Nikolaev;
Nakhamkis, the section on Odessa. Trotskii's first
printed work. Kamenev p. 10.
     Reel: 20, No. 695

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     Konstitutsiia Osvobozhdentsev.
[S.-Peterburg] Izd. E.M. Alekseevoi. 1906
Books & Pamphlets; 19 p.; 19.5 cm; Printed white
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Trotskii. Errata slip tipped in on p. 1. Prr p. 234.
     Reel: 20, No. 696

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     Nasha revoliutsiia.
S.-Peterburg, Kn-vo N. Glagoleva. [1906]
Books & Pamphlets; xx, 286 p.; 22.5 cm; Printed
gray wrappers; At head of title: N. Trotskii. Prr p. 10.
     Reel: 21, No. 697

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     Nashi politicheskiia zadachi; takticheskie i
organizatsionnye voprosy.
Zheneva, Tip. partii. 1904
Books & Pamphlets; xi, 107 p.; 18 cm; Printed green
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. N.
Trotskii. Kamenev p. 15; Prr p. 361.
     Reel: 21, No. 698

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     V zashchitu partii.
S.-Peterburg, Tip. t-va Delo. 1907
Books & Pamphlets; xxiv, 148 p.; 19.5 cm; At head
of title: N. Trotskii. Prr p. 387.
     Reel: 21, No. 699

Trotskii, Lev Davydovich, 1879-1940.
     Vtoroi s"ezd Ros. sots.-dem. rabochei partii;
otchet sibirskoi delegatsii.
Zheneva. 1903
Books & Pamphlets; 36 p.; 18.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. N. Trotskii. For a different, hectographed
version, see no. 793 in the collection, Trotskii's
Doklad sibirskikh delegatov. Kamenev p. 14; Prr p.
375.
     Reel: 21, No. 700

Tsar' i ego podpory trona.
Carouge [etc.] M. Elpidine. [n.d., after 1894]
Books & Pamphlets; Tret'e izdanie; 16 p.; 15.5 cm;
First ed. published by Elpidine in 1888; second ed.,
1891; third ed., 1894 (Anderson 3198-3200).
     Reel: 21, No. 701

Tsar' i narod.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1905
Books & Pamphlets; Izdatel'stvo Vpered; 16 p.; 18.5
cm; Printed pink wrappers. ([Izdatel'stvo
sotsial'demokraticheskoi partiinoi literatury V.
Bonch-Bruevicha i N. Lenina. Izdaniia] 17); At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. N. N. [pseud.].
     Reel: 21, No. 702

Tsarskoe pouchenie.
[Geneva]. [1902]
Books & Pamphlets; Vtoroe dopolnennoe izdanie;
[24] p.; 13.5 cm; (Narodnye listki, 6); Caption-title.
Prr p. 440.
     Reel: 21, No. 703

Tsarskoe samovlastie v Rossii.
[n.p.] Tip. Svobody. 1903
Books & Pamphlets; [ii], 22 p.; 18.5 cm; At head of
title: Izdanie revoliutsionno-sotsialisticheskoi gruppy
Svoboda. "Iz No. 1-go Svobody." Prr p. 200.
     Reel: 21, No. 704

[Tsebrikova, Maria Konstantinovna] 1835-1917.
     Katorga i ssylka.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. [n.d., after 1887]
Books & Pamphlets; 67 p.; 15.5 cm; Printed green
wrappers; back wrapper lacking; Stamped at end: M.
Tsebrikova. Cover-title. Anderson 1755.
     Reel: 21, No. 705

[Tsebrikova, Maria Konstantinovna] 1835-1917.
     Pis'mo Imperatoru Aleksandru III.
London, Published by the Russian free press fund.
1894
Books & Pamphlets; 46 p.; port. 12 cm; Printed gray
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 15);
Anderson 1756.
     Reel: 21, No. 706
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Tsebrikova, Maria Konstantinovna, 1835-1917.
     Pis'mo Imperatoru Aleksandru III.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1898
Books & Pamphlets; 40 p.; 15.5 cm; Printed yellow
wrappers; Cover-title. Elpidine published an ed. in
1894 (Anderson 1757). An 1894 ed. published by the
Russian Free Press Fund is in the collection, above.
Anderson 1758.
     Reel: 21, No. 707

Tsesarevich; ego puteshestvie i pokushenie na ego
zhizn' 11 maia 1891 g.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1898
Books & Pamphlets; 3-e izdanie; 24 p.; 15.5 cm;
Printed gray wrappers; Cover-title. First ed.
published by Elpidine in 1891 (Anderson 3206).
Anderson 3208.
     Reel: 21, No. 708

Uroki voiny.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 19 cm; Caption-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. No. 13. Signed at end: Redaktsiia
Iskry. Birman 743; Kamenev p. 15.
     Reel: 21, No. 709

Ustav Bratstva dlia zashchity narodnykh prav; pis'mo
ko vsemu russkomu krest'ianstvu.
Zheneva, Tip. gruppy starykh narodovol'tsev. 1899
Books & Pamphlets; Izdanie Soiuza russkikh
sotsialistov-revoliutsionerov; 16 p.; 15 cm; Anderson
3159.
     Reel: 21, No. 710

V Noiabre mesiatse 1889 goda na Kare razygralas
strashnaia drama pri sleduiushchikh obstoiatel'stvakh.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. 1890
Books & Pamphlets; 3 p.; 20 cm; Untitled; text
begins as above. Imprint at end; About the
maltreatment of political prisoners.
     Reel: 21, No. 711

[Vakar, Vladimir Viktorovich] 1878-1926.
     Revoliutsionnye dni v Kieve; istoriia kievskoi
stachki B. Pravdina [pseud.].
Zheneva, Tip. partii. 1903
Books & Pamphlets; S prilozheniem stat'i V. I.
Zasulich o chem govoriat nam iiul'skie dni? Izdanie
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii;
[127] p.; 18 cm; Printed green wrappers; back
wrapper lacking; Cover-title. Zasulich's article is
from No. 53 of Iskra. Kamenev p. 14; Prr p. 144.
     Reel: 21, No. 712

Vandervelde, Emile, 1866-1938.
     Vandervel'd o marksizme.
[n.p.]. [1904]
Books & Pamphlets; 32 p.; 16.5 cm; Caption-title. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
Contents.--"Predislovie," by Iu. Gardenin [pseud. of
Chernov], pp. [1]-16.--"Idealizm v marksizm," by E.
Vandervelde, pp. 16-32. Anderson 212.
     Reel: 21, No. 713

Vandervelde, Emile, 1866-1938.
     Zolotaia svad'ba mezhdunarodnago sotsializma;
perevod s frantsuzskago.
London, Published by the Russian free press fund.
1899
Books & Pamphlets; 24 p.; 18 cm; Printed pink
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 26).
     Reel: 21, No. 714

Vannovskii, Petr Semenovich, 1822-1904.
     Doklad Vannovskago po povodu studencheskikh
bezporiadkov 1899 g.
[n.p.] Tip. Rabochago znameni. 1900
Books & Pamphlets; 52 p.; 19 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. At head of title: Izdanie
Rabochago znameni. Anderson 214; Kamenev p. 24.
     Reel: 21, No. 715

Varfolomei Aleksandrovich Zaitsev.
London. 1900
Books & Pamphlets; [i], 38 p.; 18.5 cm; Printed red
wrappers. (Biblioteka biografii vydaiushchikhsia
russkikh revoliutsionerov, 1); Cover-title. Anderson
2072; Zaleski 1143.
     Reel: 21, No. 716

[Varzar, Vasilii Egorovich] 1851-1940.
     Kto i kak deshevo dobyvaet den'gi?.
S.-Peterburg [Tip. I.S. Varlamova, i.e. London,
Vpered]. 1876
Books & Pamphlets; Razskaz byvalago cheloveka;
48 p.; illus. 15 cm; Printed purple wrappers.
(Narodnoe izdanie, 9); Cover-title. A variant, no. 719
in the collection, of Khitraia mekhanika which was
first published in 1874 under the pseudonym Andrei
Ivanov. Klevenskii 67.
     Reel: 21, No. 717

[Varzar, Vasilii Egorovich] 1851-1940.
     Kto i kak deshevo dobyvaet den'gi?.
S.-Peterburg [Tip. I.S. Varlamova, i.e. London,
Vpered]. 1876
Books & Pamphlets; Razskaz byvalago cheloveka;
48 p.; illus. 15 cm; The printed white wrappers are
illustrated but have no title. (Narodnoe izdanie, 9); A
variant of No. 717 above. Klevenskii 73.
     Reel: 21, No. 718

[Varzar, Vasilii Egorovich] 1851-1940.
     Khitraia mekhanika; novoe, pererabotannoe
izdanie Krest'ianskoe soiuza partii Sotsialistov-
revoliutsionerov.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 32 p.; 16.5 cm; Printed orange
wrappers; Cover-title. Prr p. 225. See Varzar's Kto i
kak deshevo dobyvaet den'gi for earlier eds.
     Reel: 21, No. 719
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Velikaia frantsuzskaia revoliutsiia; perevod s
pol'skago.
[n.p.] Izd. Rabochago znameni. 1899
Books & Pamphlets; 67 p.; 15 cm; Printed gray
wrappers; Anderson 2073. A check of Korman
indicates that the Polish original is possibly [Perl,
Feliks] Krótka historja Wielkiej Rewolucji
Francuskiej published in London in 1898, 34 p.
However, no copy is available for comparison with
the Russian.
     Reel: 21, No. 720

Vneshniaia i natsional'naia politika Nikolaia II.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Iskry; 23 p.; 18 cm;
Printed green wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
Contents.--"Natsional'naia politika," by P.S. [pseud.
of Lavrov, V.S.], pp. [3]-15.--"Vneshniaia politika,"
by K.D. [pseud. of Gurevich, Emmanuil L'vovich,
1865-]: pp. [16]-23. Anderson 2091; Prr p. 661, 669.
     Reel: 21, No. 721

Vodovozov, Vasilii Vasil'evich, 1864-1933.
     Sbornik programm politicheskikh partii v Rossii.
S.-Peterburg, Izd. Knizhnago magazina Nasha zhizn'.
[1905]-1906
Books & Pamphlets; 2 v. (v. 1, 69 p.; v. 6, 79 p.); 20
cm; Printed gray back wrapper of part 1 present;
Parts 1 and 6 only. Place of publication and date not
on title-page of pt. 1.
     Reel: 21, No. 722

Voina ob"iavlena.
[London]. [1894]
Books & Pamphlets; 4 p.; 22 cm; Caption-title.
"Ottisk iz Russkago rabochago No. 2.".
     Reel: 21, No. 723

Voina protiv voiny!.
[Geneva]. [1904]
Books & Pamphlets; [4] p.; 20 cm; Caption-title. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Signed at end: Redaktsiia Iskry.
Birman 638.
     Reel: 21, No. 724

Voina; sbornik statei.
[Paris, Impr. des langues étrangères Ideal]. [1915]
Books & Pamphlets; 106, [4] p.; 20.5 cm; Errata slip
tipped in at end. Contains articles by Aleksinkii,
Deutsch and Plekhanov among others. Vaganian 510.
     Reel: 21, No. 725

Voina; sbornik statei.
[Paris, Impr. des langues étrangères Ideal]. [1915]
Books & Pamphlets; [112] p.; 20.5 cm; Errata slip
tipped onto p. [112]. Contains articles by Aleksinskii,
Deutsch and Plekhanov among others. Vaganian 510.
For another copy see No. 725 above.
     Reel: 21, No. 726

Volkhovskii, Feliks Vladimirovich, 1846-1914.
     Chemu uchit "konstitutsiia gr. Loris-Melikova"?.
London, Published by the Fund of the Russian free
press. 1894
Books & Pamphlets; [iv], 46, x p.; 18 cm; Printed
gray wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy,
8); Pp. [i]-x at end is the report of the Russian Free
Press Fund. Anderson 259.
     Reel: 21, No. 727

Volkhovskii, Feliks Vladimirovich, 1846-1914.
     Kak muzhik u vsekh v dolgu ostalsia; skazka.
[n.p.]. [1904]
Books & Pamphlets; 22 p.; 16.5 cm; ([Narodnaia
revoliutsionnaia biblioteka, 15]); Caption-title. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
"Otdel'nyi ottisk iz Narodnago dela No. 5.".
     Reel: 21, No. 728

Volkhovskii, Feliks Vladimirovich, 1846-1914.
     Kazka pro nepravednogo tsaria, iak vin do rozumu
pryishov iaku liudiam poradu dav.
[n.p.] Vydania Agrarno-sotsialistichnoi ligi ta
Sotsialistychno-revoliutsiinoi partyi. 1903
Books & Pamphlets; 64 p.; 14 cm; Printed gray
wrappers. (Narodnia revoliutsiina biblioteka, podilu
ukrains'koho, 1).
     Reel: 21, No. 729

Volkhovskii, Feliks Vladimirovich, 1846-1914.
     Pochemu armiane "buntuiut".
[Geneva]. [1905]
Books & Pamphlets; 22 p.; 16.5 cm; Caption-title. At
head of title: Otdel'nyi ottisk iz "Narodnago dela" no.
5. Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 22, No. 730

Volkhovskii, Feliks Vladimirovich, 1846-1914.
     Skazanie o nespravedlivom tsare i kak on v razum
voshel i kakoi sovet liudiam dal.
[n.p., Izd. partii Sotsialistov-revoliutsionerov i
Agrarno-sotsialisticheskoi ligi]. 1902
Books & Pamphlets; 58 p.; 15.5 cm; Printed pink
wrappers. (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka,
12); Imprint on front wrapper. See Volkhovskii's
Kazka pro nepravednogo tsaria, above for Ukrainian
ed. Anderson 256.
     Reel: 22, No. 731

Volkhovskii, Feliks Vladimirovich, 1846-1914.
     Skazanie o nespravedlivom tsare i kak on v razum
voshel i kakoi sovet liudiam dal.
[n.p., Izd. partii Sotsialistov-revoliutsionerov i
Agrarno-sotsialisticheskoi ligi]. 1902
Books & Pamphlets; 58 p.; 15.5 cm; Printed red
wrappers. (Narodnaia revoliutsionnaia biblioteka,
12); The title on the front wrapper is: Skazanie o
tsare Simeone. Izdanie 2-e. The front wrapper also
has the statement: Uchenym. komit. minist. narodn.
prosveshch. dopushchen. v uchenich. bibl. nachal'n.
shkol i v bezplatn. narod. chital'chi. The outer back
wrapper reads: Dozvoleno tsenzyroiu. Moskva. 19-go
fevralia 1902 g; For another copy see No. 731 above.
     Reel: 22, No. 732
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Vooruzhenie naroda i vooruzhenie protiv naroda.
[Vienna] Izd. redaktsii Pravdy. [1912]
Books & Pamphlets; [4] p.; 31.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1074.
     Reel: 22, No. 733

[Vorontsov, Vasilii Pavlovich] 1847-1918.
     Doktrinery materializma i russkaia deistvitel'nost'.
London, Russian free press fund. 1898
Books & Pamphlets; Pp. [3]-35, ii.; 12 cm; (Izdanii
Fonda vol'noi russkoi pressy, 24); Caption-title.
Lacks title-page and last leaf. Imprint taken from
Nypl catalog. Reprinted from Letuchie listki no. 41.
Bin states that Chernov told him Vorontsov was the
author.
     Reel: 22, No. 734

Vorontsov-Dashkov, Ilarion Ivanovich, graf, 1837-
1916.
     Zapiska ministra dvora i udelov grafa Vorontsova-
Dashkova ob unichtozhenii krest'ianskoi obshchiny i
vozrazhenie na nee ministra vnutrennikh del I.N.
Durnova.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; II izdanie; 48 p.; 20 cm; First
ed., 1894 (Anderson 264).
     Reel: 22, No. 735

[Vorovskii, Vatslav Vatslavovich] 1871-1923.
     Kommentarii k protokolam vtorogo ocherednogo
s"ezda Zagranichnoi ligi rus.
[Zheneva, Tip. partii]. [1904]
Books & Pamphlets; revoliuts. sots.-dem; 40 p.; 17.5
cm; Caption-title. Wrappers lacking. Lenin is the
author of material on pp. 15, 22 and 34-40. Lenin
1016, 1042 and 1149; Prr p. 404.
     Reel: 22, No. 736

[Vorovskii, Vatslav Vatslavovich] 1871-1923.
     Sovet protiv partii.
Zheneva, Kooperativnaia tip. 1904
Books & Pamphlets; 47 p.; 18.5 cm; Printed gray
wrappers. (Izdatel'stvo sotsial'demokraticheskoi
partiinoi literatury V. Bonch-Bruevicha i N. Lenina.
Izdaniia 11); At head of title: Rossiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Orlovskii
[pseud.]. Prr p. 366.
     Reel: 22, No. 737

[Vorovskii, Vatslav Vatslavovich] 1871-1923.
     O Gosudarstvennoi dume.
Zheneva, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; Izdanie Tsentr. kom. Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii; 22 p.; 18
cm; Printed brown wrappers; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. P. Orlovskii [pseud.]. Kamenev p. 20; Prr p.
69.
     Reel: 22, No. 738

Vosem'nadtsat' let voiny chinovnichestva s
zemstvom. Z.S.
Genève, H. Georg. 1883
Books & Pamphlets; 103 p.; 16.5 cm; Printed gray
wrappers; Cover-title. "Otdel'nyi ottisk iz Volnago
slova." Anderson 1927.
     Reel: 22, No. 739

Vozrazhenie na sbornik izdannyi v Zheneve gruppoi
Osvobozhdenie truda pod zaglaviem Sotsial'-
demokrat.
Genève, M. Elpidine. 1889
Books & Pamphlets; 19 p.; 21 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. Anderson 2099.
     Reel: 22, No. 740

Vozzvanie k evreiskoi intelligentsii.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1901
Books & Pamphlets; 2-oe izdanie Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
12 p.; 20.5 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Anderson
2096; Prr p. 194.
     Reel: 22, No. 741

Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve, Pol'she i
Rossii (Bund).
London, Tip. Bunda. 1903
Books & Pamphlets; II. s"ezd Rossiiskoi S.-D.R.
partii. Otchet delegatsii Bunda; ii, 62 p.; 13.5 cm;
Printed tan wrappers; Cover-title. Errata on outer
back wrapper. At head of title: Vseobshchii evr. rab.
soiuz v Litve, Pol'she i Rossii.
     Reel: 22, No. 742

Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve, Pol'she i
Rossii (Bund).
Zheneva, Izd. zagranichnago komiteta Bunda. 1910
Books & Pamphlets; Eighth conference, 1910 VIII
konferentsiia Bunda; 8 p.; 19 cm; Caption-title.
Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia S.-D.
rabochaia partiia. Vseobshchii evreiskii rabochii
soiuz v Litve, Pol'she i Rossii.
     Reel: 22, No. 743

Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve, Pol'she i
Rossii (Bund).
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1901
Books & Pamphlets; Fourth congress, Belostok,
1901; IV-i s"ezd Vseobshchago evreiskago
rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii; 18 p.; 20.5
cm.
     Reel: 22, No. 744

Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve, Pol'she i
Rossii (Bund).
London, Tip. Bunda. 1903
Books & Pamphlets; Fifth congress, Zurich, 1903
Piatyi s"ezd Vseobshchago evreiskago rabochago
soiuza v Litve, Pol'she i Rossii; 35, [1] p.; 13 cm;
Imperfect, top left corner of title-page including some
text, missing.
     Reel: 22, No. 745
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Vysshaia sotsial'demokraticheskaia propagandistsko-
agitatorskaia shkola dlia rabochikh, first.
Capri, Italy. 1909
Books & Pamphlets; Otchet pervoi Vysshei
sotsial'demokraticheskoi propagandistsko-
agitatorskoi shkoly dlia rabochikh. [n.d.] Izd. Soveta
shkoly [1910]; 24 p.; 21 cm; Caption-title. Imprint at
end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 22, No. 746

Vysshaia sotsial'demokraticheskaia propagandistsko-
agitatorskaia shkola dlia rabochikh, second.
Bologna, Italy. 1910-1911
Books & Pamphlets; Otchet vtoroi Vysshei
sotsial'demokraticheskoi propagandistsko-
agitatorskoi shkoly dlia rabochikh, noiabr' 1910-mart
1911 g. [Paris] Izd. gruppy Vpered, 1911; 31 p.; 18.5
cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 22, No. 747

[Wasilewski, Leon] 1870-1936.
     Natsional'no-politicheskaia zhizn' prusskoi Pol'shi.
Zheneva, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsial
demokraticheskoi organizatsii Zhizn'; Pp. [167]-211.;
17.5 cm; Printed orange wrappers. (Biblioteka
Zhizni, 15); Cover-title. At head of title: L.
Plokhotskii [pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz No. 1
Zhizni." Kamenev p. 27.
     Reel: 22, No. 748

[Wasilewski, Leon] 1870-1936.
     Vzaimnyia otnosheniia pol'skikh i russkikh
sotsialistov.
London, Tip. Zhizni. 1902
Books & Pamphlets; Izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'; 24 p.; 18 cm; (Biblioteka Zhizni,
9); Printed on very thin paper. Kamenev p. 27.
     Reel: 22, No. 749

Za khleb i zemliu; tsarskaia rasprava nad
krest'ianami.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1903
Books & Pamphlets; 32 p.; 15.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka narodnago dela, 4); Cover-title.
At head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
Anderson 2294; Prr p. 157.
     Reel: 22, No. 750

Za pravo ubezhishcha!.
[London]. [1916]
Books & Pamphlets; Otchet o deiatel'nosti komissii
delegatov rossiiskikh sotsialisticheskikh grupp v
Londone; [7] p.; 25 cm; Caption-title. "Prilozhenie k
210 No. N. s1. [Nashe slovo]" Dated at end: Sept. 9,
1916.
     Reel: 22, No. 751

Zadacha rossiiskago proletariata; pis'mo k
tovarishcham v Rossii.
Genève, Impr. Chaulmontet. [1915]
Books & Pamphlets; 8 p.; 19.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Aug. 21 (Sept. 3) 1915.
Signed at end: P. Aksel'rod, Astrov [pseud. of Poves,
Isaak Sergeevich, d. 1922], L. Martov, A. Martynov
[pseud. of Pikker], and S. Semkovskii [pseud. of
Bronshtein, Semen Iul'evich, 1882-]. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Reel: 22, No. 752

Zadacha russkoi rabochei partii.
[n.p.] Tip. Rabochago znameni. 1900
Books & Pamphlets; Vtoroe izdanie; 25 p.; 18.5 cm;
Printed green wrappers; At head of title: Izdanie
peterburgskago Rabochago znameni
(sotsial'demokraticheskoi partii). First ed., 1898
(Anderson 2266). Anderson 2267. Kamenev p. 24
suggests that the authors are perhaps Lur'e, M.A. and
Romm.
     Reel: 22, No. 753

Zagranichnym gruppam R.S.-D.R.P.; pis'mo No. 53.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. [1913]
Books & Pamphlets; 16 p.; 21 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: May 29, 1913.
     Reel: 22, No. 754

Zaiavlenie po delu 2-go aprelia.
[n.p.]. [1903]
Books & Pamphlets; 12 p.; 16 cm; Caption-title. At
head of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
Signed at end: Chleny Boevoi organizatsii P.S.R.
tovarishchi S.V. Balmasheva po delu 2-go apr.
Anderson 2297; Prr p. 221.
     Reel: 22, No. 755

Zaitsev, Varfolomei Aleksandrovich, 1842-1882.
     O pol'ze tsareubiistva.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1900
Books & Pamphlets; 12 p.; 16 cm; Printed gray
wrappers.
     Reel: 22, No. 756

Zaitsev, Varfolomei Aleksandrovich, 1842-1882.
     Sbornik I-i.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1904
Books & Pamphlets; [ii], [33] p.; 16 cm; Printed gray
wrappers.
     Reel: 22, No. 757

Zaitsev, Varfolomei Aleksandrovich, 1842-1882.
     Sovremennoe polozhenie russkoi pressy.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1902
Books & Pamphlets; 24 p.; 16 cm; Printed green
wrappers; The front wrapper is dated 1903 and has
the title: Polozhenie russkoi pressy.
     Reel: 22, No. 758
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Zakliuchenie sudebno-sledstvennoi komissii po delu
Azefa.
[n.p.] Izd. tsentral'nago komiteta P.S.-R. 1911
Books & Pamphlets; 108 p.; 18 cm; Printed gray
wrappers; Printed on very thin paper. Anderson 2271.
     Reel: 22, No. 759

Zapiski Dekabristov.
London, Vol'naia russkaia tip. 1862-63
Books & Pamphlets; 2 v. ([i], [116]; [iii], [184] p.);
18 cm; Printed gray wrappers; V. 1 contains pt. 1:
"Zapiski Ivana Dmitrievicha Iakushkina;" v. 2
contains pts. 2-3, consisting of miscellaneous
material. Klevenskii 224.
     Reel: 22, No. 760

Zapretnye listki; iz vospominanii rabochago.
[n.p.] Tip. Rabochago znameni. 1900
Books & Pamphlets; 16 p.; 13 cm; Printed green
wrappers; Cover-title. At head of title: Izdanie
peterburgskago Rabochago znameni
(sotsial'demokraticheskoi partii). Signed at end:
Molodoi. Kamenev p. 24.
     Reel: 22, No. 761

Zasulich, Vera Ivanovna, 1851-1919.
     Ocherk istorii Mezhdunarodnago obshchestva
rabochikh.
Zheneva, Izd. Russkago sotsial'demokraticheskago
soiuza. 1889
Books & Pamphlets; Chast pervaia, Ot osnovaniia
Obschestva do briussel'skago kongressa
vkliuchitel'no; [ii], 76 p.; 20 cm; (Biblioteka
sovremennago sotsializma, 8); First three chapters
appeared as part of Sotsial'-demokrat, no. 1, 1888.
     Reel: 22, No. 762

[Zelenskii, Evgenii Osipovich] 1877-1905.
     O liberalizme voobshche i o debiutakh gg. Struve
v chastnosti.
[n.p.] Tip. Svobody. 1903
Books & Pamphlets; [i], 39 p.; 18 cm; At head of
title: Izdanie revoliutsiono-sotsialisticheskoi gruppy
Svoboda. L. Nadezhdin [pseud.]. "Otdel'nyi ottisk iz
broshiury Vozrozhdenie revoliutsionizma v Rossii
(vo 2-m izd.)." Prr p. 233.
     Reel: 22, No. 763

[Zelenskii, Evgenii Osipovich] 1877-1905.
     Tserkovnyia rechi o rabochikh nevzgodakh i
volneniiskh.
Genève, Tip. partii. 1905
Books & Pamphlets; [ii], 28 p.; 17.5 cm; At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Redaktsiia L. Nadezhdina [pseud.]. Prr p. 94.
     Reel: 22, No. 764

Zemlia i volia.
     Iz programmnykh statei Zemli i voli.
Zheneva, Izd. G.A. Kuklina. 1903
Books & Pamphlets; 8 p.; 17.5 cm; Printed green
wrappers. (Biblioteka russkago proletariia, 14).
     Reel: 22, No. 765

Zhdanov, Sergei.
     Tri mesiatsa v "odinochke;" vpechatleniia i
vospominaniia.
Berlin, Izd. Ioanna Rede. 1902
Books & Pamphlets; 76 p.; 19 cm; Printed green
wrappers; Anderson 480.
     Reel: 22, No. 766

[Zhitlowsky, Chaim] 1865-1943.
     Evrei k evreiam. E. Khasina [pseud.].
London, Izd. Fonda russkoi vol'noi pressy. 1892
Books & Pamphlets; 56, [2] p.; 12 cm; Printed gray
wrappers. (Izdanii Fonda vol'noi russkoi pressy, 3);
At foot of title-page: 2-aia tysiacha. Masanov III,
215.
     Reel: 22, No. 767

[Zhitlowsky, Chaim] 1865-1943.
     Sotsializm i bor'ba za politicheskuiu svobodu;
istorikokriticheskii ocherk.
London, Izd. Soiuza russkikh sotsialistov
revoliutsionerov. 1898
Books & Pamphlets; S. Grigorovicha [pseud.]; [i],
120 p.; 21 cm; Printed gray wrappers. (Sotsial'no-
revoliutsionnaia biblioteka, 1); Zaleski 963.
     Reel: 22, No. 768

Zhukovskii, Nikolai Ivanovich, 1833-1895.
     Reformy i revoliutsiia.
[Geneva] Izd. Gromad. [1878]
Books & Pamphlets; 16 p.; 20.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. Dated at end: Geneva, May 23, 1878.
"Iz Obshchiny No. 5." Klevenskii 216.
     Reel: 22, No. 769

Zhukovskii, Nikolai Ivanovich, 1833-1895.
     Reformy i revoliutsiia.
Carouge [etc.] M. Elpidine. 1902
Books & Pamphlets; 30 p.; 15 cm; Printed yellow
wrappers; See No. 769 above for the first ed., 1878.
     Reel: 22, No. 770

Zinoviev, Grigorii, 1883-1936.
     Voprosy taktiki; po povodu "petitsionnoi
kampanii.".
Paris, Kooperativnaia tip. Idéal. 1912
Books & Pamphlets; Izdanie tsentral'nago organa
R.S.-D.R.P. Sotsial'demokrat; 59 p.; 13.5 cm; Printed
on very thin paper. Anderson 1029.
     Reel: 22, No. 771

Zinoviev, Grigorii, 1883-1936.
     Sotsializm i voina; otnoshenie R.S.-D.R.P. k
voine.
Zheneva, Impr. Chaulmontet. 1915
Books & Pamphlets; Izdanie redaktsii
Sotsial'demokrata; 48 p.; 18.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. G. Zinoviev i N. Lenin. Lenin 3830.
     Reel: 22, No. 772
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Zinoviev, Grigorii, 1883-1936.
     Sozialismus und Krieg; Stellung der S.-D.A.-P.
Russlands zum Kriege von G. Zinowjew und N.
Lenin.
[n.p.]. 1915
Books & Pamphlets; 36 p.
     Reel: 22, No. 773

Zinoviev, Grigorii, 1883-1936.
     Vybory v 4 Dumu i nashi zadachi.
Paris [Izd. tsentral'nago organa R.S.D.R.P.
Sotsial'demokrat]. 1911
Books & Pamphlets; 28, [2] p.; 16 cm; Publisher at
end. Anderson 1030.
     Reel: 22, No. 774

Adres russko-evreiskikh rabochikh N'iu-Iorka
peterburgskim stachenikam.
[n.p.]. [n.d.]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 20.5 x
10.5 cm; Made by pasting part of p. 169 of an
unidentified book on p. 170. Actually so issued?.
     Reel: 23, No. 775

Aleksinskii, Grigorii Alekseevich, b.1879.
     Glasnyi otvet redaktoru Parizhskago vestnika G.
Dmitrievu.
[Paris]. [1914]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32.5 x
25 cm; Signed at end. Dated at end: June 30, 1914.
Birman 1128; Concerning the Antonov affair.
     Reel: 23, No. 776

Anketa o polozhenii politicheskikh zakliuchennykh i
ssyl'nykh.
[n.p.]. [1914]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 17 x 12
cm; Caption-title.
     Reel: 23, No. 777

[Bonch-Bruevich, Vladimir Dmitrievich] 1873-
1955.
     Ko vsem!.
Zheneva, Tip. partii. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 25 x 19
cm; Caption-title. Imprint at end. Signed & dated at
end: Gruppa Initsiatorov. 28 ianvaria 1904 g. At head
of title: Ross. sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Following the statement of Bonch-Bruevich is
a statement signed & dated: Ot Tsentral'nago
komiteta Ros. sots.-dem. rab. partii. 29 ianvaria 1904
g. This is by Lenin (Lenin 10410) and was first
collected in Polnoe sobranie sochinenii, 5th ed., vol.
8, p. 163. Birman 536; Concerning the establishment
of the library and archives.
     Reel: 23, No. 778

[Bonch-Bruevich, Vladimir Dmitrievich] 1873-
1955.
     Ko vsem.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 22.5 x
14 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
Biblioteka i arkhiv pri Tsentral'nom komitete. Birman
537; Kamenev p. 29; An appeal for gifts for the party
library and archives.
     Reel: 23, No. 779

Bor'ba rostovskikh rabochikh.
[London] Tip. Iskry. [1902]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 39.5 x 21.5
cm; Caption-title. Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz
No. 29 Iskry." Birman 600; Concerning the events in
Rostov-on-Don in Nov., 1902.
     Reel: 23, No. 780

Burtsev, Vladimir L'vovich, 1862-1942.
     Prestuplenie revoliutsionera ili provokatsiia
professional'nago okhrannika?.
Paris, Koop. tip. Soiuz. [1912]
Broadsides Published before 1917; Delo Mauveia
Sotnikova; [2] p.; 26.5 x 17.5 cm; Signed at end.
Caption-title. Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz No.
34 Budushchago.".
     Reel: 23, No. 781

Dan, Fedor Il'ich, 1871-1947.
     Ko vsem chlenam R.S.D.R.P.; parazity
"partiinosti.".
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 32 x 24
cm; Signed at end. Dated at end: Paris. May 1, 1911.
Birman 1141.
     Reel: 23, No. 782

[Dan, Fedor Il'ich] 1871-1947.
     Ko vsem zapasnym riadovym.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 26.5 x 25.5
cm; Caption-title. Signed at end: Redaktsiia Iskry.
Birman 683. Bin.
     Reel: 23, No. 783

[Dan, Fedor Il'ich] 1871-1947.
     Maiskiia trebovaniia.
[Geneva] Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 19 x 11.5
cm; Caption-title. Imprint at end. At end: Izd. Iskry.
At head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Birman 903; Kamenev p. 18; Bin.
     Reel: 23, No. 784
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Dan, Fedor Il'ich, 1871-1947.
     Neobkhodimoe raz"iasnenie.
Genève, Tip. partii. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 24.5 x 19.5
cm; Signed at end. Caption-title. Imprint at end. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Includes a letter of Kautsky.
Birman 1138; Prr p. 196; Concerning the conflict
between the R.S.D.R.P. and the Bund at the
Amsterdam congress of the International.
     Reel: 23, No. 785

[Dan, Fedor Il'ich] 1871-1947.
     Ob"iavlenie ob izdanii periodicheskago organa
Golos sotsial'demokrata.
[n.p.]. [1908]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 29.5 x
23 cm; Signed at end: Po porucheniiu gruppy: P.
Aksel'rod, F. Dan, L. Martov, A. Martynov [pseud. of
Pikker], G. Plekhanov. Actually written by Dan.
Birman 1059.
     Reel: 23, No. 786

[Dan, Fedor Il'ich] 1871-1947.
     Rabochemu narodu.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 18.5 x 12
cm; Caption-title. Signed at end: Redaktsiia Iskry. At
head of title: Rossiiskaia sotsialdemokraticheskaia
rabochaia partiia. No. 16. Birman 771. Bin;
Concerning the assassination of von Plehve.
     Reel: 23, No. 787

[Dan, Fedor Il'ich] 1871-1947.
     Zachem nuzhny evreiskie pogromy?.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 28 x 20.5
cm; Signed at end: Redaktsiia Iskry. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 700; Kamenev p. 15; Bin.
     Reel: 23, No. 788

Dva boikota.
[n.p.]. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 27 x 13
cm; Caption-title. Signed at end: Odesskaia gruppa
R.S.-D.R.P. Odesskii sotsial'demokraticheskii
komitet Bunda. "Otdel'nyi ottisk iz No. 15
Sotsial'demokrata.".
     Reel: 23, No. 789

Fridman, Naftal' Markovich, b.1881.
     Discours prononcé par Mr N.M. Fridmann à la
séance de la Douma d'Empire du 20 juillet (2 août)
1915; traduction du russe d'après le compte-rendu
publié par la Rietch du 21 juillet 1915, No. 198.
[Paris] Impr. I. Rirachovski. [1915]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 32 x 23.5
cm; Caption-title. Imprint at end. At head of title: La
Ligue pour la défense des juifs opprimés. Fridman
was a cadet deputy.
     Reel: 23, No. 790

[Galkin, Vladimir Filippovich] 1866-1925.
     Chetvertoe litso v treteiskom sude.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 25 x
21.5 cm; Signed at end: Delegaty vtorogo s"ezda:
Gorin [pseud.], Liadov [pseud. of Mandel'shtam,
M.N.]. Birman 1132; Prr p. 366. One source gives
1863 as Galkin's date of birth; Against the epilogue
of Martov to the broadside Rezoliutsiia
tovarishcheskogo treteiskogo suda.
     Reel: 23, No. 791

Gapon, Georgii Apollonovich, 1870-1906.
     Vozzvanie Georgiia Gapona k peterburgskim
rabochim i ko vsemu rossiiskomu proletariatu.
[n.p.] Izd. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 26 x 11.5
cm; Imprint at end. Dated at end. Feb. 20 (7) 1905.
     Reel: 23, No. 792

[Ginzburg, Boris Abramovich] 1863-1920.
     Pro domo sua.
Genève, Pechatano v tip. gruppy starykh
narodovol'tsev. [1900]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 29 x
16 cm; Signed at end: D. Kol'tsov [pseud.]. Imprint at
end. Birman 1296; Kamenev p. 10.
     Reel: 23, No. 793

[Gol'dman, Mikhail Isaakovich] 1880-1937.
     Zaiavlenie predstavitelia Ts. k. Bunda v Z. b. Ts.
k. R.S.-D.R.P.
Genève, Impr. israélite. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 27 x
20 cm; Signed at end: L. Ber [pseud.]. Imprint at end.
Dated at end: July 15, 1911. V. Nevskii, Materialy
dlia biograficheskogo slovaria sotsialdemokratov
(Moskva, 1923) p. 189.
     Reel: 23, No. 794

Grazhdane!.
[n.p.]. [1906]
Broadsides Published before 1917; 2 p.; 28 x 22.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Tsentral'nyi
komitet P.S.-R. 1906 g. At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov; An explanation of the
party's position in regard to the Duma.
     Reel: 23, No. 795

Grazhdane!.
[n.p.] Tip. Ts. k. P.S.-R. [1907]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 25 x
16.5 cm; Imprint at end. Signed & dated at end:
Tsentral'nyi komitet partii Sotsialistov-
revoliutsionerov. 3-go iiunia 1907 g; In response to
the decree dissolving the Duma.
     Reel: 23, No. 796

[Gurevich, Emmanuil L'vovich] 1865-.
     Pochemu tsarskoe pravitel'stvo zateialo voinu?.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 25 x 22
cm; Signed at end: K.D. [pseud.]. Caption-title.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 59 Iskry." Birman 1133.
     Reel: 23, No. 797
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[Helphand, Alexander] 1867-1924.
     K soldatam.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 23 x 11
cm; Caption-title. Signed at end: Redaktsiia Iskry. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. No. 14. Birman 749; Kamenev p.
15. Attributed to Helphand by Bin.
     Reel: 23, No. 798

[Helphand, Alexander] 1867-1924.
     Mezhdunarodnyi zhandarm.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 32.5 x 22.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Redaktsiia
Iskry. fevral' 1904 g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Also
appeared under the title: Vsemirnyi zhandarm.
Birman 698. Some sources give 1869 as Helphand's
date of birth.
     Reel: 23, No. 799

Iz partii.
[Geneva]. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 18 x 11.5
cm; Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz No. 83 Iskry."
Birman 790.
     Reel: 23, No. 800

Iz partiinykh materialov.
[n.p.] Izd. Organizatsionnago biuro pri tsentral'n.
komitet partii Sots.-revoliuts. [1908]
Broadsides Published before 1917; dekabr' 1908 g.
No. 17; [2] p.; 35.5 x 24.5 cm; Caption-title. At head
of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 23, No. 801

Izveshchenie.
[Paris]. [1913]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 11 x
13.5 cm; Signed & dated at end: Redaktsionnaia
kollegiia gr. Vpered. iiun', 1913 g. At head of title:
Ross. S.-D. rab. partiia. Gruppa Vpered. Birman
1088; The broadside of Lunacharskii, no. 840 in the
microfilm collection, is in answer to this.
     Reel: 23, No. 802

Izveshchenie.
Paris, Impr. des langues étrangères Idéal. [1915]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 28 x 21
cm; Caption-title. Imprint at end. Birman 1122; A
statement of the position on the war, resulting from a
meeting of Social Democrats and Socialist
Revolutionaries in Paris on Sept. 5-10, 1915, and an
announcement of the publication of the paper Prizyv.
     Reel: 23, No. 803

Izveshchenie Ts. k. P.S.-R.
[n.p.]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 18 x
12.5 cm; Signed at end: Ts. k. P.S.-R. "Ottisk iz No.
36 Znameni truda."; An announcement of an attempt
on the life of Vologod prison inspector, Efimov.
     Reel: 23, No. 804

Izveshchenie Tsentral'nago komiteta Bunda.
[n.p.]. [1909]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 22.5 x
18.5 cm; Signed & dated at end: Tsentral'nyi komitet
Bunda. 10 oktiabria 1909 g. At head of title:
Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia rabochaia
partiia. Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve,
Pol'she i Rossii (Bund); Concerning the provocateur,
Isroel' Mikhel Kaplinskii.
     Reel: 23, No. 805

K grazhdanam Rossii.
[n.p.]. [1907]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 25 x 12.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end:
Revoliutsionno-sotsialisticheskaia gruppa Narodnaia
volia. iiul' 1907 g; A protest against the dissolution of
the Duma and the new electoral law.
     Reel: 23, No. 806

K obshchestvu.
kishinevskoi S.-D. organizatsii. [1903]
Broadsides Published before 1917; [Kishinev]
Perepechatano komit; [2] p.; 21.5 x 17.5 cm;
Caption-title. At end: Kiev, 19 aprelia 1903 g. Pechat'
Org. kom. Kiev. Pol. Inst. [i.e. Kievskago
politekhnicheskago Instituta]. At head of title:
Rossiiskaia sotsialdemokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Reel: 23, No. 807

K obshchestvu. Novaia pravitel'stvennaia lozh'.
[Kishinev]. [1903]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 35.5 x 22.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Komitet
kishinevskoi Sotsial-demokrt. organizatsii. 6 maia
1903 g. At head of title: Rossiiskaia
sotsialdemokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 23, No. 808

K soldatam i matrosam.
[Paris] Izd. gruppy Vpered. [n.d.]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 18 x 12
cm; Caption-title. Signed at end: Gruppa matrosov
Baltiiskago flota. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Imprint
at end. Not in Birman.
     Reel: 23, No. 809

K sotsialisticheskim organizatsiiam; po povodu dela
chlena leninskago zagranichnago tsentra Antonova.
[Paris]. [1914]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 30 x
21 cm; Signed & dated at end: Redaktsiia kollegiia
gr. Vpered. S iiulia 1914 goda. Birman 1091.
     Reel: 23, No. 810

K studenchestvu.
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 37 x 13
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Gruppa
Vpered. fevral' 1911 g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1079.
     Reel: 23, No. 811
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K tovarishcham anarkhistam-kommun.
[St. Petersburg]. [1906]
Broadsides Published before 1917; Sovremennyi
moment; [2] p.; 44.5 x 29.5 cm; Caption-title. Dated
at end: Peterburg, sentiabr' 1906 g. At head of title:
Izdanie anarkhistov-obshchinnikov. Letuchii listok
No. 1.
     Reel: 23, No. 812

K voprosu o partiinoi shkole; chetyre dokumenta.
[n.p.]. [1909]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 27 x 21.5
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia sotsial'
demokraticheskaia rabochaia partiia. The four
documents are: The program of studies of the school;
A letter from Kautsky; A letter from Lenin dated
Aug. 18, 1909; and Resolutions of the Soviet of the
party school dated Aug. 26, 1909. Birman 1095;
Lenin 2639.
     Reel: 23, No. 813

KAK ot russkago patriotizma angliiskiia svin'i
zhireiut.
[St. Petersburg] Tip. S.-Peterburgskago soiuza bor'by.
[1902]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 27.5 x
18.5 cm; Dated at end: S.-Peterburg. fevral' 1902 g.
At head of title: Komitet Soiuz bor'by za
osvobozhdenie rabochago klassa. Komitet Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.
     Reel: 23, No. 814

KAKOE strakhovanie nam nuzhno?.
[Geneva] Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 26 x 22
cm; Caption-title. Imprint at end. At end: Izdanie
Iskry. Birman 825; Kamenev p. 17; Concerning a
state plan of insurance against personal injury.
     Reel: 23, No. 815

Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Kautskii o nashikh partiinykh raznoglasiiakh.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 33.5 x 22
cm; Signed at end: Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz
No. 66 Iskry." Birman 741.
     Reel: 23, No. 816

Kautsky, Karl Johann, 1854-1938.
     Revoliutsiia v Rossii; perevod s nemetskago.
[Geneva]. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 27.5 x 21
cm; Signed at end. Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz
No. 85 Iskry." Birman 1150; Kamenev p. 17; Prr p. 6.
     Reel: 23, No. 817

KO vsem.
[Kishinev]. [1903]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 34.5 x 21.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Komitet
kishinevskoi Sotsialdemokraticheskoi organizatsii.
Kishinev. aprel', 1903 g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 23, No. 818

KO vsem chlenam partii.
Paris, Koop. tip. Soiuz. [1912]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 22 x 14
cm; Caption-title. Imprint at end. Signed at end:
Parizhskaia gruppa men'shevikov-partiitsev. At head
of title: Rossiiskaia sots.-demokraticheskaia
rabochaia partiia. Birman 1841.
     Reel: 23, No. 819

KO vsem chlenam partii.
Paris, Koop. tip. Soiuz. [1912]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 31.5 x 12.5
cm; Caption-title. Imprint at end. Signed at end:
Gruppa vpered. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1081.
     Reel: 23, No. 820

KO vsem rabochim.
[Bialystok] Tip. Anarkhiia. 1905
Broadsides Published before 1917; Broadside. 35 x
22.5 cm; Imprint at end. Signed & dated at end:
Belostokskaia gruppa anarkhistov kommunistov. Iiul'
1905.
     Reel: 23, No. 821

KO vsem rabochim.
[Bialystok] Tip. Bezvlastie. 1907
Broadsides Published before 1917; Broadside. 29.5 x
15.5 cm; Imprint at end. Signed & dated at end:
Belostokskaia gruppa anarkhistov-kommunistov.
ianvar', 1907.
     Reel: 23, No. 822

KO vsem rabochim!.
[Vilna]. [1907]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 44.5 x
18 cm; Signed at end: Vilenskaia federativnaia grupa
[sic] anarkhistov-komunistov [sic]. Dated by hand:
apr. 1907 g.
     Reel: 23, No. 823

KO vsem rabochim Rossii.
Genève, Tip. Soiuz russkikh sotsial'demokratov.
[1902]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 34.5 x 22.5
cm; Caption-title. Imprint at end. Signed & dated at
end: Konferentsiia predstavitelei komitetov i
organizatsii Ross. sots.-dem. rab. partii, S.-
Peterburgskago komiteta (Soiuza bor'by),
Tsentral'nago komiteta Bunda, Soiuza iuzhnykh
komitetov i organizatsii, organizatsii Iskry, Soiuza
russkikh sotsial'demokratov zagranitsei i
Zagranichnago komiteta Bunda. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. 1 maia. Birman 32; The conference was the
Belostock Conference held in late March, 1902. This
statement about the conference was printed under
other titles by various organizations.
     Reel: 23, No. 824
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KO vsem russkim grazhdanam zagranitsei.
Paris, Koop. tip. Soiuz. [1912]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 22 x 13.5
cm; Imprint at end. Signed & dated at end: Tsentr.
biuro zagranichnykh grupp Ros. sots.-dem. rab.
partii. ianvar' 1912 g. At head of title: Rossiiskaia
sots.-demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1521; Concerning the formation of a fund for
agitation for the retrial of the Social Democratic
faction in the second Duma.
     Reel: 23, No. 825

KO vsem uchashchimsia g. Kishineva.
[Kishinev?]. [1903]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 20.5 x
17.5 cm; Signed & dated at end: Gruppa
soznatel'nykh uchashchikhsia. 15 aprelia 1903 g.
     Reel: 23, No. 826

KO vsemu russkomu studenchestvu.
[n.p.]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 26.5 x
20.5 cm; Signed & dated at end: Studenty Sotsialisty-
revoliutsionery. fevral' 1904 g; A call for an end to
the war.
     Reel: 23, No. 827

KO vsemu studenchestvu iz Rossii v zapadnoi
Evrope.
[Bern]. [1914]
Broadsides Published before 1917; Ko vsemu
progressivno-demokraticheskomu obshchestvu Rossii
i zap. Evropy; [2] p.; 28 x 20.5 cm; Caption-title.
Signed & dated at end: Tsentral'nyi komitet Zapadno-
evropeiskago soiuza uchashchikhsia iz Rossii. Bern,
iiun' 1914 goda; For a fuller report on the conference
see no. 215 among the pamphlets: Izveshchenie o
bernskoi konferentsii.
     Reel: 23, No. 828

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     "Golos" likvidatorov protiv partii; otvet Golosu
sotsial'-demokrata.
[Paris]. [1910]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 32.5 x 25
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia sotsial'
demokraticheskaia rabochaia partiia. "Otdel'nyi ottisk
iz No. 12 Sotsial'demokrata." Birman 1192a; Lenin
2713.
     Reel: 23, No. 829

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     K russkomu proletariatu.
[n.p.]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32 x
19 cm; Signed at end: Tsentral'nyi komitet Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. Originally in
Iskra, no. 61. Imperfect; top right corner torn off.
Birman 70; Lenin 10412. First collected in Lenin,
Polnoe sobranie sochinenii, 5th ed., vol. 8, pp. 170-
174.
     Reel: 23, No. 830

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Nachalo revoliutsii v Rossii.
[Geneva]. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 33.5 x 12
cm; Caption-title. Dated at head of text: Zheneva 25
(12) ianvaria. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. "Iz
chetvertago nomera gazety Vpered." Birman 1165;
Lenin 1340.
     Reel: 23, No. 831

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Ot redaktsii.
[Leipzig] Tip. Iskry. [1900]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 30 x 23
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsialdemokraticheskaia rabochaia partiia. Iskra.
Birman 1159; Lenin 299.
     Reel: 23, No. 832

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Ot redaktsii.
[Geneva] Tip. Iskry. [1903]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 45.5 x
29.5 cm; At head of title: Iskra; tsentral'nyi organ
Rossiiskoi sotsialdemokraticheskoi rabochei partii.
Birman 1159a; A reprint of the 1900 printing, see no.
832 of the microform collection, with some changes.
     Reel: 23, No. 833

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Pervoe maia.
[n.p.]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Tovarishchi-
rabochie. Nastupaet den' pervago maia, kogda
rabochie vsekh stran prazdnuiut svoe probuzhdenie k
soznatel'noi zhizni ..; Broadside. 42 x 22 cm; Signed
at end: Tsentral'nyi komitet i redaktsiia tsentral'nago
organa Rossiiskaia sotsial'demokraticheskoi rabochei
partii. Birman 85; Lenin 1161.
     Reel: 23, No. 834

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Pervoe maia.
[Geneva]. [1905]
Broadsides Published before 1917; Tovarishchi
rabochie! Nastupaet den' velikago prazdnika
rabochikh vsego mira ..; Broadside. 35.5 x 20.5 cm;
Signed & dated at end: Biuro komitetov bol'shinstva.
Redaktsiia Vpered. 1905 g. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 440; Lenin 1517.
     Reel: 23, No. 835

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Proekty rezoliutsii k piatomu s"ezdu R.S.-D.R.P.
[Vyborg]. [1907]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 35 x 20.5
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
"Otdel'nyi ottisk iz Proletariia No. 14." Birman 43;
Lenin 2262-2267.
     Reel: 23, No. 836
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[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Rezoliutsiia II-oi parizhskoi gruppy R.S.-D.R.P.
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 37.5 x 22
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. The
introduction is signed by Lenin. Birman 1836; Lenin
2866.
     Reel: 23, No. 837

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Tri konstitutsii ili tri poriadka gosudarstvennago
ustroistva.
[Geneva] Izd. gazety Proletarii. [1905]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32.5 x
32.5 cm; Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1178; Kamenev p. 19; Lenin 1730.
     Reel: 23, No. 838

[Lenin, Vladimir Il'ich] 1870-1924.
     Vtoroi shag.
[Geneva]. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 35 x 12.5
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 13 Vpered." Birman 1171b;
Kamenev p. 18; Lenin 1484.
     Reel: 23, No. 839

Lunacharskii, Anatolii Vasil'evich, 1875-1933.
     Vynuzhdennoe ob"iasnenie.
[Paris]. [1913]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 22 x
13.5 cm; Signed at end. Birman 1201; In answer to
the broadside, Izveshchenie; see no. 802.
     Reel: 23, No. 840

[Malinovskii, Aleksandr Aleksandrovich] 1873-
1923.
     K tovarishcham bol'shevikam.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. [1910]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 29.5 x 21.5
cm; Caption-title. Imprint at end. Signed at end:
Gruppa Vpered. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1078.
     Reel: 23, No. 841

[Martov, Iulii Osipovich] 1873-1923.
     Dlia chego dolzhen umirat' russkii soldat?.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 19.5 x 11.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Redaktsiia
Iskry. fevral' 1904 g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
658; Kamenev p. 15. Attributed to Martov by Bin.
     Reel: 23, No. 842

Na sklade "Transportnoi komissii" imeiutsia
sleduiushchiia izdaniia.
[Paris]. [1909?]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 26 x 12
cm; Caption-title. For a later ed. see no. 904 of the
microform collection: Spisok izdanii
prodaiushchikhsia na sklade Transportnoi komissii
pri Ts. k. P.S.-R.
     Reel: 23, No. 843

Na sobranii 2-oi parizhskoi gruppy R.S.D.R.P.
[Paris] Impr. etrangère Ideal. [1912]
Broadsides Published before 1917; 21-go marta
bol'shinstvom 31 golosa protiv 21 byla priniata
sleduiushchaia rezoliutsiia:..; Broadside. 21 x 13.5
cm; Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsialdemokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1854.
     Reel: 23, No. 844

Narod i voina.
[n.p.]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 28 x 22
cm; Caption-title. Issued without any party
designation. At head of title: Chitaite, davaite chitat'
znakomym i odnosel'chanam! Ne pokazyvaite ni
uriadnikam, ni zemskim nachal'nikam!.
     Reel: 23, No. 845

Ob organizatsii partiinoi shkoly.
Paris, D. Kotliarenko. [1910]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 32 x 23
cm; Caption-title. Imprint at end. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Signed & dated at end: Komitet shkoly. Iiun'
1910 g; Birman 557.
     Reel: 23, No. 846

Oni speshat.
[Geneva] Izd. Iskry. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 29.5 x 12
cm; Caption-title. Imprint at end. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 982; Kamenev p. 20; Concerning 11
death sentences.
     Reel: 23, No. 847

Organizatsionnoe soglashenie mezhdu Soiuzom R.S.-
D. i Z. k. Bunda.
London, Tip. Bunda. [1901?]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 24.5 x
16.5 cm; Imprint at end.
     Reel: 23, No. 848

Osnovnyia polozheniia izbiratel'noi platformy i
taktike na vyborakh v IV Dumu, vyrabotannyia gr.
Vpered.
[Paris]. [1912]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 24.5 x 12
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Gruppa
Vpered, iiun' 1912 g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1084.
     Reel: 23, No. 849
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Ot anarkhistichesko-kommunisticheskoi konferentsii
Litvy i Pol'shi.
[n.p.] Tip. Federatsii anarkhichesko-kommunistov
grupp Litvy i Pol'shi. [1907]
Broadsides Published before 1917; Ko vsem
rabochim!; Broadside. 40 x 18.5 cm; Imprint at end.
Signed & dated at end: Federativnyia gruppy
anarkhistov-kommunistov Litvy i Pol'shi. Iiul' 1907
g.
     Reel: 23, No. 850

Ot izdatel'stva Narodnye listki; obrashchenie k
sochuvstvuiushchim.
[n.p.]. [1901]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 14.5 x 9.5
cm; Caption-title. Dated at end: Sept. 1, 1901; A
request for funds.
     Reel: 23, No. 851

Ot redaktsii.
[Geneva]. [1903]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 27.5 x
12.5 cm; "Otdel'nyi ottisk iz No. 55 Iskry." Birman
632; An explanation of the reasons for refusing to
publish some letters of Lenin in No. 53 of Iskra.
     Reel: 23, No. 852

Ot redaktsii Rabochei gazety; neskol'ko slov
tovarishcham-rabochim.
[Paris] Kooperativnaia tip. Soiuz. [1910]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 21.5 x 11.5
cm; Caption-title. Imprint at end. On regular paper.
Birman 1105; Issued with No. 1 of Rabochaia gazeta.
Concerning its tasks.
     Reel: 23, No. 853

Ot redaktsii Rabochei gazety; neskol'ko slov
tovarishcham-rabochim.
[Paris] Kooperativnaia tip. Soiuz. [1910]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 21.5 x 11.5
cm; Caption-title. Imprint at end. On thin paper.
Birman 1105; Issued with No. 1 of Rabochaia gazeta.
Concerning its tasks.
     Reel: 23, No. 854

Ot russkoi revoliutsionnoi organizatsii Sotsial-
demokrat.
[n.p.]. [1900]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32.5 x
21.5 cm; Dated at end: May, 1900. Birman 1297;
Kamenev p. 10; Concerning the establishment of the
group Sotsial-demokra.
     Reel: 23, No. 855

Ot Tsentral'nago komiteta Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.
Genève, Suisse--otmeniaetsia.
Broadsides Published before 1917; Tsentral'nyi
komitet R.S.-D.R.P. dovodit do vseobshchago
svedeniia, chto prezhnii ego adres dlia snoshenii
zagranitsei: P. Axelrod, Acacias; Broadside. 15.5 x
14 cm; Signed & dated at end: Tsentral'nyi komitet
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.
22 fevralia 1904 g. Birman 79.
     Reel: 23, No. 856

Otkrytoe pis'mo tov. G. V. Plekhanovu.
[n.p.]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 30.5 x 19
cm; Caption-title. Birman 1937; Kamenev p. 15.
     Reel: 23, No. 857

Otkrytoe pis'mo v redaktsiiu Sotsialdemokrata.
[Vienna?]. [1911]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 29.5 x 24
cm; Caption-title. Signed at end: Venskii partiinyi
klub. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1648.
     Reel: 23, No. 858

Palacham-smert'!.
[Vilna] Tip. Anarkhiia. 1907
Broadsides Published before 1917; Broadside. 35.5 x
32.5 cm; Imprint at end. Signed & dated at end:
Vilenskaia federativn. gruppa anarkhistov-
kommunistov. mai, 1907. Also at end: ...Po
tekhnicheskim usloviiam listok ne mog poiazitsia
ran'she.
     Reel: 23, No. 859

Pervoe maia.
[Paris]. [1913]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 23.5 x 13.5
cm; Caption-title. Dated at end: May 1, 1913. At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Gruppa Vpered. Birman 1087.
     Reel: 23, No. 860

Odin-E maia.
[Paris]. [1912]
Broadsides Published before 1917; Ko vsem
rabochim!; [2] p.; 19.5 x 11.5 cm; Caption-title.
Signed & dated at end: Gruppa Vpered, 1 aprele 1912
g. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1083.
     Reel: 24, No. 861

Pervoe maia!.
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Snova nastupaet
1-oe maia, vsemirnyi prazdnik proletariata..; [2] p.;
27.5 x 21 cm; Caption-title. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Notwithstanding the statement, "Otdel'nyi
ottisk iz No. 23 Sotsial'demokrata," this is not printed
in No. 23 of Sotsial'demokrat. Birman 1053.
     Reel: 24, No. 862

Pervoe maia.
[Geneva]. [1905]
Broadsides Published before 1917; Tovarishchi!
Sredi potokov krovi, sredi vzryvov bezumiia i toski
vstrechaet Rossiia den' 1-go maia ..; Broadside. 25.5
x 20.5 cm; Signed & dated at end: Biuro komitetov
bol'shinstva. Redaktsiia Vpered. 1905 g. At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 447.
     Reel: 24, No. 863
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Pervomaiskii listok Moriaka.
[n.p.]. [1912?]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 31.5 x 24.5
cm; Caption-title. See no. 988 of the microform
collection for the periodical Moriak.
     Reel: 24, No. 864

Petitsiia peterburgskikh rabochikh.
[Geneva] Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 26.5 x 21.5
cm; Caption-title. Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz
No. 4 Sotsial'demokrata." Kamenev p. 17; Prr p. 407;
Includes the petition to be presented to the tsar on
"Bloody Sunday" with some accompanying
anonymous text by Dan.
     Reel: 24, No. 865

[Pikker, Aleksandr Samoilovich] 1865-1935.
     Na smert' Iu. Matlakhova.
[n.p.] Izd. Bunda. 1904
Broadsides Published before 1917; Broadside. illus.
19.5 x 12 cm; Signed at end: Dneprovskii [pseud.].
Imprint at end. Masanov I, 344.
     Reel: 24, No. 866

Pis'mo iaponskikh sotsialistov k russkim.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 21.5 x 11.5
cm; Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz No. 64 Iskry."
Birman 740.
     Reel: 24, No. 867

Pis'mo iz Rigi.
Paris, Impr. étrangère Ideal. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 38 x
22 cm; Imprint at end. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 26 Sotsial'demokrata."
Birman 573.
     Reel: 24, No. 868

Pis'mo k amerikanskim tovarishcham.
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32.5 x
23.5 cm; Signed at end: Zagr. biuro Ts. k-ta. At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. Birman 1443.
     Reel: 24, No. 869

Pis'mo k partiinym organizatsiiam No. 2.
[n.p.]. [1907]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 32.5 x 9.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Tsentral'nyi
komitet R.S.-D.R.P. 25 avgusta 1907 g. At head of
title: Rossiiskaia sotsial'demokr. rabochaia partiia.
Birman 371.
     Reel: 24, No. 870

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Karl Marks.
[Geneva]. [1903]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 37.5 x 23.5
cm; Caption-title. At head of title: Otdel'nyi ottisk iz
gazety Iskra. No. 35. Birman 1225.
     Reel: 24, No. 871

[Plekhanov, Georgii Valentinovich] 1856-1918.
     Posledniaia karta tsarizma.
[Geneva]. [1903]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 45 x 30
cm; Caption-title. At head of title: Otdel'nyi ottisk iz
gazety. Iskra. No. 39. Also contains the anonymous
article, "Kishinevskiia sobytiia," which is by V.I.
Zasulich. Kamenev p. 39; Vaganian 216; Birman
1226.
     Reel: 24, No. 872

Pobeg iz kievskoi tiur'my.
[London] Tip. Iskry. 1902
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 21.5 x 12.5
cm; Caption-title. Imprint at end. Signed at end:
Kievskii komitet i organizatsiia Iskry Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. At head of
title: Rossiiskaia S.-D. rab. partiia. Kamenev p. 13;
Prr p. 434. Birman 595 is apparently another printing.
     Reel: 24, No. 873

Pora konchat'!.
[Geneva] Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 38.5 x 22.5
cm; Caption-title. Imprint at end. At end: Izdanie
Iskry. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
807; Kamenev p. 17.
     Reel: 24, No. 874

[Posse, Vladimir Aleksandrovich] 1864-1940.
     Sotsial'demokratiia.
[n.p.]. [1903]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 31 x 22.5
cm; Caption-title. Signed & dated at end: Gruppa
Sotsialdemokratov. 1903 g. Birman 1935.
     Reel: 24, No. 875

Postanovlenie gruppy tridtsati po povodu sobranii
russkoi kolonii v gorode, 13-go, 14-go i 16-go maia
1900 goda.
[n.p.]. [1900]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 22.5 x
19 cm; Birman 1934; Kamenev p. 52; Concerning the
conflicts in the Soiuz russkikh sotsial'demokratov.
     Reel: 24, No. 876

[Potresov, Aleksandr Nikolaevich] 1869-1934.
     KO vsem grazhdanam Rossii.
[Geneva] Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 26.5 x 20.5
cm; Caption-title. Imprint at end. At end: Izdanie
Iskry. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
818; Kamenev p. 17; A.N. Potresov Posmertnyi
sbornik proizvedenii (Paris, 1937), p. 361; Agitation
with an appeal for assistance to revolutionaries.
     Reel: 24, No. 877
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Prizyv k sotsial'noi revoliutsii.
[Odessa?] Tip. grup. anarkhistov S.-K. [n.d.]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32 x
27 cm; At head of title: Gruppa anarkhistov
Svobodnoi kommuny. Printed on red paper. "Odessa"
has been added by hand at the bottom. The printing is
very poor--at times illegible.
     Reel: 24, No. 878

Proekt programmy Rossiiskoi
sotsialdemokraticheskoi rabochei partii; vyrabotannyi
redaktsiei Iskry i Zari.
[London?]. [1902]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; Birman
591. Appears erroneously in Lenin, Sobranie
sochinenii (Moskva, Gos izd-vo, 1922) vol. 4, pp.
110-117.
     Reel: 24, No. 879

Proekt rezoliutsii po voprosu o raskole v dumskoi
Sots.-dem.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. [1913]
Broadsides Published before 1917; fraktsii,
vnesennyi parizhskim kruzhkom gruppy Vpered na
obshchepartiinoe sobranie parizhskikh grupp R.S.-
D.R.P. 12-go noiabria 1913 goda; Broadside. 22 x 14
cm; Imprint at end. Birman 1851.
     Reel: 24, No. 880

Programma blizhaishikh trebovanii.
[n.p., Tip. Realista]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 36 x
22.5 cm; At head of title: Realist; This program of the
journal Realist also appears in Realist, see no. 1030
of the microform collection, vol. 1, no. 2, April 14 (1)
1904.
     Reel: 24, No. 881

Provokator.
[n.p.]. [1909]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 27.5 x
18.5 cm; A statement that Mikhail Voskresenskii is
considered a provocateur.
     Reel: 24, No. 882

Provokator Evgenii Filippovich Azev.
[n.p.]. [1909]
Broadsides Published before 1917; Broadside. illus.
16.5 x 18 cm; This broadside consists of two
photographs and a detailed description of Azev.
     Reel: 24, No. 883

Provokator Markus Zamshteigman.
[n.p.]. [1907]
Broadsides Published before 1917; Broadside. illus.
28 x 15.5 cm; Signed at end: Ros. sots.-dem. rab.
partiia. Partiia Sots. rev., Bund i Sots.-dem. Pol'shi i
Litvy. Birman 1693.
     Reel: 24, No. 884

Raeshnaia kartina nomer pervyi.
[n.p.]. [190-]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 51.5 x
27.5 cm; Contains cartoons as well as the poem,
Raek. An attack on the French loans to Russia.
     Reel: 24, No. 885

Revoliutsionnye dni.
Genève, tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; Peterburgskaia
gruppa pri Ts. k. prislala nam sleduiushchee
vozzvanie, rasprostranennoe seichas posle 9-go
ianvaria..; [2] p.; 30.5 x 22.5 cm; Caption-title.
Imprint at end. "Iz materialov Iskry." Birman 794;
Kamenev p. 17; Covers events in early January in St.
Petersburg, Rostov, Odessa, Kiev and Saratov.
     Reel: 24, No. 886

Revoliutsionnye dni; nakanune vozstaniia v
Peterburge.
[Genève] Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 33 x 21.5
cm; Caption-title. Imprint at end. Dated: Jan. 12 (25)
1905. "Iz materialov Iskry." Birman 791.
     Reel: 24, No. 887

Revoliutsionnye dni v Chernomorskom flote; pis'mo
matrosa.
[Geneva, Tip. partii]. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 30 x 23
cm; Caption-title. "Otdel'nyi ottisk iz No. 105 Iskry."
Birman 954.
     Reel: 24, No. 888

Rezoliutsiia gruppy ot 6-go fevralia 1909 g.
[Paris]. [1909]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 26 x
14.5 cm; Signed at end: Parizhskaia gruppa S.-R. At
head of title: Parizhskaia gruppa Sotsialistov-
revoliutsionerov; The resolution concerns terrorism.
     Reel: 24, No. 889

Rezoliutsiia o boevykh druzhinakh v derevne v sviazi
s agrarnym terrorom, priniataia 14-go noiabria 1904
goda v zasedanii zhenevskoi gruppy P.S.R.
bol'shinstvom 25 golosov protiv 12.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 25 x
22.5 cm; Prr p. 212.
     Reel: 24, No. 890

Rezoliutsiia o konferentsii.
[n.p.]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 21 x
13.5 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
Zagranichnoe biuro Ts. K. Dated at end: July 17,
1911. Also contains "Rezoliutsiia o Ts. O." dated
July 17, 1911. Birman 1448.
     Reel: 24, No. 891
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Rezoliutsiia o partiinoi konferentsii.
[n.p.]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 23.5 x
13.5 cm; Dated at end: 15 ianvaria 1911 g. Birman
1796; The resolution was adopted by a group of Paris
bolsheviks.
     Reel: 24, No. 892

Rezoliutsiia, predlozhennaia zhenevskomu sobraniiu
dlia protesta protiv russko-iaponskoi voiny 18 (5)
fevralia 1904 g.
[Geneva]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 25.5 x
12.5 cm; Signed at end: Zagranichnaia liga Russk.
revol. sotsial'demokratii. Zagranichnyi komitet
Bunda. Socyaldem. krol. P. i Litwy. P.P.S.
Proletaryat. Birman 1326.
     Reel: 24, No. 893

Rezoliutsiia soveshchaniia predstavitelei
zagranichnago komiteta Bunda, men'shevikov-
partiitsev, gruppy Vpered, bol'shevikov-partiitsev,
Golosa sotsial'demokrata i Pravdy po povodu
izveshcheniia o sostoiavsheisia vserossiiskoi
konferentsii R.S.-D.R.P.
Paris, Koop. tip. Soiuza. [1912]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 26 x
11 cm; Imprint at end. Dated at end: March 12, 1912.
At head of title: Rossiiskaia sots.-demokraticheskaia
rabochaia partiia. Birman 48.
     Reel: 24, No. 894

Rezoliutsiia tovarishcheskago treteiskago suda.
[n.p.]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 25 x 22
cm; Caption-title. Dated at end: March 2 (15) 1904;
Following the decision is a statement by Martov.
Birman 1936; Kamenev p. 15; Prr p. 370.
     Reel: 24, No. 895

Rezoliutsiia Tsiurikhskoi gruppy.
[n.p.]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Ko vsem chlenam
partii; [2] p.; 21 x 13.5 cm; Birman 1893.
     Reel: 24, No. 896

Rezoliutsiia Zagr. biuro ts. k. ob obshchepartiinoi
konferentsii.
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 22.5 x 15
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1442.
     Reel: 24, No. 897

Russkaia vysshaia shkola obshchestvennykh nauk,
Paris.
     Rezoliutsiia priniataia v sobranii 26-go ianvaria
1904 g. predlozhennaia komissiei iz studentov
Russkoi vysshei shkoly obshchestvennykh nauk v
Parizhe po delu g. Kocharovskago.
[Paris?]. [1904]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 27.5 x 21.5
cm; Caption-title. Dated at end: Feb. 1, 1904.
     Reel: 24, No. 898

Russkaia vysshaia shkola obshchestvennykh nauk,
Paris.
     Rezoliutsiia priniataia na sobranii 128 cheloveke
28 marta 1904 g.
[Paris?]. [1904]
Broadsides Published before 1917; po povodu boini v
Vysshei russkoi shkole obshch. nauk v Parizhe v
subbotu 26 marta 1904 g; Broadside. 24 x 15.5 cm.
     Reel: 24, No. 899

Russkaia vysshaia shkola obshchestvennykh nauk,
Paris.
     K obshchestvennomu mneniiu.
[Paris?]. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 24.5 x
16 cm; Printed on pink paper.
     Reel: 24, No. 900

Sem'-Oe pis'mo Zagranichnago biuro Tsentral'nago
komiteta Ros. sots.-dem. rabochei partii.
Paris, D. Kotliarenko. 1909
Broadsides Published before 1917; Ko vsem
gruppam sodeistviia partii; 2 p.; 30.5 x 22.5 cm;
Imprint at end; Birman 1426.
     Reel: 24, No. 901

Segodnia!!!.
[Berlin]. [1901]
Broadsides Published before 1917; Vnimanie!!!
Segodnia!!! V lokale Berlin, (na uglu Rossii i
Avstrii..; [2] p.; 33. 21 cm; p. [1] dated at end: Berlin.
iiul' 1901. Hectographed; Political satire.
     Reel: 24, No. 902

Sobytiia v Rostove-na-Donu.
Genève, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
[1902]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 29 x
20 cm; Signed at end: Donskoi komitet R.S.-D.R.P.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 2-go Krasnago znameni."
Birman 623.
     Reel: 24, No. 903

Spisok izdanii, prodaiushchikhsia na sklade
Transportnoi komissii pri Ts. k. P.S.-R., iiun' 1911 g.
[Paris]. [1911]
Broadsides Published before 1917; Izdanie vtoroe;
[2] p.; 37.5 x 14 cm; Caption-title. See also no. 843
of the microform collection, Na sklade Transportnoi
komissii imeiutsia sleduiushchiia izdaniia.
     Reel: 24, No. 904

Strakhovanie ili zakablenie rabochikh?.
[Paris] Izd. gazety Sotsial'-demokrat. [1911]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 31 x 22
cm; Caption-title. Imprint at end. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Birman 1054.
     Reel: 24, No. 905
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[Struve, Petr Berngardovich] 1870-1944.
     Manifest Rossiiskoi sotsialdemokraticheskoi
rabochei partii.
[Bobruisk] Tip. partii [i.e. Bund central committee
press]. [1898]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 31 x 23
cm; Caption-title. Imprint at end. Birman 2; The first
publication of the Russian Social Democratic Labor
party.
     Reel: 24, No. 906

[Struve, Petr Berngardovich] 1870-1944.
     Otkrytoe pis'mo Nikolaiu II.
[St. Petersburg]. [1895]
Broadsides Published before 1917; 2 p.; 26 x 21 cm;
Caption-title. Dated at end: Peterburg, 19 ianvaria
1895 g. "Pereizdano Soiuzom Knigonoshei 7-go
fevralia 1895 g." Originally appeared hectographed.
Struve writes about the composition and distribution
of this open letter in his "F.I. Rodichev i moi vstrechi
s nim; glava iz vospominanii," Vozrozhdenie, vol. 1,
no. 1 (Jan. 1949) pp. 30-39; A pamphlet with this title
but different text is also in the collection.
     Reel: 24, No. 907

Tovarishcham bol'shevikam.
[Geneva]. [1909]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 23 x 30
cm; Caption-title. Signed at end: Redaktsiia gaz.
Proletarii. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1042.
     Reel: 24, No. 908

Tovarishchi!.
[Paris]. [1914]
Broadsides Published before 1917; 25 let tomu nazad
Internatsional'nyi sotsialisticheskoi kongress prizval
proletariev i proletarok vsekh stran i natsii ezhegodno
prazdnovat' Pervoe Maia ..; [2] p.; 20 x 13 cm;
Signed & dated at end: Gr. Vpered. 1 maia 1914 g.
At head of title: Rossiiskaia sots.-dem. rabochaia
partiia. Gruppa Vpered. Not in Birman.
     Reel: 24, No. 909

Tovarishchi-rabochie!.
[n.p.]. [1913]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 24.5 x
16 cm; Signed at end: Gruppa vol'nykh
obshchinnikov; A first of May appeal.
     Reel: 24, No. 910

Tsarskii oprichnik.
[St. Petersburg] Tip. S.-Peterburgskago soiuza bor'by.
[1902]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 24.5 x 17
cm; Caption-title. Imprint at end. Dated at end: S.-
Peterburg. fevral 1902 g. At head of title: S.-Pet.
soiuz bor'by za osvob. rabochago klassa. Komitet
Rossiiskoi sotsial'-demokraticheskoi rabochei partii.
     Reel: 24, No. 911

Tsarskoe gore.
[n.p.]. [n.d., before July 30, 1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 26 x
35 cm; The misfortune referred to in the title is the
absence of an heir to the throne.
     Reel: 24, No. 912

Tsivilizovannomu miru.
[n.p.]. [1905]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 30 x
21.5 cm; Signed at end: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Za Sovet
partii: P. Aksel'rod; za Tsentral'nyi komitet: N.
Vtorov [pseud. of Krokhmal', B.N.]; za tsentral'nyi
organ Iskra: Vera Zasulich; za Zagranichnuiu ligu
russkoi sotsial'demokratii: L. Deutsch. Birman 796;
Concerning the 9th of January.
     Reel: 24, No. 913

Ustav Zagranichnoi organizatsii Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii,
vyrabotannyi uchreditel'nym s"ezdom Z. o. v marte
1905 goda, i utverzhdennyi Tsentral'nym komitetom
partii 18-go iiunia togo-zhe goda.
[n.p.] Izd. komiteta zagr. org. R.S.-D.R. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 25.5 x
23.5 cm; Imprint at end. Birman 1359; Kamenev p.
18.
     Reel: 24, No. 914

Uvazhaemye tovarishchi!.
[Paris]. [1908]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 21.5 x
14 cm; Dated at end: 23 marta, 1908 g. Parizh; An
announcement of the burial of G. A. Gershuni.
     Reel: 24, No. 915

V edinenii nasha sila!.
[n.p.]. [1901]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 27.5 x 21
cm; Caption-title. Signed & dated at end:
Revoliutsionnaia sots.-dem. gruppa Svoboda. Parizh,
15 dekabria 1901 g. Prr p. 199. Not in Birman.
     Reel: 24, No. 916

Vozzvanie k evreiskomu obshchestvu; po povodu
poslednikh organichenii prava obrazovaniia evreev.
[n.p.]. [1901]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 30 x 22
cm; Caption-title. Dated at end: Sept. 1901. At head
of title: Rossiiskaia sotsial'-demokraticheskaia
rabochaia partiia. Ot Tsentral'nago komiteta
Vseobshchago evreiskago rabochago soiuza v Litve,
Pol'she i Rossii. Kamenev p. 29.
     Reel: 24, No. 917

Vozzvanie k russkim tovarishcham-rabochim.
[n.p.]. [1902]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 30 x
22.5 cm; Dated at end: May 1902. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'-demokraticheskaia rabochaia
partiia. Ot Tsentral'nago komiteta Vseobshchago
evreiskago rabochago soiuza v Litve, Pol'she i Rossii;
A first of May appeal.
     Reel: 24, No. 918
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Vsem organizatsiiam i gruppam R.S.-D.R.P.
[Paris]. [1909]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 27 x
22 cm; Signed at end: S S.-d. privetom redaktsiia
Sotsial'demokrata. At head of title: Sotsial'demokrat;
tsentral'nyi organ Rossiiskoi sots.-dem. rabochei
partii. Birman 1049; Concerning the forthcoming
publication of no. 2 of Sotsial'demokrat and a request
for material for publication.
     Reel: 24, No. 919

Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve,
Pol'she i Rossii (Bund). 7th conference, Bern,
1906.
     VII konferentsiia Bunda.
Genève, Impr. israélite. [1906]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 28 x 22.5
cm; Caption-title. Imprint at end. Prr p. 194.
     Reel: 24, No. 920

Vseobshchii evreiskii rabochii soiuz v Litve,
Pol'she i Rossii (Bund). 5th congress, Zurich,
1903.
     V s"ezd Vseobshchago evreiskago rabochago
soiuza v Litve, Pol'she i Rossii.
[London] Izd. Zagranichnago komiteta Bunda. [1903]
Broadsides Published before 1917; 7/20 avgusta 1903
goda; 2 p.; 23 x 19 cm; Caption-title. Imprint at end.
Prr p. 194.
     Reel: 24, No. 921

Vysshaia sotsial'demokraticheskaia
propagandistsko-agitatorskaia shkola dlia
rabochikh, 1st. Capri, Italy, 1909.
     Otchet No. 3 o deiatel'nosti partiinoi shkoly s 1-go
sentiabria po 1-oe oktiabira 1909 g.
[Paris]. [1909]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 39.5 x 22.5
cm; Caption-title. At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia. Birman
1096.
     Reel: 24, No. 922

Zagranichnym gruppam Ros. sots.-dem. rab. partii;
pis'mo No. 54.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. [1913]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 28 x 22
cm; Caption-title. Imprint at end. Dated at end: June
14, 1913. At head of title: Tsentral'noe biuro
zagranichnykh grupp R.S.-D.R.P. Birman 1560.
     Reel: 24, No. 923

Zaiavlenie.
[Geneva] Kooperativnaia tip. [1904]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 32 x
25 cm; Imprint at end. Birman 540. At head of text:
Zheneva, 10 oktiabria 1904 g. Signed at end:
Kollegiia ekspeditsii R.S.D.R.P. V. Bonch-Bruevich,
L. Kruchinina, M. Kamenskii. Kassir zagranichnago
otdela Ts. k. Liadov. Agent Tsentral'nago komiteta
Olin. Tovarishchi, prisutstvovavshie pri sdache
ekspeditsii R.S.-D.R. P. P. Lebedev. Vasil'eva; In
answer to accusations by L. G. Deutsch.
     Reel: 24, No. 924

[Zasulich, Vera Ivanovna] 1851-1919.
     Krovavaia lozh' fariseev sinoda.
Geneve, Tip. partii. [1905]
Broadsides Published before 1917; [2] p.; 28 x 22.5
cm; Caption-title. Imprint at end. "Otdel'nyi ottisk iz
No. 4 Sotsial'-demokrata." Birman 1000; Kamenev p.
46; Concerning the synod's proclamation about the
9th of January.
     Reel: 24, No. 925

[Zinoviev, Grigorii] 1883-1936.
     Provokatory Nikolaia II-go i sud nad S.-D.
deputatami II-oi Dumy.
[Paris] Impr. Etrangère ideal. [1911]
Broadsides Published before 1917; Broadside. 38.5 x
22.5 cm; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
"Otdel'nyi ottisk iz No. 7 Rabochei gazety." Birman
1110.
     Reel: 24, No. 926

Beseda s narodom.
Mogilev gub., Tip. Podzemskago. [1905?]
Broadsides of Monarchist Groups; 2 p.; 35.5 x 22 cm;
Caption-title. Imprint at end. P. 2: Iz za chego voina.
The lower right corner, which perhaps contained the
name of the issuing organization, is missing;
Attempts to explain the reasons for the shortage of
food and for the war.
     Reel: 24, No. 927

[Bol'shakov, N.].
     Vera i vlast'.
[n.p.] Tip. Nadezhda. [1908?]
Broadsides of Monarchist Groups; [2] p.; 38.5 x 26
cm; Signed at end. Caption-title. Imprint at end.
Dated by hand at head of title: April 1908.
     Reel: 24, No. 928

"Gg. Odessity;" pis'mo k redaktoru Russkago dela.
[Odessa]. [1905]
Broadsides of Monarchist Groups; 4 p.; 32 cm;
Caption-title. At head of text: Odessa, 24 iiulia 1905
g. Signed at end: Starozhil. "Osoboe pribavlenie k
No. 31 Russkago dela 1905 g."; Concerning the
pogrom in Odessa, June 14-19, 1905.
     Reel: 24, No. 929

K brat'iam i sestram khristianam.
Odessa, Tip. Russkoi rechi. [1905?]
Broadsides of Monarchist Groups; Broadside. 35 x
25 cm; Signed at end: Chleny rabochie Soiuza
russkago naroda.
     Reel: 24, No. 930

K russkomu narodu i evreiam.
[n.p.]. [1905]
Broadsides of Monarchist Groups; Broadside. 25.5 x
22.5 cm; Dated at end: March 1905. At head of title:
Pervaia russkaia partiia v zashchitu samoderzhaviia.
Hectographed.
     Reel: 24, No. 931
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K russkomu narodu i prazdnik miatezhnikov.
[n.p.]. [1905]
Broadsides of Monarchist Groups; Broadside. 35.5 x
22.5 cm; Signed & dated at end: laia russk. partiia
dvinskago raiona. aprel' 1905 g. At head of title:
Pervaia russkaia partiia v zashchitu samoderzhaviia.
Hectographed.
     Reel: 24, No. 932

K russkomu pravoslavnomu narodu.
[Odessa] Tip. Sht. Od. V. Okr. [1905]
Broadsides of Monarchist Groups; Vozzvanie;
Broadside. 33 x 22.5 cm; "Dozvoleno tsenzuroiu,
Odessa, 19 dekabria 1905 g."; An appeal for order
directed particularly at the railway workers and
sailors.
     Reel: 24, No. 933

Ot Russkago sobraniia.
[n.p.]. [n.d., after Oct. 17, 1905]
Broadsides of Monarchist Groups; Broadside. 35.5 x
26 cm; Outlines the program of Russkoe sobranie.
     Reel: 24, No. 934

Russkie liudi.
[n.p.]. [n.d., after Oct. 17, 1905]
Broadsides of Monarchist Groups; Broadside. 18.5 x
22.5 cm; Signed at end: Komitet Soiuza russkikh
liudei dlia izgnaniia zhidov iz Rossii. Hectographed.
     Reel: 24, No. 935

Vozzvanie.
[Zhitomir] Volynsk. gubernsk. tip. [1906]
Broadsides of Monarchist Groups; [2] p.; 22 x 18 cm;
Caption-title. Imprint at end. Signed at end:
Zhitomirskoe patrioticheskoe obshchestvo.
     Reel: 24, No. 936

Zemlia i tsar'.
[St. Petersburg]. [1906]
Broadsides of Monarchist Groups; [4] p.; 31 cm;
Caption-title. P. [4] is an advertisement for Russkoe
znamia, organ of the Soiuz russkago naroda.
     Reel: 24, No. 937

Anarkhist; organ russkikh anarkhistov-kommunistov.
no. 1-5.
[Geneva, etc.]. Oct. 10, 1907-March 1910
Periodicals; 5 nos.; illus. 29 cm; Frequency varies;
No. 1 published in Geneva; later nos. in Paris; No
more published; Edited by German Karlovich
Iakobson.
     Reel: 25, No. 938

Bez rulia; organ anarkhistov. no. 1.
[Paris] Tip. Bosiaks. Sept. 1908
Periodicals; 1 no.; 28 cm; Published by the group
Bosiak.
     Reel: 25, No. 939

Biblioteka i arkhiv; biulleten'. no. 1-2.
Zheneva, Kooperativnaia tip. Oct. 6-Dec. 15, 1904
Periodicals; 2 nos.; 25.5-28 cm; Place of publication
not present on no. 1; Edited and written by V. Bonch-
Bruevich (Kamenev p. 29).
     Reel: 25, No. 940

Biulleten'. no. 1, 3-5, 7, 9-15, 18.
Genève, Tip. partii. [n.d., i.e. Jan. & Feb. 1905]
Periodicals; 13 nos.; 27-30.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. "Izdanie Zhenevskoi gruppy sodeistviia R.S.-
D.R. partii Edinenie; Eighteen numbers issued.
     Reel: 25, No. 941

Biulleten'. no. 1, 2, 7, 11, 13, 14, 19.
London. May 14 (27)-Aug. 9 (22) 1901
Periodicals; 7 nos.; 29-33.5 cm; Hectographed.
Published by the Bund; Twenty-six numbers issued.
     Reel: 25, No. 942

Biulleten'; iz materialov Rabochago dela. no. 20, 22,
30-34.
Genève, Tip. Soiuza. Feb. 26-June 19, 1902
Periodicals; 7 nos.; 22 cm; Frequency varies;
"Izdanie Soiuza russkikh sotsial'demokratov.";
Thirty-five nos. issued.
     Reel: 25, No. 943

Biulleten' Tsentral'nago komiteta partii Sotsialistov-
revoliutsionerov. no. 1.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. March
1906
Periodicals; 1 no.; 24.5 cm; "Pereizdano s
napechatannago v Rossii.".
     Reel: 25, No. 944

Biulleten' Zagranichnago komiteta Bunda. no. 1-2.
Genève, Impr. Chaulmontet. Sept.-Dec. 1916
Periodicals; 2 nos.; 31 cm.
     Reel: 25, No. 945

Buntar'; listok russkikh anarkhistov-kommunistov.
no. 1-4.
[Geneva]. May 15, 1908-Jan. 1909
Periodicals; 4 nos. in 3.; illus. 21.5-34 cm; Frequency
varies; No. 2-3, double no.
     Reel: 25, No. 946

Buntar'; organ russkikh anarkhistov-kommunistov.
no. 1.
[Paris]. Dec. 1906
Periodicals; 1 no.; illus. 28.5 cm; Edited within
Russia. Was to have been printed on the press of the
Ekaterinoslav group, but this could not be done
because of arrests. The editors hope that succeeding
numbers will be published within Russia.
     Reel: 25, No. 947



Russian Revolutionary Literature
Reel Listing

73

Burevestnik; organ russkikh anarkhistov-
kommunistov. no. 1-19.
[Paris] Tip. Burevestnika [etc.]. July 20, 1906-Feb.
1910
Periodicals; 19 nos. in 17.; illus. 30 cm; Frequency
varies; No. 6-7, 10-11, double nos; A supplement
accompanies no. 6-7; Errata slip and letter to the
editor tipped onto 12; Imprint varies: no. 1-14 [Paris]
Tip. Burevestnika; no. 15-19, no imprint; Edited by
N. I. Muzil and L. Fishelev.
     Reel: 25, No. 948

Byloe; istoriko-revoliutsionnyi sbornik. no. 1-6.
London [etc.]. [1900]-Feb. 1904
Periodicals; 6 nos.; 17.5-21 cm; Printed gray
wrappers; No. 3-5: Tip. partii sotsialistov-
revoliutsionerov; At head of title of no. 3-5: Partiia
sotsialistov-revoliutsionerov; no. 6, Izdanie gruppy
Narodovol'tsev; Edited by V. Burtsev; No more
published in London, but the title, Byloe, was revived
and used for a periodical published in St. Petersburg
in 1906-07, in which Burtsev had a hand.
     Reel: 25, No. 949

Chernoe znamia; izdanie gruppy Chernoe znamia. no.
1.
[Geneva]. Dec. 1905
Periodicals; 1 no.; 27.5 cm.
     Reel: 26, No. 950

Da zdravstvuet Narodnaia volia! istoricheskii
sbornik. no. 1.
Paris. 1907
Periodicals; 1 no.; 20.5 cm; Printed green wrappers.
     Reel: 26, No. 951

Dnevnik Sotsial'-demokrata G.V. Plekhanova. no. 1-
7, 9-16.
Genève, Tip. partii [etc.]. March 1905-April 1912
Periodicals; 15 nos.; 22.5 cm; Irregular; Imprint
varies and is not present in some copies; no. 5,
Voznesensk, Tipo-litografiia Gerol'd; no. 9-16,
Genève, Impr. Chaulmontet; No. 16 is dated
incorrectly 1911; No. 8 never published?; A
supplement accompanies no. 10, and a second
supplement, no. 15.
     Reel: 26, No. 952

Golos Sotsial'demokrata. no. 1-26.
Genève [etc.]. Feb. 1908-Dec. 1911
Periodicals; 26 nos. in 19.; illus. 30-32.5 cm;
Frequency varies; No. 1-2, 4-5, 6-7, 8-9, 10-11, 16-
17, 19-20, double nos; Imprint varies: no. 1-2, no
imprint; no. 3-11, Genève, Impr. Chaulmontet; no.
12-13, no imprint; no. 14-26, Genève, Impr.
Gnatovsky; Edited by P. Aksel'rod, Dan, Martov,
Martynov and Plekhanov. On May 26 (13) Plekhanov
left the editorial board; Supplements accompany no.
8-9, 16-17, 22, and 24.
     Reel: 26, No. 953

Golosa iz Rossii. no. 1-9.
London, Trübner & co. 1858-1860
Periodicals; 9 nos.; 13.5 cm; Frequency varies;
Printed green wrappers; No. 1-4, 2d ed.; began
publication in 1856; Edited by Herzen.
     Reel: 26, No. 954

Informatsionnyi listok Zagranichnoi organizatsii
Bunda. no. 1-5, 9-11.
Genève, Impr. Israélite. June 1911-June 1916
Periodicals; 8 nos. in 7.; 30.5 cm; Frequency varies;
No. 9-10, double no; Eleven numbers issued.
     Reel: 26, No. 955

Internatsional i voina. no. 1.
[Zurich]. 1915
Periodicals; 1 no.; 22 cm; Printed gray wrappers;
"Izd. Zagr. sekretariata Org. k-ta R.S.D.R.P."
Contributors include Martov and Martynov.
     Reel: 26, No. 956

Iskra; tsentral'nyi organ Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. no. 1-112.
[Leipzig, etc.]. Dec. 1900-Oct. 1905
Periodicals; 112 nos.; illus. 42-46 cm; Frequency
varies; No. 1-52 have no subtitle, with the exception
of no. 1, which was reprinted at the time no. 53 was
published; Imprint varies: no. 1-21, Tip. Iskry; no.
22-25, no imprint; no. 26-52, Tip. Iskry; no. 53-55,
57, Tip. partii; no. 56, 58-112, Genève, Tip. partii.
The actual place of publication is: Leipzig, no. 1;
Munich, no. 2-April 1902; London, April 1902-
spring 1903; Geneva, spring 1903-no. 112;
Supplements accompany no. 18, 22, 31, 43, 44, 52,
53, 56, 57, 58, 62, 63, 64, 67, 68, 69, 70, 74, 77, 86,
89, 101, 110, 112. The supplements to no. 18, 22, and
31 are caricatures. Among the pamphlets are
cataloged supplements to no. 9, 44, 48, and 100;
Broadsides and leaflets, other copies of which are
listed elsewhere, are inserted in no. 35, 58, 59 (the
same one in both no. 58 and 59), and no. 70. In no.
60 is a broadside announcing a change of address of
the Central Committee; At the front of the file is a
broadside "Ot redaktsii," anon. but by Lenin. For
further information about it see among the
broadsides; No. 1-45, edited by Aksel'rod, Lenin,
Martov, Plekhanov, Potresov and Zasulich; no. 45-
51, by Lenin and Plekhanov; no. 52, by Plekhanov;
no. 53-100, by Aksel'rod, Martov, Plekhanov,
Potresov, and Zasulich; no. 101-112, by Aksel'rod,
Martov, Potresov, and Zasulich.
     Reel: 27, No. 957
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Kolokol'. no. 1-245.
London, Otpechatano v Vol'noi russkoi tipografii.
July 1, 1857-July 1, 1867
Periodicals; 245 nos. in 237; 245 nos. were published
in Russian. In 1868, 15 nos. were issued in French,
plus 7 supplements in Russian and in 1869, 1
supplement in Russian. In 1870, Nechaev revived the
title and published 6 nos. in Geneva; Imprint varies;
no. 1-196, London, Otpechatano v Vol'noi russkoi
tipografii; no. 197-245, Geneva, Vol'noi russkoi
tipografii; The following are double nos.: 23-24, 30-
31, 32-33, 40-41, 42-43, 57-58, 65-66, 68-69, 73-74,
77-78, 87-88, 98-99, 119-120, 122-123, 180-181,
231-232, 233-234, 235-236; Nos. 1-28, 30-31, 94, 95,
100-103 are designated as second ed; Supplements
accompany the following nos.: no. 27, 29, (2
supplements, one being a book list), 32-33, 35, 52,
53, 54, 55, 56, 57-58, 59, 71, 81, 82, 83, 84, 85, 86,
87-88, 89, 108, 109, 110 (2 supplements, one not so
designated), 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118,
119-120, 121, 122-123, 124, 125, 126, 127, 128, 129,
130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 138, 139, 140,
141, 142, 144, 145, 146, 148, 151, 152, 153, 154,
155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 164, 169,
170, 171, 175, 191, 192; There is a title-page and
table of contents for nos. 1-59. The contents for 1866
are given on the last page of no. 231-232, Jan. 1,
1867; Also present is the serial supplement Pod Sud!
no. 1, 1859-no. 13, April 22, 1862. This item can be
found in the microfilm collection under no. 965A on
Reel 29; Edited by Herzen.
     Reel: 28 and 29, Nos. 965 and 965A

Iz zapisnoe knizhki Sotsial-demokrata; listok
pervyivtoroi. no. 1-2.
Zheneva, Tip. revoliutsionnoi organizatsii
Sotsial'demokrat [etc.]. [undated]-June 23, 1900
Periodicals; 2 nos.; 26.5-30.5 cm; No. 1 is undated
but must have been issued either in late May or early
June; Leaflet no. 2 has no imprint and consists of
only 1 page; Edited by Plekhanov.
     Reel: 28, No. 958

Izvestiia Oblastnogo zagranichnago komiteta. no. 7-
16.
Paris, Impr. Francaise-Etrangère J. Nachimovitch
[etc.]. Apr. 25, 1908-March 1912
Periodicals; 10 nos.; 24 cm; Frequency varies;
Imprint varies: nos. 7-10, 15, Paris, Impr. Francaise-
Etrangère J. Nachimovitch; no. 11, Paris, Rabochaia
Tip. Impr. Polyglotte Moderne; nos. 12-14, Paris,
Impr. "La Productrice"; no. 16, Paris, Impr. Dirsè
Published by the P.S.R.
     Reel: 28, No. 959

Izvestiia Ukrainskago soiuza; izdanie Glavnago
komiteta Ukrainskago soiuza. no. 1.
Genève, Impr. Chaulmontet. July 1909
Periodicals; 1 no.; 32.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Reel: 28, No. 960

K oruzhiiu! sotsialisticheskii revoliutsionno-
tekhnicheskii zhurnal. no. [1]-2.
London [etc.]. 1903-1904
Periodicals; 2 nos.; illus. 15 cm; Only [no. 1] has
subtitle; No. 2 has no imprint; Edited by Burtsev.
     Reel: 28, No. 961

Kanun revoliutsii; neperiodicheskoe obozrenie
voprosov teorii i taktiki. no. 1.
[Geneva]. 1901
Periodicals; 1 no.; 15.5 cm; Printed blue wrappers; At
head of title: Izdanie revoliutsionno-sotsialisticheskoi
gruppy Svoboda; Edited by Zelenskii.
     Reel: 28, No. 962

Khleb i volia. no. 1-24.
London. Aug. 1903-Nov. 1905
Periodicals; 24 nos. in 21.; illus. 30 cm; No. 12-13,
19-20, 21-22, double nos; Frequency varies: no. 1-8,
monthly; no. 9-24, irregular; Edited by Kropotkin; A
"supplement no. 2" accompanies no. 12-13.
     Reel: 28, No. 963

Khleb i volia; organ gruppy anarkhistov-
kommunistov Khleb i volia. no. 1-2.
Paris [etc.]. March-July 1909
Periodicals; 2 nos.; 24.5 cm; Printed brown wrappers;
No. 2 published in London.
     Reel: 28, No. 964

Kolokol. no. 1-14/15.
Genève. Jan. 1, 1868-Dec. 1, 1868
Periodicals; (La Cloche) Revue du développement
social, politique et littéraire en Russie; 14 nos.; in 15;
Edited by A. I. Herzen and N. P. Ogarev; No more
published in the French series.
     Reel: 29, No. 965B

Kommuna. no. 1.
[n.p.]. Dec. 1905
Periodicals; 1 no.; 45 cm; Published by the Soiuz
revoliutsionnykh sotsialistov. The slogan of the paper
is: Tovarishchi, rabochie, gotov'tes k
provozglasheniiu kommuny v gorodakh!; No. 2
lacking.
     Reel: 29, No. 966

Kommunist. no. 1-2.
[n.p.] Izd. P. i N. Kievskikh. [Aug.] 1915
Periodicals; 2 nos. in 1.; 24.5 cm; Printed green
wrappers; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 29, No. 967

Krasnoe znamia; izdanie Soiuza russkikh sotsial'-
demokratov. no. 1-3.
Genève, Tip. Soiuza. Nov. 1902-Jan. 1903
Periodicals; 3 nos.; 29-31 cm; monthly; No. 3 is
erroneously dated 1902.
     Reel: 29, No. 968
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Krasnoe znamia; izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov. no. 1-3.
Genève, Tip. Soiuza. Nov. 1902-Jan. 1903
Periodicals; 3 nos.; 30 cm; monthly; No. 3 is
correctly dated 1903; The microfilm edition also
includes a broadside reprinted from no. 2; see no.
969.
     Reel: 29, No. 969

Krasnoe znamia; zhurnal politicheskii i literaturnyi
pod redaktsiei A. Amfiteatrova. no. 1-6.
Paris, Impr. de Ch. Noblet [etc.]. April-[Dec.] 1906
Periodicals; 6 nos.; illus. 19.5 cm; Imprint varies: no.
1, Paris, Impr. de Ch. Noblet; no. 2-4, Paris, Impr.
Gaudois et Chanut; no. 5-6, Paris, Impr. Gnatovsky;
Edited by A.V. Amfiteatrov.
     Reel: 29, No. 970

Letuchie listki izdavaemye Fondom vol'noi russkoi
pressy v Londone. no. 1-46.
London. Dec. 25, 1893-Aug. 10, 1899
Periodicals; 46 nos.; 21.5 cm; Frequency varies; No.
1-13 have no title but are numbered: Listok 1-yi
[etc.]; There are supplements to no. 11, 12, 17, and 2
supplement to no. 45; Edited by F. Volkhovskii; No
more published.
     Reel: 29, No. 971

Letuchii listok; izdanie gruppy Sotsialistov-
revoliutsionerov. no. 1-2.
Genève, Impr. Chaulmontet. March 1912
Periodicals; 2 nos.; 27 cm; At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov; No 2, no imprint date.
     Reel: 29, No. 972

Letuchii listok gruppy Bor'ba. no. 1.
[Paris]. June 1902
Periodicals; 1 no.; 48 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia; Edited by N. Riazanov, Iu. Nevzorov and V.
Danevich.
     Reel: 29, No. 973

Letuchii listok Revoliutsionnoi Rossii. no. 3-4.
S.-Peterburg, Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov.
Apr. 1902-July 28, 1904
Periodicals; 2 nos.; 26 cm; At head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov.
     Reel: 29, No. 974

Listki Khleb i volia; organ kommunistov-
anarkhistov. no. 1-18.
London, Printed by O. Kushniaroff. Oct. 30, 1906-
July 5, 1907
Periodicals; 18 nos.; 29 cm; bi-weekly; Founded and
apparently edited by Petr Kropotkin.
     Reel: 29, No. 975

Listki Zhizni; izdanie sotsialdemokraticheskoi
organizatsii Zhizn'. no. 1-12.
London, Published by F. Rosin [etc.]. May 15 (2)-
Dec. 12 (4) 1902
Periodicals; 12 nos.; 18.5 cm; Frequency varies;
Imprint varies: Some issues have no imprint; no. 11,
[n.p.] Tip. sotsialdemokraticheskoi organizatsii
Zhizn'.
     Reel: 29, No. 976

Listok Gromady. no. 1.
[Geneva]. 1878
Periodicals; 1 no.; 21.5 cm; Edited by Dragomanov.
In Ukrainian.
     Reel: 30, No. 977

Listok gruppy Beznachalie; izdanie anarkhistov-
kommunistov. no. 1-3.
[Paris]. April-July 1905
Periodicals; 3 nos. in 2.; 26 cm.
     Reel: 30, No. 978

Listok izdavaemyi Kn. Petrom Dolgorukovym. no. 1-
22.
Bruxelles, Impr. russe du Prince Pierre Dolgoroukow
[etc.]. Nov. 1862-July 28, 1864
Periodicals; 22 nos.; 32.5 cm; Imprint of no. 6-22:
London, Printed and published by Prince Peter
Dolgoroukow; Monthly or semi-monthly with the
exception of Feb.-May, 1863 and March 1864 when
no nos. were published.
     Reel: 30, No. 979

Listok Narodnoi voli; revoliutsionnaia khronika. no.
1 & 6.
[n.p.]. July 22-Oct. 23, 1881
Periodicals; god 2; 2 nos.; 31 cm; At end of no. 1:
Kopiia.--Vtoroe zagranichnoe izdanie. At end of no.
6: Kopiia.--Pervoe zagranichnoe izdanie.
     Reel: 30, No. 980

Listok Organizatsionnago komiteta po sozyvu
obshchepartiinoi konferentsii. no. 1-4.
[Brussels] Izd. Organizatsionnago komiteta. June 2
(May 20)-Aug. 29 (16) 1912
Periodicals; 4 nos.; 32 cm; The mastheads of no. 1
and 2 state that they are reprinted from the edition
published in Russia.
     Reel: 30, No. 981

Listok Rabochago dela. no. 1-8.
Zheneva, Tip. Soiuza. June 1900-July 1901
Periodicals; 8 nos.; 20 cm; Frequency varies; At head
of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia. "Izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov.".
     Reel: 30, No. 982
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Listok Rabotnika; izdanie Soiuza russkikh
sotsial'demokratov. no. 1-10.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
Nov. 1896-Nov. 1898
Periodicals; 10 nos. in 8.; 16 cm; Frequency varies;
No. 3-4, 9-10, double nos; Subtitle varies: no. 9-10,
Izdanie Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei
partii; No. 1-8 edited by Aksel'rod, Plekhanov, and
Zasulich; no. 9-10 edited by the Economists.
     Reel: 30, No. 983

Listok Realista. no. 1, 4.
Genève, Tip. Realista. Apr. 14-May 14, 1904
Periodicals; 2 nos.; 45 cm; Issued at least up through
no. 11; See also no. 1030 of the microform
collection.
     Reel: 30, No. 984

Listok redaktsii zhurnala Politicheskii zakliuchennyi
(Wiezien polityczny) posviashchennyi katorge i
ssylke. [no. 1].
Krakov, Vseobshchaia tip. May 1913
Periodicals; 1 no.; 31.5 cm; Edited by Dr. Z. Marek;
No. 2 lacking.
     Reel: 30, No. 985

Listok Zagranichnago biuro Tsentral'nago komiteta.
no. 1.
Paris, Koop. tip. Soiuz. Sept. 8, 1911
Periodicals; 1 no.; 32.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia.
     Reel: 30, No. 986

Molot; organ gruppy vol'nykh sotsialistov.
Preliminary no. and no. 1.
Paris, Kooperativnaia tip. Idéal. 1912 & [n.d.]
Periodicals; 2 nos.; 27 cm; Printed gray wrappers.
     Reel: 30, No. 987

Moriak. no. 1-9, 11-14.
[n.p., etc.]. [Sept. 1911]-Sept. 12, 1913
Periodicals; 13 nos.; 24.5-40 cm; Frequency varies;
Subtitle varies: no. 1, Izdanie Initsiatsionoi gruppy
Chernomorskikh moriakov; no. 2-12, Organ
Chernomorskikh sudovykh komand; no. 13-14,
Obshcherossiiskii organ morskikh i rechnykh
sudovykh komand. No. 2, 4, and 5 have the imprint:
Vena, Tip. I. Vernaia; Present is a supplement to no.
13, a broadside announcing the addresses of the
editors, a supplement dated Oct. 25, 1912, a
supplement dated Dec. 1, 1912, and the "I-yi letuchii
listok Moriaka.".
     Reel: 30, No. 988

Na chuzhbine. no. 1-16.
Genève, Impr. Chaulmontet [etc.]. 1916-1917
Periodicals; 16 nos.; 18 cm; No. 1-12 dated 1916; 13-
16, dated 1917; Imprint varies: no. 11, Genève, Impr.
des Unions ouvrières. No. 15-16, "Izdanie
Zhenevskoi gruppy Sotsialistov-revoliutsionerov.";
No. 9-16 have the Socialist Revolutionary slogan, but
only no. 15 and 16 are identified as being published
by the Socialist Revolutionary Party.
     Reel: 30, No. 989

Na rodine. no. 1-3.
London, Vol'naia russkaia tip. [etc.]. 1882-1883
Periodicals; 3 nos.; 17 cm; Printed gray wrappers;
Imprint varies: no. 1, London, Vol'naia russkaia tip.;
no. 2, London, Zagranichnaia tip. Narodnoi voli; no.
3, Zheneva, Vol'naia russkaia tip; At head of title of
no. 1-2: Sbor v pol'zu Krasnago kresta Narodnoi voli.
     Reel: 30, No. 990

Na rodnoi storone; otkliki s chuzhbiny. no. 1.
Genève, Tip. partii. Feb. 28 (15) 1905
Periodicals; 1 no.; 18.5 cm; Printed red wrappers; At
head of title: Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia
rabochaia partiia; Edited by Zelenskii.
     Reel: 30, No. 991

Na temy dnia; izdanie gruppy Vpered. no. [1]-4.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz [etc.]. April 1912-
Jan. 1914
Periodicals; 4 nos.; 19.5-22 cm; no. [1-2],
unnumbered; no. [1] is titled: Na temu dnia; Imprint
of no. 4: Paris, Impr. Union; No. 2-4 are on both
regular and very thin paper.
     Reel: 30, No. 992

Nabat organ russkikh anarkhistov-kommunistov. no.
1-5.
Paris, Tip. gruppy Trud [etc.]. July 1914-April 1916
Periodicals; 5 nos. in 4.; illus. 24.5-32.5 cm; No. 2-3,
double no; Imprint varies: no. 1, Paris, Tip. gruppy
Trud; no. 2-3, 5, no imprint; no. 4, Genève, Impr.
russo-francaise; No. 1 is published by the anarchist-
communist group Trud; no. 2-5 are apparently
published by the group Nabat in Geneva with the
support of the Paris group, Trud.
     Reel: 30, No. 993

Nabat; organ russkikh revoliutsionerov. preliminary
number-vol. 5, no. 4.
Zheneva, Tip. zhurnala Nabat. Nov. 1875-Sept. 15,
1881
Periodicals; 35 nos. in 23.; 21.5-40 cm; Vol. 1,
monthly; Vol. 2-4, irregular; Vol. 1, no. 2-3, 7-8, 11-
12, double nos; vol. 2, no. 1-2, double no.; vol 2, no.
3-6, quadruple no.; [vol. 3, no. 1-4] quadruple no;
vol. 3, no. 5-6, double no.; vol. 4, no. 1-2, double no.;
vol. 4, no. 3-5, triple no; Imprint varies: preliminary
no.-vol. 3, no. 4, Zheneva, Tip. zhurnala Nabat; vol.
3, no. 5-6, [Brussels] Tip. Nabata; vol. 4, London,
Tip. Nabata; Lacks vol. 5, nos. 1-4.
     Reel: 30, No. 994

Nachalo; obshchestvennaia i politicheskaia gazeta.
no. 1-27, 34, 36-78, 80-138, 140-145, 147.
Paris. Sept. 30, 1916-March 24, 1917
Periodicals; 137 nos.; 47 cm; Frequency varies.
     Reel: 31, No. 995
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Nakanune; sotsial'no-revoliutsionnoe obozrenie. no.
1-37.
London, Printed by the Russian Free Press Fund. Jan.
1899-Feb. 1902
Periodicals; 37 nos. in 30.; 27.5 cm; No. 1-36,
monthly. No. 4-5, 9-10, 17-18, 21-22, 26-27, 31-32,
34-35, double nos; Edited by E. A. Serebriakov.
     Reel: 31, No. 996

Narodnoe delo. no. 1-5.
[n.p., etc.]. Aug. 1902-June 1904
Periodicals; 5 nos.; 15.5-26.5 cm; Frequency varies;
Imprint varies: no. 1-2, no imprint; no. 3-5, [n.p.]
Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov; No. 2-5,
printed red wrappers.
     Reel: 31, No. 997

Narodnoe delo. no. 1, 3-7.
[Paris]. 1909-1912
Periodicals; 6 nos.; 19 cm; annual; Printed brown
wrappers; "Izdanie Tsentral'nago komiteta."; At head
of title: Partiia Sotsialistov-revoliutsionerov; Seven
numbers published.
     Reel: 31, No. 998

Narodovolets; sotsial'no-politicheskoi obozrenie. no.
1-4.
London, Printed and published by V. Bourtzeff. April
1897-Aug. 1903
Periodicals; 4 nos.; 17.5 cm; No. 1-3, 1897; no. 4,
1903; No. 4 has printed pink wrapper; Imprint varies
slightly; Edited by V. Burtsev.
     Reel: 31, No. 999

Nashe ekho. no. 1-6.
Paris, Impr. Union. April 22-Aug. 6, 1915
Periodicals; 6 nos.; 25.5 cm; Frequency varies; What
appears to be a contemporary inscription on no. 1
reads: Organ 2-oi Parizhskoi gruppy sodeistviia partii
Sots.-revoliutsionerov.
     Reel: 32, No. 1000

Nashe slovo; obshchestvennaia i politicheskaia
gazeta.
Jan. 29, 1915-Sept. 14, 1916
Periodicals; Series I: no. 1-60, 62-66, 69, 71-73, 76-
77, 79-93, 95, 98, 101, 106-108, 117, 119, 126, 131,
136-140, 145, 152, 156-164, 168-170, 172-174, 177-
188, 190-198, 201-203, 205-206, 208-212, 215, 218-
219, 222-229, 232, 234-235, 238, 241-244, 246, 250,
253-254, 256-263, 265, 267-268, 270, 272, 274-276,
278-279; Series 2: no. 1, 3-4, 11-13, 15-21, 23-28,
31, 35, 37-39, 41, 44, 47, 50, 52-53, 55, 58, 63, 66,
72, 77, 80, 83, 85-87, 93-94, 97-98, 101-102, 105-
109, 111, 125, 131-132, 136-196, 198-202, 204-210,
212; 321 nos.; 47 cm; Daily; Series 2, no. 165 labeled
no. 615; Incomplete; series I, 279 nos; series II, 213
nos; Edited by D.Z. Manvil'skii.
     Reel: 32, No. 1001

Nashe vremia; sbornik svobodnoi pechati. no. 2.
[London]. 1893
Periodicals; 1 no.; 17.5 cm; Printed tan wrappers;
"Izdanie obshchestva Narodnago prava."; No. 1, the
only other no. published, was issued in 1897.
     Reel: 33, No. 1002

Novyi mir; organ gruppy anarkhistov-kommunistov-
sindikalistov. no. 1.
[Paris]. Oct. 15, 1905
Periodicals; 1 no.; 28 cm; Edited by Iakov
Kirillovski.
     Reel: 33, No. 1003

Obshchee delo. no. 1-4.
[Paris] Impr. Gnatovsky [etc.]. Oct. 15, 1909-Aug.
15, 1910
Periodicals; 4 nos.; illus. 28.5 cm; No. 4 has the
imprint: [Paris] Koop. tip. Soiuz; Edited by Burtsev.
     Reel: 33, No. 1004

Obshchee delo; gazeta politicheskaia i literaturnaia.
no. 1-112.
Genève, Impr. Russe [etc.]. May 9, 1877-Nov. 1890
Periodicals; 112 nos. in 110.; 30 cm; Generally
monthly; No. 31-32, 33-34, double nos; Imprint
varies: no. 1-2, 6-56, Genève, Impr. russe; no. 3-5,
Genève, Impr. A. Troussoff; no. 57-112, Zheneva,
Tip. Obshchago dela; Also present is a title-page and
table of contents for no. 1-50 and a second ed. of no.
1.
     Reel: 33, No. 1005

Obshchina; sotsial'noe-revoliutsionnoe obozrenie. no.
1-9.
Genève, Impr. du Rabotnik [etc.]. Jan.-Dec. 1878
Periodicals; 9 nos. in 6.; 28 cm; No. 3-4, 6-7, 8-9,
double nos; No. 1-7, monthly; Imprint of no. 8-9:
Zheneva, Tip. Rabotnika i Gromady; Edited by Ralli,
Cherkezov, Aksel'rod, Kravchinskii, Dragomanov,
Klements and others.
     Reel: 33, No. 1006

Osvobozhdenie; izdaetsia pod redaktsiei Petra Struve.
no. 1-2.
Stuttgart, Verlag und Druck von J.H.W. Dietz [etc.].
1903-1904
Periodicals; 2 nos.; 24 cm; Imprint of no. 2: Paris,
Société nouvelle de librairie et d'édition; Four nos.
published.
     Reel: 34, No. 1007

Otkliki; rabochaia sotsial'demokraticheskaia
gazetazhurnal. no. 1.
[Geneva]. Dec. 1902
Periodicals; 1 no.; 24 cm; "Izdanie revoliutsionno-
sotsialisticheskoi gruppy Svoboda."; There is a
supplement in printed red wrappers.
     Reel: 34, No. 1008
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Otkliki Bunda; izdanie Zagranichnago komiteta
Bunda. no. 1-5.
Genève, Impr. Israélite. March 1909-Feb. 1911
Periodicals; 5 nos.; illus. 28.5-30 cm; Frequency
varies.
     Reel: 34, No. 1009

Otkliki zhizni; izdanie gruppy Sotsialistov-
revoliutsionerov. no. 1-13.
Paris, Impr. Russe. Mar. 12, 1916-Jan. 7, 1917
Periodicals; 13 nos. in 12.; 28.5 cm; Frequency
varies; No. 11-12, double no; Fifteen nos. published.
     Reel: 34, No. 1010

Partiinyia izvestiia; izdanie Tsentral'nago komiteta
partii Sotsialistov-revoliutsionerov. no. 1-10.
[St. Petersburg] Tip. Tsentral'nago komiteta partii
Sotsialistov-revoliutsionerov [etc.]. Oct. 22, 1906-
May 24, 1907
Periodicals; 10 nos.; 26-29.5 cm; Frequency varies;
No. 8, 10 have no imprint; Earlier in 1906, the
Central Committee published in Moscow a periodical
of the same title.
     Reel: 34, No. 1011

Poliarnaia zvezda na 1855-[1868]. no. 1-8.
London, Trübner & co. 1858-[1868]
Periodicals; 8 nos. in 9.; 20.5 cm; Frequency varies;
Printed wrappers of varying colors; No. 7 issued in 2
parts; Some issues have Trübner imprint on wrapper
but Vol'naia russkaia tip. imprint on title-page; No. 1-
4, 1858; no. 5, 1859; no. 6, 1861; no. 7, pt. 1, 1861;
no. 7, pt. 2, 1862; no. 8, 1868; No. 1-3, "Izdanie
vtoroe peresmotrennoe."; No. 4, "Vtoroe izdanie.";
No. 1-3, edited by Herzen; no. 4-7, edited by Herzen
and Ogarev.
     Reel: 34, No. 1012

Posledniia izvestiia; izdanie Zagranichnago komiteta
Vseobshchago evreiskago rabochago soiuza v Litve,
Pol'she i Rossii. no. 34-40, 43-44, 47-59, 61-65, 67-
256.
London, Tip. Bunda [etc.]. Sept. 27, 1901-Jan. 1906
Periodicals; 218 nos.; illus. 25.5-28 cm; Frequency
varies; Imprint varies: no. 34-157, London, Tip.
Bunda; no. 158-256, Genève, Impr. Israélite; 256
nos. published; No. 255 is designated: Materialy iz
No. 255.
     Reel: 35, No. 1013

Pravda. no. 2-20.
[n.p., etc.]. Sept. 1, 1882-Feb. 13, 1883
Periodicals; 19 nos.; 32.5 cm; Frequency varies;
Imprint varies: no. 2, no imprint; no. 3-7, London,
Vol'naia russkaia tip.; no. 8, no imprint; no. 9-20,
Genève, Impr. russe; No. 9-20 have subtitle:
Ezhenedel'naia politicheskaia i literaturnaia gazeta;
Discontinuation of publication is announced in no.
20.
     Reel: 35, No. 1014

Prizyv; ob"edinennyi organ Sotsial-demokratov i
Sotsialistov-revoliutsionerov. no. 1-60.
Paris, Impr. des langues étrangères Idéal [etc.]. Oct.
1, 1915-Mar. 31, 1917
Periodicals; 60 nos.; 29 cm; Frequency varies; No. 1-
51, weekly; no. 52-60, irregular; Imprint varies: no.
1-6, Paris, Impr. des langues étrangères Idéal; no. 7-
60, Paris, Impr. des langues étrangères Wladimiroff
& Riskine; Edited by Aleksinskii, Argunov,
Avksent'ev, Bunakov, Liubimov, Plekhanov and
Voronov.
     Reel: 36, No. 1015

Proletarii; organ S.-Peterburgskago i Moskovskago
komitetov R.S.-D.R.P. no. 9, 17-18, 20-50.
Vyborg [etc.]. Dec. 7, 1906-Dec. 11 (Nov. 28) 1909
Periodicals; 34 nos. in 33.; illus. 39.5-45 cm;
Frequency varies; No. 47-48, double no; Imprint
varies: no. 1-20, Vyborg; no. 21-40, Geneva; no. 41-
50, Paris; No. 9 has subtitle: Organ Mosk., S.-Petrb.,
Mosk. okruzhn., Kursk. i Permsk. komitetov R.S.-
D.R.P; Supplements accompany no. 46, 47-48; Fifty
nos. published.
     Reel: 36, No. 1016

Proletarii; tsentral'nyi organ Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. no. 1-26.
Genf, Kooperative Druckerei. May 27 (14)-Nov. 25
(12) 1905
Periodicals; 26 nos.; 45.5 cm; Weekly, but irregular;
After no. 16 place of publication lacking in imprint.
A continuation of Vpered; Edited by Lenin, among
others.
     Reel: 36, No. 1017

Proletarskoe znamia; organ rossiiskikh rabochikh. no.
1-3.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. Feb.-May/June 1910
Periodicals; 3 nos. in 2.; 32 cm; Frequency varies;
No. 2-3, double no; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia.
     Reel: 36, No. 1018

Rabochaia gazeta. no. 1-9.
Paris, Koop. tip. Soiuz [etc.]. Nov. 12 (Oct. 30) 1910-
Sept. 12 (Aug. 30) 1912
Periodicals; 9 nos. in 8.; 45-50.5 cm; No. 4-5, double
no; Imprint varies: no. 1, Paris, Koop. tip. Soiuz; no.
2-6, no imprint; no. 7-9, Paris, Impr. étrangère Idéal;
Frequency varies: bi-monthly up to March 1912; four
months lapsed between publication of no. 8 and 9;
Edited by Kamenev, Lenin, and Zinoviev; Among the
broadsides is a statement, "Ot redaktsii Rabochei
gazety," issued with no. 1.
     Reel: 36, No. 1019

Rabochaia gazeta; organ Zhenevskoi bezpartiinoi
rabochei organizatsii. no. 1.
Zheneva, Impr. du parti Soc.-Dem. russe. April 29,
1908
Periodicals; 1 no.; 46 cm.
     Reel: 36, No. 1020
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Rabochaia zhizn'; ezhemesiachnaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia gazeta. no. 1, 3.
Parizh. March 6-May 1, 1911
Periodicals; 2 nos.; 46.5-54.5 cm; Three nos.
published.
     Reel: 36, No. 1021

Rabochee delo; organ Soiuza russkikh
sotsial'demokratov. no. 1-12.
Zheneva, Tip. Soiuza. April 1899-Feb. 1902
Periodicals; 12 nos. in 9.; illus. 15.5 cm; Printed
wrappers; No. 2-3, 4-5, 11-12, double nos; Pikker's
Sotsial'demokratiia i rabochii klass, issued as a
supplement to no. 11, is among the pamphlets; Edited
by Krichevskii, P. Teplov, V.P. Ivanshin, and A.S.
Martynov [Pikker].
     Reel: 37, No. 1022

Rabochee znamia; organ russkikh anarkhistov-
kommunistov. no. 4.
Lausanne. July/Aug. 1915
Periodicals; 1 no.; illus. 44.5 cm; At least 7 nos.
published.
     Reel: 37, No. 1023

Rabochii listok. no. 9.
S. Peterburg. March 9, 1901
Periodicals; 1 no.; 29 cm; At head of title: Iz
materialov redaktsii Raboch. dela. 1901 g. S.P.B.
Soiuz bor'by za osvobozhdenie rabochago klassa.
Komitet Rossiiskoi sotsial-demokr. rab. partii;
Hectographed.
     Reel: 37, No. 1024

Rabochii mir. vol. 1, no. 1-9; vol. 2, no. 1-5.
[Zurich, etc.]. July 1, 1912-June 1914
Periodicals; 14 nos.; illus. 28.5 cm; Frequency varies:
vol. 1, irregular; vol. 2, monthly; Vol. 2 published in
London; Vol. 1, "Izdanie Tsiurikhskoi gruppy
anarkhistov-kommunistov Rabochii mir;" vol. 2,
"Organ Federatsii zagranichnykh grupp russkikh
anarkhistov-kommunistov.".
     Reel: 37, No. 1025

Rabochii zagovor. no. 1.
[Geneva?]. Sept.-Oct. 1907 [i.e. Jan. 1908]
Periodicals; 1 no.; 22 cm; Printed gray wrappers;
Ready for the press in Oct., this publication was
delayed because of the unsuccessful search for a
publisher within Russia.
     Reel: 37, No. 1026

Rabotnik. no. 1-6.
Zheneva, Tip. Soiuza russkikh sotsial'demokratov.
1896-1899
Periodicals; 6 nos. in 3.; 16 cm; Irregular; Printed
gray and tan wrappers; No. 1-2, 3-4, "Izdanie Soiuza
russkikh sotsial'demokratov;" no. 5-6, "Izdanie
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.";
Edited by Aksel'rod, Plekhanov, and Zasulich.
     Reel: 37, No. 1027

Raduga; ezhemesiachnyi literaturnyi, nauchnyi i
politicheskii zhurnal. no. 1-4.
Zheneva. June 1907-Feb. 1908
Periodicals; 4 nos.; 21 cm; Printed gray wrappers on
no. 4; Edited by M. Tskhakaia and N. Semashko
among others. Lenin, Trotskii, and Gor'kii are among
the contributors.
     Reel: 38, No. 1028

Razsvet; sotsial'demokraticheskii listok dlia
sektantov. no. 1-9.
Zheneva, Tip. partii. Jan.-Sept. 1904
Periodicals; 9 nos. in 7.; 24 cm; Monthly; No. 6-7, 8-
9, double nos; At head of title: Rossiiskaia
sotsial'demokraticheskaia rabochaia partiia; Edited by
Bonch-Bruevich.
     Reel: 38, No. 1029

Realist. vol. 1, no. 2-3; vol. 2, no. 7.
Genève, Tip. Realista. April 14 (1) 1904-Apr. 1905
Periodicals; 3 nos.; Frequency varies; Subtitle added
to vol. 2: "Svobodomysliashchii sotsialisticheskii
organ dlia intelligentnago proletariata.".
     Reel: 38, No. 1030

Revoliutsionnaia mysl'. no. 1-6.
[London, etc.]. April 1908-Dec. 1909
Periodicals; 6 nos.; 27.5 cm; "Izdanie gruppy
Sotsialistov-revoliutsionerov."; No. 4 on very thin
paper; First issued in London, then in Paris; Edited
by Ia. L. Delevskii and V.K. Arafonov.
     Reel: 38, No. 1031

Revoliutsionnaia Rossiia.no. 1-76.
[n.p.] Tip. partii Sotsialistov-revoliutsionerov. 1900-
Oct. 15, 1905
Periodicals; 76 nos.; 26 cm; Semi-monthly during
1903; otherwise irregular; No. 1 appeared under date
1900; no. 2, 1901; no. 3, Jan. 1902; No. 2 measures
35.5 cm. and is mimeographed. It was "Pereizdano s
pechatnago originala kruzhkom revoliutsionnoi
molodezhi."; No. 1 and 2 were issued by the Soiuza
sotsialistov-revoliutsionerov; No. 5 is the second
edition issued in 1912; There are supplements to no.
53, 67, and 72; No. 77 was apparently never issued,
but among the pamphlets are three pamphlets
identified as being from no. 77; For an index see
Pamiatnaia knizhka Sotsialista-revoliutsionera, vol. 2
(1914), pp. [59]-88; From no. 7 on, issued in Paris.
Before that it was published in Kyokkala, Tomsk,
Geneva, and London.
     Reel: 38, No. 1032

Russkii rabochii. vol. 1, no. 1-2; vol. 2, no. 1-5; vol.
3, no. 1; vol. 4, no. 1; vol. 5, no. 1-2.
Paris, A. Reisser [etc.]. 1894-Feb. 1899
Periodicals; 11 nos.; 21.5-28 cm; Frequency varies;
With no. 5, 1895, imprint changes to: Zheneva, Tip.
gruppy starykh narodovol'tsev; Subtitle varies: some
issues have no subtitle; vol. 2, no. 5 and vol. 3, no. 1,
Izdanie Soiuza russkikh sotsialistov-revoliutsionerov;
vol. 5, Neperiodicheskoe izdanie Soiuza russkikh
sotsialistov-revoliutsionerov; Possibly some issues
lacking.
     Reel: 39, No. 1033
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Russko-amerikanskii rabochii. vol. 1, no. 2, 4-7, 9,
10.
New York, Tipografiia Br. Lipshitz. March 1908-Jan.
1909
Periodicals; Izdanie Tsentral'nago komiteta Soiuza
rossiiskikh sotsial'demokraticheskih organizatsii v
Amerike; 7 nos.; 31.5 cm.
     Reel: 39, No. 1034

Russko-iaponskaia voina; ezhednevnyi biulleten'. no.
3.
[Geneva]. Feb. 15, 1904
Periodicals; 1 no.; 25 cm; "Izdanie zhenevskoi
gruppa sodeistviia R.S.-D.R.P; Twenty-one nos.
published from Feb. 13-March 8, 1904.
     Reel: 39, No. 1035

Samoupravlenie; organ sotsialistov-revoliutsionerov.
no. 3-4.
[Geneva]. Feb.-Apr. 1889
Periodicals; 2 nos.; 29 cm; Frequency varies; Four
numbers issued, the first in Dec. 1887.
     Reel: 39, No. 1036

Sbornik Sotsial'demokrata; tsentral'nago organa
Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi rabochei partii.
no. 1-2.
[Geneva]. Oct.-Dec. 1916
Periodicals; 2 nos.; 24 cm; Printed blue wrappers;
"Izdanie Tsentral'nago komiteta R.S.-D.R.P.";
Written primarily by Lenin and Zinoviev.
     Reel: 39, No. 1037

Skandalissimus; ezhegodnoe iumorosticheskii
satiricheskii skandal'noe obozrenie. no. 1904, [sic].
Karlsrue (Baden) Pechatano v tip. partii
Skandalistov. Jan. 1, 1904
Periodicals; 1 no.; 33.5 cm; Hectographed.
     Reel: 39, No. 1038

Sotsialdemokrat. no. 6-7.
S.-Peterburg. Oct. 31-Nov. 18, 1906
Periodicals; 2 nos.; 41.5 cm; "Izdanie Tsentral'nago
komiteta Rossiiskoi sotsial'demokraticheskoi
rabochei partii."; 7 nos. published.
     Reel: 39, No. 1039

Sotsial'-demokrat; literaturno-politicheskii sbornik.
no. 1.
Zheneva, Tip. gruppy Osvobozhdenie truda. 1888
Periodicals; 1 no.; 19.5 cm; Printed gray wrappers;
Contains at end, with separate pagination, pp. [1]-32,
chapters 1-3 of Zasulich's Ocherk istorii
Mezhdunarodnago obshchestva rabochikh. See also
no. 762 of the microform collection.
     Reel: 39, No. 1040

Sotsial'demokrat; rabochaia gazeta. no. 1-16.
Genève, Tip. partii. Oct. 1, 1904-Oct. 14, 1905
Periodicals; 16 nos.; 30.5 cm; At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia; "Genève" not present in the imprint of some
copies; No. 1-3, monthly; no. 7-16, bi-weekly; A
supplement to no. 6 is present.
     Reel: 39, No. 1041

Sotsial'demokrat; trekhmesiachnoe literaturno-
politicheskoe obozrenie. no. 1-4.
London, Tip. Sotsial'-demokrata [etc.]. Feb. 1890-
1892
Periodicals; 4 nos.; 24 cm; Irregular; Printed
wrappers; No. 1-3, 1890; no. 4, 1892; Imprint varies:
no. 2-4, Zheneva, Tip. Sotsial'-demokrata; Edited by
Plekhanov, Aksel'rod, and Zasulich.
     Reel: 39, No. 1042

Sotsial'demokrat; tsentral'nyi organ Rossiiskoi
sotsial'demokraticheskoi rabochei partii. no. 2-35, 37-
39, 41, 51-52, 54-55, 57.
Parizh [etc.]. Feb. 10 (28) 1909-Dec. 30, 1916
Periodicals; 43 nos. in 37.; 46 cm; No. 7-8, 15-16,
19-20, 21-22, 28-29, 54-55, double nos; Fifty-eight
nos. published. No. 1 issued in St. Petersburg in Feb.
1908, but almost all copies were seized by police.
From no. 33, published in Geneva; Includes
supplements to no. 19-20, 28-29. Three supplements
entitled Diskussionnyi listok: no. 1, March 6 (19)
1910-no. 3, April 29 (May 12) 1911; For a broadside
about the publication of no. 2 see Vsem
organizatsiiam i gruppam R.S.-D.R.P.
     Reel: 40, No. 1043

Sotsialist; politicheskoe sotsial'no-revoliutsionnoe
obozrenie. no. 1.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. June 1889
Periodicals; 1 no.; 31 cm; Considered the first
Russian Marxist paper. Plekhanov, Aksel'rod, and
Lavrov contributed to this issue.
     Reel: 40, No. 1044

Sotsialist-revoliutsioner ... pod redaktsiei Viktora
Chernova. no. 1-4.
[Paris]. 1910-1912
Periodicals; 4 nos.; illus. 17.5 cm; Nos. 1-2, 1910; no.
3, 1911; no. 4, 1912.
     Reel: 40, No. 1045

Sovremennik; ezhemesiachnoe politicheskoe izdanie
posviashchennoe tekushchim russkim delam. no. 1-3.
London, Printed by the Russian Free Press Fund.
April-June 1897
Periodicals; 3 nos.; 18.5 cm; Monthly; Printed gray
wrappers.
     Reel: 40, No. 1046

S.-Peterburgskii rabochii listok. no. 2.
Zheneva, Tip. Soiuza bor'by za osvobozhdenie
rabochago klassa. Sept. 1897
Periodicals; 1 no.; 31.5 cm; "Izdanie
neperiodicheskoe Soiuza bor'by za osvobozhdenie
rabochago klassa."; No 1 was mimeographed in
Russia.
     Reel: 40, No. 1047

Svistok. no. 1.
Onex, Ukrainskaia tip. 1902
Periodicals; 1 no.; 17 cm.
     Reel: 40, No. 1048
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Svoboda; politicheskii organ russkoi intelligentsii.
[vol. 1] no. 1-7, 11-15.
Geneva. Jan. & Feb. 1888-Jan. 12, 1889
Periodicals; 11 nos. in 8.; 33.5 cm; Frequency varies;
No. 1-2, 6-7, 11-12, 13-14, double nos; Edited by S.
Kniazhnin and M. Turskii; Sixteen nos. issued, the
last being [vol. 2, no. 1] May, 1889.
     Reel: 40, No. 1049

Svobodnaia mysl'; izdanie shveitsarskago otdela
redaktsii Svobodnago slova. god 1, no. 1-god 2, no.
16.
Genève, Impr. Ukraïnienne [etc.]. Aug. 1899-Sept.
1901
Periodicals; 21 nos. in 20.; 25.5 cm; God 2, no. 5-6,
double no; God 1, no. 1 to god 2, no. 12, monthly;
god 2, no. 13-16, irregular; Imprint varies: god 2, no.
5-6 has imprint, Onex, Genève, Impr. Ukraïnienne;
god 2, no. 7-16 have imprint, Onex, Genève,
Ukraïnskaia tip; God 2, no. 10 is a 4 p. insert; Edited
by P. Biriukov.
     Reel: 40, No. 1050

Svobodnaia Rossiia. no. 1-3.
[Geneva]. Feb.-May 1889
Periodicals; 3 nos.; 29.5 cm; Frequency varies;
Edited by Burtsev and Debogorii-Mokrievich.
     Reel: 40, No. 1051

Trud, rabochaia gazeta; izdanie peterburgskago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov. no. 3-4,
7, 12-17, 19-20.
S.-Peterburg, Tip. peterburgskago komiteta. Oct.
1906-Mar. 1908
Periodicals; 11 nos.; 29 cm; Frequency varies; 25
nos. appeared from Sept. 1906 to March 1908.
     Reel: 40, No. 1052

Trudovaia respublika. no. 1-2.
[London]. Jan.-Feb. 1909
Periodicals; 2 nos.; 28.5 cm; Monthly; A socialist
Revolutionary (Maximalist) journal.
     Reel: 41, No. 1053

V pomoshch'. no. 2-3.
London. Nov. 1911-Apr. 1912
Periodicals; 2 nos.; 29 cm; Texts in Russian and
Yiddish; "Izdanie Federatsii anarkhicheskikh
krasnykh krestov Evropy i Ameriki."; Edited by
Rudolf Rocker; Six nos. issued.
     Reel: 41, No. 1054

Le Véridique; revue publiée par le prince Pierre
Dolgoroukow. no. 1-5.
Bruxelles, Impr. de Labroue et Mertens [etc.]. 1862-
1863
Periodicals; 5 nos.; 15.5-18 cm; Imprint varies: no. 2,
Impr. de A. Mertens et fils; no. 3, Sigismond
Gerstmann, librairie; no. 4-5, Londres, Impr. du
Prince Pierre Dolgoroukow; The text is in French.
     Reel: 41, No. 1055

Vestnik Bunda; izdanie Zagranichnago komiteta
Vseobshchago evreiskago rabochago soiuza v Litve,
Pol'she i Rossii. no. 1-5.
Genève, Impr. Israélite. Jan.-Nov. 1904
Periodicals; 5 nos. in 4.; 28 cm; Irregular; No. 1-2,
double no.
     Reel: 41, No. 1056

Vestnik katorgi i ssylki; zhurnal zagranichnykh
organizatsii pomoshchi politicheskim ssyl'nym i
zakliuchennym v Rossii. no. 1-2.
[Paris] Impr. russe. Feb.-July 1914
Periodicals; 2 nos.; 31 cm; Printed gray wrappers;
"Izdavaemyi pod redaktsiei Krakovskago soiuza
pomoshchi ssyl'nym i zakliuchennym i Parizhskago
komiteta pomoshchi ssyl'no-poselentsam.".
     Reel: 41, No. 1057

Vestnik Narodnoi voli; revoliutsionnoe sotsial'no-
politicheskoe obozrenie. no. 1-5.
Zheneva, Vol'naia russkaia tip. Nov. 1883-Dec. 15,
1886
Periodicals; 5 nos.; 18 cm; Printed blue front wrapper
of no. 1 present.
     Reel: 41, No. 1058

Vestnik russkoi revoliutsii; sotsial'no-politicheskoe
obozrenie. no. 1-4.
Zheneva, Paris [etc.]. July 1901-March 1905
Periodicals; 4 nos.; 18 cm.; Printed paper wrappers.
Imprint varies: no. 3-4, [n.p.] Tip. partii Sotsialistov-
revoliutsionerov. No. 2-4 have at head of title: Partiia
Sotsialistov-revoliutsionerov. Edited by Rusanov
under his psued. Tarasov.
     Reel: 42, No. 1059

Vol'naia volia. no. 1-2.
Moskva. 1903
Periodicals; 2 nos.; 13.5 cm.; Date on last leaf of no.
1 is 1904, although dated 1903 on the masthead. No.
2 dated 1903 on the last leaf.
     Reel: 42, No. 1060

Vol'noe slovo; ezhenedel'noe izdanie. no. 1-62.
Genève, Impr. russe [etc.]. Aug. 8 (July 27) 1881-
May 22, 1883
Periodicals; 62 nos. in 61.; 30.5 cm.; No. 61-62,
double no. Imprint varies: no. 1, Tip. Rabotnika i
Gromady; no. 2-24, Impr. russe; no. 25-62, Genève,
Impr. de la Parole libre. No. 1-34, weekly; 36-62,
semi-weekly. There is a table of contents for no. 1-
20. Present are duplicates on very thin paper of no.
16-20 and 31. No. 44, 46, 49, and 55 are photo
reproductions. Founded by the agent of the
Monarchist organization Sviashchennaia Druzhina,
H. P., Mal'shinskii. From no. 52 on, edited by M.
Dragomanov.
     Reel: 42, No. 1061

Vol'nyi diskussionnyi listok; izdanie gruppy
Sotsialistov-revoliutsionerov. no. 1-3.
[Paris]. May 1-July 5, 1905
Periodicals; 3 nos.; 30 cm.; Lacks no. 4.
     Reel: 42, No. 1062
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Vpered!. no. 1-18.
Dec. 22 (Jan. 4) 1904-May 5 (18) 1905
Periodicals; Genf, Kooperative Druckerei. 18 nos.; 45
cm.; Weekly, but irregular. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Edited by Lenin.
     Reel: 42, No. 1063

Vpered!. no. 1-48.
[London] Nabornia zhurnala Vpered. Jan. 15, 1875-
Dec. 31, 1876
Periodicals; dvukhnedel'noe obozrenie. 48 nos.; 31
cm.; Semi-monthly. Present is printed gray wrapper
and table of contents for no. 37-48. No. 20 is a
photoreproduction. Edited by P. Lavrov.
     Reel: 43, No. 1064

Vpered!. no. 1-5.
Tsiurikh, Nabornia zhurnala Vpered [etc.]. 1873-
1877
Periodicals; neperiodicheskoe obozrenie. 5 nos.; 18
cm.; Printed gray wrappers. Imprint varies: no. 3-4,
London, Nabornia zhurnala Vpered; no. 5, London,
Nabornia Vpered. Vol. 4, pt. 1 is more appropriately
considered a book. See [Lavrov, P.L.]
Gosudarstvennyi element v budushchem
obshchestve, which is also included as no. 315 of our
microform collection. Edited by P.L. Lavrov.
     Reel: 43, No. 1065

Vpered; sbornik statei po ocherednym voprosam. no.
1-3.
Paris, Kooperativnaia tip. Soiuz. July 1910-May 1911
Periodicals; 3 nos.; 24.5 cm.; Irregular. Printed red
wrappers. "Izdanie gruppy Vpered." Edited by
Lunacharskii, Bogdanov, and Pokrovskii.
     Reel: 44, No. 1066

Vypusk. 12-14, 16, 18.
[n.p.]. March 31 (18) 1901-April 9 (March 27) 1901
Periodicals; 5 nos.; 27.5 cm.; Reports happenings in
various cities and quotes from newspapers,
periodicals and other publications. The issuing
organization is not identified but appears to be a
Social Democratic organization abroad.
Hectographed.
     Reel: 44, No. 1067

Za narod; gazeta Vserossiiskago soiuza soldat i
matrosov. no. 1-10, 13-51, 54-60.
[n.p.] Tip. Tsentral'nago komiteta partii Sots.-
revoliutsionerov. April 2, 1907-May 1914
Periodicals; 56 nos.; illus. 25.5 cm.; Frequency
varies: nos. 1-13, irregular; nos. 13-60, monthly. No.
12 never appeared.
     Reel: 44, No. 1068

Za partiiu. no. 1-5.
Paris, Impr. Union. April 16 (29) 1912-Feb. 1914
Periodicals; 5 nos.; 47-49 cm.; illus. At head of title:
Rossiiskaia sotsial'demokraticheskaia rabochaia
partiia. Edited by Plekhanov, among others.
     Reel: 44, No. 1069

Zagranichnaia gazeta. no. 1-4.
Genève. Mar. 16-Apr. 13, 1908
Periodicals; 4 nos.; 36.5 cm.; Weekly. "Zadacha
organa--osveshchenie voprosov zhizni rossiiskikh
grazhdan za granitsei i osvedomlenie ikh o russkoi i
inostrannoi deistvitel'nosti." Edited by Bogdanov,
Lunacharskii and others.
     Reel: 44, No. 1070

Zaria; sotsial'-demokraticheskii nauchno-politicheskii
zhurnal. no. 1-4.
Stuttgart, J.H.W. Dietz. April 1901-Aug. 1902
Periodicals; 4 nos. in 3.; Irregular. No. 2-3, double
no. Two states noted: A: 24 cm. price is given in
marks, francs, and rubles. B: 21 cm. price is given in
rubles only. The smaller size and absence of the price
in non-Russian currencies suggests that perhaps state
B was intended for distribution within Russia.
Harvard has the following: no. 1 (A, lacking
wrappers; B, printed brown wrappers, front wrapper
lacking); no. 2-3 (A, printed brown wrappers, also
lacking wrappers; B, printed gray wrappers); no. 4
(A, printed brown wrappers, also lacking wrappers;
B, printed gray wrappers). Edited by Lenin,
Plekhanov, Aksel'rod, and Zasulich.
     Reel: 44, No. 1071

Zemlia i volia!. no. 1-7, 9-12, 17-26.
[S. Peterburg] Tip. partii Sotsialistov-
revoliutsionerov [etc.]. Aug. 1903-Apr. 1912
Periodicals; 21 nos.; 22.5 cm.; Irregular. At head of
title of no. 1: Krest'ianskii soiuz partii Sotsialistov-
revoliutsionerov; of no. 25: Izdanie Tsentral'nago
komiteta partii Sotsialistov-revoliutsionerov. Subtitle
of no. 2-26: Krest'ianskaia gazeta. Imprint varies: no.
2, Tip. A.L. Orlova; no. 3-11 no imprint; no. 12-26,
Tip. partii. First published in St. Petersburg, then in
Paris.
     Reel: 45, No. 1072

Zhizn'; literaturnyi, nauchnyi i politicheskii zhurnal.
no. 1-6.
London, Tip. Zhizni [etc.]. April-Dec. 1902
Periodicals; 6 nos.; 18 cm.; Printed gray wrappers.
Imprint varies: no. 6, Zheneva, Tip. Zhizni. No. 1-5,
monthly; no. 6 dated Sept.-Dec. 1902. "Izdanie
sotsialdemokraticheskoi organizatsii Zhizn'." Edited
by V.A. Posse.
     Reel: 45, No. 1073

Znamia truda; tsentral'nyi organ partii Sotsialistov-
revoliutsionerov. no. 1-53.
[Paris] Tip. Ts. k. P.S.-R. [etc.]. July 1, 1907-April
1914
Periodicals; 53 nos. in 48.; illus. 27.5 cm.; Frequency
varies. No. 10-11, 12-13, 21-22, 23-24, 28-29, double
nos. Printer varies. Supplement to no. 7: Obvinitel'nyi
akt.
     Reel: 45, No. 1074
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[Mal'shinskii, Arkadii Pavlovich, 1841-1899].
     Obzor sotsial'no-revoliutsionnago dvizheniia v
Rossii.
S. Peterburg. 1880
Tsarist Publications about the Revolutionary
Movement; [ii], [v], [323] p.; 26 cm.; On verso of
title-page: Pechatano po rasporiazheniiu III
Otdeleniia Sobstvennoi Ego Imperatorskago
Velichestva Kantseliarii.
     Reel: 46, No. 1075

Russia.
[n.p.]. [1916]
Tsarist Publications about the Revolutionary
Movement; Department politsii Obzor deiatel'nosti
Rossiiskoi sotsial-demokraticheskoi rabochei partii
za vremia s nachala voiny Rossii s Avstro-Vengriei i
Germaniei po iiul' 1916 goda. 102 p.; 27.5 cm.;
Caption-title.
     Reel: 46, No. 1076

Russia.
[n.p.]. [1909?]
Tsarist Publications about the Revolutionary
Movement; Department politsii Obzor partii,
primychaiushchikh k Rossiiskoi sotsial-
demokraticheskoi rabochei partii. 40 p.; 28 cm.;
Caption-title. Mimeographed.
     Reel: 46, No. 1077

Russia.
[Moscow] V voennoi tip. glavnago shtaba ego
imperatorskago velichestva. [1826]
Tsarist Publications about the Revolutionary
Movement; Vysochaishe uchrezhdennoi kommissii
dlia izyskanii o zloumyshchlennykh obshchestvakh
Donesenie sledstvennoi kommissii. 95 p.; 22 cm.;
The official report on the Decembrist uprising.
Zaleski 28.
     Reel: 46, No. 1078

Shebeko, Nikolai Ignat'evich, 1834-1904.
     Chronique du mouvement socialiste en Russie
1878-1887.
[At. Petersbourg, Impr. officielle du Ministre de
l'Intérieur]. [1890]
Tsarist Publications about the Revolutionary
Movement; xi, 761 p.; 26 cm.; Printed gray wrappers.
At head of title: Confidential et exclusivement
personnel. "Tiré à 100 exemplaires.".
     Reel: 46, No. 1079

Tovarishchi rabochie!.
[Petrograd]. [Feb. 27? 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Nastal moment!
Dvizhenie, podniatoe nami, vyroslo i ochistilo nam
puti k osushchestvleniiu zavetnykh stremlenii
edinago proletariata... Broadside. 30.5 x 22.5 cm.;
Signed at end: Petrogradskii mezhduraionnyi komitet
Rossiiskoi sotsialdemokraticheskoi rabochei partii i
partiia Sotsialistov-revoliutsionerov. An appeal to
workers to go to the factories and elect
representatives to the Soviet, one representative for
every thousand workers. On Feb. 28 the plan of
representation was changed.
     Reel: 47, No. 1080

Vremennyi komitet Gosudarstvennoi Dumy
obrashchaetsia k zhiteliam goroda Petrograda.
[Petrograd]. [Feb. 27, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 32 x
22.5 cm.; Signed & dated at end: Vremennyi komitet
Gosudarstvennoi Dumy. Predsedatel'
Gosudarstvennoi Dumy Mikhail Rodzianko. 27
fevralia 1917 g. An appeal to the inhabitants of
Petrograd and to the armed forces to spare the state
and public institutions from destruction. One of the
first two statements issued by the Provisional
Committee of the State Duma. An English translation
is in Browder, I, 50.
     Reel: 47, No. 1081

Grazhdane!.
[Petrograd]. [Feb. 28, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Kraine vazhno
skoreishee ustanovlenie ulichnago poriadka...
Broadside. 55 x 32.5 cm.; In two parts. The first,
headed Grazhdane! is signed at end: Komitet
Voenno-Tekhnicheskoi Pomoshchi. The second
headed K Studenchestvu! is signed and dated at end:
Komitet Voenno-Tekhnicheskoi Pomoshchi
ob"edinennykh nauchnykh i tekhnicheskikh
organizatsii. 28 fevralia 1917 goda. Both deal with
maintaining order on the streets. They appear in
"Izvestiia" revoliutsionnoi nedeli, no. 2, Feb. 28,
1917.
     Reel: 47, No. 1082

Tovarishchi-pechatniki!.
[Petrograd?]. [Feb. 28, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 30.5
x 24.5 cm.; Signed at end: Gruppa organizovannykh
pechatnikov. The slogans of the R.S.D.R.P. and the
P.S.R. are printed at head of title. A call for a meeting
on March 1 to hear the report of the temporary
deputies, to elect representatives to the Soviet and to
discuss the question of the organizational tasks of the
printers.
     Reel: 47, No. 1083
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Zheleznodorozhniki.
[Petrograd]. [Feb. 28, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Staraia vlast',
sozdavshaia razrukhu vo vsekh oblastiakh
gosudarstvennoi zhizni, okazalas' bezsil'noi...
Broadside. 30 x 41.5 cm.; Signed & dated at end:
Predsedatel' Gosud. Dumy M. V. Rodzianko.
Petrograd. 28 fevralia 1917 g. An appeal for
extraordinary efforts on the part of the railway
workers in moving the trains.
     Reel: 47, No. 1084

Grazhdane petrogradskoi storony!.
[Petrograd]. [March 1, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Komissariat
petrogradskoi storony, obrazovannyi po
rasporiazheniiu novoi vlasti... Broadside. 45 x 29.5
cm.; Signed at end: Komissariat petrogradskoi
storony ugol Kamenoostrovskago i Bol'shogo pr. Elit.
Dated by hand: March 1/14 1917. An appeal to be
calm, proceed as normal and to trust the comissars.
Businesses and factories should elect representatives
to the Comissariat.
     Reel: 47, No. 1085

Komissariat petrogradskoi storony obrashchaetsia k
grazhdanam s pros'boi.
[Petrograd]. [March 1, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 36.5
x 22.5 cm.; Signed at end: Komissariat petrogradskoi
storony. Dated by hand: March 1/14 1917. An appeal
to cease firing from roofs and windows.
     Reel: 47, No. 1086

Prikaz g.g. ofitsery petrogradskago garnizona i vse
g.g. ofitsery, nakhodiashchiesia v Petrograde.
[Petrograd]. [March 1, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 30 x
41 cm.; Signed at end: Voennaia komissiia
Vremennago komiteta Gosudarstvennoi Dumy;
Predsedatel' Gosudarstvennoi Dumy M.V.
Rodzianko. Appeared in "Izvestiia" revoliutsionnoi
nedeli, March 1, 1917. An English translation is in
Browder I, 62. An order to the officers of the
Petrograd garrison and to all officers in Petrograd to
register on March 1 and 2 in order to be given orders
by the Military Commission of the Provisional
Committee of the Duma.
     Reel: 47, No. 1087

Rezoliutsiia petrogradskikh ofitserov (priniata na
sobranii v zale Armii i Flota 1 marta 1917 g.).
[Petrograd]. [March 1, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 29.5
x 41 cm.; Signed & dated at end: Predsedatel'
sobraniia Polkovnik Zashchuk. Petrograd. 1 marta
1917 g. An announcement that at a meeting of
officers it was decided to support the Executive
Committee of the Duma.
     Reel: 47, No. 1088

Ob"iavlenie ot voronezhskago gubernatora.
[Voronezh] Tip. Pechatnyi Trud. [March 2, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Raznymi
putiami dokhodiaet do nas izvestiia o neobychainykh
proisshestviiakh v stolitsakh Imperii... Broadside. 34
x 22 cm.; Signed & dated at end: Gubernator Ershov.
2 marta 1917 goda. An appeal to continue to work, to
continue to bring in flour and not to be misled by
rumors of uprisings in the cities.
     Reel: 47, No. 1089

Rezoliutsiia skhodki studentov
Elektrotekhnicheskago Instituta.
[n.p.]. [March 2, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; 2 marta 1917 g.
Broadside. 35.5 x 24 cm.; Signed at end:
Organizatsionnyi komitet Elektrotekhnicheskago
Instituta. An appeal for support for the Provisional
Committee of the Duma.
     Reel: 47, No. 1090

Ot Gosudarstvennoi Dumy.
[Petrograd] Tip. Ministerstva Vnutrennikh del. [not
after March 2, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Grazhdane
Rossii, zhiteli derevni. Net bol'she staroi vlasti...
Broadside. 31 x 22 cm.; Signed at end: Predsedatel'
Gosudarstvennoi Dumy Rodzianko. An appeal to the
peasants to supply the army with flour.
     Reel: 47, No. 1091

Vozzvanie k ofitseram i soldatam.
[Petrograd]. [not after March 2, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 32 x
26 cm.; Signed at end: Predsedatel' Gosudarstvennoi
Dumy M. Rodzianko. An appeal to maintain
discipline and order in the armed services.
     Reel: 47, No. 1092

Prislushaites' k slovam Ministra Iustitsii i Soveta
rabochikh i soldatskikh deputatov.
[n.p.]. [March 3, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 46.5
x 31.5 cm.; At head of title: No. 4. Divided into three
sections. In the first "Obrashchenie Ministra Iustitsii"
Kerensky asks that there be no more demonstrations.
In the second "Ot Ministra Iustitsii A.F. Kerenskago i
Predsedatelia Soveta rabochikh i soldatskikh
deputatov N.S. Chkheidze" Kerensky and Chkheidze
say that all statements urging soldiers not to obey
orders are the work of provocateurs and that there is
complete accord between the Soviet and the
Executive Committee of the Duma. The third section,
"Ot Ispolnitel'nago komiteta Soveta rabochikh i
soldatskikh deputatov" prints the broadside beginning
Tovarishchi, grazhdane! Novaia vlast... which is
below. Both of the last two appeals are in "Izvestiia"
revoliutsionnoi nedeli, no. 7, March 3, 1917.
     Reel: 47, No. 1093
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Tovarishchi, grazhdane!.
[Petrograd]. [March 3, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Novaia vlast,
sozdaiushchaiasia iz obshchestvenno-umerennykh
sloev obshchestva... Broadside. 36 x 21.5 cm.; Signed
at end: Ispolnitel'nyi komitet Petrogradskago Soveta
soldatskikh i rabochikh deputatov. A statement that
the new government has today announced all the
reforms it intends to carry through. Maintain order.
Support the Provisional Government. An English
translation is in Browder, I, 136.
     Reel: 47, No. 1094

Vysochaishii manifest.
[n.p.]. [March 3, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Bozhieiu
milostiiu my, Nikolai Vtoryi... Broadside. 44.5 x 35.5
cm.; Below the Tsar's statement of abdication, dated
March 2, 1917, is the announcement of the abdication
of Grand Duke Mikhail, dated March 3, 1917.
English translations are in Browder, I, 104, 116. See
Ob"iavlenie zhiteliam goroda Lutska ... under March
8, 1917, for a reprint of a statement originally dated
March 3, 1917.
     Reel: 47, No. 1095

Tovarishchi sluzhashchie v kontorakh, bankakh,
strakhovykh obshchestvakh, obshchestvennykh i
drugikh uchrezhdeniiakh.
[n.p.]. [March 4, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 35 x
22 cm.; Signed at end: Initsiativnaia gruppa
ob"ediniaiushchikhsia sluzhashchikh. Announcement
of an organizational meeting on March 5.
     Reel: 47, No. 1096

Tramvainoe dvizhenie vozobnovliaetsia.
[Petrograd] Tip. Soveta raboch. i soldatsk. [March 4,
1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; deputatov;
Broadside. 36.5 x 28.5 cm.; Signed at end:
Ispolnitel'nyi komitet Soveta rabochikh i soldatskikh
deputatov. An announcement about the resumption of
tram service, decided on by the Soviet in its March 3
session. Published in Izvestiia Petrogradskago Soveta
rabochikh i soldatskikh deputatov, no. 5, March 4,
1917, p. 4. See Ob"iavlenie. Prikaz po Voennomu
Vedomstvu under March 8, 1917, for an order
originally dated March 5, 1917.
     Reel: 47, No. 1097

Ob"iavlenie Vremennago Pravitel'stva.
[n.p.]. [March 6, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Vremennoe
Pravitel'stvo, obrazovannoe komitetom
Gosudarstvennoi Dumy, sim zaiavliaet... Broadside.
41 x 29.5 cm.; The Provisional Government promises
to convene a Constituent Assembly. This is part of
the declaration Ot Vremennago Pravitel'stva, see no.
1099 of the microform collection.
     Reel: 47, No. 1098

Ot Vremennago Pravitel'stva.
Voronezh, Tipolitografiia Gubernskago Pravleniia.
[March 6, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Grazhdane
Rossiiskago Gosudarstva! Svershilos' velikoe...
Broadside. 46.5 x 29.5 cm.; Dated at end: 6 marta
1917 g. Announcement of the establishment of the
Provisional Government, with a declaration of its
aims. This is considered the first declaration of the
Provisional Government. An English translation is in
Browder, I, [157]-158.
     Reel: 47, No. 1099

Ob"iavlenie.
[n.p.]. [March 8, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Prikaz po
Voennomu Vedomstvu. Broadside. 34.5 x 46.5 cm.;
Signed at end: Voennyi Ministr A. Guchkov. Below
this signed: Komanduiushchii Osoboi Armiei,
General-ot-Kavalerii Gurko. Issued on March 5,
1917, this order abolishes certain forms of address
and removes various restrictions on the freedom of
soldiers. An English translation is in Browder II, 853.
     Reel: 47, No. 1100

Ob"iavlenie zhiteliam goroda Lutska i raiona Osoboi
Armii.
[n.p.]. [March 8, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Ob"iavliaiu
sleduiushchuiu telegrammu predsedatelia
Gosudarstvennoi Dumy. Broadside. 34.5 x 46 cm.;
Signed & dated at end: 3 marta 1917 goda.
Predsedatel' Gosudarstvennoi Dumy Rodzianko.
Signed & dated below this: Komanduiushchii Osoboi
Armiei, General-ot-Kavalerii Gurko. 8 marta 1917 g.
The telegram states that the struggle against the
enemy will not be discontinued or relaxed and that
discipline and order are the best guarantees of the
creation of a new, strong government.
     Reel: 47, No. 1101

Ob"iavlenie.
[n.p.]. [March 9, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Prikaz Osoboi
Armii 9 marta No. 254/40. Broadside. 34 x 46 cm.;
Signed at end: Komanduiushchii Osoboi Armiei,
General-ot-Kavalerii Gurko. Because of the failure of
many soldiers to salute their officers, this order states
that the requirement of saluting has not been
abolished.
     Reel: 47, No. 1102
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Vozzvanie.
[n.p.]. [March 9, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; "Grazhdane i
voiny! Otvetstvennoe pered narodom Vremennoe
Pravitel'stvo Rossii, stoia pered litsom
nazrevaiushchikh sobytii, obrashchaetsia k Vam...
Broadside. 41.5 x 46 cm.; Signed at end: Voennyi i
Morskoi Ministr A. Guchkov. 9 marta 1917 g. Signed
beneath this: Komanduiushchii Osoboi Armiei,
General-ot-Kavalerii Gurko. An appeal to unite
behind the new government in order to continue the
war. Published in Vestnik Vremennago Pravitel'stva,
no. 5, March 10, 1917, p. 1.
     Reel: 47, No. 1103

Partii Narodnoi svobody.
     Programma partii Narodnoi svobody.
[n.p.] Tip. V. Ia. Mil'shteina. [after March 25, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920;
(Konstitutsionno-demokraticheskoi). 4 p.; 29 cm.;
Caption-title. Imprint on p. 4. This program was
"priniata na uchreditel'-nom s"ezde 18 oktiabria 1905
g.; izmeneniia vneseny na vtorom s"ezde 5 ianvaria
1906 g. i na sed'mom s"ezde 25 marta 1917 goda.".
     Reel: 47, No. 1104

Rodichev, Fedor Izmailovich, 1854-1933.
     Rech' F.I. Rodicheva ob otnoshenii k voine
(proiznesena 26 marta v Petrograde, v zasedanii 7-go
s"ezda partii Narodnoi svobody).
Petrograd, Tip. Akts. Obshch. Slovo. [March 26,
1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; [2] p.; 46 x 28
cm.; Caption-title. Imprint at end.
     Reel: 47, No. 1105

Soiuz georgievskikh kavalerov privetstvuet
soverperevorot i priznaet chto vozvrata k staromu
stroiu ne dolzhno byt'.
[n.p.] Tip. Georgievskago komiteta. [not before June
3, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 37 x
28.5 cm.; Signed at end: Soiuz georgievskikh
kavalerov. Announces that the Union of Cavaliers of
St. George supports the Provisional Government and
discusses the measures the Union considers necessary
for strengthening the military forces.
     Reel: 47, No. 1106

Vozzvanie. K vam, russkie grazhdane i grazhdanki.
[n.p.] Tip. i perepletaia Georgievskago komiteta. [not
before June 3, 1917?]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 37 x
28 cm.; Signed at end: Delegaty Soiuza
georgievskikh kavalerov. An appeal for carrying on
the war and supporting the Provisional Government.
     Reel: 47, No. 1107

Tovarishchi soldaty i rabochie! Partiia bol'shevikov
zovet vas na ulitsu.
[Petrograd]. [June 9, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 41 x
30.5 cm.; Signed at end: Vserossiiskii s"ezd Sovetov
raboch. i soldatskikh deputatov, Ispolnitel'nyi komitet
Petr. Soveta rab. i sold. dep., Ispolnitel'nyi komitet
Vserossiiskago Soveta krest'ianskikh deputatov,
Organizatsionnyi komitet Ros. sots.-dem. rab. partii,
Tsentral'nyi komitet partii Sots.-rev., Tsentral'nyi
komitet Bunda, Tsentral'nyi komitet Trudovoi
gruppy, Ukrainskaia fraktsiia Vseros. s"ezda,
Fraktsiia ob"edinennykh internatsionalistov Sots.-
dem. bol'shevikov i men'shevikov Vseros. s"ezda,
Voennaia sektsiia pri Organizatsionnom komitet i
Kom. Petr. org. Rossiiskoi sots.-dem. rabochei partii.
An appeal not to heed the Bolshevik call for a
demonstration. An English translation is in Browder
III, 1311-1312.
     Reel: 47, No. 1108

Ko vsem soldatam i matrosam fronta i tyla.
[n.p.] Gosudarstvennaia tip. [after July 8, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Tovarishchi! Ne
s portretom Nikolaia Krovavago... Broadside. 49 x
53.5 cm.; Signed at end: Voennaia sektsiia
Vserossiiskago tsentral'nago ispolnitel'nago komiteta
Sovetov rabochikh i soldatskikh deputatov,
Vserossiiskaia voennaia organizatsiia men'shevikov
pri Organizats. komitete Rossiiskoi sotsial-
demokraticheskoi rabochei partii, Soiuz sotsialistov
Narodnoi armii. An attack on the anarchists and
Bolsheviks and appeal for support for the
Government of the Salvation of the Revolution.
     Reel: 47, No. 1109

Usloviia mira vystavlennyia soiuznymi
gosudarstvami; ob"iavlenie Vremennago
Pravitel'stva--o mire bez anneksii i kontributsii.
Moskva. [after Aug. 20, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 56 x
36 cm.; illus.
     Reel: 47, No. 1110

Rabochim i soldatam.
Petrograd, Tip. Akts. O-va Izd. Dela Kopeika. [after
Aug. 28, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Tovarishchi!
Temnyia sily usilenno rabotaiut nad tem, chtoby
vyzvat' v Petrograde i drugikh gorodakh v blizhaishie
dni bzporiadki [sic] i pogromy... Broadside. 30 x 40.5
cm.; Signed at end: Tsentral'nyi ispolnitel'nyi komitet
Sovetov rabochikh i soldatskikh deputatov. A
statement to refrain from demonstrations and
speeches, even with revolutionary aims, because such
activities play into the hands of the counter-
revolutionaries, who are working to bring about
disorders and pogroms.
     Reel: 47, No. 1111
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Nash pozor.
[Moskva, Tip. Sov. sol. dep.]. [after Oct. 8, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; 4 p.; 29.5 cm.;
Caption-title. Imprint at end. At head of title:
Moskovskii Sovet rabochikh deputatov. Deplores the
outbreaks of progroms.
     Reel: 47, No. 1112

Ot petrogradskago Gorodskogo Golovy.
[Petrograd] Tip. Komissara Vrem. Pravit. nad
Upravl. byvsh. petrogr. Grad. [Oct. 17, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Grazhdane! Kak
vash izbrannik ia izmenil by svoemu dolgu i ne
zasluzhil by vashego doveriia... Broadside. 48 x 39
cm.; Signed at end: Gorodskoi Golova Gr. Shreider.
The mayor of Petrograd announces that almost no
grain is arriving, and the situation is critical.
Disorders would stop the work of provisioning the
capital, and anyone participating in such disorders
would be guilty of a serious crime. An English
translation is in Golder, pp. 611-612.
     Reel: 47, No. 1113

Ot petrogradskago Gorodskogo Golovy.
[Petrograd] Tip. Komissara Vremen. Pravitel'stva.
[Oct. 20, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Snabzhenie
Petrograda khlebom bezpreryvno ukhudshaetsia...
Broadside. 38.5 x 27.5 cm.; Signed at end: Gorodskoi
Golova Gr. Shreider. Announces that the amount of
bread entering Petrograd is about half what is
necessary and that there are no reserves. Bread
rationing will go into effect on October 21.
     Reel: 47, No. 1114

Ot Vserossiiskago s"ezda Sovetov.
[n.p.]. [Oct. 26, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Ko vsem
zheleznodorozhnikam. V Petrograde pobedila
rabochaia i soldatskaia revoliutsiia... Broadside. 45 x
33 cm.; Signed at end: Vserossiiskii s"ezd Sovetov.
Announces the arrest of the minister of transportation
and expresses confidence that the railway workers
will maintain order on the railroads.
     Reel: 47, No. 1115

Prikazy Voenno-Revoliutsionnago komiteta
Petrogradskago Soveta rabochikh i soldatskikh
deputatov.
[Petrograd]. [Oct. 26, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 28 x
19 cm.; Both orders are dated at end: 26 oktiabria.
The first order directs that all businesses be open
tomorrow morning, and the second places all empty
business establishments and dwelling units under the
control of the Military-Revolutionary Committee.
     Reel: 47, No. 1116

Dekrety (ukazy) Soveta Narodnykh Komissarov,
izbrannago Vserossiiskim s"ezdom Sovetov: Ob
Uchreditel'nom sobranii, o zemle, o mire, ob otmene
smertnoi kazni.
[Moscow] Pechatano po prikazu Voenno-
Revoliutsionnago komiteta Moskovskikh Sovetov
rabochikh i soldatskikh deputatov. [Oct. 27, 1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 42.5
x 36 cm.; Contains the first decrees of the new
government. English translations are in Bunyan, pp.
124-129, p. 341.
     Reel: 47, No. 1117

Komu dat' vlast' i kakuiu?.
[Kazan]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city; (K
Uchreditel'nomu sobraniiu). Broadside. 53.5 x 34
cm.; At head of title: Kazanskii komitet Rossiiskoi
sotsial-demokraticheskoi rabochei partii
(bol'shevikov). An appeal to vote for the Bolsheviks.
     Reel: 47, No. 1118

Polacy robotnicy, zolnierze, wloscianie!.
[Minsk?]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city; Jesli
chcecie Pokoju, Chleba, Wolnosci glosujcie w
okregach minskim i frontu zachodniego za lista,
partji Klas Pracujacych, partji Proletarjatu, partji
Uciemie-Zonych, Ogniecionych i Zglodnialych,
partji Robotników, Zolnierzy i Wloscian
Zjednoczenia Socjalistycznego Polskiego w Minsku
(S.D.K.P. i L. -- P.P.S. lew.), Rosyjskiej Socjal-
Demokratycznej partji Robotn. (bolszewikow) i
Socjal-Demokracji Lotwy. Broadside. 71 x 52.5 cm.;
An appeal to vote for list no. 9.
     Reel: 47, No. 1119
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Spisok No. 9 kandidatov v Uchreditel'noe sobranie
po izbiratel'nomu okrugu zapadnago fronta.
Minsk, Elektro-Tip. Forina. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city;
Broadside. 72 x 60 cm.; At head of title: Rossiiskaia
sotsial-demokratichesk. rabochaia partiia
bol'shevikov. An appeal to vote for list No. 9. The
candidates are supported by the following groups:
Severo-zapadnyi oblastnoi komitet Rossiiskoi sotsial-
demokraticheskoi rabochei partii--bol'shevikov.
Minskii komitet Rossiiskoi sotsial-demokraticheskoi
rabochei partii-bol'shevikov. Pol'skoe sotsial.
edinenie v Minskie: Sots.-dem. tsarstva Pol'skago i
Litvy i Pol'skaia sots. partiia Levitsa. Minskii
kollektiv sotsial-demokratii Latvii. Sotsial-
demokraticheskaia fraktsiia (bol'shevikov) Minskago
Soveta rabochikh i soldatskikh deputatov. Sotsial-
demokraticheskaia fraktsiia (bol'shevikov)
Ispolnitel'nago komiteta zapadnago fronta. Sotsial-
demokraticheskaia fraktsiia (bol'shevikov) Minskoi
Gorodskoi dumy. An appeal to vote for list No. 9.
     Reel: 47, No. 1120

Chego zhdet Rossiia ot Uchreditel'nago sobraniia.
[Moscow]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city; 4 p.;
27 cm.; Caption-title. Signed at end: Komitet
Moskovskoi organizatsii Rossiiskoi sotsial-
demokraticheskoi rabochei partii (ob"edinennoi). An
appeal to vote for list No. 4.
     Reel: 47, No. 1121

Dekrety (ukazy) Soveta Narodnykh Komissarov
izbrannago Vserossiiskim s"ezdom Sovetov.
[Moscow]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city; Ko
vsem. Broadside. 64 x 48.5 cm.; Signed at end:
Moskovskii gubernskii Sovet rabochikh deputatov.
Prints the first decrees of the Council of People's
Commissars and appeals for votes for list No. 5, the
candidates of the Bolsheviks.
     Reel: 47, No. 1122

Grazhdane!.
Moskva, Izdatel' Moskovskii komitet Tr. n.-s. partii.
[1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city;
Golosuite za spisok No. 7. 4 p.; 48 cm.; Caption-title.
Imprint at end. Issued as an undated supplement to
Narodnyi sotsialist. An appeal to vote for list No. 7,
the candidates of the Trudovaia Narodno-
sotsialisticheskaia partiia.
     Reel: 47, No. 1123

Grazhdane i tovarishchi!.
[Moscow] Tip. Kooperativnoe Tovarishchestvo.
[1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city; V
groznye dni pristupaem my k vyboram v
Uchreditel'noe sobranie, o kotorom mechtali, za
kotoroe borolis' stol'ko pokolenii luchshikh russkikh
liudei... [2] p.; 31 x 20.5 cm.; Caption-title. At head
of title: No. 8. Demokraticheskii i sotsialisticheskii
blok. No. 8. Imprint at end. An appeal to vote for the
Democratic and Socialist Block which consists of the
following: Politicheskoe biuro kooperatsii, Sots.-
demokr. gruppa Edinstvo, Sovet deputatov trudovoi
intelligentsii, Sovet deputatov fabrichkozavodskikh
sluzhashchikh, Sovet deputatov torgovo-
promyshlennykh sluzhashchikh.
     Reel: 47, No. 1124

Grazhdane i tovarishchi!.
[Moscow] Tip. T-va Kooper. Izd. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city; Pod
tiazhkim gnetom porazhenii na fronte... [2] p.; 31 x
23 cm.; Caption-title. At head of title: No. 8.
Demokraticheskii i sotsialisticheskii blok. No. 8.
Imprint at end. An appeal to vote for the Democratic
and Socialist Block (see also no. 1124 of the
microform collection).
     Reel: 47, No. 1125

K rabochim i soldatam!.
[Moscow?]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city;
Broadside. 31 x 23.5 cm.; At head of title and at end:
Demokraticheskii i sotsialisticheskii blok. An attack
on the Bolsheviks and appeal to vote for the
Democratic and Socialist Block (see also no. 1124 of
the microform collection).
     Reel: 47, No. 1126

Ot partii Narodnoi svobody.
Moskva, Tip. T-va Riabushinskikh. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city;
Broadside. 26.5 x 18 cm.; An appeal to vote for the
party People's Freedom.
     Reel: 47, No. 1127
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Sovety rabochikh i soldatskikh deputatov.
[Moscow] Tip. Mosk. Sov. sold. deputatov. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city;
Vybory v Uchreditel'noe sobranie. Tovarishchi i
grazhdane. 2 p.; 29.5 x 18.5 cm.; Caption-title.
Imprint on p. 2. Instructions about the mechanics of
voting.
     Reel: 47, No. 1128

Tovarishchi rabochie, soldaty i krest'iane!.
[Moscow]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; One of twelve
broadsides and leaflets that were issued during the
constituent assembly election campaign. Nos. 1118-
1129. They are arranged alphabetically by city;
Priblizilos' vremia vyborov vo Vsenarodnoe
Uchreditel'noe sobranie... 4 p.; 32 cm.; Signed at end:
Moskovskoe oblastnoe biuro Rossiiskoi sotsial-
demokraticheskoi rabochei partii (bol'shevikov). An
appeal to vote for the Bolsheviks.
     Reel: 47, No. 1129

K soldatam. Grazhdane--soldaty.
[Kazan]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; S toskoi
nabliudaem, chto v nekotorykh tylovykh chastiakh
armii distisipline slabeet... Broadside. 32 x 23 cm.;
Signed at end: Kazanskii komitet Voenno-
Tekhnicheskoi pomoshchi. An appeal to the troops in
the rear to maintain discipline.
     Reel: 47, No. 1130

Mol'ba Bel'gii k russkomu narodu.
[n.p.]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Spasaite sebia!
Spasite nas! [2] p.; 20.5 x 14 cm.; illus. Signed at end
of p. [1]: Sovetnik bel'giiskago posol'stva Bernard de
L'Eskail'.
     Reel: 47, No. 1131

Ot Ispolnitel'nago komiteta Petrogradskago Soveta
rabochikh i soldatskikh deputatov.
[Petrograd] Tip. Izvestii Soveta rabochikh i
soldatskikh deputatov. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Ko vsem
soldatam. Tovarishchi-soldaty! Za poslednie dni byli
sluchai bezporiadkov na zheleznykh dorogakh
posadke soldat v poezda... Broadside. 54.5 x 37 cm.;
An appeal to soldiers to stop the fighting and
violence on the railroads.
     Reel: 47, No. 1132

Tovarishchi soldaty i rabochie!.
[Petrograd?]. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Ispolnitel'nomu
komitetu Soveta rabochikh i soldatskikh deputatov
stalo izvestno... Broadside. 19 x 26.5 cm.; Signed at
end: Ispolnitel'nyi kom. Soveta rabochikh i sold.
deputatov. Workers and soldiers should not heed the
appeals for violence against officers and should
prevent the spread of such appeals.
     Reel: 47, No. 1133

Wilson, Woodrow, pres. U.S., 1856-1924.
     Usloviia vseobshchago mira predlozhennyia
amerikanskim prezidentom Vil'sonom.
Moskva, Tip. T-va Kooperativnoe Izd-vo. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; [2] p. 49 x 31
cm.; Caption-title. Imprint at end. At end: Izdanie
amerikanskago biuro pechati... Dopolnitel'nye
ekzempliary rechi mozhno poluchat' v biuro. This is
Wilson's Fourteen Points speech delivered Dec. 26,
1917 (Jan. 8, 1918).
     Reel: 47, No. 1134

Wilson, Woodrow, pres. U.S., 1856-1924.
     Usloviia vseobshchago mira predlozhennyia
amerikanskim prezidentom Vil'sonom.
Moskva, Tip. T-va Kooperativnoe Izd-vo. [1917]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; 2 p.; 44 x 30
cm.; Printed from a different setting. Caption-title.
Imprint at end. At end: Izdanie amerikanskago biuro
pechati... Dopolnitel'nye ekzempliary rechi mozhno
poluchat' v biuro.
     Reel: 47, No. 1135

Dlia svedeniia naseleniia.
[Petrograd] Tip. Tsentral'nykh ispolnitel'nago
komiteta Sovet rabochikh, soldatskikh i
krest'ianskikh deputatov. [Feb. 27, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Instruktsiia
okrannykh kordonov, nabliudaiushchikh za v"ezdom
i vyezdom iz Petrograda. Broadside. 55.5 x 35 cm.;
Signed & dated at end: Chrezvychainaia komissiia po
razgruzke Petrograda. 27-go fevralia 1918 goda. At
head of title: Vsem Sovdepam v raione Petrograda i v
raione zheleznodorozhnykh linii... Sets forth the
restrictions on rail travel to and from Petrograd.
     Reel: 47, No. 1136

Vozzvanie k brat'iam Chekho-Slovakam.
[Vladivostok]. [May 14, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 27.5
x 14 cm.; Signed & dated at end: Informatsionnoe
biuro Chekho-Slovatskago otriada. Br. Mirovskii. Br.
Mashek-Zmek. Vladivostok. 14 maia 1918 goda.
Explains that some of the Czechs have remained in
Penze, Omsk, and Irkutsk because they are confident
the Russian people will again rise to right against
Germany.
     Reel: 47, No. 1137

Organizatsionnaia komissiia po ustroistvu mirnoi
manifestatsii v zashchitu vseobshchago izbiratel'nago
prava i gorodskago samoupravleniia.
[Vladivostok]. [not after May 19, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 22 x
15.5 cm.; Signed at end: Organizatsionnaia komissiia
po ustroistvu mirnoi manifestatsii. Inscribed at
bottom: Vladivostok. Announces a demonstration on
May 19, organized by the Organizational
Commission on Arranging a Peaceful Demonstration
in Defense of Universal Electoral Right and City
Self-Government.
     Reel: 47, No. 1138
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Rabochie i grazhdane!.
[Vladivostok]. [not after May 19, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; V usloviiakh,
tsariashchikh po vsei Rossii i v chastnosti v gorode
Vladivostoke ... Broadside. 35 x 25 cm.; Signed at
end: Organizatsionnaia komissiia po ustroistvu
manifestatsii za vseobshchee izbiratel'noe pravo. A
demand for free elections by the Organizational
Commission on Arranging a Peaceful Demonstration
in Defense of Universal Electoral Right.
     Reel: 47, No. 1139

Otvet Anglii.
[Vladivostok] Tipo-litografiia Iosifa Korot'. [after
May 31, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 34.5
x 24.5 cm.; For continuation of the war against
Germany.
     Reel: 47, No. 1140

Tovarishchi!.
[Vladivostok] Tip. Dalekaia Okraina. [May? 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Na zashchitu
svoikh prav, na bor'ba protiv unichtozheniia
chelovecheskikh zhiznei... Broadside. 33.5 x 25.5
cm.; Signed at end: Organizatsionnaia komissiia po
ustroistvu manifestatsii za vseobshchee izbiratel'noe
pravo. A demand for free elections by the
Organizational Commission on Arranging a Peaceful
Demonstration in Defense of Universal Electoral
Right.
     Reel: 47, No. 1141

Biulleten' No. 1. 30 iiunia 1918 g.
[Vladivostok]. [June 30, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 46.5
x 16.5 cm.; The first section describes the events
since the Czechs took Vladivostok on June 29, 1918.
The second part "Ot Prezidiuma Ispolnitel'nago
komiteta Vsesibirskago Soveta krest'ianskikh
deputatov" prints the text of the broadside of that title
(see no. 1143 of the microform collection).
     Reel: 47, No. 1142

Ot Prezidiuma ispolnitel'nago komiteta Vsesibirskago
Soveta krest'ianskikh deputatov.
[Vladivostok] Tipo-lit. Iosifa Korot'. [June 30, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Tovarishchi
krest'iane, probil velikii chas osvobozhdeniia
krest'ianskoi Sibirii ot gneta komissaroderzhaviia...
Broadside. 39.5 x 27 cm.; Signed at end: Predsedatel'
Ispolnitel'nago komiteta Vsesibirskago Soveta
krest'ianskikh deputatov, Sergei Kudriavtsev;
Tovarishch predsedatelia Vsesibirskago Soveta, chlen
Vserossiiskago uchreditel'nago sobraniia, Aleksandr
Krasnousov, sekretar' Gotovt. Announces that a
Siberian Duma is being called and promises elections
for a Siberian Constituent Assembly.
     Reel: 47, No. 1143

K grazhdanam!.
[Vladivostok] Tipo-lit. Iosifa Korot'. [June 30? 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Grazhdane! V
napriazhennoi i trevozhnoi obstanovke grazhdane
goroda Vladivostoka vstretili den' 29 iiunia...
Broadside. 34.5 x 23 cm.; Signed at end: Gorodskaia
Uprava. Primorskaia Oblastnaia zemskaia uprava. An
announcement that the Czechs have overthrown the
Bolsheviks and restored the City Duma and the
Maritime Oblast Zemstvo.
     Reel: 47, No. 1144

Biulleten' No. 2. 1 iiulia 1918 g.
[Vladivostok]. [July 1, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Ot Vremennago
Pravitel'stva Avtonomnoi Sibirii. Broadside. 44.5 x
29 cm.
     Reel: 47, No. 1145

Grazhdane!.
[Nikol'sk]. [July 5, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Vlast
"bol'shevikov," lezhno imenovavshaia sebia
"raboche-krest'ianskoi sovetskoi vlast'iu, uzhe davno
izzhila sebia... Broadside. 34.5 x 27 cm.; Signed &
dated at end: G. Nikol'sk. 5-go iiulia 1918 g. Nik-
Ussur. gorodskaia uprava. Uezdnaia zemskaia
uprava. Announces that the last of the commissars
has been deposed and recognizes the Provisional
Siberian Government as the legal power.
     Reel: 47, No. 1146

Wilson, Woodrow, pres. U.S., 1856-1924.
     Prezident Vil'son vnov' opredeliaet tseli Ameriki v
etoi voine; rech', proiznesennaia v den' nezavisimosti
v Maunt-Vernone na mogile Vashingtona.
[Vladivostok] Tip. Dalekaia Okraina. [July 5? 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; [2] p.; 34 x 21
cm.; Caption-title. Imprint at end. Prints Wilson's
speech delivered July 4, 1918 at Mount-Vernon.
     Reel: 47, No. 1147

V sotsialisticheskoi pechati i proklamatsiiakh vse
chashche i chashche nachinaiut razdavat'sia
provokatsionnye vopli i prizyvy k grazhdanskoi
voine.
[n.p.]. [not before July 9, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 38.5
x 26.5 cm.; Signed at end: Bezpartiinyi soiuz
zashchity rodiny. An attack on the Bolsheviks and a
refutation of their charge that General Horvath wants
to restore the old regime.
     Reel: 47, No. 1148

Golosuite za spisok No. 17.
[Vladivostok]. [July 28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 54.5
x 26 cm.; An appeal to vote for list No. 17, the
candidates of the Tsentral'nyi biuro Professional'nykh
soiuzov, in the elections to the City Duma. The list
appears in Rabochei, organ Tsentral'n. biuro Prof.
soiuzov g. Vladivostoka, July 23, 1918.
     Reel: 47, No. 1149
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Grazhdane!.
[Vladivostok]. [not after July 28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 26 x
19.5 cm.; Signed at end: Komitet organizatsii,
stoiashchikh na platforme narodopravstva. Inscribed:
Vladivostok. An appeal to vote in the elections to the
City Duma.
     Reel: 47, No. 1150

Grazhdane!.
[Vladivostok]. [not after July 28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Bezprimernaia
razrukha nashei dorogoi rodiny iavliaetsia rezul'tatom
bor'by partii... Broadside. 35.5 x 21.5 cm.; An appeal
to vote for list No. 2, the candidates of the
Obshchestvo Churkokooperativ.
     Reel: 47, No. 1151

Grazhdane!.
[Vladivostok]. [not after July 28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Chto dal
naseleniiu spisok No. 13? Broadside. 26 x 19 cm.; At
head of title: Gorodskoi khoziaistvo trebuet ne
sotsial'nye gramofony, a liudei dela, znaniia i truda.
An appeal to vote for list No. 1, the candidates of the
Society for Assistance to Home Commerce and
Industries, in the city elections.
     Reel: 47, No. 1152

Grazhdane!.
[Vladivostok]. [not after July 28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Vsem dolzhno
byt' poniatno, chto ot pravil'nago, chestnago i
umelago vedeniia gorodskogo khoziastva, zavisit
blagopoluchie vsego naseleniia... Broadside. 26 x
19.5 cm.; At head of title and at end: Golosuite za
spisok No. 1. An appeal to vote for list No. 1 in the
city elections.
     Reel: 47, No. 1153

K vyboram v Gorodskuiu Dumu.
[Vladivostok] Tip. Dalekaia Okraina. [not after July
28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Po usloviiam
momenta nashim mestnym samoupravleniiam
suzhdeno igrat' kolossal'nuiu rol' vsemi priznannago
zakonnago organa politicheskoi vlasti na mestakh...
Broadside. 46 x 32 cm.; At head of title: Partiia
Narodnoi svobody. Biulleten' No. 1. Signed at end:
Komitet Vladivostokskago otdela partii Narodnoi
svobody. An appeal to vote for the candidates of the
People's Freedom party.
     Reel: 47, No. 1154

No. 1.
[Vladivostok]. not after July 28, 1918
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Broadside. 16.5
x 12.5 cm.; Printed in green. The text of this
broadside consists merely of "No. 1." It is apparently
an appeal to vote for list no. 1.
     Reel: 47, No. 1155

Tovarishchi!.
[Vladivostok]. [not after July 28, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Rabochie,
rabotnitsy i vse trudiashchiesia! Velikaia russkaia
revoliutsiia... Broadside. 39.5 x 27.5 cm.; Signed at
end: Komissiia po vyboram v Gorodskuiu Dumu pri
Tsentral'nom biuro Professional'nykh soiuzov. An
appeal to vote for list No. 17, the candidates of the
Central Bureau of the Labor Unions, in the elections
to the City Duma.
     Reel: 47, No. 1156

K russkomu narodu!.
Arkhangel'sk, Tip. Torgovo-Promyshlen. [not before
August 9, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; My, kak
predstaviteli vsekh Soiuznykh Derzhav, imeiushchikh
seichas v Rossii missii... 4 p.; 36 cm.; Caption-title.
Imprint at end. An explanation of Allied actions and
aims.
     Reel: 47, No. 1157

Prikaz No. 56 komanduiushchago vooruzhennymi
sukhoputnymi i morskimi silami Primorskoi obl.
[n.p.]. [Aug. 23, 1918]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; 18 ch. 15 m. 23
avgusta 1918 g. Broadside. 45.5 x 18 cm.; Prints an
order from General Pleshkov taking over command
and ordering all officers to report to him and an order
from Colonel Tolstov, komanduiushchii vsemi
sukhoputnymi i morskimi silami Primorskoi oblasti,
directing them not to appear before General
Pleshkov. A further statement from Medvedev,
predsedatel' Primorskoi oblastnoi Zemskoi upravy,
supports Colonel Tolstov, and a statement from the
Primorskaia oblastnaia Zemskaia uprava tells the
people briefly what has happened and urges them to
be prepared to stand up for their rights.
     Reel: 47, No. 1158

Ob"iavlenie.
Kazan, T-vo Tsentral'naia tip. [after Sept. 9, 1918?]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Vremennyi
revoliutsionnyi shtab ob"iavliaet... Broadside. 36.5 x
22.5 cm.; Signed at end: Komanduiushchii voiskami
okruga, Praporshchik Ershov. States that the person
and property of every citizen must be secure. In case
of necessity citizens should contact a member of the
Soviet or call on the telephone no. 99.
     Reel: 47, No. 1159

Liubiashchim spravedlivost', trud i svoi narod o
sotsializatsii kapitalov i promyshlennykh predpriiatii
v Rossii.
[n.p.] Tip. T-va Svobodnaia Rossiia. [1918?]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; 2 p.; 25.5 x 20
cm.; Signed at end: Gruppa krest'ian. Imprint on p. 2.
A statement that socialism is not going to bring any
good to the people now and particularly not to the
workers, but only to Austro-Germany. Socialism is
for educated working people and not for the Russian
worker.
     Reel: 47, No. 1160
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Tovarishchi i grazhdane!.
[Vladivostok?]. [1918?]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Vlast'
bol'shevikov pod vyveskoi "Sovetskoi Vlasti" davno
uzhe izzhila sebia... Broadside. 29.5 x 16 cm.; At
head of title: Rossiiskaia sotsial-demokraticheskaia
rabochaia partiia. An attack on the Bolsheviks,
accusing them of being tools in the hands of
Germany, and an appeal to support the governmental
bodies elected by universal, direct, equal, and secret
suffrage.
     Reel: 47, No. 1161

Preduprezhdenie.
[Uman]. [before July 30, 1919?]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Nastoiashchim
Voenno-revoliutsionnyi komitet preduprezhdaet vse
bez iskliucheniia natsional'nosti i sloi naselenii
goroda Umani i ego predmestii o sleduiushchem:...
Broadside. 32 x 21.5 cm.; Signed at end: Predsedatel'
Revkoma P. Selitskii. Nachal'nik Okhrany goroda S.
Zevakin. Chlen Revkoma S. Kovgan. Sekretar'
Kozakov. Stamped: A. Kh. Vaisman v Umani. A
warning that should the Soviet government have to
leave for military reasons and that should there be
another attempt at a pogrom, the guilty will be
punished mercilessly up to confiscation of all
property, destruction of their houses by artillery fire,
and execution.
     Reel: 47, No. 1162

Prikaz.
[Uman]. [Aug. 2, 1919]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Umanskogo
Voenno-revoliutsionnogo tribunala. Broadside. 24 x
23 cm.; Signed at end: Predsedatel' Voenno-
revtribunala Voitsekhovskii. Dated in pencil: 2
avgusta 1919 goda. Stamped: A. Kh. Vaisman v
Umani. On July 30, 1919 insurrectionary bands took
the city of Uman. Apparently they were quickly
driven out, but their departure appears to have been
followed by arbitrary executions and imprisonment.
This broadside outlines the measures for prosecuting
the guilty but at the same time protecting peaceful
citizens.
     Reel: 47, No. 1163

O zadachakh i postanovke evreiskoi raboty partii.
[n.p.] Tip. Energiia. [Dec. 10, 1919]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; [2] p.; 38.5 x 26
cm.; Caption-title. Imprint at end. At head of title:
Rossiiskaia Kommunisticheskaia partiia. Tsentral'noe
biuro Evreiskikh kommunisticheskikh sektsii pri Ts.
K.R.K.P. i Glavnoe biuro Evreiskikh
kommunisticheskikh sektsii pri Ts. K.K.P.U. Signed
& dated at end: Ts. B. i Gl. Ukr. biuro Evr.
kommunisticheskikh sektsii Ros. kom. partii: S.
Dimanshtein, I. Mandel'sberg, M. Rafes, M. Levitau,
E. Ainshtein, Iu. Kovakovskii, S. Momsinskii, A.I.
Chemorinskii. 10-oe dekabria, 1919 g. Report of a
meeting of the Tsentral'noe biuro Evreiskikh sektsii
R.K.P. and the Glavnoe biuro Evreiskikh sektsii
K.P.U. concerning the Jewish labor movement.
     Reel: 47, No. 1164

Vozzvanie!.
[Cherkass]. [Jan. 14, 1920]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920 K partizanam
Cherkashiny! Broadside. 20 x 17.5 cm.; Signed &
dated at end: Predstaviteli partizan... 14 ianvaria 1920
g. g. Cherkassy. Concerning the formation of a
congress consisting solely of partisans.
     Reel: 47, No. 1165

Prikaz po garnizonu g.
[Cherkass]. [Feb. 17, 1920]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; Cherkass. 17
fevralia 1920 g. Broadside. 33 x 22.5 cm.; Signed at
end: Nachal'nik garnizona Taranenko. Declares that
the city is in a state of siege and announces various
regulations.
     Reel: 47, No. 1166

Tovarishchu (Krasnoarmeitsu) podarok / Bumazhka
dlia sigarok / Chto v nei napisano / Prochti
vnimatel'no / Ochen' nazidatel'no.
[n.p.]. [after Feb. 1920]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; 19 l.; 5.5 x 7.5
cm.; Printed red wrapper. Printed on cigarette paper.
Each leaf contains some anti-Bolshevik propaganda.
     Reel: 47, No. 1167

Vremennoe polozhenie o shkolakh gramotnosti dlia
boitsov Narodno-revoliutsionnoi armii.
[n.p.] Polevaia No. 3 tip. Politotdela Nar.-rev. armii.
[June 15, 1920]
Broadsides and Leaflets, 1917-1920; [3] p.; 26.5 cm.;
Caption-title. Imprint at end. At head of title:
Pomglavkom po politicheskoi chasti. Goncharov.
15/VI 1920 g. Signed at end: Nachpoarm Finkovskii.
Nachprosvetarm N. Shirokikh. On literacy schools.
     Reel: 47, No. 1168


